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 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

 
Títol de l’estudi 
d’opinió1: Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 

Resum de l’objecte: Realització d’una enquesta telefònica a una mostra de 1.000 i 
amb una durada màxima de 15 minuts en les condicions que es 
determinen en aquest document i en el PCAP i PPT de l’Acord 
marc. 

Necessitats a satisfer 1. Donar compliment al Pla Anual d’enquestes del CEO aprovat 
pel Consell Rector en la sessió celebrada el 25 de febrer de 
2019. 
2. Conèixer, un cop realitzades les eleccions al Congrés dels 
Diputats de 28 d’abril de 2019, l’opinió dels catalans sobre 
l’actual situació política, econòmica i social que es viu a 
Catalunya, així com la seva actitud davant de la política i el seu 
comportament electoral. 

 
Pla anual:  

 
2. Altres paràmetres tècnics 
 
2.1 Fitxa tècnica per onada: 
 
Enquestes quantitatives2: 

 Personal (Lot1 )  Telefònica (Lot 2)  Internet / en línia (Lot 3) 
 

 Altres:           
 
  

                                                      

1 Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 

pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 

b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o serveis 

de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 

2 Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra representativa 

del total de la població que es vol estudiar  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis d’Opinió i del Registre 

d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 
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  Escolliu opció: Observacions:     
Durada del 
qüestionari: >10 a 15 minuts  

Grandària de la 
mostra: 

>1000 a 1500 n=1000 Ponderació: Sí*  Error **=  +3,10 

Univers: Població general Població amb ciutadania espanyola de 18 i més 
anys resident a Catalunya. 

Mostreig: Estratificat per província i grandària de municipi, amb selecció de les 
unitats últimes (individus) mitjançant quotes encreuades de lloc de 
naixement, sexe i edat i una quota addicional pel conjunt de la mostra 
segons tipus de llar (fix/mòbil). 

Quotes: Sexe, edat i  lloc de 
naixement 

Pel càlcul de les quotes*** s’ha utilitzat com a 
base el Padró continu de població de l'any 2018.  
Les quotes d’edat corresponen als següents 
intervals: de 18 a 24 anys; de 25 a 34 anys; de 
35 a 49 anys; de 50 a 64 anys i 65 i més anys.  
Per les quotes de lloc de naixement s’han tingut 
en compte les següents categories: nascuts a 
Catalunya; nascuts a la resta d’Espanya i 
nascuts a l’estranger. 

 
Tipus de llar 

El 20% de la mostra es realitzarà a llars sense 
telèfon fix. 

Àmbit: Catalunya   
Afixació territorial: No   
Marc mostral Directori telefònic   

 
* Ponderació: En acabar el treball de camp d’aquesta enquesta s’ha constatat que la mostra final obtinguda 
diferia lleument de la mostra teòrica inicial. Per aquesta raó, amb la finalitat d’ajustar la mostra obtinguda a 
la mostra teòrica inicial, s’ha optat per aplicar-hi una ponderació post-estratificació. Les dades de referència 
pel càlcul dels coeficients de ponderació han estat facilitades per l'IDESCAT i corresponen al padró continu 
d’habitants 2018. Els coeficients de ponderació aplicats són els següents: 
 

  Catalunya Altres CCAA Estranger 

Home 

De 18 a 24 anys 0,9722 2 2 

De 25 a 34 anys 1,0851 0,8333 1 

De 35 a 49 anys 0,9752 1,0769 1 

De 50 a 64 anys 0,9877 0,9189 1,2857 

Més de 64 anys 0,9643 1,0185 1 

Dona 

De 18 a 24 anys 0,9429 1 1 

De 25 a 34 anys 1 1,25 1,5 

De 35 a 49 anys 1 0,9333 1 

De 50 a 64 anys 0,988 1 1 

Més de 64 anys 0,9459 1,087 0,8 
 
 
** Marge error: Per al conjunt de la mostra i en els següents supòsits: mostreig aleatori simple, nivell de 
confiança del 95% (1,96 sigmes) i màxima indeterminació P = Q=50%. 
*** Les quotes han de reflectir la proporcionalitat d’aquestes variables sobre les dades poblacionals oficials 
en cada moment temporal de realització de l’enquesta. En aquest sentit, les quotes seran el resultat 
d’encreuar les variables i obtenir el nombre de cel•les corresponents, on cada cel•la tindrà la seva quota. 
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2.2 Qüestionari: 
 Brífing o primer esborrany (vegeu annex 2) 
 Adjunta qüestionari / guió de l’entrevista definitiu 
 Especifiqueu:           
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3. Altres dades de l’estudi 

3.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 
Departament/Altres:  

 

3.2) Executor de l’estudii: 

 Dades provisionals Dades definitives 
Direcció i disseny: CEO CEO 

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 
Personal:   

Telefònic: GESOP, GABINET D'ESTUDIS SOCIALS I 
OPINIÓ PÚBLICA, SL 

GESOP, GABINET D'ESTUDIS SOCIALS I 
OPINIÓ PÚBLICA, SL 

Internet / on-line:         

Reunions de grups:         

Altres metodologies   
Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   
 

3.3) Cost de l’estudi: 

 Dades provisionals  Dades definitives 
Direcció i disseny:   
Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal:   
Telefònic: 14.390,00 € 14.320,00 € 

Internet / on-line:   
Reunions de grups:   
Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   

(IVA no inclòs) 
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4. Calendari d’execució de les prestacions 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp: 30/04/2019 07/05/2019 30/04/2019 06/05/2019 

Lliurament de resultats: Maig 2019 Maig 2019 

Presentació resultats: Maig 2019 Maig 2019 

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

 Qüestionari definitiu 

 Altres (especifiqueu): Taules estadístiques i informe de resultats  

i Empreses homologades: El Centre d'Estudis d'Opinió és l'òrgan competent per homologar les empreses que poden realitzar estudis d'opinió d'interès de la 
Generalitat, d'acord amb la normativa aplicable en matèria de contractació pública.  Aquesta homologació és vinculant per als departaments i els organismes de 
la Generalitat, tal com preveu l'article 19.3 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d'Estudis d'Opinió. L'homologació es vehicula a través de l'Acord marc de 
serveis per a la realització d'estudis d'opinió d'interès de la Generalitat de Catalunya. El vigent en aquests moments correspon a l'expedient de contractació amb 
el núm. CAM-01/2016 
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

Província 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Barcelona 757 75,7 75,7
Girona 88 8,8 84,5
Lleida 55 5,5 90,1
Tarragona 99 9,9 100,0
Grandària (milers) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

<2000 habitants 49 4,9 4,9
2001-10000 habitants 143 14,3 19,2
10001-50000 habitants 272 27,2 46,4
50001-150000 habitants 201 20,1 66,5
150001-1000000 habitants 119 11,9 78,4
>1000000 habitants 216 21,6 100,0
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Alt Camp 3 0,3 0,3
Alt Empordà 14 1,4 1,7
Alt Penedès 14 1,4 3,0
Alt Urgell 1 0,1 3,1
Anoia 15 1,5 4,6
Bages 26 2,6 7,2
Baix Camp 23 2,3 9,5
Baix Ebre 7 0,7 10,2
Baix Empordà 12 1,2 11,4
Baix Llobregat 124 12,4 23,8
Baix Penedès 17 1,7 25,5
Barcelonès 308 30,8 56,3
Berguedà 2 0,2 56,5
Cerdanya 5 0,5 57,0
Conca de Barberà 1 0,1 57,1
Garraf 17 1,7 58,8
Garrigues 3 0,3 59,1
Garrotxa 5 0,5 59,6
Gironès 25 2,5 62,1
Maresme 68 6,8 68,9
Moianès 1 0,1 69,0
Montsià 9 0,9 69,9
Noguera 4 0,4 70,3
Osona 9 0,9 71,2
Pallars Jussà 2 0,2 71,4
Pallars Sobirà 1 0,1 71,5
Pla d'Urgell 5 0,5 72,0
Pla de l'Estany 4 0,4 72,4
Priorat 3 0,3 72,7
Ribera d'Ebre 1 0,1 72,8
Ripollès 4 0,4 73,1
Segarra 2 0,2 73,4
Segrià 27 2,7 76,0
Selva 22 2,2 78,2
Tarragonès 33 3,3 81,5
Terra Alta 3 0,3 81,8
Urgell 8 0,8 82,6
Val d'Aran 2 0,2 82,8
Vallès Occidental 114 11,4 94,2
Vallès Oriental 58 5,8 100,0
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Català 518 51,8 51,8
Castellà 426 42,6 94,4
Li és indiferent 56 5,6 100,0
F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Sí 1000 100,0 100,0
No 0 0,0 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Sí 1000 100,0 100,0
No 0 0,0 100,0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

949 94,9 94,9

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

51 5,1 100,0

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0 0,0 100,0

No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Home 481 48,1 48,1
Dona 519 51,9 100,0
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

De 18 a 24 anys 78 7,8
De 25 a 34 anys 121 12,1
De 35 a 49 anys 288 28,8
De 50 a 64 anys 253 25,3
65 i més 260 26,0
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Catalunya 686 68,6 68,6
Altres comunitats autònomes 242 24,2 92,8
Unió Europea 11 1,1 93,9
Resta del món 61 6,1 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Sí i en fa ús 644 64,4 64,4
Sí, però no en fa ús 229 22,9 87,3
No 127 12,7 100,0
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[1] Molt bona 11 1,1 1,1
[2] Bona 202 20,2 21,3
[3] Ni bona ni dolenta 88 8,8 30,1
[4] Dolenta 459 45,9 75,9
[5] Molt dolenta 221 22,1 98,0
No ho sap 12 1,2 99,2
No contesta 8 0,8 100,0
 
Mitjana 3,69
Desviació típica 1,07
2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[1] Molt bona 8 0,8 0,8
[2] Bona 198 19,8 20,6
[3] Ni bona ni dolenta 59 5,9 26,5
[4] Dolenta 409 40,9 67,3
[5] Molt dolenta 308 30,8 98,2
No ho sap 14 1,4 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
 
Mitjana 3,83
Desviació típica 1,11

                                                

2.1 Freqüències. Context sociopolític

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 

/ 12REO núm. 922

REO



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.2. Actituds davant de la política 
________________________________________________________________________________________________ 
 

2.2 Freqüències. Actituds davant la política

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 

/ 13REO núm. 922

REO



Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[1] Molt 213 21,3 21,3
[2] Bastant 467 46,7 67,9
[3] Poc 238 23,8 91,7
[4] Gens 81 8,1 99,8
No ho sap 2 0,2 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
 
Mitjana 2,19
Desviació típica 0,86
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[1] Molt satisfet/a 29 2,9 2,9
[2] Bastant satisfet/a 161 16,1 19,0
[3] Poc satisfet/a 479 47,9 66,9
[4] Gens satisfet/a 318 31,8 98,8
No ho sap 8 0,8 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
 
Mitjana 3,10
Desviació típica 0,77
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema  esquerra,  esquerra, 
centre-esquerra,  centre,  centre-dreta, dreta  o  extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[1] Extrema esquerra 42 4,2 4,2
[2] Esquerra 503 50,3 54,5
[3] Centre-esquerra 163 16,3 70,7
[4] Centre 104 10,4 81,1
[5] Centre-dreta 46 4,6 85,7
[6] Dreta 34 3,4 89,2
[7] Extrema dreta 7 0,7 89,8
No ho sap 65 6,5 96,4
No contesta 36 3,6 100,0
 
Mitjana 2,71
Desviació típica 1,20
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com 
català/ana, més català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[1] Només espanyol/a 51 5,1 5,1
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

31 3,1 8,2

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

404 40,4 48,6

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

214 21,4 70,0

[5] Només català/ana 261 26,1 96,1
No ho sap 20 2,0 98,1
No contesta 19 1,9 100,0
 
Mitjana 3,63
Desviació típica 1,08
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

PPC 13 1,3
ERC 306 30,6
PSC 160 16,0
C's 71 7,1
CUP 46 4,6
Podemos 100 10,0
PDeCAT 9 0,9
Junts per Catalunya 61 6,1
Catalunya en Comú Podem 26 2,6
Vox 11 1,1
Altres partits 14 1,4
Cap 111 11,1
No ho sap 24 2,4
No contesta 49 4,9
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

PPC 13 1,3
ERC 306 30,6
PSC 160 16,0
C's 71 7,1
CUP 46 4,6
Junts per Catalunya 70 7,0
Catalunya en Comú Podem 127 12,7
Altres partits 25 2,5
Cap 111 11,1
No ho sap 24 2,4
No contesta 49 4,9
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[0] Mínim catalanisme 55 5,5 5,5
[1] 7 0,7 6,2
[2] 14 1,4 7,5
[3] 20 2,0 9,5
[4] 30 3,0 12,5
[5] 185 18,5 31,0
[6] 92 9,2 40,1
[7] 120 12,0 52,2
[8] 184 18,4 70,6
[9] 77 7,7 78,3
[10] Màxim catalanisme 197 19,7 98,0
No ho sap 14 1,4 99,4
No contesta 6 0,6 100,0

Mitjana 6,80
Desviació típica 2,66
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[0] Mínim espanyolisme 239 23,9 23,9
[1] 44 4,4 28,3
[2] 60 6,0 34,3
[3] 51 5,1 39,4
[4] 88 8,8 48,2
[5] 213 21,3 69,5
[6] 61 6,1 75,5
[7] 65 6,5 82,0
[8] 53 5,3 87,3
[9] 23 2,3 89,5
[10] Màxim espanyolisme 83 8,3 97,9
No ho sap 16 1,6 99,4
No contesta 6 0,6 100,0

Mitjana 4,10
Desviació típica 3,19
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[0] Mínim europeísme 39 3,9 3,9
[1] 9 0,9 4,8
[2] 19 1,9 6,7
[3] 24 2,4 9,1
[4] 28 2,8 11,9
[5] 229 22,9 34,8
[6] 89 8,9 43,8
[7] 139 13,9 57,7
[8] 181 18,1 75,8
[9] 52 5,2 80,9
[10] Màxim europeísme 166 16,6 97,5
No ho sap 22 2,2 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 6,62
Desviació típica 2,50
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Massa autonomia 62 6,2 6,2
Un nivell suficient 
d'autonomia

229 22,9 29,1

Un nivell insuficient 
d'autonomia

665 66,5 95,6

No ho sap 37 3,7 99,3
No contesta 7 0,7 100,0
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Una regió d'Espanya 60 6,0 6,0
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

258 25,8 31,7

Un estat dins una Espanya 
federal

294 29,4 61,1

Un estat independent 350 35,0 96,1
No ho sap 29 2,9 99,0
No contesta 10 1,0 100,0
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Sí 472 47,2 47,2
No 486 48,6 95,8
No ho sap 28 2,8 98,6
No contesta 14 1,4 100,0
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlament
de Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[1] Molt probable 59 5,9 5,9
[2] Bastant probable 139 13,9 19,7
[3] Poc probable 493 49,3 69,0
[4] Gens probable 274 27,4 96,4
No ho sap 34 3,4 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 3,02
Desviació típica 0,82
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Un dret 541 54,1 54,1
Un deure 313 31,3 85,3
Ambdós 142 14,2 99,5
No ho sap 3 0,3 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

305 30,5 30,5

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

339 33,9 64,4

A l'ajuntament (municipals) 129 12,9 77,3
Al Parlament Europeu 57 5,7 83,0
Autonòmiques i Generals 17 1,7 84,7
Autonòmiques i Municipals 12 1,2 85,9
Generals i Municipals 8 0,8 86,7
Altres combinatòries 10 1,0 87,7
Totes igual 101 10,1 97,8
Cap 6 0,6 98,4
No ho sap 15 1,5 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[0] Molt insatisfet/a 38 3,8 3,8
[1] 6 0,6 4,4
[2] 21 2,1 6,5
[3] 39 3,9 10,4
[4] 73 7,3 17,8
[5] 178 17,8 35,6
[6] 134 13,4 48,9
[7] 187 18,7 67,6
[8] 194 19,4 87,0
[9] 37 3,7 90,8
[10] Molt satisfet/a 81 8,1 98,9
No ho sap 9 0,9 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 6,23
Desviació típica 2,30
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Sí 658 65,8 65,8
No 341 34,1 99,9
No ho sap 1 0,1 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

65,8
65,7

0
0,0

[1] Molt 59 9,0 9,0
[2] Bastant 211 32,0 41,0
[3] Poc 234 35,5 76,5
[4] Gens 122 18,5 95,0
No ho sap 31 4,7 99,7
No contesta 2 0,3 100,0

Mitjana 2,67
Desviació típica 0,90
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o gens

B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

65,8
65,7

0
0,0

[1] Molt 24 3,6 3,6
[2] Bastant 60 9,1 12,7
[3] Poc 103 15,7 28,4
[4] Gens 470 71,5 99,8
No ho sap 1 0,2 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 3,55
Desviació típica 0,80
21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

18,7
18,5

0
0,0

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

86 46,0 46,0

El van animar a votar 33 17,6 63,7
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

29 15,4 79,1

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

15 7,9 87,0

El van animar a abstenir-se 0 0,0 87,0
No ho sap 18 9,7 96,7
No contesta 6 3,3 100,0
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

22 2,2 2,2

No vaig votar 15 1,5 3,7
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

6 0,6 4,3

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

15 1,5 5,8

Estic segur/a que vaig votar 941 94,1 99,9
No ho sap 1 0,1 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

94,1
94,2

0
0,0

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

623 66,2 66,2

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

74 7,9 74,1

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

151 16,0 90,1

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

92 9,8 99,9

No ho recorda 0 0,0 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

94,1
94,2

0
0,0

PPC 16 1,7
ERC 276 29,4
PSC 167 17,7
C's 67 7,1
Front Republicà 33 3,5
Podemos 18 1,9
PDeCAT 5 0,5
Junts per Catalunya 73 7,8
En Comú Podem 124 13,2
PACMA 14 1,5
Vox 13 1,4
Altres partits 1 0,1
Nul 1 0,1
En blanc 5 0,5
No ho recorda 7 0,7
No contesta 123 13,0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

94,1
94,2

0
0,0

PP 16 1,7
ERC-Sobiranistes 276 29,4
PSC 167 17,7
C's 67 7,1
JxCAT-Junts 78 8,3
ECP-Guanyem pel canvi 142 15,1
Vox 13 1,4
Altres Blanc 53 5,6
Nul 1 0,1
Ns Nc 130 13,8
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

PPC 16 1,6
ERC 276 27,6
PSC 167 16,7
C's 67 6,7
Front Republicà 33 3,3
Podemos 18 1,8
PDeCAT 5 0,5
Junts per Catalunya 73 7,3
En Comú Podem 124 12,4
PACMA 14 1,4
Vox 13 1,3
Altres partits 1 0,1
Nul 1 0,1
En blanc 5 0,5
No va poder votar 22 2,2
No va votar 36 3,6
No ho sap 8 0,8
No contesta 123 12,3
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

PP 16 1,6
ERC-Sobiranistes 276 27,6
PSC 167 16,7
C's 67 6,7
JxCAT-Junts 78 7,8
ECP-Guanyem pel canvi 142 14,2
Vox 13 1,3
Altres Blanc 53 5,3
Nul 1 0,1
No va votar 58 5,8
Ns Nc 131 13,1
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

80,6
80,7

0
0,0

Amb convicció 553 68,6 68,6
Amb certs dubtes 144 17,9 86,6
Perquè es tractava d'un mal 
menor

102 12,7 99,3

No ho recorda 6 0,7 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

80,6
80,7

0
0,0

El candidat/a 85 10,5
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

122 15,2

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

227 28,1

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

385 47,8

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

73 9,0

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

63 7,8

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

122 15,1

Cap d'aquestes 5 0,6
Altres 23 2,9
No ho sap 1 0,1
No contesta 1 0,1
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compte
diversos  debats  polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em  podr
 dir en quina mesura  té en  compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació  Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[0] No ho té gens en compte 102 10,2 10,2
[1] 9 0,9 11,1
[2] 15 1,5 12,6
[3] 29 2,9 15,5
[4] 37 3,7 19,2
[5] 106 10,6 29,8
[6] 65 6,5 36,3
[7] 102 10,2 46,5
[8] 175 17,5 64,0
[9] 94 9,4 73,4
[10] Ho té molt en compte 238 23,8 97,2
No ho sap 24 2,4 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 6,72
Desviació típica 3,15
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[0] No ho té gens en compte 124 12,4 12,4
[1] 7 0,7 13,1
[2] 23 2,3 15,4
[3] 30 3,0 18,4
[4] 27 2,7 21,0
[5] 128 12,8 33,9
[6] 96 9,6 43,5
[7] 127 12,7 56,2
[8] 186 18,6 74,8
[9] 69 6,9 81,7
[10] Ho té molt en compte 157 15,7 97,4
No ho sap 24 2,4 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 6,20
Desviació típica 3,12
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[0] No ho té gens en compte 140 14,0 14,0
[1] 7 0,7 14,7
[2] 27 2,7 17,5
[3] 28 2,8 20,3
[4] 30 3,0 23,3
[5] 107 10,7 34,0
[6] 65 6,5 40,4
[7] 113 11,3 51,8
[8] 153 15,3 67,1
[9] 82 8,2 75,3
[10] Ho té molt en compte 216 21,6 96,9
No ho sap 28 2,8 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 6,30
Desviació típica 3,37
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[0] No ho té gens en compte 176 17,6 17,6
[1] 6 0,6 18,3
[2] 22 2,2 20,4
[3] 27 2,7 23,1
[4] 38 3,8 26,9
[5] 100 10,0 36,9
[6] 53 5,3 42,2
[7] 79 7,9 50,2
[8] 121 12,1 62,3
[9] 74 7,4 69,7
[10] Ho té molt en compte 271 27,1 96,9
No ho sap 25 2,5 99,4
No contesta 6 0,6 100,0

Mitjana 6,20
Desviació típica 3,65
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la que
vostè  prefereix? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

602 60,2 60,2

Un govern del PSOE en solitari 176 17,6 77,8
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

138 13,8 91,6

Altres 13 1,3 92,9
Cap d'aquestes 33 3,3 96,2
No ho sap 24 2,4 98,6
No contesta 14 1,4 100,0
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de
2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

44 4,4 4,4

No vaig votar 45 4,5 8,9
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

2 0,2 9,1

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

12 1,2 10,3

Estic segur/a que vaig votar 889 88,9 99,2
No ho sap 8 0,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

88,9
89,0

0
0,0

PPC 29 3,2
ERC 229 25,8
PSC 134 15,1
C's 76 8,6
Podemos 5 0,6
CDC 82 9,2
En Comú Podem 153 17,2
PACMA 15 1,7
Altres partits 10 1,1
Nul 3 0,3
En blanc 1 0,1
No ho recorda 62 6,9
No contesta 91 10,2
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupació
Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

88,9
89,0

0
0,0

PPC 29 3,2
ERC-CAT SÍ 229 25,8
PSC-PSOE 134 15,1
C's 76 8,6
CDC 82 9,2
En Comú Podem 158 17,7
Altres Blanc 26 2,9
Nul 3 0,3
Ns Nc 152 17,1
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

PPC 29 2,9
ERC 229 22,9
PSC 134 13,4
C's 76 7,6
Podemos 5 0,5
CDC 82 8,2
En Comú Podem 153 15,3
PACMA 15 1,5
Altres partits 10 1,0
Nul 3 0,3
En blanc 1 0,1
No va poder votar 44 4,4
No va votar 59 5,9
No ho sap 69 6,9
No contesta 92 9,2
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens)
(Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

PPC 29 2,9
ERC-CAT SÍ 229 22,9
PSC-PSOE 134 13,4
C's 76 7,6
CDC 82 8,2
En Comú Podem 158 15,8
Altres Blanc 26 2,6
Nul 3 0,3
No va votar 103 10,3
Ns Nc 161 16,1
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Mostra Real

1000
1000

100 100

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem e
 serveis i prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[0] Molt dolenta 92 9,2 9,2
[1] 13 1,3 10,5
[2] 38 3,8 14,3
[3] 61 6,1 20,4
[4] 108 10,8 31,2
[5] 245 24,5 55,7
[6] 154 15,4 71,1
[7] 112 11,2 82,3
[8] 55 5,5 87,7
[9] 10 1,0 88,7
[10] Molt bona 23 2,3 91,0
No ho sap 85 8,5 99,5
No contesta 5 0,5 100,0

Mitjana 4,82
Desviació típica 2,34
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[1] Molt 132 13,2 13,2
[2] Bastant 421 42,1 55,3
[3] Poc 343 34,3 89,6
[4] Gens 92 9,2 98,8
No ho sap 12 1,2 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 2,40
Desviació típica 0,83
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en compt
o què  l’influirà més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

52 5,2 5,2

Els temes relacionats amb la 
situació política

320 32,0 37,2

Ambdós per igual 589 58,9 96,1
No ho sap 28 2,8 98,9
No contesta 11 1,1 100,0
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0
significa  "amb tota seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

42 4,2 4,2

[1] 2 0,2 4,4
[2] 4 0,4 4,8
[3] 3 0,3 5,1
[4] 8 0,8 5,9
[5] 38 3,8 9,6
[6] 25 2,5 12,1
[7] 30 3,0 15,1
[8] 65 6,5 21,6
[9] 65 6,5 28,1
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

713 71,3 99,5

No ho sap 5 0,5 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 8,89
Desviació típica 2,40
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

PPC 12 1,2
ERC 167 16,7
PSC 121 12,1
C's 47 4,7
Podemos 72 7,2
PDeCAT 8 0,8
Junts per Catalunya 103 10,3
Catalunya en Comú Podem 16 1,6
Vox 10 1,0
Altres partits 11 1,1
Nul 2 0,2
En blanc 3 0,3
No votaria 33 3,3
No podria votar 1 0,1
No ho sap 321 32,1
No contesta 74 7,4
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

PP 12 1,2
ERC-Ara Repúbliques 167 16,7
PSC-PSOE 121 12,1
C's 47 4,7
Podemos-IU 88 8,8
Junts 111 11,1
Vox 10 1,0
Altres Blanc 14 1,4
Nul 2 0,2
No votaria 34 3,4
Ns Nc 395 39,5
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

24,2
23,7

0
0,0

Andalusia 97 40,0 40,0
Extremadura 27 11,3 51,2
Castella-Lleó 26 10,6 61,8
Castella-La Manxa 23 9,5 71,4
Aragó 13 5,3 76,6
Comunitat Valenciana 10 4,2 80,8
Galícia 10 3,9 84,8
Madrid 10 4,3 89,0
Múrcia 9 3,9 92,9
Astúries 5 2,1 95,0
Canàries 4 1,7 96,6
Euskadi/País Basc 4 1,7 98,4
Balears 1 0,4 98,8
Cantàbria 1 0,4 99,2
La Rioja 1 0,4 99,6
Melilla 1 0,4 100,0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

1,1
0,9

0
0,0

Alemanya 3 28,4 28,4
Bèlgica 3 31,1 59,5
França 2 18,9 78,4
Dinamarca 1 9,5 87,8
Xipre 1 12,2 100,0
38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

6,1
5,8

0
0,0

Equador 9 14,3 14,3
Argentina 7 11,5 25,9
Marroc 5 8,0 33,8
Colòmbia 5 8,1 42,0
Brasil 4 7,3 49,3
Veneçuela 4 7,0 56,3
Bolívia 3 4,9 61,1
Uruguai 3 5,3 66,5
República Dominicana 3 4,9 71,4
Paquistan 2 2,4 73,8
Xile 2 2,4 76,3
Perú 2 3,3 79,5
Canadà 2 2,4 82,0
Hondures 1 1,6 83,6
Guinea Equatorial 1 1,3 84,9
Andorra 1 1,6 86,5
EE.UU. 1 2,1 88,6
Cuba 1 1,6 90,2
Mèxic 1 1,6 91,9
Sèrbia 1 1,6 93,5
Senegal 1 1,6 95,1
Suïssa 1 1,6 96,7
Paraguai 1 1,6 98,4
Armènia 1 1,6 100,0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Catalunya 422 42,2 42,2
Altres comunitats autònomes 500 50,0 92,2
Unió Europea 7 0,7 92,8
Resta del món 63 6,3 99,1
No ho sap 5 0,5 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Catalunya 431 43,1 43,1
Altres comunitats autònomes 490 49,0 92,1
Unió Europea 12 1,2 93,3
Resta del món 62 6,2 99,5
No ho sap 1 0,1 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Cap 548 54,8 54,8
Un 65 6,5 61,3
Dos 133 13,3 74,6
Tres 53 5,3 79,8
Quatre 192 19,2 99,0
No sap 10 1,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Catolicisme 562 56,2 56,2
Cristianisme 
evangèlic/protestant

36 3,6 59,8

Islam 11 1,1 60,9
Testimonis cristians de Jehovà 1 0,1 61,0
Budisme 4 0,4 61,4
Cristianisme ortodox 1 0,1 61,5
Judaisme 0 0,0 61,5
Agnosticisme 116 11,6 73,1
Ateisme 247 24,7 97,8
Altres 4 0,4 98,1
No ho sap 14 1,4 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Treballa 515 51,5 51,5
No treballa 442 44,2 95,7
Està temporalment de baixa 43 4,3 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

44,2
44,2

0
0,0

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

289 65,4 65,4

Aturat/ada i ha treballat 
abans

76 17,2 82,5

Pensionista (abans no ha 
treballat)

10 2,2 84,8

Aturat /ada i busca la 
primera feina

2 0,4 85,2

Estudiant 35 7,8 93,0
Treball domèstic no remunerat 31 7,0 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

55,8
55,8

0
0,0

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

21 3,8 3,8

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

67 12,0 15,8

Assalariat/ada indefinit/ida 388 69,5 85,3
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

76 13,6 98,9

Membre de cooperativa 1 0,2 99,1
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

4 0,7 99,8

No ho sap 1 0,2 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG;  etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

92,3
92,3

0
0,0

Sector públic 216 23,4 23,4
Sector privat 682 73,9 97,3
Organització privada sense 
ànim de lucre

20 2,2 99,5

No ho sap 3 0,3 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

No sap llegir i escriure 1 0,1 0,1
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

13 1,3 1,4

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

52 5,2 6,7

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

224 22,4 29,1

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

149 14,9 44,0

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

102 10,2 54,2

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

134 13,4 67,6

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

99 9,9 77,5

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

154 15,4 92,9

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

55 5,5 98,4

Doctorat 14 1,4 99,8
Altres estudis 0 0,0 99,8
No ho sap 1 0,1 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Casat/ada 504 50,4 50,4
Amb parella estable 134 13,4 63,8
Divorciat/ada 77 7,7 71,5
Separat/ada 32 3,2 74,7
Vidu/a 74 7,4 82,1
Solter/a 177 17,7 99,8
No ho sap 0 0,0 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

100 100

51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Cap 281 28,1 28,1
1 194 19,4 47,5
2 384 38,4 85,9
3 98 9,8 95,7
4 24 2,4 98,1
5 12 1,2 99,3
6 1 0,1 99,4
7 1 0,1 99,5
8 1 0,1 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
Responen
Mitjana 1,44
Desviació típica 1,18
Tenen fills/es
Mitjana 2,00
Desviació típica 0,89
52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Català (valencià / balear) 420 42,0 42,0
Castellà 434 43,4 85,4
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

121 12,1 97,6

Aranès 1 0,1 97,7
Altres llengües o altres 
combinacions

21 2,1 99,8

No ho sap 1 0,1 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Català (valencià / balear) 358 35,8 35,8
Castellà 552 55,2 91,0
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

46 4,6 95,6

Aranès 1 0,1 95,7
Altres llengües o altres 
combinacions

38 3,8 99,5

No ho sap 3 0,3 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe
mitjana-alta  o classe alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

100
100,0

0
0,0

Classe baixa 78 7,8 7,8
Classe mitjana-baixa 276 27,6 35,4
Classe mitjana 541 54,1 89,4
Classe mitjana-alta 86 8,6 98,0
Classe alta 4 0,4 98,4
No ho sap 8 0,8 99,2
No contesta 8 0,8 100,0
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Província 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Barcelona 75,7 75,5 75,9 77,9 81,5 76,0 73,8 74,0
Girona 8,8 8,2 9,3 7,4 8,3 8,5 9,4 9,1
Lleida 5,5 5,1 5,9 4,9 3,4 4,8 6,2 6,9
Tarragona 9,9 11,2 8,8 9,8 6,8 10,7 10,6 10,0
Grandària (milers) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

<2000 habitants 4,9 4,9 4,9 7,3 1,7 4,5 5,1 6,0
2001-10000 habitants 14,3 15,0 13,6 16,2 12,0 16,1 16,7 <10,4
10001-50000 habitants 27,2 26,5 27,8 25,8 20,7 27,8 30,9 26,4
50001-150000 habitants 20,1 21,5 18,9 19,8 21,9 19,2 18,6 22,1
150001-1000000 habitants 11,9 11,3 12,4 11,1 16,7 12,0 9,7 11,7
>1000000 habitants 21,6 20,8 22,4 19,7 27,1 20,4 19,0 23,5
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Alt Camp 0,3 0,4 0,2 1,2 0,0 0,0 0,8 0,0
Alt Empordà 1,4 0,8 1,9 3,7 2,4 1,4 0,8 0,7
Alt Penedès 1,4 1,6 1,2 0,0 0,0 1,8 >3,1 0,4
Alt Urgell 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Anoia 1,5 1,6 1,4 0,0 0,9 2,4 1,9 0,8
Bages 2,6 2,3 2,9 2,5 4,3 2,4 3,9 <0,8
Baix Camp 2,3 >3,3 <1,3 2,5 0,9 2,4 3,5 1,5
Baix Ebre 0,7 0,6 0,7 1,2 0,0 0,7 0,4 1,1
Baix Empordà 1,2 0,9 1,5 0,0 0,9 1,4 1,7 1,1
Baix Llobregat 12,4 12,1 12,8 13,6 11,7 11,7 13,2 12,6
Baix Penedès 1,7 1,6 1,7 2,5 1,7 1,7 2,0 1,2
Barcelonès 30,8 29,6 31,9 32,1 >38,8 27,9 27,1 33,4
Berguedà 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4
Cerdanya 0,5 0,4 0,6 1,2 0,0 0,3 0,4 0,7
Conca de Barberà 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Garraf 1,7 2,3 1,1 2,5 2,7 1,0 1,2 2,3
Garrigues 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,7 0,4 0,0
Garrotxa 0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 >1,4 0,4 0,0
Gironès 2,5 1,8 3,1 0,0 2,5 1,7 2,7 3,8
Maresme 6,8 7,6 6,1 8,6 4,1 6,2 6,6 8,5
Moianès 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Montsià 0,9 0,8 1,0 0,0 0,8 1,4 0,4 1,2
Noguera 0,4 0,2 0,6 1,2 0,0 0,0 0,8 0,4
Osona 0,9 1,2 0,6 0,0 0,8 1,7 1,2 0,0
Pallars Jussà 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Pla d'Urgell 0,5 0,2 0,8 0,0 0,8 0,3 0,0 1,2
Pla de l'Estany 0,4 0,2 0,6 0,0 0,8 0,0 0,8 0,4
Priorat 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,7
Ribera d'Ebre 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Ripollès 0,4 >0,8 <0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,8
Segarra 0,2 0,2 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,4
Segrià 2,7 2,9 2,5 3,7 0,8 2,4 4,3 2,0
Selva 2,2 3,0 1,4 2,5 1,7 1,7 2,7 2,3
Tarragonès 3,3 3,6 3,1 2,4 3,4 3,8 2,4 4,0
Terra Alta 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,3 0,4 0,4
Urgell 0,8 0,8 0,7 0,0 0,0 1,4 0,4 1,1
Val d'Aran 0,2 0,2 0,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,4
Vallès Occidental 11,4 11,2 11,6 13,7 15,5 12,0 9,1 10,5
Vallès Oriental 5,8 5,1 6,4 4,8 2,6 >8,6 6,2 4,0
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Català 51,8 51,8 51,8 55,4 52,9 51,5 49,9 52,3
Castellà 42,6 41,3 43,8 39,6 40,2 41,0 44,3 44,7
Li és indiferent 5,6 6,9 4,4 5,0 6,8 7,5 5,8 <3,0
F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

94,9 94,9 94,9 91,1 94,6 93,1 95,1 >98,0

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

5,1 5,1 5,1 8,9 5,4 6,9 4,9 <2,0

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Home 48,1 >100,0 <0,0 52,6 50,4 50,3 48,6 <42,7
Dona 51,9 <0,0 >100,0 47,4 49,6 49,7 51,4 >57,3
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

De 18 a 24 anys 7,8 8,5 7,1 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 25 a 34 anys 12,1 12,7 11,6 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 35 a 49 anys 28,8 30,1 27,6 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
De 50 a 64 anys 25,3 25,6 25,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
65 i més 26,0 <23,1 >28,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Catalunya 68,6 70,3 67,1 >87,2 >82,6 >80,6 64,0 <47,7
Altres comunitats autònomes 24,2 22,9 25,4 <2,6 <8,3 <9,7 28,5 >50,0
Unió Europea 1,1 1,6 0,6 2,6 0,0 1,4 1,8 0,0
Resta del món 6,1 5,3 6,9 7,7 9,1 8,3 5,7 <2,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Sí i en fa ús 64,4 62,3 66,3 <51,7 <37,7 <52,1 >71,6 >87,1
Sí, però no en fa ús 22,9 24,5 21,4 >37,2 >39,1 >30,6 18,8 <6,4
No 12,7 13,2 12,3 11,1 >23,2 >17,2 9,5 <6,5
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Molt bona 1,1 0,8 1,3 0,0 0,0 1,7 0,8 1,4
[2] Bona 20,2 22,3 18,3 18,8 26,4 17,5 20,0 21,0
[3] Ni bona ni dolenta 8,8 <6,4 >11,0 7,4 <2,6 6,2 9,1 >14,7
[4] Dolenta 45,9 47,4 44,5 >64,0 52,6 45,7 44,7 <38,6
[5] Molt dolenta 22,1 22,1 22,1 <8,6 18,4 >27,2 24,3 19,9
No ho sap 1,2 0,6 1,7 1,2 0,0 1,0 0,8 >2,3
No contesta 0,8 0,4 1,2 0,0 0,0 0,7 0,4 >1,9
 
Mitjana 3,69 3,68 3,70 3,63 3,63 3,81 3,73 3,57
Desviació típica 1,07 1,08 1,06 0,89 1,07 1,08 1,07 1,09
2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Molt bona 0,8 <0,2 >1,3 1,2 0,0 0,7 0,4 1,5
[2] Bona 19,8 >24,5 <15,5 13,8 15,0 16,2 23,6 >24,1
[3] Ni bona ni dolenta 5,9 <4,1 >7,6 3,7 <1,5 <2,4 6,2 >12,2
[4] Dolenta 40,9 41,3 40,4 >54,2 47,3 >46,0 <35,5 <33,5
[5] Molt dolenta 30,8 28,9 32,6 25,9 35,4 34,4 32,3 <24,8
No ho sap 1,4 <0,6 >2,2 1,2 0,8 0,3 2,0 2,4
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6
 
Mitjana 3,83 3,75 3,90 3,91 4,04 3,98 3,77 3,58
Desviació típica 1,11 1,13 1,08 0,99 0,99 1,04 1,16 1,17

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Molt 21,3 22,5 20,1 22,2 25,5 18,6 21,5 21,7
[2] Bastant 46,7 48,1 45,4 49,1 48,2 49,1 46,3 42,9
[3] Poc 23,8 21,7 25,7 24,9 20,9 25,8 24,1 22,3
[4] Gens 8,1 7,4 8,7 3,7 5,4 6,5 7,7 >12,6
No ho sap 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 2,19 2,14 2,23 2,10 2,06 2,20 2,18 2,26
Desviació típica 0,86 0,85 0,87 0,79 0,83 0,82 0,86 0,94
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Molt satisfet/a 2,9 2,4 3,4 1,3 0,8 1,8 3,7 >4,9
[2] Bastant satisfet/a 16,1 >18,9 <13,6 19,9 <8,5 14,8 18,6 17,6
[3] Poc satisfet/a 47,9 49,8 46,1 55,4 53,3 44,9 46,3 48,0
[4] Gens satisfet/a 31,8 <27,8 >35,5 <20,8 37,4 >37,8 30,2 27,5
No ho sap 0,8 0,4 1,2 0,0 0,0 0,3 0,8 >2,0
No contesta 0,4 0,6 0,2 >2,6 0,0 0,3 0,4 0,0
 
Mitjana 3,10 3,04 3,15 2,98 3,27 3,20 3,04 3,00
Desviació típica 0,77 0,75 0,78 0,69 0,65 0,75 0,80 0,81
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema esquerra,  esquerra,  centre-esquerra, 
centre,  centre-dreta, dreta  o extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Extrema esquerra 4,2 4,0 4,3 >8,6 7,4 4,8 2,9 <1,9
[2] Esquerra 50,3 48,2 52,2 49,2 53,3 54,3 50,1 45,1
[3] Centre-esquerra 16,3 >19,4 <13,4 12,3 16,4 13,4 17,4 19,5
[4] Centre 10,4 11,6 9,3 13,7 7,8 7,6 11,3 12,9
[5] Centre-dreta 4,6 >6,0 <3,2 >10,0 2,6 4,8 2,7 5,4
[6] Dreta 3,4 2,7 4,1 2,5 4,2 3,1 4,4 2,8
[7] Extrema dreta 0,7 1,0 0,4 0,0 0,0 1,4 0,8 0,4
No ho sap 6,5 <4,3 >8,6 2,5 6,3 6,2 6,2 8,5
No contesta 3,6 2,7 4,5 1,2 1,9 4,5 4,3 3,5
 
Mitjana 2,71 2,78 2,64 2,74 2,54 2,64 2,75 2,83
Desviació típica 1,20 1,21 1,19 1,27 1,15 1,25 1,21 1,15
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més
català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Només espanyol/a 5,1 5,3 5,0 2,5 2,4 5,6 3,7 >8,1
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

3,1 3,3 2,9 1,2 1,5 4,2 1,5 4,6

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

40,4 42,3 38,6 50,6 37,6 37,3 44,3 38,2

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

21,4 18,9 23,7 19,8 >29,4 21,6 18,0 21,1

[5] Només català/ana 26,1 25,3 26,9 24,7 23,9 25,8 28,6 25,6
No ho sap 2,0 >3,1 <1,0 1,2 1,7 2,8 1,9 1,6
No contesta 1,9 1,8 2,0 0,0 3,5 2,8 1,9 0,8
 
Mitjana 3,63 3,58 3,67 3,64 3,75 3,61 3,69 3,53
Desviació típica 1,08 1,09 1,07 0,96 0,94 1,11 1,04 1,17

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PPC 1,3 1,3 1,2 0,0 1,7 0,7 1,3 2,0
ERC 30,6 30,8 30,4 30,9 29,5 32,9 29,3 29,6
PSC 16,0 15,5 16,4 8,7 10,8 12,8 19,1 >21,1
C's 7,1 7,5 6,7 3,7 6,0 8,3 6,5 7,8
CUP 4,6 4,8 4,4 7,4 >11,8 5,2 2,7 <1,5
Podemos 10,0 10,5 9,6 >25,9 13,6 10,2 8,3 <5,0
PDeCAT 0,9 0,8 0,9 1,2 0,0 0,7 1,6 0,7
Junts per Catalunya 6,1 6,2 6,0 2,5 3,5 <3,4 >10,3 7,5
Catalunya en Comú Podem 2,6 2,4 2,8 >6,0 >6,4 <1,0 2,3 1,9
Vox 1,1 1,6 0,6 1,2 0,0 2,0 1,1 0,4
Altres partits 1,4 1,3 1,5 1,2 2,5 2,1 0,8 0,8
Cap 11,1 11,6 10,6 7,4 10,6 13,1 8,9 12,3
No ho sap 2,4 1,5 3,2 1,2 2,6 2,4 1,6 3,4
No contesta 4,9 4,2 5,6 2,4 <0,9 5,2 6,3 5,9
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PPC 1,3 1,3 1,2 0,0 1,7 0,7 1,3 2,0
ERC 30,6 30,8 30,4 30,9 29,5 32,9 29,3 29,6
PSC 16,0 15,5 16,4 8,7 10,8 12,8 19,1 >21,1
C's 7,1 7,5 6,7 3,7 6,0 8,3 6,5 7,8
CUP 4,6 4,8 4,4 7,4 >11,8 5,2 2,7 <1,5
Junts per Catalunya 7,0 7,1 7,0 3,7 3,5 <4,1 >11,8 8,2
Catalunya en Comú Podem 12,7 13,0 12,4 >32,0 >20,0 11,3 10,6 <7,0
Altres partits 2,5 2,9 2,1 2,5 2,5 >4,1 1,9 1,2
Cap 11,1 11,6 10,6 7,4 10,6 13,1 8,9 12,3
No ho sap 2,4 1,5 3,2 1,2 2,6 2,4 1,6 3,4
No contesta 4,9 4,2 5,6 2,4 <0,9 5,2 6,3 5,9
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] Mínim catalanisme 5,5 5,0 6,0 3,8 4,1 7,6 5,9 3,9
[1] 0,7 >1,4 <0,0 0,0 1,6 1,0 0,7 0,0
[2] 1,4 1,7 1,0 1,2 2,6 2,1 0,5 0,8
[3] 2,0 2,2 1,7 2,4 1,7 2,7 2,2 0,8
[4] 3,0 >4,1 <1,9 3,7 3,5 2,8 2,5 3,1
[5] 18,5 16,6 20,3 19,6 12,6 18,1 21,0 19,0
[6] 9,2 10,7 7,8 12,5 >17,0 7,9 8,1 7,0
[7] 12,0 12,6 11,5 14,9 9,4 12,3 12,5 11,7
[8] 18,4 19,1 17,7 17,3 23,4 18,9 16,8 17,3
[9] 7,7 6,8 8,5 12,3 7,6 7,2 6,0 8,7
[10] Màxim catalanisme 19,7 17,8 21,5 <11,1 14,0 17,6 21,4 >25,6
No ho sap 1,4 1,5 1,4 1,2 1,8 0,7 1,9 1,6
No contesta 0,6 0,6 0,6 0,0 0,7 1,0 0,4 0,4

Mitjana 6,80 6,69 6,91 6,70 6,68 6,52 6,78 7,23
Desviació típica 2,66 2,64 2,67 2,34 2,54 2,85 2,70 2,51
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] Mínim espanyolisme 23,9 <20,9 >26,6 19,6 24,3 >28,5 21,5 22,2
[1] 4,4 4,9 4,0 5,0 6,5 4,1 5,0 2,9
[2] 6,0 6,7 5,4 9,9 8,0 6,5 5,2 4,2
[3] 5,1 5,5 4,7 >11,2 <0,8 6,2 6,2 3,0
[4] 8,8 7,8 9,7 9,8 >14,3 7,5 9,6 6,4
[5] 21,3 22,0 20,7 20,9 18,1 19,9 25,1 20,7
[6] 6,1 7,5 4,7 6,2 >10,8 6,2 5,0 4,6
[7] 6,5 6,4 6,5 3,7 4,2 6,9 5,9 8,5
[8] 5,3 5,4 5,1 3,7 5,0 5,2 3,5 >7,6
[9] 2,3 2,1 2,4 2,6 2,5 1,7 2,0 2,9
[10] Màxim espanyolisme 8,3 8,3 8,3 6,2 <2,5 6,1 9,4 >13,0
No ho sap 1,6 1,9 1,3 1,2 2,1 0,4 1,1 >3,1
No contesta 0,6 0,6 0,6 0,0 0,7 0,7 0,4 0,8

Mitjana 4,10 4,22 3,98 3,85 3,66 3,73 4,16 4,72
Desviació típica 3,19 3,13 3,24 2,92 2,89 3,14 3,12 3,43

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] Mínim europeísme 3,9 4,1 3,7 3,7 >7,5 4,5 3,1 2,3
[1] 0,9 1,4 0,4 0,0 1,6 1,4 0,8 0,4
[2] 1,9 1,9 1,9 1,2 2,6 >3,8 0,8 0,8
[3] 2,4 2,3 2,5 2,5 >7,9 2,0 1,5 1,1
[4] 2,8 2,5 3,1 3,7 2,7 2,7 2,7 2,8
[5] 22,9 22,0 23,8 24,7 29,8 26,1 19,4 19,1
[6] 8,9 8,6 9,3 >16,0 7,8 10,0 9,9 <5,3
[7] 13,9 15,6 12,4 19,8 13,0 14,1 14,1 12,2
[8] 18,1 17,8 18,4 <8,6 16,0 17,2 19,7 21,2
[9] 5,2 5,8 4,6 7,4 1,7 5,8 4,7 5,8
[10] Màxim europeísme 16,6 17,0 16,3 12,2 <8,6 <12,1 >21,7 >21,9
No ho sap 2,2 <0,8 >3,4 0,0 0,8 <0,4 1,2 >6,4
No contesta 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,7

Mitjana 6,62 6,64 6,61 6,41 5,62 6,28 7,01 7,21
Desviació típica 2,50 2,54 2,46 2,29 2,63 2,52 2,42 2,34
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Massa autonomia 6,2 7,0 5,4 3,7 3,4 7,2 4,6 8,7
Un nivell suficient 
d'autonomia

22,9 22,7 23,0 29,6 22,3 21,5 22,5 23,0

Un nivell insuficient 
d'autonomia

66,5 67,6 65,6 62,9 71,7 68,2 68,6 <61,3

No ho sap 3,7 <2,3 >5,0 2,5 2,6 2,4 3,9 >5,8
No contesta 0,7 0,4 1,0 1,2 0,0 0,7 0,4 1,2
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Una regió d'Espanya 6,0 5,2 6,6 4,9 5,0 5,6 5,1 8,0
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

25,8 24,8 26,6 28,3 20,7 25,8 26,0 27,0

Un estat dins una Espanya 
federal

29,4 >33,9 <25,2 28,5 32,6 28,5 31,2 27,4

Un estat independent 35,0 33,2 36,7 37,0 37,6 35,0 34,5 33,6
No ho sap 2,9 1,9 3,9 1,2 3,4 3,1 2,7 3,2
No contesta 1,0 1,0 1,0 0,0 0,7 >2,0 0,4 0,8
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Sí 47,2 45,8 48,6 48,2 51,1 48,1 46,6 44,8
No 48,6 51,3 46,1 49,4 46,3 47,5 49,1 50,2
No ho sap 2,8 <1,5 >4,0 1,2 1,7 3,8 2,0 3,4
No contesta 1,4 1,4 1,3 1,2 0,8 0,7 2,3 1,5
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlament de Catalunya?

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Molt probable 5,9 5,4 6,3 1,2 3,8 4,4 6,3 >9,4
[2] Bastant probable 13,9 15,0 12,9 8,6 10,8 13,4 15,2 16,2
[3] Poc probable 49,3 47,0 51,4 >61,9 53,0 50,6 50,5 <41,1
[4] Gens probable 27,4 30,1 24,9 28,3 30,7 29,2 24,7 26,1
No ho sap 3,4 <2,2 >4,5 0,0 1,7 2,4 3,3 >6,4
No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 3,02 3,04 2,99 3,17 3,13 3,07 2,97 2,90
Desviació típica 0,82 0,83 0,81 0,63 0,75 0,78 0,82 0,92
15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Un dret 54,1 >57,5 <50,9 57,0 60,3 55,3 54,0 49,0
Un deure 31,3 30,6 31,9 38,1 27,4 30,7 28,4 34,5
Ambdós 14,2 <11,6 >16,6 <4,8 12,3 13,0 17,6 15,8
No ho sap 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,4
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

30,5 31,2 29,9 28,6 29,1 30,9 30,0 31,8

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

33,9 34,9 32,9 42,9 37,4 33,7 30,4 33,0

A l'ajuntament (municipals) 12,9 13,3 12,6 <3,8 10,6 15,8 13,3 13,3
Al Parlament Europeu 5,7 5,0 6,3 >12,3 4,3 4,8 4,4 6,5
Autonòmiques i Generals 1,7 1,3 2,1 1,2 2,6 1,7 2,4 0,8
Autonòmiques i Municipals 1,2 0,7 1,7 0,0 1,8 0,3 1,6 1,9
Generals i Municipals 0,8 0,6 1,0 2,5 0,0 0,7 0,0 1,6
Altres combinatòries 1,0 1,0 1,0 0,0 0,8 1,1 1,1 1,1
Totes igual 10,1 10,2 10,0 4,9 12,4 9,6 >14,5 <6,8
Cap 0,6 0,8 0,4 1,2 0,9 0,7 0,4 0,4
No ho sap 1,5 0,8 2,1 2,5 0,0 0,7 1,6 >2,8
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] Molt insatisfet/a 3,8 4,1 3,5 5,0 1,8 3,7 4,7 3,6
[1] 0,6 0,9 0,4 1,2 >2,6 0,3 0,5 0,0
[2] 2,1 2,9 1,3 0,0 3,2 3,4 1,2 1,5
[3] 3,9 >5,3 <2,7 2,5 4,4 5,5 4,3 2,0
[4] 7,3 7,4 7,3 4,9 >11,9 5,9 8,5 6,5
[5] 17,8 18,6 17,0 17,1 17,1 19,2 17,9 16,5
[6] 13,4 14,0 12,8 18,7 16,8 >18,2 <9,4 <8,8
[7] 18,7 18,0 19,3 >27,1 23,2 16,1 19,2 16,3
[8] 19,4 18,4 20,4 15,9 <11,0 16,6 22,7 >24,3
[9] 3,7 3,5 4,0 3,7 2,5 >5,8 2,3 3,4
[10] Molt satisfet/a 8,1 <6,3 >9,8 3,7 4,5 <4,8 8,5 >14,4
No ho sap 0,9 0,4 1,3 0,0 0,9 0,3 0,4 >2,3
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4

Mitjana 6,23 6,00 6,44 6,14 5,80 6,01 6,23 6,72
Desviació típica 2,30 2,33 2,26 2,14 2,13 2,25 2,37 2,36
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Sí 65,8 >70,0 <61,9 65,7 65,1 63,5 69,7 64,9
No 34,1 <30,0 >37,9 34,3 34,9 36,5 30,3 34,8
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

337
336

321
321

51
50

79
75

183
185

176
179

169
168

[1] Molt 9,0 9,3 8,7 15,2 7,8 10,3 8,7 6,4
[2] Bastant 32,0 30,8 33,3 >56,4 36,3 37,2 <24,1 <25,3
[3] Poc 35,5 36,3 34,7 <20,8 39,0 32,4 38,4 38,6
[4] Gens 18,5 17,7 19,4 <5,7 14,4 15,2 >24,1 22,1
No ho sap 4,7 5,3 4,0 1,9 2,4 4,3 4,6 7,0
No contesta 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,6

Mitjana 2,67 2,66 2,67 2,17 2,61 2,55 2,82 2,83
Desviació típica 0,90 0,89 0,90 0,76 0,84 0,89 0,92 0,88
20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

337
336

321
321

51
50

79
75

183
185

176
179

169
168

[1] Molt 3,6 2,9 4,3 3,7 5,0 3,3 2,2 4,7
[2] Bastant 9,1 8,0 10,2 >28,4 11,9 <5,4 <4,9 10,2
[3] Poc 15,7 15,1 16,4 13,2 10,7 >20,9 15,7 13,2
[4] Gens 71,5 74,1 68,7 <54,6 72,5 70,4 >77,2 71,2
No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,55 3,60 3,50 3,19 3,51 3,59 3,68 3,52
Desviació típica 0,80 0,76 0,85 0,98 0,89 0,74 0,67 0,86
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

87
85

99
100

23
21

22
21

54
55

40
41

47
47

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

46,0 45,3 46,7 54,0 33,5 48,8 51,5 40,1

El van animar a votar 17,6 18,2 17,1 16,6 19,2 21,9 16,9 13,1
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

15,4 14,7 16,1 21,2 23,1 10,9 9,9 19,0

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

7,9 9,1 6,9 4,1 9,6 9,1 14,6 2,0

El van animar a abstenir-se 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 9,7 8,1 11,2 4,2 9,6 3,8 7,2 >21,4
No contesta 3,3 4,7 2,0 0,0 5,0 5,5 0,0 4,3
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

2,2 1,6 2,7 >7,5 2,5 1,4 1,5 1,9

No vaig votar 1,5 1,9 1,2 0,0 1,8 1,7 1,6 1,6
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

0,6 0,8 0,4 1,2 1,7 0,3 0,8 0,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

1,5 1,8 1,2 3,7 1,7 2,4 0,4 0,8

Estic segur/a que vaig votar 94,1 93,8 94,4 <87,5 92,3 94,2 95,8 95,3
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

451
452

490
490

68
69

112
106

271
274

242
245

248
248

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

66,2 67,5 64,9 <42,2 <54,2 61,6 >72,5 >76,9

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

7,9 7,6 8,2 12,7 >13,1 5,4 7,3 7,4

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

16,0 16,3 15,7 >31,0 22,3 18,7 12,1 <10,0

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

9,8 8,6 11,0 14,1 10,3 >13,9 8,1 <5,7

No ho recorda 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

451
452

490
490

68
69

112
106

271
274

242
245

248
248

PPC 1,7 1,0 2,3 0,0 1,0 1,5 1,4 2,9
ERC 29,4 30,0 28,8 31,1 32,9 32,0 27,4 26,4
PSC 17,7 17,8 17,6 <2,8 16,3 16,5 19,9 21,7
C's 7,1 7,1 7,1 4,3 5,4 7,4 8,0 7,4
Front Republicà 3,5 4,2 2,8 5,7 5,6 >5,8 2,0 <0,8
Podemos 1,9 1,4 2,4 >5,6 1,7 2,2 2,2 <0,4
PDeCAT 0,5 0,2 0,8 1,4 0,0 0,0 0,4 1,2
Junts per Catalunya 7,8 8,0 7,6 <1,5 4,7 <4,4 >13,2 9,3
En Comú Podem 13,2 13,2 13,1 >35,1 >21,3 11,2 11,4 <7,3
PACMA 1,5 <0,7 >2,2 4,2 >3,7 1,8 0,8 <0,0
Vox 1,4 >2,2 <0,6 1,4 1,0 2,2 1,2 0,8
Altres partits 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Nul 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
En blanc 0,5 0,2 0,8 0,0 0,0 1,1 0,4 0,4
No ho recorda 0,7 0,4 1,0 1,4 0,0 0,4 0,0 >2,0
No contesta 13,0 13,5 12,6 5,6 <6,5 13,3 11,8 >19,0
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

451
452

490
490

68
69

112
106

271
274

242
245

248
248

PP 1,7 1,0 2,3 0,0 1,0 1,5 1,4 2,9
ERC-Sobiranistes 29,4 30,0 28,8 31,1 32,9 32,0 27,4 26,4
PSC 17,7 17,8 17,6 <2,8 16,3 16,5 19,9 21,7
C's 7,1 7,1 7,1 4,3 5,4 7,4 8,0 7,4
JxCAT-Junts 8,3 8,2 8,4 2,8 4,7 <4,4 >13,6 10,5
ECP-Guanyem pel canvi 15,1 14,6 15,6 >40,7 >23,0 13,4 13,6 <7,7
Vox 1,4 >2,2 <0,6 1,4 1,0 2,2 1,2 0,8
Altres Blanc 5,6 5,3 5,9 9,9 9,3 >8,8 3,3 <1,5
Nul 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Ns Nc 13,8 13,9 13,6 7,0 <6,5 13,6 11,8 >21,0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PPC 1,6 0,9 2,1 0,0 0,9 1,4 1,3 2,8
ERC 27,6 28,1 27,2 27,2 30,3 30,1 26,2 25,2
PSC 16,7 16,7 16,6 <2,4 15,0 15,5 19,1 >20,7
C's 6,7 6,6 6,7 3,7 5,0 6,9 7,7 7,1
Front Republicà 3,3 3,9 2,7 5,0 5,2 >5,5 2,0 <0,7
Podemos 1,8 1,3 2,3 >4,9 1,6 2,1 2,1 0,4
PDeCAT 0,5 0,2 0,7 1,2 0,0 0,0 0,4 1,1
Junts per Catalunya 7,3 7,5 7,2 <1,3 4,3 <4,1 >12,6 8,9
En Comú Podem 12,4 12,4 12,4 >30,7 >19,6 10,6 10,9 <7,0
PACMA 1,4 <0,6 >2,1 3,7 >3,4 1,7 0,8 <0,0
Vox 1,3 >2,0 <0,6 1,2 0,9 2,0 1,1 0,8
Altres partits 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Nul 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
En blanc 0,5 0,2 0,8 0,0 0,0 1,0 0,4 0,4
No va poder votar 2,2 1,6 2,7 >7,5 2,5 1,4 1,5 1,9
No va votar 3,6 4,6 2,7 4,9 5,2 4,4 2,7 2,4
No ho sap 0,8 0,4 1,2 1,2 0,0 0,3 0,0 >2,3
No contesta 12,3 12,7 11,9 <4,9 <6,0 12,5 11,3 >18,1
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PP 1,6 0,9 2,1 0,0 0,9 1,4 1,3 2,8
ERC-Sobiranistes 27,6 28,1 27,2 27,2 30,3 30,1 26,2 25,2
PSC 16,7 16,7 16,6 <2,4 15,0 15,5 19,1 >20,7
C's 6,7 6,6 6,7 3,7 5,0 6,9 7,7 7,1
JxCAT-Junts 7,8 7,7 7,9 2,5 4,3 <4,1 >13,0 10,0
ECP-Guanyem pel canvi 14,2 13,7 14,7 >35,6 >21,2 12,6 13,0 <7,4
Vox 1,3 >2,0 <0,6 1,2 0,9 2,0 1,1 0,8
Altres Blanc 5,3 5,0 5,5 8,6 8,5 >8,2 3,1 <1,5
Nul 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
No va votar 5,8 6,2 5,4 >12,5 7,7 5,8 4,2 4,3
Ns Nc 13,1 13,1 13,1 6,1 <6,0 12,8 11,3 >20,4
25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

387
388

418
419

63
64

104
99

230
233

213
215

195
196

Amb convicció 68,6 67,7 69,5 59,3 64,2 64,3 71,8 >75,7
Amb certs dubtes 17,9 18,3 17,6 >31,6 23,0 21,5 16,0 <8,7
Perquè es tractava d'un mal 
menor

12,7 13,7 11,8 9,1 12,8 13,4 11,3 14,6

No ho recorda 0,7 0,3 1,2 0,0 0,0 0,9 0,9 1,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

387
388

418
419

63
64

104
99

230
233

213
215

195
196

El candidat/a 10,5 10,4 10,6 9,1 11,7 11,1 13,3 <6,6
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

15,2 14,9 15,5 <3,0 9,7 <11,3 19,1 >22,5

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

28,1 27,3 28,9 20,9 27,2 27,8 28,0 31,5

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

47,8 49,2 46,5 >62,3 47,6 49,0 50,6 <38,8

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

9,0 8,4 9,6 12,1 7,7 8,6 8,4 10,1

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

7,8 9,2 6,6 7,7 11,2 10,3 8,1 <2,9

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

15,1 <11,4 >18,6 >28,8 20,4 14,2 11,5 12,9

Cap d'aquestes 0,6 0,5 0,7 0,0 0,0 >1,7 0,5 0,0
Altres 2,9 3,6 2,2 0,0 2,1 3,0 3,2 3,7
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compte diversos 
debats  polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em  podria  dir en quina mesura
té en  compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació  Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] No ho té gens en compte 10,2 11,2 9,3 6,2 6,3 8,3 >13,8 12,0
[1] 0,9 0,6 1,1 0,0 0,0 1,0 0,4 >1,9
[2] 1,5 1,6 1,4 0,0 2,7 2,0 0,8 1,5
[3] 2,9 2,9 2,9 3,7 0,8 1,7 3,9 3,9
[4] 3,7 4,4 3,0 7,4 2,3 3,8 5,0 1,9
[5] 10,6 11,3 9,8 9,9 6,7 9,6 10,1 >13,9
[6] 6,5 6,6 6,4 6,2 7,4 6,9 6,2 6,2
[7] 10,2 9,8 10,6 11,1 13,6 >13,4 <5,4 9,4
[8] 17,5 18,1 17,0 22,1 23,2 16,8 19,3 <12,6
[9] 9,4 9,1 9,7 13,7 11,1 8,6 7,8 9,7
[10] Ho té molt en compte 23,8 22,0 25,4 19,7 22,7 26,8 25,4 20,6
No ho sap 2,4 2,1 2,8 0,0 1,8 1,0 1,2 >6,2
No contesta 0,3 0,2 0,5 0,0 1,2 0,0 0,8 0,0

Mitjana 6,72 6,57 6,86 7,02 7,25 6,96 6,51 6,31
Desviació típica 3,15 3,18 3,11 2,72 2,72 3,01 3,38 3,32
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] No ho té gens en compte 12,4 14,4 10,5 7,4 7,0 12,0 15,3 13,9
[1] 0,7 0,2 1,2 0,0 0,0 1,0 0,0 1,5
[2] 2,3 3,1 1,6 0,0 3,4 1,7 2,8 2,7
[3] 3,0 3,1 2,9 6,3 0,9 2,4 3,5 3,1
[4] 2,7 2,3 3,1 1,2 1,7 2,7 >4,7 1,5
[5] 12,8 13,2 12,5 <4,9 8,7 15,5 13,6 13,4
[6] 9,6 9,7 9,5 >17,3 6,8 7,2 9,4 11,5
[7] 12,7 12,6 12,9 19,7 >21,8 15,1 <9,0 <7,5
[8] 18,6 19,0 18,2 17,3 20,7 20,3 18,0 16,7
[9] 6,9 5,9 7,8 6,1 >12,3 6,6 4,8 7,0
[10] Ho té molt en compte 15,7 13,7 17,5 19,6 14,9 13,4 17,1 16,2
No ho sap 2,4 2,5 2,4 0,0 1,8 1,7 1,6 >5,1
No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0

Mitjana 6,20 5,96 6,42 6,80 6,90 6,17 5,91 5,99
Desviació típica 3,12 3,19 3,04 2,72 2,69 3,04 3,29 3,29
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] No ho té gens en compte 14,0 15,1 13,1 8,6 <7,4 13,8 16,6 16,5
[1] 0,7 0,6 0,8 1,2 0,7 1,0 0,5 0,4
[2] 2,7 2,5 2,9 0,0 5,4 2,7 1,9 3,1
[3] 2,8 2,7 2,9 1,2 4,3 1,4 4,3 2,7
[4] 3,0 3,1 2,9 2,5 1,7 2,7 3,5 3,5
[5] 10,7 12,0 9,6 10,0 11,0 11,7 10,8 9,6
[6] 6,5 6,6 6,4 8,8 5,9 >8,9 4,3 5,4
[7] 11,3 11,9 10,8 13,6 14,3 13,0 11,9 <6,8
[8] 15,3 15,1 15,5 17,2 17,0 16,2 15,9 12,3
[9] 8,2 7,0 9,3 13,4 8,6 7,9 5,4 9,5
[10] Ho té molt en compte 21,6 19,7 23,4 22,1 22,0 18,2 22,4 24,4
No ho sap 2,8 3,3 2,3 1,2 1,8 2,1 1,6 >5,7
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,3 0,8 0,0

Mitjana 6,30 6,12 6,47 7,01 6,67 6,22 6,10 6,20
Desviació típica 3,37 3,38 3,35 2,92 3,03 3,26 3,49 3,62
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] No ho té gens en compte 17,6 18,1 17,2 <7,4 13,6 18,3 20,9 18,6
[1] 0,6 0,7 0,6 0,0 0,9 0,7 0,0 1,2
[2] 2,2 2,7 1,7 1,2 2,5 2,8 1,1 2,7
[3] 2,7 >4,1 <1,4 >7,5 2,5 2,1 1,9 2,7
[4] 3,8 4,2 3,4 3,7 2,9 5,4 4,2 2,0
[5] 10,0 10,9 9,2 11,1 11,6 8,6 >14,1 <6,5
[6] 5,3 4,8 5,8 7,4 7,7 5,9 3,9 4,3
[7] 7,9 8,3 7,6 11,0 >12,8 7,5 5,8 7,2
[8] 12,1 11,2 13,0 13,5 12,5 12,7 10,9 12,2
[9] 7,4 7,1 7,7 10,0 10,4 7,2 7,5 5,4
[10] Ho té molt en compte 27,1 24,8 29,3 25,8 19,9 27,4 26,9 30,8
No ho sap 2,5 2,3 2,7 1,2 2,6 1,0 1,5 >5,5
No contesta 0,6 0,8 0,4 0,0 0,0 0,3 1,1 0,8

Mitjana 6,20 5,97 6,42 6,82 6,28 6,15 5,99 6,25
Desviació típica 3,65 3,65 3,63 3,01 3,32 3,68 3,76 3,84
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la que  vostè 
prefereix? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

60,2 60,0 60,4 >80,2 67,5 60,7 62,6 <47,8

Un govern del PSOE en solitari 17,6 15,6 19,5 <4,9 14,5 14,5 19,1 >24,8
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

13,8 16,1 11,8 8,8 9,4 16,6 12,1 16,1

Altres 1,3 1,9 0,8 1,2 >3,7 1,4 0,8 0,7
Cap d'aquestes 3,3 3,6 2,9 1,2 3,2 3,1 3,8 3,5
No ho sap 2,4 1,4 3,3 1,2 0,8 2,7 1,2 >4,3
No contesta 1,4 1,4 1,3 2,4 0,8 1,0 0,4 >2,7
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de 2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

4,4 4,7 4,1 >43,3 <0,8 <2,1 <0,8 <0,4

No vaig votar 4,5 5,2 3,9 6,2 7,0 4,8 3,9 3,1
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

1,2 0,6 1,7 2,5 1,7 1,0 0,8 1,2

Estic segur/a que vaig votar 88,9 87,9 89,8 <48,0 87,9 >92,1 >93,3 >93,8
No ho sap 0,8 1,2 0,4 0,0 >2,7 0,0 0,9 0,8
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
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Total Sexe Edat
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24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

423
425

466
465

37
38

106
101

265
268

236
239

244
244

PPC 3,2 3,1 3,3 0,0 <0,0 1,9 3,9 >5,9
ERC 25,8 27,3 24,5 36,0 22,7 >30,5 25,0 21,3
PSC 15,1 15,0 15,2 5,2 13,8 11,6 16,9 >19,2
C's 8,6 9,7 7,5 10,3 12,8 9,7 7,8 5,9
Podemos 0,6 0,2 0,9 2,5 0,9 0,4 0,4 0,4
CDC 9,2 9,1 9,3 2,5 5,2 <5,6 >12,5 >12,7
En Comú Podem 17,2 18,6 15,9 28,3 >30,1 16,7 17,6 <9,9
PACMA 1,7 0,9 2,4 >7,6 >4,1 2,2 0,8 <0,0
Altres partits 1,1 0,9 1,3 0,0 0,0 1,5 0,4 2,0
Nul 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0
En blanc 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No ho recorda 6,9 <4,0 >9,6 5,0 7,6 7,5 <4,1 9,0
No contesta 10,2 10,6 9,9 2,5 <2,7 11,3 10,0 >13,7
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupació Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

423
425

466
465

37
38

106
101

265
268

236
239

244
244

PPC 3,2 3,1 3,3 0,0 <0,0 1,9 3,9 >5,9
ERC-CAT SÍ 25,8 27,3 24,5 36,0 22,7 >30,5 25,0 21,3
PSC-PSOE 15,1 15,0 15,2 5,2 13,8 11,6 16,9 >19,2
C's 8,6 9,7 7,5 10,3 12,8 9,7 7,8 5,9
CDC 9,2 9,1 9,3 2,5 5,2 <5,6 >12,5 >12,7
En Comú Podem 17,7 18,8 16,8 >30,8 >31,1 17,1 18,1 <10,3
Altres Blanc 2,9 2,1 3,7 7,6 4,1 3,7 1,7 2,0
Nul 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0
Ns Nc 17,1 <14,5 >19,5 7,5 <10,4 18,8 14,1 >22,7
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PPC 2,9 2,7 2,9 0,0 <0,0 1,7 3,6 >5,5
ERC 22,9 24,0 22,0 17,3 20,0 >28,1 23,4 19,9
PSC 13,4 13,1 13,6 <2,5 12,1 10,7 15,7 >18,0
C's 7,6 8,5 6,8 4,9 11,2 9,0 7,3 5,6
Podemos 0,5 0,2 0,8 1,2 0,8 0,3 0,4 0,4
CDC 8,2 8,0 8,4 <1,2 4,5 <5,1 >11,7 >11,9
En Comú Podem 15,3 16,3 14,3 13,6 >26,5 15,4 16,4 <9,3
PACMA    1,5 0,8 2,1 3,7 >3,6 2,1 0,8 <0,0
Altres partits 1,0 0,8 1,2 0,0 0,0 1,4 0,4 1,9
Nul 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0
En blanc 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No va poder votar 4,4 4,7 4,1 >43,3 <0,8 <2,1 <0,8 <0,4
No va votar 5,9 6,0 5,8 8,7 8,6 5,8 5,1 4,7
No ho sap 6,9 <4,6 >9,0 2,4 9,4 6,9 4,8 9,2
No contesta 9,2 9,5 8,9 <1,2 <2,4 10,4 9,3 >13,2
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) (Agrupació 
Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PPC 2,9 2,7 2,9 0,0 <0,0 1,7 3,6 >5,5
ERC-CAT SÍ 22,9 24,0 22,0 17,3 20,0 >28,1 23,4 19,9
PSC-PSOE 13,4 13,1 13,6 <2,5 12,1 10,7 15,7 >18,0
C's 7,6 8,5 6,8 4,9 11,2 9,0 7,3 5,6
CDC 8,2 8,0 8,4 <1,2 4,5 <5,1 >11,7 >11,9
En Comú Podem 15,8 16,5 15,0 14,8 >27,3 15,7 16,8 <9,7
Altres Blanc 2,6 1,8 3,3 3,7 3,6 3,4 1,6 1,9
Nul 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0
No va votar 10,3 10,7 9,9 >52,0 9,4 7,9 <5,8 <5,1
Ns Nc 16,1 14,1 17,9 <3,6 11,8 17,3 14,1 >22,4
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem els  serveis i
prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] Molt dolenta 9,2 >12,3 <6,3 8,7 11,9 9,3 8,1 9,1
[1] 1,3 1,7 1,0 0,0 >4,3 2,4 0,4 <0,0
[2] 3,8 3,5 4,0 1,2 2,5 5,5 3,6 3,4
[3] 6,1 6,4 5,7 2,5 10,0 8,3 4,7 4,2
[4] 10,8 10,3 11,3 6,2 12,7 11,4 12,4 9,1
[5] 24,5 24,4 24,7 24,8 <13,3 25,0 28,8 25,0
[6] 15,4 14,5 16,3 20,8 17,1 13,5 15,9 14,7
[7] 11,2 10,7 11,5 >18,4 11,0 11,0 11,7 8,6
[8] 5,5 >7,0 <4,0 6,3 6,0 4,1 4,2 7,8
[9] 1,0 0,8 1,1 1,2 1,2 0,7 0,4 1,5
[10] Molt bona 2,3 1,4 3,1 0,0 0,0 <0,7 3,5 >4,6
No ho sap 8,5 <6,2 >10,6 9,8 9,9 7,5 5,8 11,2
No contesta 0,5 0,6 0,4 0,0 0,0 0,7 0,4 0,8

Mitjana 4,82 4,63 5,01 5,25 4,39 4,50 4,96 5,13
Desviació típica 2,34 2,46 2,22 2,15 2,47 2,25 2,24 2,49
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Molt 13,2 14,5 12,0 6,2 9,6 12,4 12,6 >18,5
[2] Bastant 42,1 >46,9 <37,6 47,0 47,4 39,5 >48,4 <34,9
[3] Poc 34,3 <28,6 >39,6 39,4 35,1 38,2 29,6 32,7
[4] Gens 9,2 9,3 9,1 7,4 7,0 10,0 9,0 10,0
No ho sap 1,2 0,6 1,7 0,0 0,8 <0,0 0,4 >3,9
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,40 2,33 2,47 2,48 2,40 2,46 2,35 2,36
Desviació típica 0,83 0,84 0,82 0,73 0,76 0,83 0,81 0,91
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en compte o què 
l’influirà més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

5,2 5,7 4,7 1,2 4,3 3,8 5,3 >8,2

Els temes relacionats amb la 
situació política

32,0 33,4 30,7 32,0 28,2 29,8 29,6 >38,4

Ambdós per igual 58,9 55,9 61,7 65,5 62,9 62,6 62,8 <47,2
No ho sap 2,8 3,1 2,6 1,2 4,6 1,7 1,5 >5,0
No contesta 1,1 >1,8 <0,4 0,0 0,0 2,0 0,8 1,2
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0 significa  "amb
tota seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

4,2 4,8 3,6 5,0 3,6 5,1 3,1 4,2

[1] 0,2 0,2 0,2 0,0 0,9 0,3 0,0 0,0
[2] 0,4 0,4 0,4 0,0 >1,7 0,4 0,4 0,0
[3] 0,3 0,4 0,2 1,2 0,0 0,3 0,0 0,4
[4] 0,8 1,2 0,4 2,5 0,9 1,4 0,0 0,4
[5] 3,8 >5,1 <2,5 4,9 4,2 3,1 4,2 3,6
[6] 2,5 2,9 2,2 4,9 3,9 3,1 1,5 1,5
[7] 3,0 2,7 3,3 6,3 3,3 2,8 3,1 2,0
[8] 6,5 6,7 6,3 >12,3 8,8 7,8 5,7 <3,0
[9] 6,5 6,7 6,4 6,2 >11,4 6,6 5,4 5,4
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

71,3 68,9 73,6 <56,6 <61,3 69,1 >76,2 >78,0

No ho sap 0,5 <0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,7
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,89 8,72 9,04 8,33 8,62 8,74 9,13 9,11
Desviació típica 2,40 2,56 2,23 2,63 2,51 2,57 2,11 2,30
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PPC 1,2 1,1 1,4 1,2 0,9 0,7 0,9 2,3
ERC 16,7 18,5 15,0 9,9 15,6 >20,9 16,0 15,0
PSC 12,1 11,5 12,6 <4,9 9,1 <8,6 14,7 >16,9
C's 4,7 4,8 4,7 1,2 5,9 4,9 4,3 5,6
Podemos 7,2 8,7 5,8 >16,2 >12,9 7,2 5,1 <3,9
PDeCAT 0,8 1,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,8 >1,9
Junts per Catalunya 10,3 10,2 10,4 4,9 7,0 <7,2 >16,5 10,7
Catalunya en Comú Podem 1,6 1,2 1,9 3,7 1,0 1,0 1,9 1,5
Vox 1,0 1,4 0,6 2,5 0,9 1,4 0,8 0,4
Altres partits 1,1 1,2 1,0 1,2 2,4 1,7 0,8 0,0
Nul 0,2 0,4 0,0 >1,2 0,0 0,3 0,0 0,0
En blanc 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,3 0,8 0,0
No votaria 3,3 4,2 2,4 2,5 4,5 4,4 2,3 2,6
No podria votar 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
No ho sap 32,1 <27,0 >36,8 >46,8 37,0 34,7 27,3 <27,0
No contesta 7,4 8,1 6,8 3,6 <2,7 5,9 7,7 >12,1
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PP 1,2 1,1 1,4 1,2 0,9 0,7 0,9 2,3
ERC-Ara Repúbliques 16,7 18,5 15,0 9,9 15,6 >20,9 16,0 15,0
PSC-PSOE 12,1 11,5 12,6 <4,9 9,1 <8,6 14,7 >16,9
C's 4,7 4,8 4,7 1,2 5,9 4,9 4,3 5,6
Podemos-IU 8,8 9,9 7,7 >19,9 >13,9 8,2 7,1 <5,4
Junts 11,1 11,2 10,9 4,9 7,0 <7,5 >17,3 12,6
Vox 1,0 1,4 0,6 2,5 0,9 1,4 0,8 0,4
Altres Blanc 1,4 1,6 1,2 1,2 2,4 2,1 1,6 <0,0
Nul 0,2 0,4 0,0 >1,2 0,0 0,3 0,0 0,0
No votaria 3,4 4,4 2,4 2,5 4,5 4,8 2,3 2,6
Ns Nc 39,5 <35,1 >43,6 >50,4 39,7 40,6 35,1 39,2
36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

110
111

132
126

2
1

10
10

28
28

72
75

130
123

Andalusia 40,0 39,3 40,6 0,0 16,7 25,4 41,4 44,8
Extremadura 11,3 14,4 8,7 0,0 12,5 3,3 14,7 11,1
Castella-Lleó 10,6 9,9 11,2 0,0 8,3 14,4 6,6 12,3
Castella-La Manxa 9,5 11,7 7,7 >100,0 0,0 >21,0 6,5 8,1
Aragó 5,3 5,2 5,3 0,0 8,3 6,7 6,7 4,0
Comunitat Valenciana 4,2 3,4 4,9 0,0 >20,8 3,3 3,9 3,3
Galícia 3,9 1,9 5,6 0,0 0,0 3,8 2,8 5,0
Madrid 4,3 5,5 3,3 0,0 12,5 7,7 5,3 2,4
Múrcia 3,9 2,8 4,8 0,0 12,5 3,3 4,2 3,2
Astúries 2,1 1,6 2,5 0,0 8,3 0,0 1,3 2,5
Canàries 1,7 1,8 1,6 0,0 0,0 3,8 2,7 0,8
Euskadi/País Basc 1,7 1,0 2,4 0,0 0,0 >7,2 0,0 1,7
Balears 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0
Cantàbria 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0
La Rioja 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Melilla 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

8
6

3
3

2
1

0
0

4
4

5
4

0
0

Alemanya 28,4 26,4 33,3 >100,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Bèlgica 31,1 30,2 33,3 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0
França 18,9 13,2 33,3 0,0 0,0 25,0 21,9 0,0
Dinamarca 9,5 13,2 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
Xipre 12,2 17,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,1 0,0
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

25
23

36
35

6
5

11
9

24
24

14
13

6
7

Equador 14,3 11,8 16,1 0,0 9,1 25,0 6,9 13,3
Argentina 11,5 16,9 7,8 0,0 9,1 8,3 22,8 13,3
Marroc 8,0 9,0 7,2 0,0 9,1 0,0 15,8 26,7
Colòmbia 8,1 7,9 8,3 16,7 9,1 8,3 6,9 0,0
Brasil 7,3 3,9 9,7 0,0 13,6 4,2 13,9 0,0
Veneçuela 7,0 9,0 5,6 16,7 0,0 4,2 8,9 16,7
Bolívia 4,9 3,9 5,6 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0
Uruguai 5,3 >12,9 <0,0 0,0 9,1 0,0 8,9 16,7
República Dominicana 4,9 7,9 2,8 >33,3 0,0 0,0 6,9 0,0
Paquistan 2,4 0,0 4,2 0,0 >13,6 0,0 0,0 0,0
Xile 2,4 0,0 4,2 0,0 >13,6 0,0 0,0 0,0
Perú 3,3 0,0 5,6 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
Canadà 2,4 0,0 4,2 0,0 >13,6 0,0 0,0 0,0
Hondures 1,6 3,9 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0
Guinea Equatorial 1,3 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >13,3
Andorra 1,6 3,9 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0
EE.UU. 2,1 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,9 0,0
Cuba 1,6 0,0 2,8 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0
Mèxic 1,6 3,9 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0
Sèrbia 1,6 0,0 2,8 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0
Senegal 1,6 0,0 2,8 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0
Suïssa 1,6 0,0 2,8 >16,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Paraguai 1,6 0,0 2,8 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0
Armènia 1,6 0,0 2,8 >16,7 0,0 0,0 0,0 0,0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Catalunya 42,2 40,6 43,7 >62,6 >57,9 37,8 39,2 <36,6
Altres comunitats autònomes 50,0 52,2 48,0 <21,1 <28,2 53,5 55,3 >59,7
Unió Europea 0,7 >1,4 <0,0 >2,6 0,0 0,3 1,0 0,4
Resta del món 6,3 5,1 7,4 11,3 >12,3 8,0 4,5 <1,8
No ho sap 0,5 0,2 0,7 1,2 1,7 0,0 0,0 0,8
No contesta 0,4 0,6 0,2 1,2 0,0 0,3 0,0 0,8
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Catalunya 43,1 42,3 43,8 >64,0 >58,2 42,2 <37,5 <36,3
Altres comunitats autònomes 49,0 50,1 48,1 <24,7 <26,9 47,7 >57,4 >60,0
Unió Europea 1,2 0,7 1,6 1,2 >3,6 0,7 0,9 0,8
Resta del món 6,2 6,0 6,4 8,9 >11,3 >9,1 4,3 <1,8
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,4 0,6 0,2 1,2 0,0 0,3 0,0 0,8
42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Cap 54,8 56,2 53,5 <43,3 <43,6 57,8 56,6 58,5
Un 6,5 6,5 6,5 11,1 >14,9 7,2 <3,9 <3,0
Dos 13,3 12,0 14,4 >21,0 >21,1 12,7 13,0 <8,1
Tres 5,3 4,6 5,9 6,2 5,3 >8,6 3,5 2,9
Quatre 19,2 19,2 19,1 18,5 <12,4 <13,7 22,3 >25,6
No sap 1,0 1,5 0,5 0,0 >2,7 <0,0 0,8 1,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Catolicisme 56,2 <48,6 >63,3 <29,6 <30,0 <50,2 >66,3 >73,3
Cristianisme 
evangèlic/protestant

3,6 4,8 2,5 6,2 5,1 4,2 3,5 <1,5

Islam 1,1 1,1 1,0 >3,7 >2,9 0,7 0,9 0,0
Testimonis cristians de Jehovà 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Budisme 0,4 0,6 0,2 0,0 0,0 0,7 0,4 0,4
Cristianisme ortodox 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Judaisme 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Agnosticisme 11,6 12,8 10,5 12,4 11,2 12,0 11,4 11,3
Ateisme 24,7 >29,4 <20,3 >46,8 >49,1 >29,5 <16,8 <9,0
Altres 0,4 0,6 0,2 1,2 0,0 0,3 0,8 0,0
No ho sap 1,4 1,7 1,2 0,0 0,9 2,0 <0,0 >2,8
No contesta 0,4 0,2 0,6 0,0 0,8 0,0 0,0 >1,2
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Treballa 51,5 >59,5 <44,1 48,2 >82,4 >80,1 55,0 <3,0
No treballa 44,2 <38,1 >49,9 48,0 <11,0 <15,8 <37,6 >96,6
Està temporalment de baixa 4,3 <2,4 >5,9 3,8 6,6 4,1 >7,4 <0,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

183
183

259
259

37
37

13
12

45
46

95
96

251
251

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

65,4 >73,9 <59,3 <0,0 <7,5 <15,1 58,1 >90,0

Aturat/ada i ha treballat 
abans

17,2 16,5 17,6 12,8 >77,5 >67,9 >28,4 <1,2

Pensionista (abans no ha 
treballat)

2,2 <0,5 >3,5 2,5 0,0 0,0 2,0 2,8

Aturat /ada i busca la 
primera feina

0,4 0,5 0,4 0,0 0,0 2,1 1,0 0,0

Estudiant 7,8 8,0 7,7 >84,7 15,0 2,1 <0,0 <0,0
Treball domèstic no remunerat 7,0 <0,5 >11,5 0,0 0,0 12,9 10,4 6,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

298
298

260
260

41
41

108
103

243
245

158
160

9
9

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

3,8 4,0 3,5 0,0 2,0 3,7 5,6 11,5

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

12,0 >14,8 <8,9 7,2 12,5 10,2 13,3 >57,5

Assalariat/ada indefinit/ida 69,5 68,1 71,2 <48,0 68,7 71,8 74,3 <31,0
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

13,6 11,7 15,7 >42,4 14,9 13,1 <6,9 0,0

Membre de cooperativa 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

0,7 0,7 0,8 2,4 0,9 0,8 0,0 0,0

No ho sap 0,2 0,4 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG; etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

463
465

459
458

45
46

119
113

280
283

240
243

238
238

Sector públic 23,4 21,8 25,1 25,5 17,2 23,0 26,9 23,1
Sector privat 73,9 >76,9 <70,8 74,5 79,4 72,7 70,2 76,0
Organització privada sense 
ànim de lucre

2,2 <1,1 >3,2 0,0 3,4 3,5 2,1 <0,4

No ho sap 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,4 0,4 0,5
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

No sap llegir i escriure 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

1,3 1,3 1,4 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >5,1

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

5,2 4,1 6,3 <0,0 2,3 <2,0 5,5 >11,4

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

22,4 23,4 21,4 14,8 <12,1 <16,1 23,5 >35,3

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

14,9 15,4 14,5 >37,0 10,4 11,7 17,5 11,6

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

10,2 9,4 10,9 13,7 9,3 8,9 12,2 9,1

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

13,4 14,9 12,0 16,0 >19,7 15,0 14,1 <7,3

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

9,9 10,8 9,0 <2,5 <3,2 >15,9 10,5 8,0

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

15,4 13,8 16,8 12,4 >22,3 >22,0 <11,4 <9,5

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

5,5 5,1 5,8 3,7 >19,6 7,3 <2,5 <0,4

Doctorat 1,4 1,7 1,1 0,0 0,9 1,1 2,5 1,5
Altres estudis 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Casat/ada 50,4 >53,7 <47,4 <1,3 <23,4 >55,7 >64,7 >58,0
Amb parella estable 13,4 12,2 14,5 >23,2 >30,9 >18,5 <7,1 <2,8
Divorciat/ada 7,7 7,1 8,2 <0,0 <0,0 8,6 >12,8 7,6
Separat/ada 3,2 3,2 3,3 0,0 <0,0 3,7 4,5 3,9
Vidu/a 7,4 <2,8 >11,6 <0,0 <0,7 <1,0 <3,9 >23,2
Solter/a 17,7 >20,6 <15,0 >75,5 >45,0 <12,1 <6,9 <4,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Cap 28,1 >31,8 <24,7 >98,7 >69,5 <23,1 <13,0 <8,0
1 19,4 18,1 20,6 <0,0 <11,9 >26,4 >28,2 <12,3
2 38,4 35,6 41,0 <1,3 <15,2 42,2 >48,2 >46,7
3 9,8 10,1 9,5 <0,0 <1,7 <6,6 8,5 >21,2
4 2,4 2,7 2,1 0,0 0,9 1,0 <0,8 >7,0
5 1,2 <0,5 >1,8 0,0 0,8 <0,0 1,3 >2,9
6 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
7 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
8 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,4 >0,8 <0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,8
Responen
Mitjana 1,44 1,37 1,50 0,03 0,55 1,36 1,60 2,21
Desviació típica 1,18 1,21 1,15 0,23 0,96 0,94 0,94 1,21
Tenen fills/es
Mitjana 2,00 2,02 1,99 2,00 1,80 1,77 1,84 2,41
Desviació típica 0,89 0,91 0,88 0,89 0,66 0,75 1,06
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Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Català (valencià / balear) 42,0 41,2 42,8 43,2 38,2 39,1 41,3 >47,4
Castellà 43,4 43,9 42,9 <28,5 38,5 44,3 46,8 45,8
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

12,1 12,7 11,6 >23,3 >20,8 13,4 9,7 <5,7

Aranès 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Altres llengües o altres 
combinacions

2,1 2,2 2,1 5,0 2,5 2,8 2,2 <0,3

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Català (valencià / balear) 35,8 34,7 36,8 43,2 35,4 32,2 37,9 35,6
Castellà 55,2 56,4 54,1 46,9 53,3 >60,2 54,7 53,7
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

4,6 5,2 4,0 4,9 6,3 4,1 <2,3 6,3

Aranès 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Altres llengües o altres 
combinacions

3,8 3,3 4,3 5,0 3,3 3,1 5,1 3,2

No ho sap 0,3 0,2 0,4 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe mitjana-alta  o
classe alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Classe baixa 7,8 7,2 8,3 6,1 9,4 9,3 7,3 6,3
Classe mitjana-baixa 27,6 29,4 25,9 24,8 28,0 27,4 28,0 28,1
Classe mitjana 54,1 51,1 56,9 49,2 47,8 54,7 55,5 56,3
Classe mitjana-alta 8,6 >10,5 <6,8 >17,4 >14,2 6,8 7,2 6,6
Classe alta 0,4 0,4 0,4 >2,5 0,0 0,3 0,4 0,0
No ho sap 0,8 0,4 1,2 0,0 0,0 1,0 0,8 1,2
No contesta 0,8 1,0 0,6 0,0 0,7 0,3 0,8 1,5
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Província 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Barcelona 757 48,0 52,0 8,0 13,0 28,9 24,7 25,4
Girona 88 44,9 55,1 6,5 11,5 28,0 27,1 26,9
Lleida 55 44,3 55,7 6,9 7,4 24,9 28,4 32,4
Tarragona 99 54,0 46,0 7,7 8,3 30,9 26,9 26,1
Grandària (milers) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

<2000 habitants 49 48,1 51,9 11,6 4,2 26,3 26,1 31,8
2001-10000 habitants 143 50,5 49,5 8,8 10,2 32,5 29,6 <18,9
10001-50000 habitants 272 46,9 53,1 7,4 9,2 29,5 28,7 25,2
50001-150000 habitants 201 51,3 48,7 7,7 13,1 27,4 23,3 28,5
150001-1000000 habitants 119 45,8 54,2 7,3 17,0 29,2 20,7 25,7
>1000000 habitants 216 46,3 53,7 7,1 15,2 27,2 22,3 28,2
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Alt Camp 3 66,5 33,5 33,0 0,0 0,0 67,0 0,0
Alt Empordà 14 28,5 71,5 21,1 21,5 28,8 14,7 13,9
Alt Penedès 14 56,6 43,4 0,0 0,0 36,2 >56,1 7,8
Alt Urgell 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Anoia 15 52,6 47,4 0,0 7,3 46,1 32,8 13,8
Bages 26 42,0 58,0 7,5 20,0 26,8 37,8 <7,9
Baix Camp 23 >69,6 <30,4 8,6 4,8 30,7 38,6 17,4
Baix Ebre 7 43,3 56,7 14,0 0,0 28,9 14,7 42,4
Baix Empordà 12 35,7 64,3 0,0 8,9 32,7 35,0 23,3
Baix Llobregat 124 46,8 53,2 8,5 11,4 27,0 26,7 26,3
Baix Penedès 17 47,0 53,0 11,3 12,3 29,0 29,4 17,8
Barcelonès 308 46,2 53,8 8,1 >15,3 26,1 22,3 28,2
Berguedà 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 49,2 50,8
Cerdanya 5 40,3 59,7 19,5 0,0 20,7 20,4 39,5
Conca de Barberà 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Garraf 17 65,0 35,0 11,4 19,1 17,3 17,5 34,8
Garrigues 3 66,2 33,8 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0
Garrotxa 5 39,6 60,4 0,0 0,0 >80,1 19,9 0,0
Gironès 25 35,5 64,5 0,0 12,1 19,7 27,8 40,4
Maresme 68 53,3 46,7 9,9 7,3 26,1 24,4 32,2
Moianès 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Montsià 9 44,4 55,6 0,0 11,2 44,3 11,0 33,5
Noguera 4 25,6 74,4 24,4 0,0 0,0 51,1 24,5
Osona 9 66,3 33,7 0,0 11,2 55,5 33,2 0,0
Pallars Jussà 2 47,0 53,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Pallars Sobirà 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Pla d'Urgell 5 18,8 81,2 0,0 19,5 19,5 0,0 61,1
Pla de l'Estany 4 24,5 75,5 0,0 25,4 0,0 50,1 24,5
Priorat 3 67,4 32,6 0,0 0,0 0,0 34,1 65,9
Ribera d'Ebre 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Ripollès 4 >100,0 <0,0 0,0 0,0 49,6 0,0 50,4
Segarra 2 53,4 46,6 0,0 53,4 0,0 0,0 46,6
Segrià 27 51,4 48,6 10,8 3,7 25,7 40,4 19,4
Selva 22 67,6 32,4 9,0 9,6 22,6 31,0 27,7
Tarragonès 33 51,6 48,4 5,7 12,3 32,7 18,5 30,9
Terra Alta 3 33,7 66,3 0,0 0,0 34,1 33,7 32,2
Urgell 8 50,1 49,9 0,0 0,0 50,7 12,7 36,6
Val d'Aran 2 49,1 50,9 0,0 50,9 0,0 0,0 49,1
Vallès Occidental 114 47,3 52,7 9,3 16,4 30,2 20,1 23,9
Vallès Oriental 58 42,8 57,2 6,5 5,5 >42,9 27,2 17,9
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Català 518 48,1 51,9 8,4 12,4 28,6 24,4 26,2
Castellà 426 46,6 53,4 7,2 11,4 27,7 26,3 27,3
Li és indiferent 56 59,3 40,7 6,9 14,7 38,5 26,0 <13,9
F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Sí 1000 48,1 51,9 7,8 12,1 28,8 25,3 26,0
No 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Sí 1000 48,1 51,9 7,8 12,1 28,8 25,3 26,0
No 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

949 48,1 51,9 7,5 12,1 28,2 25,4 >26,9

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

51 47,7 52,3 13,6 12,7 39,2 24,3 <10,2

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Home 481 >100,0 <0,0 8,5 12,7 30,1 25,6 <23,1
Dona 519 <0,0 >100,0 7,1 11,6 27,6 25,0 >28,7
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

De 18 a 24 anys 78 52,6 47,4 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 25 a 34 anys 121 50,4 49,6 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 35 a 49 anys 288 50,3 49,7 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
De 50 a 64 anys 253 48,6 51,4 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
65 i més 260 <42,7 >57,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Catalunya 686 49,3 50,7 >9,9 >14,6 >33,8 23,6 <18,1
Altres comunitats autònomes 242 45,5 54,5 <0,8 <4,1 <11,6 29,8 >53,7
Unió Europea 11 71,6 28,4 18,9 0,0 37,8 43,2 0,0
Resta del món 61 41,4 58,6 9,8 17,9 39,1 23,5 <9,8
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Sí i en fa ús 644 46,6 53,4 <6,3 <7,1 <23,3 >28,2 >35,2
Sí, però no en fa ús 229 51,4 48,6 >12,7 >20,7 >38,5 20,8 <7,3
No 127 49,8 50,2 6,8 >22,1 >39,0 18,9 <13,3
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[1] Molt bona 11 36,2 63,8 0,0 0,0 47,1 18,1 34,8
[2] Bona 202 53,1 46,9 7,2 15,8 24,9 25,1 27,0
[3] Ni bona ni dolenta 88 <35,2 >64,8 6,6 <3,6 20,2 26,1 >43,5
[4] Dolenta 459 49,7 50,3 >10,9 13,9 28,7 24,6 <21,9
[5] Molt dolenta 221 48,1 51,9 <3,0 10,1 >35,5 27,8 23,5
No ho sap 12 25,1 74,9 7,9 0,0 24,8 16,5 >50,9
No contesta 8 24,3 75,7 0,0 0,0 24,9 12,3 >62,7
 
Mitjana 3,69 3,68 3,70 3,63 3,63 3,81 3,73 3,57
Desviació típica 1,07 1,08 1,06 0,89 1,07 1,08 1,07 1,09
2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[1] Molt bona 8 <13,0 >87,0 12,2 0,0 25,9 13,0 48,9
[2] Bona 198 >59,4 <40,6 5,4 9,2 23,5 30,2 >31,7
[3] Ni bona ni dolenta 59 <33,3 >66,7 4,8 <3,1 <11,8 26,7 >53,6
[4] Dolenta 409 48,7 51,3 >10,4 14,0 >32,4 <22,0 <21,3
[5] Molt dolenta 308 45,1 54,9 6,6 13,9 32,2 26,5 <20,9
No ho sap 14 <21,1 >78,9 6,6 7,0 7,0 34,9 44,4
No contesta 4 47,7 52,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
 
Mitjana 3,83 3,75 3,90 3,91 4,04 3,98 3,77 3,58
Desviació típica 1,11 1,13 1,08 0,99 0,99 1,04 1,16 1,17
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[1] Molt 213 51,0 49,0 8,2 14,5 25,2 25,5 26,6
[2] Bastant 467 49,6 50,4 8,2 12,5 30,3 25,1 23,9
[3] Poc 238 43,9 56,1 8,2 10,6 31,2 25,6 24,4
[4] Gens 81 44,3 55,7 3,6 8,2 23,3 24,2 >40,8
No ho sap 2 47,6 52,4 0,0 0,0 0,0 47,6 52,4
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 2,19 2,14 2,23 2,10 2,06 2,20 2,18 2,26
Desviació típica 0,86 0,85 0,87 0,79 0,83 0,82 0,86 0,94
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[1] Molt satisfet/a 29 39,7 60,3 3,4 3,4 17,5 32,0 >43,5
[2] Bastant satisfet/a 161 >56,4 <43,6 9,6 <6,4 26,4 29,1 28,4
[3] Poc satisfet/a 479 50,0 50,0 9,0 13,5 27,0 24,5 26,0
[4] Gens satisfet/a 318 <42,1 >57,9 <5,1 14,2 >34,2 24,0 22,5
No ho sap 8 24,4 75,6 0,0 0,0 12,1 24,2 >63,8
No contesta 4 74,5 25,5 >51,0 0,0 25,5 23,4 0,0
 
Mitjana 3,10 3,04 3,15 2,98 3,27 3,20 3,04 3,00
Desviació típica 0,77 0,75 0,78 0,69 0,65 0,75 0,80 0,81
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema esquerra,  esquerra,  centre-esquerra, 
centre,  centre-dreta, dreta  o extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[1] Extrema esquerra 42 46,0 54,0 >16,1 21,6 33,3 17,4 <11,6
[2] Esquerra 503 46,1 53,9 7,6 12,8 31,1 25,2 23,3
[3] Centre-esquerra 163 >57,3 <42,7 5,9 12,2 23,7 27,1 31,2
[4] Centre 104 53,7 46,3 10,2 9,1 21,1 27,4 32,2
[5] Centre-dreta 46 >63,2 <36,8 >17,0 6,9 30,3 15,0 30,8
[6] Dreta 34 38,3 61,7 5,7 14,8 25,8 32,5 21,2
[7] Extrema dreta 7 71,4 28,6 0,0 0,0 57,8 28,2 14,0
No ho sap 65 <31,9 >68,1 2,9 11,7 27,4 24,0 33,9
No contesta 36 35,6 64,4 2,6 6,5 35,6 29,9 25,4
 
Mitjana 2,71 2,78 2,64 2,74 2,54 2,64 2,75 2,83
Desviació típica 1,20 1,21 1,19 1,27 1,15 1,25 1,21 1,15
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més
català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[1] Només espanyol/a 51 49,9 50,1 3,8 5,7 31,1 18,3 >41,2
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

31 51,8 48,2 3,2 5,9 39,0 12,7 39,2

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

404 50,4 49,6 9,8 11,3 26,6 27,8 24,6

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

214 42,5 57,5 7,2 >16,6 29,2 21,4 25,6

[5] Només català/ana 261 46,5 53,5 7,4 11,1 28,4 27,7 25,5
No ho sap 20 >74,6 <25,4 4,8 10,5 40,2 23,9 20,6
No contesta 19 46,0 54,0 0,0 22,3 41,5 25,3 11,0
 
Mitjana 3,63 3,58 3,67 3,64 3,75 3,61 3,69 3,53
Desviació típica 1,08 1,09 1,07 0,96 0,94 1,11 1,04 1,17

                                                

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 

/ 54REO núm. 922

REO



Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

PPC 13 50,9 49,1 0,0 16,6 15,7 26,1 41,6
ERC 306 48,5 51,5 7,9 11,7 31,0 24,3 25,2
PSC 160 46,6 53,4 4,3 8,2 23,0 30,2 >34,4
C's 71 50,9 49,1 4,1 10,3 33,7 23,4 28,6
CUP 46 50,1 49,9 12,6 >31,2 32,7 15,1 <8,4
Podemos 100 50,5 49,5 >20,2 16,4 29,4 21,0 <13,1
PDeCAT 9 44,6 55,4 10,7 0,0 22,5 45,0 21,8
Junts per Catalunya 61 48,9 51,1 3,2 6,9 <16,0 >42,2 31,7
Catalunya en Comú Podem 26 44,5 55,5 >18,0 >29,6 <11,3 21,9 19,2
Vox 11 71,6 28,4 9,0 0,0 54,3 26,7 10,0
Altres partits 14 43,2 56,8 6,8 22,1 42,7 14,2 14,2
Cap 111 50,4 49,6 5,2 11,6 34,1 20,3 28,8
No ho sap 24 29,5 70,5 4,1 13,3 29,1 16,6 36,9
No contesta 49 40,8 59,2 3,8 <2,2 30,4 32,2 31,4
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

PPC 13 50,9 49,1 0,0 16,6 15,7 26,1 41,6
ERC 306 48,5 51,5 7,9 11,7 31,0 24,3 25,2
PSC 160 46,6 53,4 4,3 8,2 23,0 30,2 >34,4
C's 71 50,9 49,1 4,1 10,3 33,7 23,4 28,6
CUP 46 50,1 49,9 12,6 >31,2 32,7 15,1 <8,4
Junts per Catalunya 70 48,3 51,7 4,1 6,1 <16,8 >42,6 30,4
Catalunya en Comú Podem 127 49,3 50,7 >19,7 >19,1 25,6 21,2 <14,3
Altres partits 25 55,6 44,4 7,7 12,5 >47,8 19,7 12,4
Cap 111 50,4 49,6 5,2 11,6 34,1 20,3 28,8
No ho sap 24 29,5 70,5 4,1 13,3 29,1 16,6 36,9
No contesta 49 40,8 59,2 3,8 <2,2 30,4 32,2 31,4
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[0] Mínim catalanisme 55 43,7 56,3 5,3 9,1 39,7 27,2 18,6
[1] 7 >100,0 <0,0 0,0 28,7 43,8 27,5 0,0
[2] 14 60,4 39,6 7,0 23,4 44,1 9,5 16,0
[3] 20 54,7 45,3 9,7 10,7 39,8 29,0 10,8
[4] 30 >66,1 <33,9 9,8 14,3 27,5 21,0 27,4
[5] 185 43,1 56,9 8,2 8,2 28,2 28,7 26,6
[6] 92 56,0 44,0 10,6 >22,5 24,8 22,3 19,8
[7] 120 50,2 49,8 9,7 9,4 29,5 26,3 25,2
[8] 184 50,0 50,0 7,3 15,4 29,6 23,2 24,5
[9] 77 42,6 57,4 12,4 11,9 27,0 19,5 29,2
[10] Màxim catalanisme 197 43,4 56,6 <4,4 8,6 25,7 27,5 >33,8
No ho sap 14 49,5 50,5 6,8 15,2 14,1 33,9 29,9
No contesta 6 47,4 52,6 0,0 14,2 50,3 17,0 18,5

Mitjana 6,80 6,69 6,91 6,70 6,68 6,52 6,78 7,23
Desviació típica 2,66 2,64 2,67 2,34 2,54 2,85 2,70 2,51
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[0] Mínim espanyolisme 239 <42,1 >57,9 6,4 12,3 >34,4 22,7 24,2
[1] 44 53,4 46,6 8,8 18,0 26,9 29,0 17,3
[2] 60 53,6 46,4 12,8 16,1 31,1 21,9 18,0
[3] 51 51,8 48,2 >17,1 <2,0 35,0 30,7 15,2
[4] 88 42,8 57,2 8,7 >19,7 24,8 27,8 19,1
[5] 213 49,6 50,4 7,7 10,3 26,9 29,9 25,3
[6] 61 59,8 40,2 7,9 >21,6 29,5 21,0 19,9
[7] 65 47,7 52,3 4,5 7,8 30,7 22,9 34,1
[8] 53 49,2 50,8 5,6 11,6 28,4 16,7 >37,8
[9] 23 45,1 54,9 8,8 13,6 22,0 22,6 33,0
[10] Màxim espanyolisme 83 48,0 52,0 5,8 <3,7 21,2 28,7 >40,6
No ho sap 16 57,7 42,3 6,3 16,6 6,9 18,3 >51,9
No contesta 6 47,4 52,6 0,0 14,2 33,8 16,9 35,1

Mitjana 4,10 4,22 3,98 3,85 3,66 3,73 4,16 4,72
Desviació típica 3,19 3,13 3,24 2,92 2,89 3,14 3,12 3,43
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[0] Mínim europeísme 39 51,0 49,0 7,5 >23,4 33,2 20,4 15,6
[1] 9 77,3 22,7 0,0 21,8 44,6 22,6 11,0
[2] 19 47,9 52,1 5,1 16,6 >57,6 10,4 10,3
[3] 24 46,1 53,9 7,9 >39,8 24,1 16,2 11,9
[4] 28 43,2 56,8 10,2 11,5 27,9 24,5 25,9
[5] 229 46,1 53,9 8,4 15,7 32,8 21,4 21,7
[6] 89 46,0 54,0 >14,0 10,5 32,1 28,0 <15,3
[7] 139 54,0 46,0 11,1 11,3 29,2 25,6 22,8
[8] 181 47,3 52,7 <3,7 10,7 27,4 27,6 30,5
[9] 52 53,7 46,3 11,2 4,0 32,2 23,0 29,4
[10] Màxim europeísme 166 49,2 50,8 5,7 <6,3 <20,9 >33,0 >34,2
No ho sap 22 <18,8 >81,2 0,0 4,6 <5,0 13,9 >76,5
No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 34,1 65,9

Mitjana 6,62 6,64 6,61 6,41 5,62 6,28 7,01 7,21
Desviació típica 2,50 2,54 2,46 2,29 2,63 2,52 2,42 2,34
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Massa autonomia 62 54,6 45,4 4,7 6,6 33,6 18,8 36,3
Un nivell suficient 
d'autonomia

229 47,8 52,2 10,1 11,8 27,0 24,9 26,1

Un nivell insuficient 
d'autonomia

665 48,9 51,1 7,4 13,1 29,5 26,1 <24,0

No ho sap 37 <29,7 >70,3 5,2 8,6 18,4 26,8 >41,1
No contesta 7 27,8 72,2 13,6 0,0 28,0 13,8 44,6
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Una regió d'Espanya 60 42,1 57,9 6,5 10,1 26,9 21,7 34,9
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

258 46,3 53,7 8,6 9,7 28,9 25,5 27,3

Un estat dins una Espanya 
federal

294 >55,5 <44,5 7,6 13,4 27,9 26,9 24,2

Un estat independent 350 45,6 54,4 8,3 13,0 28,8 25,0 25,0
No ho sap 29 31,2 68,8 3,2 14,2 30,3 23,7 28,5
No contesta 10 48,9 51,1 0,0 8,6 >60,3 10,2 20,9
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Sí 472 46,6 53,4 8,0 13,1 29,3 25,0 24,7
No 486 50,8 49,2 7,9 11,5 28,1 25,6 26,8
No ho sap 28 <25,3 >74,7 3,4 7,5 39,1 17,8 32,1
No contesta 14 49,8 50,2 6,8 7,2 14,2 42,8 28,9
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlament de Catalunya?

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[1] Molt probable 59 44,0 56,0 1,7 7,8 21,7 27,0 >41,7
[2] Bastant probable 139 52,0 48,0 4,9 9,4 27,7 27,6 30,4
[3] Poc probable 493 45,9 54,1 >9,8 13,0 29,6 25,9 <21,7
[4] Gens probable 274 52,8 47,2 8,0 13,6 30,7 22,8 24,8
No ho sap 34 <30,9 >69,1 0,0 5,9 20,5 24,9 >48,8
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 3,02 3,04 2,99 3,17 3,13 3,07 2,97 2,90
Desviació típica 0,82 0,83 0,81 0,63 0,75 0,78 0,82 0,92
15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Un dret 541 >51,1 <48,9 8,2 13,5 29,5 25,3 23,5
Un deure 313 47,0 53,0 9,5 10,6 28,3 23,0 28,7
Ambdós 142 <39,2 >60,8 <2,7 10,5 26,4 31,4 28,9
No ho sap 3 64,2 35,8 0,0 0,0 64,2 0,0 35,8
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 49,7 0,0 50,3
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Total Sexe Edat
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24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

305 49,2 50,8 7,3 11,6 29,2 24,9 27,1

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

339 49,5 50,5 9,9 13,4 28,6 22,7 25,4

A l'ajuntament (municipals) 129 49,4 50,6 <2,3 9,9 35,1 26,0 26,7
Al Parlament Europeu 57 42,5 57,5 >17,0 9,1 24,6 19,6 29,8
Autonòmiques i Generals 17 35,8 64,2 5,7 18,5 28,7 34,8 12,3
Autonòmiques i Municipals 12 26,0 74,0 0,0 17,9 8,2 32,6 41,3
Generals i Municipals 8 37,0 63,0 23,6 0,0 24,6 0,0 51,8
Altres combinatòries 10 49,8 50,2 0,0 10,2 31,0 29,6 29,2
Totes igual 101 48,4 51,6 3,8 14,9 27,5 >36,3 <17,6
Cap 6 68,1 31,9 15,9 18,4 33,0 16,7 16,0
No ho sap 15 26,6 73,4 12,6 0,0 13,2 26,2 >48,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[0] Molt insatisfet/a 38 52,3 47,7 10,2 5,7 28,1 31,3 24,6
[1] 6 68,9 31,1 15,1 >49,3 15,6 20,0 0,0
[2] 21 66,6 33,4 0,0 18,9 47,8 14,3 19,0
[3] 39 >64,5 <35,5 5,0 13,6 40,7 27,6 13,2
[4] 73 48,3 51,7 5,3 >19,5 23,0 29,3 23,0
[5] 178 50,3 49,7 7,5 11,6 31,2 25,6 24,1
[6] 134 50,4 49,6 10,9 15,1 >39,1 <17,7 <17,1
[7] 187 46,4 53,6 >11,3 15,0 24,9 26,0 22,7
[8] 194 45,6 54,4 6,4 <6,9 24,5 29,6 >32,6
[9] 37 44,7 55,3 7,8 8,3 >45,0 15,4 23,5
[10] Molt satisfet/a 81 <37,4 >62,6 3,6 6,8 <17,0 26,5 >46,1
No ho sap 9 23,5 76,5 0,0 12,1 11,2 11,0 >65,7
No contesta 2 47,6 52,4 0,0 0,0 0,0 47,6 52,4

Mitjana 6,23 6,00 6,44 6,14 5,80 6,01 6,23 6,72
Desviació típica 2,30 2,33 2,26 2,14 2,13 2,25 2,37 2,36
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Sí 658 >51,2 <48,8 7,8 12,0 27,8 26,8 25,7
No 341 <42,3 >57,7 7,8 12,4 30,8 22,5 26,5
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

51,2
51,1

48,8
48,9

7,8
7,6

12,0
11,4

27,8
28,2

26,8
27,2

25,7
25,6

[1] Molt 59 53,0 47,0 13,2 10,4 31,9 26,1 18,4
[2] Bastant 211 49,2 50,8 >13,7 13,6 32,3 <20,2 <20,2
[3] Poc 234 52,3 47,7 <4,6 13,1 25,4 29,0 27,9
[4] Gens 122 48,9 51,1 <2,4 9,3 22,8 >34,9 30,6
No ho sap 31 58,3 41,7 3,2 6,2 25,6 26,5 38,5
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,3 0,0 49,7

Mitjana 2,67 2,66 2,67 2,17 2,61 2,55 2,82 2,83
Desviació típica 0,90 0,89 0,90 0,76 0,84 0,89 0,92 0,88
20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

51,2
51,1

48,8
48,9

7,8
7,6

12,0
11,4

27,8
28,2

26,8
27,2

25,7
25,6

[1] Molt 24 41,2 58,8 8,1 16,6 25,2 16,2 33,9
[2] Bastant 60 44,9 55,1 >24,4 15,7 <16,5 <14,6 28,9
[3] Poc 103 49,1 50,9 6,6 8,1 >37,0 26,8 21,5
[4] Gens 470 53,0 47,0 <6,0 12,1 27,4 >29,0 25,6
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,55 3,60 3,50 3,19 3,51 3,59 3,68 3,52
Desviació típica 0,80 0,76 0,85 0,98 0,89 0,74 0,67 0,86
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

46,8
45,9

53,2
54,1

12,4
11,4

11,6
11,4

29,0
29,7

21,5
22,2

25,4
25,4

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

86 46,0 54,0 14,6 8,4 30,7 24,1 22,2

El van animar a votar 33 48,2 51,8 11,7 12,7 36,0 20,6 19,0
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

29 44,6 55,4 17,1 17,4 20,4 13,8 31,4

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

15 53,6 46,4 6,4 14,1 33,3 39,8 6,4

El van animar a abstenir-se 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 18 38,8 61,2 5,4 11,5 11,3 15,9 >55,9
No contesta 6 67,2 32,8 0,0 17,8 48,8 0,0 33,4
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

22 36,4 63,6 >27,0 14,2 18,0 17,8 23,0

No vaig votar 15 60,2 39,8 0,0 14,3 32,5 26,3 26,9
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

6 66,5 33,5 16,3 35,0 16,8 32,0 0,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

15 59,5 40,5 19,4 13,5 46,3 6,7 14,2

Estic segur/a que vaig votar 941 47,9 52,1 <7,3 11,9 28,8 25,7 26,3
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

47,9
48,0

52,1
52,0

7,3
7,3

11,9
11,3

28,8
29,1

25,7
26,0

26,3
26,3

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

623 48,9 51,1 <4,6 <9,7 26,9 >28,2 >30,6

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

74 45,9 54,1 11,7 >19,8 19,9 23,8 24,8

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

151 48,9 51,1 >14,1 16,5 33,6 19,5 <16,4

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

92 41,8 58,2 10,4 12,5 >40,8 21,1 <15,2

No ho recorda 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

47,9
48,0

52,1
52,0

7,3
7,3

11,9
11,3

28,8
29,1

25,7
26,0

26,3
26,3

PPC 16 28,3 71,7 0,0 7,0 25,7 21,1 46,2
ERC 276 49,0 51,0 7,7 13,3 31,4 24,0 23,7
PSC 167 48,2 51,8 <1,1 10,9 26,8 28,9 32,2
C's 67 47,7 52,3 4,4 9,1 29,9 29,2 27,5
Front Republicà 33 57,6 42,4 11,9 19,1 >48,1 15,1 <5,8
Podemos 18 34,0 66,0 >21,2 10,6 32,9 29,2 <6,0
PDeCAT 5 21,0 79,0 19,5 0,0 0,0 20,4 60,1
Junts per Catalunya 73 49,2 50,8 <1,4 7,2 <16,2 >43,6 31,6
En Comú Podem 124 48,1 51,9 >19,4 >19,2 24,6 22,3 <14,6
PACMA 14 <21,8 >78,2 20,6 >29,4 35,8 14,3 <0,0
Vox 13 >76,1 <23,9 7,5 8,4 45,6 22,5 15,9
Altres partits 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Nul 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
En blanc 5 20,0 80,0 0,0 0,0 60,8 20,0 19,2
No ho recorda 7 28,2 71,8 14,2 0,0 14,6 0,0 >71,3
No contesta 123 49,7 50,3 3,1 <5,9 29,3 23,2 >38,4
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

47,9
48,0

52,1
52,0

7,3
7,3

11,9
11,3

28,8
29,1

25,7
26,0

26,3
26,3

PP 16 28,3 71,7 0,0 7,0 25,7 21,1 46,2
ERC-Sobiranistes 276 49,0 51,0 7,7 13,3 31,4 24,0 23,7
PSC 167 48,2 51,8 <1,1 10,9 26,8 28,9 32,2
C's 67 47,7 52,3 4,4 9,1 29,9 29,2 27,5
JxCAT-Junts 78 47,4 52,6 2,5 6,7 <15,2 >42,2 33,4
ECP-Guanyem pel canvi 142 46,3 53,7 >19,6 >18,1 25,6 23,2 <13,5
Vox 13 >76,1 <23,9 7,5 8,4 45,6 22,5 15,9
Altres Blanc 53 45,4 54,6 12,8 19,7 >45,2 15,1 <7,3
Nul 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Ns Nc 130 48,5 51,5 3,7 <5,6 28,6 22,0 >40,2
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

PPC 16 28,3 71,7 0,0 7,0 25,7 21,1 46,2
ERC 276 49,0 51,0 7,7 13,3 31,4 24,0 23,7
PSC 167 48,2 51,8 <1,1 10,9 26,8 28,9 >32,2
C's 67 47,7 52,3 4,4 9,1 29,9 29,2 27,5
Front Republicà 33 57,6 42,4 11,9 19,1 >48,1 15,1 <5,8
Podemos 18 34,0 66,0 >21,2 10,6 32,9 29,2 6,0
PDeCAT 5 21,0 79,0 19,5 0,0 0,0 20,4 60,1
Junts per Catalunya 73 49,2 50,8 <1,4 7,2 <16,2 >43,6 31,6
En Comú Podem 124 48,1 51,9 >19,4 >19,2 24,6 22,3 <14,6
PACMA 14 <21,8 >78,2 20,6 >29,4 35,8 14,3 <0,0
Vox 13 >76,1 <23,9 7,5 8,4 45,6 22,5 15,9
Altres partits 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Nul 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
En blanc 5 20,0 80,0 0,0 0,0 60,8 20,0 19,2
No va poder votar 22 36,4 63,6 >27,0 14,2 18,0 17,8 23,0
No va votar 36 60,9 39,1 10,7 17,4 35,6 19,1 17,2
No ho sap 8 24,4 75,6 12,2 0,0 12,6 0,0 >75,2
No contesta 123 49,7 50,3 <3,1 <5,9 29,3 23,2 >38,4
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

PP 16 28,3 71,7 0,0 7,0 25,7 21,1 46,2
ERC-Sobiranistes 276 49,0 51,0 7,7 13,3 31,4 24,0 23,7
PSC 167 48,2 51,8 <1,1 10,9 26,8 28,9 >32,2
C's 67 47,7 52,3 4,4 9,1 29,9 29,2 27,5
JxCAT-Junts 78 47,4 52,6 2,5 6,7 <15,2 >42,2 33,4
ECP-Guanyem pel canvi 142 46,3 53,7 >19,6 >18,1 25,6 23,2 <13,5
Vox 13 >76,1 <23,9 7,5 8,4 45,6 22,5 15,9
Altres Blanc 53 45,4 54,6 12,8 19,7 >45,2 15,1 <7,3
Nul 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No va votar 58 51,7 48,3 >16,9 16,2 29,0 18,6 19,4
Ns Nc 131 48,1 51,9 3,7 <5,6 28,3 21,8 >40,7
25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

48,1
48,1

51,9
51,9

7,9
7,9

13,0
12,3

28,6
28,9

26,4
26,6

24,2
24,3

Amb convicció 553 47,4 52,6 6,8 12,1 26,8 27,6 >26,7
Amb certs dubtes 144 49,1 50,9 >13,9 16,6 34,2 23,5 <11,7
Perquè es tractava d'un mal 
menor

102 51,9 48,1 5,7 13,0 30,1 23,5 27,8

No ho recorda 6 17,1 82,9 0,0 0,0 33,6 33,4 33,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

48,1
48,1

51,9
51,9

7,9
7,9

13,0
12,3

28,6
28,9

26,4
26,6

24,2
24,3

El candidat/a 85 47,6 52,4 6,8 14,4 30,2 33,4 <15,1
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

122 47,0 53,0 <1,6 8,3 <21,2 33,2 >35,8

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

227 46,7 53,3 5,9 12,5 28,3 26,3 27,0

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

385 49,5 50,5 >10,3 12,9 29,3 28,0 <19,6

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

73 44,6 55,4 10,5 11,1 27,0 24,4 27,0

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

63 56,2 43,8 7,7 18,5 37,4 27,4 <9,0

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

122 <36,3 >63,7 >15,0 17,5 26,7 20,1 20,7

Cap d'aquestes 5 39,5 60,5 0,0 0,0 >80,0 20,0 0,0
Altres 23 60,6 39,4 0,0 9,4 30,0 29,5 31,0
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compte diversos 
debats  polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em  podria  dir en quina mesura
té en  compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació  Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[0] No ho té gens en compte 102 52,7 47,3 4,7 7,5 23,3 >34,0 30,5
[1] 9 33,0 67,0 0,0 0,0 33,4 11,2 >55,4
[2] 15 52,0 48,0 0,0 21,6 39,2 12,7 26,6
[3] 29 47,4 52,6 10,0 3,5 17,4 34,1 35,1
[4] 37 57,5 42,5 15,7 7,7 29,4 34,0 13,2
[5] 106 51,6 48,4 7,3 7,7 26,3 24,3 >34,4
[6] 65 48,8 51,2 7,3 13,8 30,2 24,1 24,6
[7] 102 46,1 53,9 8,5 16,2 >37,8 <13,5 24,1
[8] 175 49,8 50,2 9,9 16,0 27,7 27,8 <18,7
[9] 94 46,6 53,4 11,4 14,3 26,3 21,1 26,9
[10] Ho té molt en compte 238 44,5 55,5 6,5 11,6 32,5 27,0 22,5
No ho sap 24 41,1 58,9 0,0 8,9 12,1 12,2 >66,8
No contesta 3 28,3 71,7 0,0 43,0 0,0 57,0 0,0

Mitjana 6,72 6,57 6,86 7,02 7,25 6,96 6,51 6,31
Desviació típica 3,15 3,18 3,11 2,72 2,72 3,01 3,38 3,32
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[0] No ho té gens en compte 124 56,1 43,9 4,7 6,9 28,0 31,2 29,2
[1] 7 13,9 86,1 0,0 0,0 43,2 0,0 56,8
[2] 23 64,6 35,4 0,0 18,0 21,2 30,9 30,0
[3] 30 49,7 50,3 16,5 3,7 23,0 29,8 27,1
[4] 27 40,6 59,4 3,6 7,8 29,5 >44,1 15,0
[5] 128 49,4 50,6 <3,0 8,2 34,8 26,9 27,1
[6] 96 48,4 51,6 >14,1 8,5 21,5 24,7 31,2
[7] 127 47,4 52,6 12,0 >20,7 34,1 <17,9 <15,2
[8] 186 49,2 50,8 7,3 13,5 31,4 24,5 23,3
[9] 69 41,0 59,0 6,9 >21,6 27,7 17,5 26,3
[10] Ho té molt en compte 157 42,1 57,9 9,8 11,5 24,5 27,5 26,8
No ho sap 24 49,8 50,2 0,0 8,9 20,4 16,2 >54,4
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 49,7 50,3 0,0

Mitjana 6,20 5,96 6,42 6,80 6,90 6,17 5,91 5,99
Desviació típica 3,12 3,19 3,04 2,72 2,69 3,04 3,29 3,29
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[0] No ho té gens en compte 140 51,7 48,3 4,8 <6,4 28,3 30,0 30,6
[1] 7 43,9 56,1 13,8 11,8 42,6 18,3 13,4
[2] 27 44,3 55,7 0,0 23,8 29,0 17,6 29,6
[3] 28 46,0 54,0 3,5 18,4 14,0 38,7 25,4
[4] 30 49,3 50,7 6,5 7,0 26,3 29,6 30,6
[5] 107 53,7 46,3 7,3 12,5 31,5 25,5 23,3
[6] 65 49,0 51,0 10,6 11,1 >39,6 16,9 21,7
[7] 113 50,6 49,4 9,4 15,2 33,1 26,6 <15,6
[8] 153 47,3 52,7 8,8 13,4 30,6 26,3 21,0
[9] 82 41,2 58,8 12,7 12,7 27,7 16,8 30,1
[10] Ho té molt en compte 216 43,8 56,2 8,0 12,3 24,2 26,2 29,3
No ho sap 28 57,8 42,2 3,4 7,8 21,3 14,2 >53,3
No contesta 3 66,2 33,8 0,0 0,0 32,9 67,1 0,0

Mitjana 6,30 6,12 6,47 7,01 6,67 6,22 6,10 6,20
Desviació típica 3,37 3,38 3,35 2,92 3,03 3,26 3,49 3,62
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[0] No ho té gens en compte 176 49,5 50,5 <3,3 9,3 29,9 30,1 27,5
[1] 6 50,1 49,9 0,0 17,3 32,8 0,0 49,9
[2] 22 58,8 41,2 4,4 14,1 36,5 12,9 32,0
[3] 27 >73,8 <26,2 >21,9 11,2 22,4 17,9 26,6
[4] 38 53,8 46,2 7,7 9,3 41,4 28,1 13,5
[5] 100 52,4 47,6 8,7 14,1 24,6 >35,7 <17,0
[6] 53 43,1 56,9 10,9 17,6 31,8 18,5 21,2
[7] 79 50,3 49,7 10,8 >19,5 27,3 18,6 23,7
[8] 121 44,4 55,6 8,7 12,4 30,1 22,7 26,1
[9] 74 46,0 54,0 10,5 17,0 28,0 25,6 18,8
[10] Ho té molt en compte 271 44,0 56,0 7,4 8,9 29,1 25,1 29,5
No ho sap 25 43,9 56,1 3,7 12,5 11,8 15,3 >56,6
No contesta 6 65,1 34,9 0,0 0,0 16,3 48,5 35,2

Mitjana 6,20 5,97 6,42 6,82 6,28 6,15 5,99 6,25
Desviació típica 3,65 3,65 3,63 3,01 3,32 3,68 3,76 3,84
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la que  vostè 
prefereix? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

602 48,0 52,0 >10,4 13,6 29,0 26,3 <20,7

Un govern del PSOE en solitari 176 42,6 57,4 <2,2 10,0 23,7 27,5 >36,7
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

138 55,8 44,2 4,9 8,3 34,5 22,1 30,2

Altres 13 67,9 32,1 7,4 >33,4 29,7 14,9 14,6
Cap d'aquestes 33 53,6 46,4 3,0 12,0 27,2 29,8 28,0
No ho sap 24 28,6 71,4 4,0 4,2 32,9 12,4 >46,5
No contesta 14 49,6 50,4 13,6 7,2 21,1 7,1 >51,0
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de 2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

44 51,6 48,4 >77,3 <2,3 <13,7 <4,5 <2,2

No vaig votar 45 55,5 44,5 10,7 18,7 30,7 21,8 18,1
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

2 50,8 49,2 0,0 0,0 0,0 49,2 50,8

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

12 24,6 75,4 16,2 16,7 24,5 16,5 26,2

Estic segur/a que vaig votar 889 47,6 52,4 <4,2 12,0 >29,8 >26,5 >27,4
No ho sap 8 74,1 25,9 0,0 >43,4 0,0 30,5 26,2
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

47,6
47,8

52,4
52,2

4,2
4,3

12,0
11,3

29,8
30,1

26,5
26,9

27,4
27,4

PPC 29 46,3 53,7 0,0 <0,0 17,3 32,2 >50,5
ERC 229 50,3 49,7 5,9 10,5 >35,2 25,8 22,6
PSC 134 47,2 52,8 1,5 11,0 23,0 29,7 >34,9
C's 76 53,9 46,1 5,1 17,8 33,9 24,2 19,0
Podemos 5 19,5 80,5 18,9 20,0 19,5 19,8 21,8
CDC 82 47,0 53,0 1,2 6,7 <18,1 >36,2 >37,8
En Comú Podem 153 51,5 48,5 6,9 >21,0 29,0 27,3 <15,8
PACMA 15 26,5 73,5 >18,9 >28,6 39,3 13,1 <0,0
Altres partits 10 39,1 60,9 0,0 0,0 40,1 10,1 49,8
Nul 3 66,1 33,9 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
En blanc 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No ho recorda 62 <27,2 >72,8 3,1 13,1 32,2 <15,9 35,7
No contesta 91 49,1 50,9 1,0 <3,2 33,1 25,9 >36,7
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupació Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

47,6
47,8

52,4
52,2

4,2
4,3

12,0
11,3

29,8
30,1

26,5
26,9

27,4
27,4

PPC 29 46,3 53,7 0,0 <0,0 17,3 32,2 >50,5
ERC-CAT SÍ 229 50,3 49,7 5,9 10,5 >35,2 25,8 22,6
PSC-PSOE 134 47,2 52,8 1,5 11,0 23,0 29,7 >34,9
C's 76 53,9 46,1 5,1 17,8 33,9 24,2 19,0
CDC 82 47,0 53,0 1,2 6,7 <18,1 >36,2 >37,8
En Comú Podem 158 50,4 49,6 >7,3 >21,0 28,7 27,0 <16,0
Altres Blanc 26 34,1 65,9 11,0 16,7 38,1 15,3 18,9
Nul 3 66,1 33,9 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
Ns Nc 152 <40,3 >59,7 1,9 <7,2 32,7 21,9 >36,3
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

PPC 29 46,3 53,7 0,0 <0,0 17,3 32,2 >50,5
ERC 229 50,3 49,7 5,9 10,5 >35,2 25,8 22,6
PSC 134 47,2 52,8 <1,5 11,0 23,0 29,7 >34,9
C's 76 53,9 46,1 5,1 17,8 33,9 24,2 19,0
Podemos 5 19,5 80,5 18,9 20,0 19,5 19,8 21,8
CDC 82 47,0 53,0 <1,2 6,7 <18,1 >36,2 >37,8
En Comú Podem 153 51,5 48,5 6,9 >21,0 29,0 27,3 <15,8
PACMA    15 26,5 73,5 18,9 >28,6 39,3 13,1 <0,0
Altres partits 10 39,1 60,9 0,0 0,0 40,1 10,1 49,8
Nul 3 66,1 33,9 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
En blanc 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No va poder votar 44 51,6 48,4 >77,3 <2,3 <13,7 <4,5 <2,2
No va votar 59 49,1 50,9 11,5 17,6 28,4 21,6 20,8
No ho sap 69 <32,3 >67,7 2,7 16,4 28,7 17,5 34,7
No contesta 92 49,6 50,4 <1,0 <3,2 32,8 25,6 >37,4
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) (Agrupació 
Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

PPC 29 46,3 53,7 0,0 <0,0 17,3 32,2 >50,5
ERC-CAT SÍ 229 50,3 49,7 5,9 10,5 >35,2 25,8 22,6
PSC-PSOE 134 47,2 52,8 <1,5 11,0 23,0 29,7 >34,9
C's 76 53,9 46,1 5,1 17,8 33,9 24,2 19,0
CDC 82 47,0 53,0 <1,2 6,7 <18,1 >36,2 >37,8
En Comú Podem 158 50,4 49,6 7,3 >21,0 28,7 27,0 <16,0
Altres Blanc 26 34,1 65,9 11,0 16,7 38,1 15,3 18,9
Nul 3 66,1 33,9 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No va votar 103 50,2 49,8 >39,4 11,1 22,2 <14,4 <12,9
Ns Nc 161 42,2 57,8 <1,8 8,9 31,0 22,1 >36,2
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem els  serveis i
prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[0] Molt dolenta 92 >64,4 <35,6 7,4 15,7 28,9 22,3 25,7
[1] 13 62,6 37,4 0,0 >39,9 52,6 7,5 <0,0
[2] 38 44,7 55,3 2,6 7,9 41,6 24,4 23,5
[3] 61 50,8 49,2 3,3 20,0 39,3 19,6 17,9
[4] 108 45,9 54,1 4,5 14,2 30,4 29,1 21,8
[5] 245 47,8 52,2 7,9 <6,6 29,3 29,7 26,5
[6] 154 45,2 54,8 10,5 13,4 25,2 26,1 24,8
[7] 112 46,3 53,7 >12,9 12,0 28,5 26,6 20,1
[8] 55 >61,7 <38,3 8,9 13,3 21,5 19,4 36,9
[9] 10 42,5 57,5 10,2 15,7 21,8 10,4 41,9
[10] Molt bona 23 30,4 69,6 0,0 0,0 <8,7 38,7 >52,5
No ho sap 85 <35,3 >64,7 9,0 14,1 25,5 17,3 34,2
No contesta 5 60,5 39,5 0,0 0,0 40,1 20,0 39,9

Mitjana 4,82 4,63 5,01 5,25 4,39 4,50 4,96 5,13
Desviació típica 2,34 2,46 2,22 2,15 2,47 2,25 2,24 2,49
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[1] Molt 132 52,9 47,1 3,7 8,8 27,0 24,2 >36,4
[2] Bastant 421 >53,6 <46,4 8,7 13,6 27,0 >29,1 <21,6
[3] Poc 343 <40,1 >59,9 9,0 12,4 32,1 21,8 24,8
[4] Gens 92 48,8 51,2 6,3 9,3 31,3 24,7 28,4
No ho sap 12 25,2 74,8 0,0 8,3 <0,0 8,2 >83,5
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,40 2,33 2,47 2,48 2,40 2,46 2,35 2,36
Desviació típica 0,83 0,84 0,82 0,73 0,76 0,83 0,81 0,91
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en compte o què 
l’influirà més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

52 53,3 46,7 1,8 10,0 21,3 26,0 >41,0

Els temes relacionats amb la 
situació política

320 50,2 49,8 7,8 10,7 26,9 23,4 >31,2

Ambdós per igual 589 45,7 54,3 8,7 12,9 30,6 27,0 <20,8
No ho sap 28 52,8 47,2 3,4 19,7 17,4 13,7 >45,8
No contesta 11 >81,6 <18,4 0,0 0,0 54,2 17,7 28,2
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0 significa  "amb
tota seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

42 54,9 45,1 9,3 10,4 35,4 18,7 26,1

[1] 2 52,0 48,0 0,0 52,0 48,0 0,0 0,0
[2] 4 51,1 48,9 0,0 >49,2 26,5 24,3 0,0
[3] 3 67,3 32,7 33,6 0,0 33,7 0,0 32,7
[4] 8 75,4 24,6 24,6 13,7 49,7 0,0 12,0
[5] 38 >65,2 <34,8 10,1 13,5 23,5 28,2 24,7
[6] 25 55,1 44,9 15,4 18,6 35,7 14,9 15,4
[7] 30 43,2 56,8 16,3 13,4 26,6 26,4 17,2
[8] 65 49,5 50,5 >14,8 16,4 34,8 22,1 <11,8
[9] 65 49,2 50,8 7,4 >21,2 29,0 20,9 21,4
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

713 46,5 53,5 <6,2 <10,4 27,9 >27,0 >28,4

No ho sap 5 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 18,5 >81,5
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,89 8,72 9,04 8,33 8,62 8,74 9,13 9,11
Desviació típica 2,40 2,56 2,23 2,63 2,51 2,57 2,11 2,30
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Total Sexe Edat
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24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

PPC 12 43,2 56,8 7,8 8,7 16,1 18,4 49,0
ERC 167 53,4 46,6 4,6 11,4 >36,2 24,4 23,5
PSC 121 45,9 54,1 <3,2 9,1 <20,6 30,9 >36,3
C's 47 49,1 50,9 2,0 15,1 29,7 22,7 30,4
Podemos 72 58,1 41,9 >17,6 >21,7 28,7 18,0 <13,9
PDeCAT 8 63,0 37,0 0,0 0,0 12,5 25,4 >62,1
Junts per Catalunya 103 47,6 52,4 3,7 8,3 <20,2 >40,6 27,2
Catalunya en Comú Podem 16 36,8 63,2 18,1 7,9 18,3 30,9 24,8
Vox 10 69,3 30,7 19,4 10,8 39,2 19,7 10,9
Altres partits 11 53,8 46,2 9,0 27,0 45,6 18,4 0,0
Nul 2 100,0 0,0 >49,9 0,0 50,1 0,0 0,0
En blanc 3 66,4 33,6 0,0 0,0 33,6 66,4 0,0
No votaria 33 61,3 38,7 5,9 16,6 39,0 17,8 20,7
No podria votar 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 321 <40,5 >59,5 >11,4 14,0 31,2 21,6 <21,9
No contesta 74 52,4 47,6 3,8 <4,4 23,0 26,4 >42,5
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

PP 12 43,2 56,8 7,8 8,7 16,1 18,4 49,0
ERC-Ara Repúbliques 167 53,4 46,6 4,6 11,4 >36,2 24,4 23,5
PSC-PSOE 121 45,9 54,1 <3,2 9,1 <20,6 30,9 >36,3
C's 47 49,1 50,9 2,0 15,1 29,7 22,7 30,4
Podemos-IU 88 54,3 45,7 >17,7 >19,2 26,8 20,4 <15,9
Junts 111 48,7 51,3 3,5 7,7 <19,7 >39,5 29,6
Vox 10 69,3 30,7 19,4 10,8 39,2 19,7 10,9
Altres Blanc 14 56,5 43,5 7,1 21,2 43,0 28,8 <0,0
Nul 2 100,0 0,0 >49,9 0,0 50,1 0,0 0,0
No votaria 34 62,4 37,6 5,8 16,1 40,8 17,3 20,1
Ns Nc 395 <42,7 >57,3 >10,0 12,2 29,6 22,5 25,8
36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

45,5
46,8

54,5
53,2

0,8
0,4

4,1
4,2

11,6
11,8

29,8
31,6

53,7
51,9

Andalusia 97 44,6 55,4 0,0 1,7 7,3 30,8 60,2
Extremadura 27 58,0 42,0 0,0 4,6 3,4 38,9 53,1
Castella-Lleó 26 42,4 57,6 0,0 3,3 15,7 18,6 62,4
Castella-La Manxa 23 56,0 44,0 >8,7 0,0 >25,5 20,2 45,6
Aragó 13 44,9 55,1 0,0 6,5 14,6 37,9 41,0
Comunitat Valenciana 10 36,4 63,6 0,0 >20,6 9,2 28,0 42,2
Galícia 10 22,0 78,0 0,0 0,0 11,3 21,0 67,7
Madrid 10 58,2 41,8 0,0 12,1 20,8 37,0 30,1
Múrcia 9 32,8 67,2 0,0 13,4 10,0 32,2 44,4
Astúries 5 35,0 65,0 0,0 16,6 0,0 18,3 65,0
Canàries 4 48,9 51,1 0,0 0,0 26,4 47,0 26,6
Euskadi/País Basc 4 25,7 74,3 0,0 0,0 >48,0 0,0 52,0
Balears 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Cantàbria 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
La Rioja 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Melilla 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

71,6
66,7

28,4
33,3

18,9
11,1

0,0
0,0

37,8
44,4

43,2
44,4

0,0
0,0

Alemanya 3 66,7 33,3 >66,7 0,0 33,3 0,0 0,0
Bèlgica 3 69,6 30,4 0,0 0,0 30,4 69,6 0,0
França 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Dinamarca 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Xipre 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

41,4
39,7

58,6
60,3

9,8
8,6

17,9
15,5

39,1
41,4

23,5
22,4

9,8
12,1

Equador 9 34,1 65,9 0,0 11,4 68,2 11,4 9,1
Argentina 7 60,5 39,5 0,0 14,1 28,2 46,4 11,3
Marroc 5 46,8 53,2 0,0 20,5 0,0 46,8 32,7
Colòmbia 5 40,0 60,0 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0
Brasil 4 22,2 77,8 0,0 33,3 22,2 44,4 0,0
Veneçuela 4 53,3 46,7 23,3 0,0 23,3 30,0 23,3
Bolívia 3 33,3 66,7 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
Uruguai 3 >100,0 <0,0 0,0 30,4 0,0 39,1 30,4
República Dominicana 3 66,7 33,3 >66,7 0,0 0,0 33,3 0,0
Paquistan 2 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Xile 2 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Perú 2 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Canadà 2 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Hondures 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Andorra 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
EE.UU. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Cuba 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Mèxic 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Sèrbia 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Senegal 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Suïssa 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Paraguai 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Armènia 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Catalunya 422 46,2 53,8 >11,6 >16,6 25,8 23,5 <22,5
Altres comunitats autònomes 500 50,2 49,8 <3,3 <6,8 30,8 28,0 >31,1
Unió Europea 7 >100,0 <0,0 >30,5 0,0 14,9 39,2 15,5
Resta del món 63 39,0 61,0 14,1 >23,7 36,6 18,3 <7,3
No ho sap 5 20,8 79,2 19,2 40,8 0,0 0,0 40,0
No contesta 4 74,7 25,3 24,6 0,0 25,3 0,0 50,1
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Catalunya 431 47,2 52,8 >11,6 >16,3 28,2 <22,0 <21,9
Altres comunitats autònomes 490 49,1 50,9 <3,9 <6,6 28,0 >29,6 >31,8
Unió Europea 12 29,1 70,9 8,1 >37,4 17,2 19,7 17,5
Resta del món 62 46,8 53,2 11,2 >22,0 >42,1 17,4 <7,4
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 4 74,7 25,3 24,6 0,0 25,3 0,0 50,1
42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Cap 548 49,3 50,7 <6,2 <9,6 30,4 26,1 27,8
Un 65 48,0 52,0 13,3 >27,7 32,0 <15,0 <11,9
Dos 133 43,6 56,4 >12,4 >19,3 27,6 24,8 <15,9
Tres 53 41,9 58,1 9,1 12,2 >47,2 16,9 14,5
Quatre 192 48,2 51,8 7,5 <7,8 <20,5 29,4 >34,8
No sap 10 72,5 27,5 0,0 >32,8 <0,0 19,9 47,3
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Catolicisme 562 <41,6 >58,4 <4,1 <6,5 <25,7 >29,8 >33,9
Cristianisme 
evangèlic/protestant

36 63,9 36,1 13,5 17,2 33,4 24,8 <11,1

Islam 11 48,6 51,4 >27,5 >33,0 18,6 20,8 0,0
Testimonis cristians de Jehovà 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Budisme 4 75,5 24,5 0,0 0,0 51,5 24,5 23,9
Cristianisme ortodox 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Judaisme 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Agnosticisme 116 53,2 46,8 8,3 11,7 29,9 24,9 25,2
Ateisme 247 >57,3 <42,7 >14,8 >24,1 >34,4 <17,2 <9,5
Altres 4 75,3 24,7 24,7 0,0 25,5 49,8 0,0
No ho sap 14 55,9 44,1 0,0 7,5 41,0 <0,0 >51,5
No contesta 4 23,3 76,7 0,0 24,2 0,0 0,0 >75,8
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Total Sexe Edat
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24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Treballa 515 >55,5 <44,5 7,3 >19,3 >44,8 27,0 <1,5
No treballa 442 <41,4 >58,6 8,5 <3,0 <10,3 <21,5 >56,8
Està temporalment de baixa 43 <27,7 >72,3 6,9 18,8 27,9 >44,1 <2,2
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

41,4
41,4

58,6
58,6

8,5
8,4

3,0
2,7

10,3
10,4

21,5
21,7

56,8
56,8

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

289 >46,8 <53,2 <0,0 <0,3 <2,4 19,1 >78,2

Aturat/ada i ha treballat 
abans

76 39,8 60,2 6,3 >13,6 >40,6 >35,6 <4,0

Pensionista (abans no ha 
treballat)

10 <9,3 >90,7 9,5 0,0 0,0 19,4 71,1

Aturat /ada i busca la 
primera feina

2 51,4 48,6 0,0 0,0 48,6 51,4 0,0

Estudiant 35 42,4 57,6 >91,4 5,8 2,8 <0,0 <0,0
Treball domèstic no remunerat 31 <3,2 >96,8 0,0 0,0 19,0 32,3 48,8
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

53,4
53,4

46,6
46,6

7,3
7,3

19,3
18,5

43,5
43,9

28,3
28,7

1,6
1,6

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

21 57,3 42,7 0,0 10,3 43,0 41,8 4,9

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

67 >65,6 <34,4 4,4 20,0 36,8 31,2 >7,6

Assalariat/ada indefinit/ida 388 52,3 47,7 <5,0 19,1 45,0 30,2 <0,7
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

76 46,1 53,9 >22,7 21,1 41,8 <14,4 0,0

Membre de cooperativa 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

4 49,3 50,7 24,6 25,3 50,0 0,0 0,0

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG; etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

50,2
50,4

49,8
49,6

4,9
5,0

12,9
12,2

30,4
30,7

26,0
26,3

25,8
25,8

Sector públic 216 46,6 53,4 5,4 9,4 29,9 29,9 25,5
Sector privat 682 >52,3 <47,7 5,0 13,9 29,9 24,7 26,5
Organització privada sense 
ànim de lucre

20 <25,4 >74,6 0,0 20,6 49,4 24,9 <5,1

No ho sap 3 0,0 100,0 0,0 0,0 32,4 32,4 35,2
No contesta 2 49,7 50,3 0,0 0,0 50,3 49,7 0,0
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

No sap llegir i escriure 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

13 45,3 54,7 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

52 37,4 62,6 <0,0 5,4 <11,3 26,7 >56,5

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

224 50,3 49,7 5,1 <6,6 <20,7 26,6 >41,0

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

149 49,5 50,5 >19,3 8,4 22,5 29,6 20,1

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

102 44,5 55,5 10,5 11,0 25,3 30,1 23,1

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

134 53,5 46,5 9,3 >17,7 32,2 26,6 <14,2

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

99 52,7 47,3 <2,0 <4,0 >46,2 26,8 21,1

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

154 43,2 56,8 6,3 >17,6 >41,3 <18,7 <16,1

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

55 45,0 55,0 5,2 >43,4 38,2 <11,4 <1,8

Doctorat 14 58,9 41,1 0,0 7,7 21,4 44,1 26,8
Altres estudis 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Casat/ada 504 >51,2 <48,8 <0,2 <5,6 >31,8 >32,5 >29,9
Amb parella estable 134 43,7 56,3 >13,5 >27,9 >39,8 <13,5 <5,3
Divorciat/ada 77 44,5 55,5 <0,0 <0,0 32,2 >42,1 25,7
Separat/ada 32 47,5 52,5 0,0 <0,0 33,4 35,5 31,1
Vidu/a 74 <18,4 >81,6 <0,0 <1,1 <4,0 <13,4 >81,5
Solter/a 177 >56,1 <43,9 >33,3 >30,8 <19,7 <9,9 <6,2
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,3 0,0 49,7
51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Cap 281 >54,4 <45,6 >27,4 >29,9 <23,7 <11,7 <7,4
1 194 44,9 55,1 <0,0 <7,4 >39,2 >36,8 <16,5
2 384 44,6 55,4 <0,3 <4,8 31,7 >31,7 >31,6
3 98 49,6 50,4 <0,0 <2,0 <19,4 22,1 >56,5
4 24 54,1 45,9 0,0 4,5 12,3 <8,2 >75,1
5 12 <19,5 >80,5 0,0 8,5 <0,0 27,8 >63,8
6 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
7 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
8 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 4 >100,0 <0,0 0,0 0,0 49,6 0,0 50,4
Responen
Mitjana 1,44 1,37 1,50 0,03 0,55 1,36 1,60 2,21
Desviació típica 1,18 1,21 1,15 0,23 0,96 0,94 0,94 1,21
Tenen fills/es
Mitjana 2,00 2,02 1,99 2,00 1,80 1,77 1,84 2,41
Desviació típica 0,89 0,91 0,88 0,89 0,66 0,75 1,06
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Total Sexe Edat
% Horitzontals amb Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Català (valencià / balear) 420 47,2 52,8 8,0 11,0 26,8 24,9 >29,3
Castellà 434 48,6 51,4 <5,1 10,7 29,4 27,3 27,4
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

121 50,3 49,7 >15,0 >20,8 31,9 20,2 <12,2

Aranès 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres 
combinacions

21 49,6 50,4 18,2 14,1 38,2 25,8 <3,8

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Català (valencià / balear) 358 46,6 53,4 9,4 12,0 25,9 26,8 25,9
Castellà 552 49,1 50,9 6,6 11,7 >31,4 25,1 25,3
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

46 54,4 45,6 8,3 16,8 25,9 <13,0 36,0

Aranès 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres 
combinacions

38 41,8 58,2 10,2 10,5 23,7 33,9 21,8

No ho sap 3 34,2 65,8 0,0 >65,7 0,0 0,0 34,3
No contesta 2 50,5 49,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe mitjana-alta  o
classe alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

48,1
48,1

51,9
51,9

7,8
7,8

12,1
11,5

28,8
29,1

25,3
25,6

26,0
26,0

Classe baixa 78 44,7 55,3 6,1 14,6 34,4 23,9 21,0
Classe mitjana-baixa 276 51,2 48,8 7,0 12,3 28,6 25,6 26,5
Classe mitjana 541 45,4 54,6 7,1 10,7 29,2 26,0 27,1
Classe mitjana-alta 86 >58,9 <41,1 >15,8 >20,0 22,9 21,3 20,0
Classe alta 4 50,1 49,9 >49,2 0,0 25,1 25,7 0,0
No ho sap 8 24,5 75,5 0,0 0,0 36,7 24,3 39,0
No contesta 8 62,3 37,7 0,0 10,9 12,7 25,9 50,5
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Província 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Barcelona 757 363 394 61 99 219 187 192
Girona 88 39 48 6 10 25 24 24
Lleida 55 25 31 4 4 14 16 18
Tarragona 99 54 46 8 8 31 27 26
Grandària (milers) 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

<2000 habitants 49 24 25 6 2 13 13 16
2001-10000 habitants 143 72 71 13 15 46 42 27
10001-50000 habitants 272 128 144 20 25 80 78 69
50001-150000 habitants 201 103 98 15 26 55 47 57
150001-1000000 habitants 119 54 64 9 20 35 25 31
>1000000 habitants 216 100 116 15 33 59 48 61
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Alt Camp 3 2 1 1 0 0 2 0
Alt Empordà 14 4 10 3 3 4 2 2
Alt Penedès 14 8 6 0 0 5 8 1
Alt Urgell 1 0 1 0 0 0 1 0
Anoia 15 8 7 0 1 7 5 2
Bages 26 11 15 2 5 7 10 2
Baix Camp 23 16 7 2 1 7 9 4
Baix Ebre 7 3 4 1 0 2 1 3
Baix Empordà 12 4 8 0 1 4 4 3
Baix Llobregat 124 58 66 11 14 34 33 33
Baix Penedès 17 8 9 2 2 5 5 3
Barcelonès 308 142 166 25 47 80 69 87
Berguedà 2 2 0 0 0 0 1 1
Cerdanya 5 2 3 1 0 1 1 2
Conca de Barberà 1 0 1 0 0 1 0 0
Garraf 17 11 6 2 3 3 3 6
Garrigues 3 2 1 0 0 2 1 0
Garrotxa 5 2 3 0 0 4 1 0
Gironès 25 9 16 0 3 5 7 10
Maresme 68 36 32 7 5 18 17 22
Moianès 1 1 0 0 0 1 0 0
Montsià 9 4 5 0 1 4 1 3
Noguera 4 1 3 1 0 0 2 1
Osona 9 6 3 0 1 5 3 0
Pallars Jussà 2 1 1 0 0 0 0 2
Pallars Sobirà 1 0 1 0 0 0 0 1
Pla d'Urgell 5 1 4 0 1 1 0 3
Pla de l'Estany 4 1 3 0 1 0 2 1
Priorat 3 2 1 0 0 0 1 2
Ribera d'Ebre 1 1 0 0 0 0 1 0
Ripollès 4 4 0 0 0 2 0 2
Segarra 2 1 1 0 1 0 0 1
Segrià 27 14 13 3 1 7 11 5
Selva 22 15 7 2 2 5 7 6
Tarragonès 33 17 16 2 4 11 6 10
Terra Alta 3 1 2 0 0 1 1 1
Urgell 8 4 4 0 0 4 1 3
Val d'Aran 2 1 1 0 1 0 0 1
Vallès Occidental 114 54 60 11 19 35 23 27
Vallès Oriental 58 25 33 4 3 25 16 10
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Català 518 249 269 43 64 148 126 136
Castellà 426 198 227 31 49 118 112 116
Li és indiferent 56 33 23 4 8 22 15 8
F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Sí 1000 481 519 78 121 288 253 260
No 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Sí 1000 481 519 78 121 288 253 260
No 0 0 0 0 0 0 0 0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

949 457 492 71 114 268 241 255

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

51 24 27 7 6 20 12 5

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Home 481 481 0 41 61 145 123 111
Dona 519 0 519 37 60 143 130 149
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

De 18 a 24 anys 78 41 37 78 0 0 0 0
De 25 a 34 anys 121 61 60 0 121 0 0 0
De 35 a 49 anys 288 145 143 0 0 288 0 0
De 50 a 64 anys 253 123 130 0 0 0 253 0
65 i més 260 111 149 0 0 0 0 260
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Catalunya 686 338 348 68 100 232 162 124
Altres comunitats autònomes 242 110 132 2 10 28 72 130
Unió Europea 11 8 3 2 0 4 5 0
Resta del món 61 25 36 6 11 24 14 6
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Sí i en fa ús 644 300 344 40 46 150 181 226
Sí, però no en fa ús 229 118 111 29 47 88 48 17
No 127 64 64 9 28 50 24 17
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Molt bona 11 4 7 0 0 5 2 4
[2] Bona 202 107 95 15 32 50 51 55
[3] Ni bona ni dolenta 88 31 57 6 3 18 23 38
[4] Dolenta 459 228 231 50 64 132 113 100
[5] Molt dolenta 221 106 115 7 22 78 61 52
No ho sap 12 3 9 1 0 3 2 6
No contesta 8 2 6 0 0 2 1 5
 
Mitjana 3,69 3,68 3,70 3,63 3,63 3,81 3,73 3,57
Desviació típica 1,07 1,08 1,06 0,89 1,07 1,08 1,07 1,09
2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Molt bona 8 1 7 1 0 2 1 4
[2] Bona 198 118 80 11 18 47 60 63
[3] Ni bona ni dolenta 59 20 39 3 2 7 16 32
[4] Dolenta 409 199 210 42 57 132 90 87
[5] Molt dolenta 308 139 169 20 43 99 82 64
No ho sap 14 3 11 1 1 1 5 6
No contesta 4 2 2 0 0 0 0 4
 
Mitjana 3,83 3,75 3,90 3,91 4,04 3,98 3,77 3,58
Desviació típica 1,11 1,13 1,08 0,99 0,99 1,04 1,16 1,17
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Molt 213 108 104 17 31 54 54 57
[2] Bastant 467 231 235 38 58 141 117 111
[3] Poc 238 105 133 19 25 74 61 58
[4] Gens 81 36 45 3 7 19 20 33
No ho sap 2 1 1 0 0 0 1 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
 
Mitjana 2,19 2,14 2,23 2,10 2,06 2,20 2,18 2,26
Desviació típica 0,86 0,85 0,87 0,79 0,83 0,82 0,86 0,94
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Molt satisfet/a 29 12 17 1 1 5 9 13
[2] Bastant satisfet/a 161 91 70 16 10 43 47 46
[3] Poc satisfet/a 479 240 239 43 64 129 117 125
[4] Gens satisfet/a 318 134 184 16 45 109 77 72
No ho sap 8 2 6 0 0 1 2 5
No contesta 4 3 1 2 0 1 1 0
 
Mitjana 3,10 3,04 3,15 2,98 3,27 3,20 3,04 3,00
Desviació típica 0,77 0,75 0,78 0,69 0,65 0,75 0,80 0,81
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema  esquerra,  esquerra,  centre-esquerra, 
centre,  centre-dreta, dreta  o  extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Extrema esquerra 42 19 22 7 9 14 7 5
[2] Esquerra 503 232 271 38 64 156 127 117
[3] Centre-esquerra 163 93 69 10 20 38 44 51
[4] Centre 104 56 48 11 9 22 29 34
[5] Centre-dreta 46 29 17 8 3 14 7 14
[6] Dreta 34 13 21 2 5 9 11 7
[7] Extrema dreta 7 5 2 0 0 4 2 1
No ho sap 65 21 45 2 8 18 16 22
No contesta 36 13 23 1 2 13 11 9
 
Mitjana 2,71 2,78 2,64 2,74 2,54 2,64 2,75 2,83
Desviació típica 1,20 1,21 1,19 1,27 1,15 1,25 1,21 1,15
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més
català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Només espanyol/a 51 26 26 2 3 16 9 21
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

31 16 15 1 2 12 4 12

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

404 204 200 40 45 108 112 99

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

214 91 123 15 36 62 46 55

[5] Només català/ana 261 121 140 19 29 74 72 66
No ho sap 20 15 5 1 2 8 5 4
No contesta 19 9 10 0 4 8 5 2
 
Mitjana 3,63 3,58 3,67 3,64 3,75 3,61 3,69 3,53
Desviació típica 1,08 1,09 1,07 0,96 0,94 1,11 1,04 1,17
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PPC 13 6 6 0 2 2 3 5
ERC 306 148 158 24 36 95 74 77
PSC 160 74 85 7 13 37 48 55
C's 71 36 35 3 7 24 17 20
CUP 46 23 23 6 14 15 7 4
Podemos 100 51 50 20 16 29 21 13
PDeCAT 9 4 5 1 0 2 4 2
Junts per Catalunya 61 30 31 2 4 10 26 19
Catalunya en Comú Podem 26 12 15 5 8 3 6 5
Vox 11 8 3 1 0 6 3 1
Altres partits 14 6 8 1 3 6 2 2
Cap 111 56 55 6 13 38 23 32
No ho sap 24 7 17 1 3 7 4 9
No contesta 49 20 29 2 1 15 16 15
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PPC 13 6 6 0 2 2 3 5
ERC 306 148 158 24 36 95 74 77
PSC 160 74 85 7 13 37 48 55
C's 71 36 35 3 7 24 17 20
CUP 46 23 23 6 14 15 7 4
Junts per Catalunya 70 34 36 3 4 12 30 21
Catalunya en Comú Podem 127 62 64 25 24 32 27 18
Altres partits 25 14 11 2 3 12 5 3
Cap 111 56 55 6 13 38 23 32
No ho sap 24 7 17 1 3 7 4 9
No contesta 49 20 29 2 1 15 16 15
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] Mínim catalanisme 55 24 31 3 5 22 15 10
[1] 7 7 0 0 2 3 2 0
[2] 14 8 5 1 3 6 1 2
[3] 20 11 9 2 2 8 6 2
[4] 30 20 10 3 4 8 6 8
[5] 185 80 105 15 15 52 53 49
[6] 92 51 40 10 21 23 20 18
[7] 120 61 60 12 11 36 32 30
[8] 184 92 92 13 28 54 43 45
[9] 77 33 44 10 9 21 15 23
[10] Màxim catalanisme 197 85 112 9 17 51 54 67
No ho sap 14 7 7 1 2 2 5 4
No contesta 6 3 3 0 1 3 1 1

Mitjana 6,80 6,69 6,91 6,70 6,68 6,52 6,78 7,23
Desviació típica 2,66 2,64 2,67 2,34 2,54 2,85 2,70 2,51
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] Mínim espanyolisme 239 101 138 15 29 82 54 58
[1] 44 24 21 4 8 12 13 8
[2] 60 32 28 8 10 19 13 11
[3] 51 26 25 9 1 18 16 8
[4] 88 38 50 8 17 22 24 17
[5] 213 106 107 16 22 57 64 54
[6] 61 36 24 5 13 18 13 12
[7] 65 31 34 3 5 20 15 22
[8] 53 26 27 3 6 15 9 20
[9] 23 10 12 2 3 5 5 7
[10] Màxim espanyolisme 83 40 43 5 3 18 24 34
No ho sap 16 9 7 1 3 1 3 8
No contesta 6 3 3 0 1 2 1 2

Mitjana 4,10 4,22 3,98 3,85 3,66 3,73 4,16 4,72
Desviació típica 3,19 3,13 3,24 2,92 2,89 3,14 3,12 3,43
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] Mínim europeísme 39 20 19 3 9 13 8 6
[1] 9 7 2 0 2 4 2 1
[2] 19 9 10 1 3 11 2 2
[3] 24 11 13 2 10 6 4 3
[4] 28 12 16 3 3 8 7 7
[5] 229 106 123 19 36 75 49 50
[6] 89 41 48 13 9 29 25 14
[7] 139 75 64 15 16 41 36 32
[8] 181 85 95 7 19 50 50 55
[9] 52 28 24 6 2 17 12 15
[10] Màxim europeísme 166 82 85 10 10 35 55 57
No ho sap 22 4 18 0 1 1 3 17
No contesta 3 1 2 0 0 0 1 2

Mitjana 6,62 6,64 6,61 6,41 5,62 6,28 7,01 7,21
Desviació típica 2,50 2,54 2,46 2,29 2,63 2,52 2,42 2,34
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Massa autonomia 62 34 28 3 4 21 12 23
Un nivell suficient 
d'autonomia

229 109 119 23 27 62 57 60

Un nivell insuficient 
d'autonomia

665 325 340 49 87 196 174 159

No ho sap 37 11 26 2 3 7 10 15
No contesta 7 2 5 1 0 2 1 3
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Una regió d'Espanya 60 25 35 4 6 16 13 21
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

258 119 138 22 25 74 66 70

Un estat dins una Espanya 
federal

294 163 131 22 39 82 79 71

Un estat independent 350 160 190 29 45 101 87 87
No ho sap 29 9 20 1 4 9 7 8
No contesta 10 5 5 0 1 6 1 2
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Sí 472 220 252 38 62 138 118 117
No 486 247 239 39 56 137 124 130
No ho sap 28 7 21 1 2 11 5 9
No contesta 14 7 7 1 1 2 6 4
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlament de Catalunya?

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Molt probable 59 26 33 1 5 13 16 24
[2] Bastant probable 139 72 67 7 13 38 38 42
[3] Poc probable 493 226 267 48 64 146 128 107
[4] Gens probable 274 145 129 22 37 84 63 68
No ho sap 34 11 23 0 2 7 8 17
No contesta 2 2 0 0 0 0 0 2

Mitjana 3,02 3,04 2,99 3,17 3,13 3,07 2,97 2,90
Desviació típica 0,82 0,83 0,81 0,63 0,75 0,78 0,82 0,92
15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Un dret 541 276 264 44 73 159 137 127
Un deure 313 147 166 30 33 88 72 90
Ambdós 142 56 86 4 15 37 45 41
No ho sap 3 2 1 0 0 2 0 1
No contesta 2 0 2 0 0 1 0 1
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

305 150 155 22 35 89 76 83

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

339 168 171 33 45 97 77 86

A l'ajuntament (municipals) 129 64 65 3 13 45 34 34
Al Parlament Europeu 57 24 33 10 5 14 11 17
Autonòmiques i Generals 17 6 11 1 3 5 6 2
Autonòmiques i Municipals 12 3 9 0 2 1 4 5
Generals i Municipals 8 3 5 2 0 2 0 4
Altres combinatòries 10 5 5 0 1 3 3 3
Totes igual 101 49 52 4 15 28 37 18
Cap 6 4 2 1 1 2 1 1
No ho sap 15 4 11 2 0 2 4 7
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] Molt insatisfet/a 38 20 18 4 2 11 12 9
[1] 6 4 2 1 3 1 1 0
[2] 21 14 7 0 4 10 3 4
[3] 39 25 14 2 5 16 11 5
[4] 73 35 38 4 14 17 21 17
[5] 178 89 88 13 21 55 45 43
[6] 134 67 66 15 20 52 24 23
[7] 187 87 100 21 28 46 49 42
[8] 194 88 106 12 13 48 58 63
[9] 37 17 21 3 3 17 6 9
[10] Molt satisfet/a 81 30 51 3 6 14 22 37
No ho sap 9 2 7 0 1 1 1 6
No contesta 2 1 1 0 0 0 1 1

Mitjana 6,23 6,00 6,44 6,14 5,80 6,01 6,23 6,72
Desviació típica 2,30 2,33 2,26 2,14 2,13 2,25 2,37 2,36
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Sí 658 337 321 51 79 183 176 169
No 341 144 197 27 42 105 77 90
No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

337
336

321
321

51
50

79
75

183
185

176
179

169
168

[1] Molt 59 31 28 8 6 19 15 11
[2] Bastant 211 104 107 29 29 68 42 43
[3] Poc 234 122 111 11 31 59 68 65
[4] Gens 122 60 62 3 11 28 43 37
No ho sap 31 18 13 1 2 8 8 12
No contesta 2 2 0 0 0 1 0 1

Mitjana 2,67 2,66 2,67 2,17 2,61 2,55 2,82 2,83
Desviació típica 0,90 0,89 0,90 0,76 0,84 0,89 0,92 0,88
20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

337
336

321
321

51
50

79
75

183
185

176
179

169
168

[1] Molt 24 10 14 2 4 6 4 8
[2] Bastant 60 27 33 15 9 10 9 17
[3] Poc 103 51 53 7 8 38 28 22
[4] Gens 470 249 221 28 57 129 136 120
No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 3,55 3,60 3,50 3,19 3,51 3,59 3,68 3,52
Desviació típica 0,80 0,76 0,85 0,98 0,89 0,74 0,67 0,86
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

87
85

99
100

23
21

22
21

54
55

40
41

47
47

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

86 40 46 13 7 26 21 19

El van animar a votar 33 16 17 4 4 12 7 6
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

29 13 16 5 5 6 4 9

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

15 8 7 1 2 5 6 1

El van animar a abstenir-se 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 18 7 11 1 2 2 3 10
No contesta 6 4 2 0 1 3 0 2
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

22 8 14 6 3 4 4 5

No vaig votar 15 9 6 0 2 5 4 4
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

6 4 2 1 2 1 2 0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

15 9 6 3 2 7 1 2

Estic segur/a que vaig votar 941 451 490 68 112 271 242 248
No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

451
452

490
490

68
69

112
106

271
274

242
245

248
248

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

623 305 318 29 61 167 176 191

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

74 34 40 9 15 15 18 18

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

151 74 77 21 25 51 29 25

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

92 39 54 10 12 38 20 14

No ho recorda 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

451
452

490
490

68
69

112
106

271
274

242
245

248
248

PPC 16 4 11 0 1 4 3 7
ERC 276 135 141 21 37 87 66 65
PSC 167 80 86 2 18 45 48 54
C's 67 32 35 3 6 20 19 18
Front Republicà 33 19 14 4 6 16 5 2
Podemos 18 6 12 4 2 6 5 1
PDeCAT 5 1 4 1 0 0 1 3
Junts per Catalunya 73 36 37 1 5 12 32 23
En Comú Podem 124 60 64 24 24 30 28 18
PACMA 14 3 11 3 4 5 2 0
Vox 13 10 3 1 1 6 3 2
Altres partits 1 1 0 0 0 0 0 1
Nul 1 0 1 0 0 1 0 0
En blanc 5 1 4 0 0 3 1 1
No ho recorda 7 2 5 1 0 1 0 5
No contesta 123 61 62 4 7 36 28 47
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

451
452

490
490

68
69

112
106

271
274

242
245

248
248

PP 16 4 11 0 1 4 3 7
ERC-Sobiranistes 276 135 141 21 37 87 66 65
PSC 167 80 86 2 18 45 48 54
C's 67 32 35 3 6 20 19 18
JxCAT-Junts 78 37 41 2 5 12 33 26
ECP-Guanyem pel canvi 142 66 76 28 26 36 33 19
Vox 13 10 3 1 1 6 3 2
Altres Blanc 53 24 29 7 10 24 8 4
Nul 1 0 1 0 0 1 0 0
Ns Nc 130 63 67 5 7 37 28 52
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PPC 16 4 11 0 1 4 3 7
ERC 276 135 141 21 37 87 66 65
PSC 167 80 86 2 18 45 48 54
C's 67 32 35 3 6 20 19 18
Front Republicà 33 19 14 4 6 16 5 2
Podemos 18 6 12 4 2 6 5 1
PDeCAT 5 1 4 1 0 0 1 3
Junts per Catalunya 73 36 37 1 5 12 32 23
En Comú Podem 124 60 64 24 24 30 28 18
PACMA 14 3 11 3 4 5 2 0
Vox 13 10 3 1 1 6 3 2
Altres partits 1 1 0 0 0 0 0 1
Nul 1 0 1 0 0 1 0 0
En blanc 5 1 4 0 0 3 1 1
No va poder votar 22 8 14 6 3 4 4 5
No va votar 36 22 14 4 6 13 7 6
No ho sap 8 2 6 1 0 1 0 6
No contesta 123 61 62 4 7 36 28 47
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PP 16 4 11 0 1 4 3 7
ERC-Sobiranistes 276 135 141 21 37 87 66 65
PSC 167 80 86 2 18 45 48 54
C's 67 32 35 3 6 20 19 18
JxCAT-Junts 78 37 41 2 5 12 33 26
ECP-Guanyem pel canvi 142 66 76 28 26 36 33 19
Vox 13 10 3 1 1 6 3 2
Altres Blanc 53 24 29 7 10 24 8 4
Nul 1 0 1 0 0 1 0 0
No va votar 58 30 28 10 9 17 11 11
Ns Nc 131 63 68 5 7 37 28 53
25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

387
388

418
419

63
64

104
99

230
233

213
215

195
196

Amb convicció 553 262 291 38 67 148 153 147
Amb certs dubtes 144 71 74 20 24 49 34 17
Perquè es tractava d'un mal 
menor

102 53 49 6 13 31 24 28

No ho recorda 6 1 5 0 0 2 2 2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

387
388

418
419

63
64

104
99

230
233

213
215

195
196

El candidat/a 85 40 44 6 12 26 28 13
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

122 58 65 2 10 26 41 44

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

227 106 121 13 28 64 60 61

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

385 191 195 40 50 113 108 75

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

73 33 40 8 8 20 18 20

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

63 36 28 5 12 24 17 6

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

122 44 78 18 21 33 24 25

Cap d'aquestes 5 2 3 0 0 4 1 0
Altres 23 14 9 0 2 7 7 7
No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compte diversos 
debats  polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em  podria  dir en quina mesura
té en  compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació  Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] No ho té gens en compte 102 54 48 5 8 24 35 31
[1] 9 3 6 0 0 3 1 5
[2] 15 8 7 0 3 6 2 4
[3] 29 14 15 3 1 5 10 10
[4] 37 21 16 6 3 11 13 5
[5] 106 54 51 8 8 28 26 36
[6] 65 32 33 5 9 20 16 16
[7] 102 47 55 9 17 38 14 25
[8] 175 87 88 17 28 48 49 33
[9] 94 44 50 11 13 25 20 25
[10] Ho té molt en compte 238 106 132 15 28 77 64 54
No ho sap 24 10 14 0 2 3 3 16
No contesta 3 1 2 0 2 0 2 0

Mitjana 6,72 6,57 6,86 7,02 7,25 6,96 6,51 6,31
Desviació típica 3,15 3,18 3,11 2,72 2,72 3,01 3,38 3,32
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] No ho té gens en compte 124 69 54 6 9 35 39 36
[1] 7 1 6 0 0 3 0 4
[2] 23 15 8 0 4 5 7 7
[3] 30 15 15 5 1 7 9 8
[4] 27 11 16 1 2 8 12 4
[5] 128 63 65 4 11 45 34 35
[6] 96 46 49 14 8 21 24 30
[7] 127 60 67 15 26 44 23 19
[8] 186 91 94 14 25 58 45 43
[9] 69 28 41 5 15 19 12 18
[10] Ho té molt en compte 157 66 91 15 18 39 43 42
No ho sap 24 12 12 0 2 5 4 13
No contesta 2 2 0 0 0 1 1 0

Mitjana 6,20 5,96 6,42 6,80 6,90 6,17 5,91 5,99
Desviació típica 3,12 3,19 3,04 2,72 2,69 3,04 3,29 3,29
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] No ho té gens en compte 140 73 68 7 9 40 42 43
[1] 7 3 4 1 1 3 1 1
[2] 27 12 15 0 7 8 5 8
[3] 28 13 15 1 5 4 11 7
[4] 30 15 15 2 2 8 9 9
[5] 107 58 50 8 13 34 27 25
[6] 65 32 33 7 7 26 11 14
[7] 113 57 56 11 17 38 30 18
[8] 153 72 81 13 21 47 40 32
[9] 82 34 48 10 10 23 14 25
[10] Ho té molt en compte 216 95 122 17 27 52 57 63
No ho sap 28 16 12 1 2 6 4 15
No contesta 3 2 1 0 0 1 2 0

Mitjana 6,30 6,12 6,47 7,01 6,67 6,22 6,10 6,20
Desviació típica 3,37 3,38 3,35 2,92 3,03 3,26 3,49 3,62
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] No ho té gens en compte 176 87 89 6 16 53 53 48
[1] 6 3 3 0 1 2 0 3
[2] 22 13 9 1 3 8 3 7
[3] 27 20 7 6 3 6 5 7
[4] 38 20 17 3 4 16 11 5
[5] 100 53 48 9 14 25 36 17
[6] 53 23 30 6 9 17 10 11
[7] 79 40 39 9 16 22 15 19
[8] 121 54 68 11 15 37 28 32
[9] 74 34 40 8 13 21 19 14
[10] Ho té molt en compte 271 119 152 20 24 79 68 80
No ho sap 25 11 14 1 3 3 4 14
No contesta 6 4 2 0 0 1 3 2

Mitjana 6,20 5,97 6,42 6,82 6,28 6,15 5,99 6,25
Desviació típica 3,65 3,65 3,63 3,01 3,32 3,68 3,76 3,84
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la que  vostè 
prefereix? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

602 289 313 63 82 175 158 124

Un govern del PSOE en solitari 176 75 101 4 18 42 48 64
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

138 77 61 7 11 48 31 42

Altres 13 9 4 1 4 4 2 2
Cap d'aquestes 33 18 15 1 4 9 10 9
No ho sap 24 7 17 1 1 8 3 11
No contesta 14 7 7 2 1 3 1 7
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de 2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

44 23 21 34 1 6 2 1

No vaig votar 45 25 20 5 8 14 10 8
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

2 1 1 0 0 0 1 1

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

12 3 9 2 2 3 2 3

Estic segur/a que vaig votar 889 423 466 37 106 265 236 244
No ho sap 8 6 2 0 3 0 2 2
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

423
425

466
465

37
38

106
101

265
268

236
239

244
244

PPC 29 13 15 0 0 5 9 14
ERC 229 115 114 13 24 81 59 52
PSC 134 63 71 2 15 31 40 47
C's 76 41 35 4 14 26 18 14
Podemos 5 1 4 1 1 1 1 1
CDC 82 38 43 1 6 15 30 31
En Comú Podem 153 79 74 11 32 44 42 24
PACMA 15 4 11 3 4 6 2 0
Altres partits 10 4 6 0 0 4 1 5
Nul 3 2 1 0 0 3 0 0
En blanc 1 1 0 0 0 0 1 0
No ho recorda 62 17 45 2 8 20 10 22
No contesta 91 45 46 1 3 30 24 33
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupació Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

423
425

466
465

37
38

106
101

265
268

236
239

244
244

PPC 29 13 15 0 0 5 9 14
ERC-CAT SÍ 229 115 114 13 24 81 59 52
PSC-PSOE 134 63 71 2 15 31 40 47
C's 76 41 35 4 14 26 18 14
CDC 82 38 43 1 6 15 30 31
En Comú Podem 158 79 78 12 33 45 43 25
Altres Blanc 26 9 17 3 4 10 4 5
Nul 3 2 1 0 0 3 0 0
Ns Nc 152 61 91 3 11 50 33 55
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PPC 29 13 15 0 0 5 9 14
ERC 229 115 114 13 24 81 59 52
PSC 134 63 71 2 15 31 40 47
C's 76 41 35 4 14 26 18 14
Podemos 5 1 4 1 1 1 1 1
CDC 82 38 43 1 6 15 30 31
En Comú Podem 153 79 74 11 32 44 42 24
PACMA    15 4 11 3 4 6 2 0
Altres partits 10 4 6 0 0 4 1 5
Nul 3 2 1 0 0 3 0 0
En blanc 1 1 0 0 0 0 1 0
No va poder votar 44 23 21 34 1 6 2 1
No va votar 59 29 30 7 10 17 13 12
No ho sap 69 22 47 2 11 20 12 24
No contesta 92 46 46 1 3 30 24 34
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) (Agrupació 
Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PPC 29 13 15 0 0 5 9 14
ERC-CAT SÍ 229 115 114 13 24 81 59 52
PSC-PSOE 134 63 71 2 15 31 40 47
C's 76 41 35 4 14 26 18 14
CDC 82 38 43 1 6 15 30 31
En Comú Podem 158 79 78 12 33 45 43 25
Altres Blanc 26 9 17 3 4 10 4 5
Nul 3 2 1 0 0 3 0 0
No va votar 103 52 51 41 11 23 15 13
Ns Nc 161 68 93 3 14 50 36 58
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem els  serveis i
prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] Molt dolenta 92 59 33 7 14 27 21 24
[1] 13 8 5 0 5 7 1 0
[2] 38 17 21 1 3 16 9 9
[3] 61 31 30 2 12 24 12 11
[4] 108 50 58 5 15 33 31 24
[5] 245 117 128 19 16 72 73 65
[6] 154 70 85 16 21 39 40 38
[7] 112 52 60 14 13 32 30 22
[8] 55 34 21 5 7 12 11 20
[9] 10 4 5 1 2 2 1 4
[10] Molt bona 23 7 16 0 0 2 9 12
No ho sap 85 30 55 8 12 22 15 29
No contesta 5 3 2 0 0 2 1 2

Mitjana 4,82 4,63 5,01 5,25 4,39 4,50 4,96 5,13
Desviació típica 2,34 2,46 2,22 2,15 2,47 2,25 2,24 2,49
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[1] Molt 132 70 62 5 12 36 32 48
[2] Bastant 421 226 195 37 57 114 122 91
[3] Poc 343 138 205 31 43 110 75 85
[4] Gens 92 45 47 6 9 29 23 26
No ho sap 12 3 9 0 1 0 1 10
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,40 2,33 2,47 2,48 2,40 2,46 2,35 2,36
Desviació típica 0,83 0,84 0,82 0,73 0,76 0,83 0,81 0,91
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en compte o què 
l’influirà més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

52 28 24 1 5 11 13 21

Els temes relacionats amb la 
situació política

320 161 159 25 34 86 75 100

Ambdós per igual 589 269 320 51 76 180 159 123
No ho sap 28 15 13 1 6 5 4 13
No contesta 11 9 2 0 0 6 2 3
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0 significa  "amb
tota seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

42 23 19 4 4 15 8 11

[1] 2 1 1 0 1 1 0 0
[2] 4 2 2 0 2 1 1 0
[3] 3 2 1 1 0 1 0 1
[4] 8 6 2 2 1 4 0 1
[5] 38 25 13 4 5 9 11 9
[6] 25 14 11 4 5 9 4 4
[7] 30 13 17 5 4 8 8 5
[8] 65 32 33 10 11 23 14 8
[9] 65 32 33 5 14 19 14 14
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

713 331 382 44 74 199 193 203

No ho sap 5 0 5 0 0 0 1 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 8,89 8,72 9,04 8,33 8,62 8,74 9,13 9,11
Desviació típica 2,40 2,56 2,23 2,63 2,51 2,57 2,11 2,30
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PPC 12 5 7 1 1 2 2 6
ERC 167 89 78 8 19 60 41 39
PSC 121 56 65 4 11 25 37 44
C's 47 23 24 1 7 14 11 14
Podemos 72 42 30 13 16 21 13 10
PDeCAT 8 5 3 0 0 1 2 5
Junts per Catalunya 103 49 54 4 9 21 42 28
Catalunya en Comú Podem 16 6 10 3 1 3 5 4
Vox 10 7 3 2 1 4 2 1
Altres partits 11 6 5 1 3 5 2 0
Nul 2 2 0 1 0 1 0 0
En blanc 3 2 1 0 0 1 2 0
No votaria 33 20 13 2 5 13 6 7
No podria votar 1 1 0 0 0 1 0 0
No ho sap 321 130 191 36 45 100 69 70
No contesta 74 39 35 3 3 17 20 32
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

PP 12 5 7 1 1 2 2 6
ERC-Ara Repúbliques 167 89 78 8 19 60 41 39
PSC-PSOE 121 56 65 4 11 25 37 44
C's 47 23 24 1 7 14 11 14
Podemos-IU 88 48 40 16 17 24 18 14
Junts 111 54 57 4 9 22 44 33
Vox 10 7 3 2 1 4 2 1
Altres Blanc 14 8 6 1 3 6 4 0
Nul 2 2 0 1 0 1 0 0
No votaria 34 21 13 2 5 14 6 7
Ns Nc 395 169 226 39 48 117 89 102
36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

110
111

132
126

2
1

10
10

28
28

72
75

130
123

Andalusia 97 43 54 0 2 7 30 58
Extremadura 27 16 11 0 1 1 11 14
Castella-Lleó 26 11 15 0 1 4 5 16
Castella-La Manxa 23 13 10 2 0 6 5 11
Aragó 13 6 7 0 1 2 5 5
Comunitat Valenciana 10 4 6 0 2 1 3 4
Galícia 10 2 7 0 0 1 2 6
Madrid 10 6 4 0 1 2 4 3
Múrcia 9 3 6 0 1 1 3 4
Astúries 5 2 3 0 1 0 1 3
Canàries 4 2 2 0 0 1 2 1
Euskadi/País Basc 4 1 3 0 0 2 0 2
Balears 1 0 1 0 0 0 1 0
Cantàbria 1 1 0 0 0 0 1 0
La Rioja 1 0 1 0 0 0 0 1
Melilla 1 1 0 0 0 0 1 0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

8
6

3
3

2
1

0
0

4
4

5
4

0
0

Alemanya 3 2 1 2 0 1 0 0
Bèlgica 3 2 1 0 0 1 2 0
França 2 1 1 0 0 1 1 0
Dinamarca 1 1 0 0 0 1 0 0
Xipre 1 1 0 0 0 0 1 0
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

25
23

36
35

6
5

11
9

24
24

14
13

6
7

Equador 9 3 6 0 1 6 1 1
Argentina 7 4 3 0 1 2 3 1
Marroc 5 2 3 0 1 0 2 2
Colòmbia 5 2 3 1 1 2 1 0
Brasil 4 1 4 0 2 1 2 0
Veneçuela 4 2 2 1 0 1 1 1
Bolívia 3 1 2 0 0 3 0 0
Uruguai 3 3 0 0 1 0 1 1
República Dominicana 3 2 1 2 0 0 1 0
Paquistan 2 0 2 0 2 0 0 0
Xile 2 0 2 0 2 0 0 0
Perú 2 0 2 0 0 2 0 0
Canadà 2 0 2 0 2 0 0 0
Hondures 1 1 0 0 0 1 0 0
Guinea Equatorial 1 0 1 0 0 0 0 1
Andorra 1 1 0 0 0 1 0 0
EE.UU. 1 1 0 0 0 0 1 0
Cuba 1 0 1 0 0 1 0 0
Mèxic 1 1 0 0 0 1 0 0
Sèrbia 1 0 1 0 0 1 0 0
Senegal 1 0 1 0 0 1 0 0
Suïssa 1 0 1 1 0 0 0 0
Paraguai 1 0 1 0 0 1 0 0
Armènia 1 0 1 1 0 0 0 0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Catalunya 422 195 227 49 70 109 99 95
Altres comunitats autònomes 500 251 249 16 34 154 140 155
Unió Europea 7 7 0 2 0 1 3 1
Resta del món 63 24 38 9 15 23 11 5
No ho sap 5 1 4 1 2 0 0 2
No contesta 4 3 1 1 0 1 0 2
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Catalunya 431 204 227 50 70 122 95 94
Altres comunitats autònomes 490 241 249 19 33 137 145 156
Unió Europea 12 3 8 1 4 2 2 2
Resta del món 62 29 33 7 14 26 11 5
No ho sap 1 1 0 0 0 0 0 1
No contesta 4 3 1 1 0 1 0 2
42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Cap 548 270 278 34 53 166 143 152
Un 65 31 34 9 18 21 10 8
Dos 133 58 75 16 26 37 33 21
Tres 53 22 31 5 6 25 9 8
Quatre 192 92 99 14 15 39 56 67
No sap 10 7 3 0 3 0 2 5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Catolicisme 562 234 328 23 36 144 168 191
Cristianisme 
evangèlic/protestant

36 23 13 5 6 12 9 4

Islam 11 5 5 3 4 2 2 0
Testimonis cristians de Jehovà 1 0 1 0 0 1 0 0
Budisme 4 3 1 0 0 2 1 1
Cristianisme ortodox 1 1 0 0 0 0 0 1
Judaisme 0 0 0 0 0 0 0 0
Agnosticisme 116 62 54 10 14 35 29 29
Ateisme 247 141 105 37 59 85 42 24
Altres 4 3 1 1 0 1 2 0
No ho sap 14 8 6 0 1 6 0 7
No contesta 4 1 3 0 1 0 0 3
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Treballa 515 286 229 38 100 231 139 8
No treballa 442 183 259 37 13 45 95 251
Està temporalment de baixa 43 12 31 3 8 12 19 1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

183
183

259
259

37
37

13
12

45
46

95
96

251
251

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

289 135 154 0 1 7 55 226

Aturat/ada i ha treballat 
abans

76 30 46 5 10 31 27 3

Pensionista (abans no ha 
treballat)

10 1 9 1 0 0 2 7

Aturat /ada i busca la 
primera feina

2 1 1 0 0 1 1 0

Estudiant 35 15 20 32 2 1 0 0
Treball domèstic no remunerat 31 1 30 0 0 6 10 15
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

298
298

260
260

41
41

108
103

243
245

158
160

9
9

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

21 12 9 0 2 9 9 1

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

67 44 23 3 13 25 21 5

Assalariat/ada indefinit/ida 388 203 185 19 74 174 117 3
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

76 35 41 17 16 32 11 0

Membre de cooperativa 1 1 0 0 0 1 0 0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

4 2 2 1 1 2 0 0

No ho sap 1 1 0 0 1 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG;  etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

463
465

459
458

45
46

119
113

280
283

240
243

238
238

Sector públic 216 101 115 12 20 65 65 55
Sector privat 682 357 325 34 94 204 169 181
Organització privada sense 
ànim de lucre

20 5 15 0 4 10 5 1

No ho sap 3 0 3 0 0 1 1 1
No contesta 2 1 1 0 0 1 1 0
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

No sap llegir i escriure 1 0 1 0 0 0 0 1
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

13 6 7 0 0 0 0 13

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

52 20 33 0 3 6 14 30

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

224 113 111 12 15 46 60 92

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

149 74 75 29 13 34 44 30

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

102 45 57 11 11 26 31 24

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

134 72 62 12 24 43 36 19

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

99 52 47 2 4 46 26 21

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

154 66 87 10 27 63 29 25

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

55 25 30 3 24 21 6 1

Doctorat 14 8 6 0 1 3 6 4
Altres estudis 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Casat/ada 504 258 246 1 28 160 164 151
Amb parella estable 134 58 75 18 37 53 18 7
Divorciat/ada 77 34 43 0 0 25 32 20
Separat/ada 32 15 17 0 0 11 11 10
Vidu/a 74 14 60 0 1 3 10 60
Solter/a 177 99 78 59 54 35 18 11
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 2 0 0 0 1 0 1
51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Cap 281 153 128 77 84 67 33 21
1 194 87 107 0 14 76 71 32
2 384 171 213 1 18 122 122 121
3 98 48 49 0 2 19 22 55
4 24 13 11 0 1 3 2 18
5 12 2 10 0 1 0 3 8
6 1 0 1 0 0 0 0 1
7 1 1 0 0 0 0 0 1
8 1 1 0 0 0 0 0 1
No contesta 4 4 0 0 0 2 0 2
Responen
Mitjana 1,44 1,37 1,50 0,03 0,55 1,36 1,60 2,21
Desviació típica 1,18 1,21 1,15 0,23 0,96 0,94 0,94 1,21
Tenen fills/es
Mitjana 2,00 2,02 1,99 2,00 1,80 1,77 1,84 2,41
Desviació típica 0,89 0,91 0,88 0,89 0,66 0,75 1,06
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Català (valencià / balear) 420 198 222 34 46 113 105 123
Castellà 434 211 223 22 47 128 118 119
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

121 61 60 18 25 39 24 15

Aranès 1 0 1 0 0 1 0 0
Altres llengües o altres 
combinacions

21 11 11 4 3 8 5 1

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Català (valencià / balear) 358 167 191 34 43 93 96 93
Castellà 552 271 281 37 64 173 138 140
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

46 25 21 4 8 12 6 16

Aranès 1 0 1 0 0 1 0 0
Altres llengües o altres 
combinacions

38 16 22 4 4 9 13 8

No ho sap 3 1 2 0 2 0 0 1
No contesta 2 1 1 0 0 0 0 2
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe mitjana-alta  o
classe alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

481
481

519
519

78
78

121
115

288
291

253
256

260
260

Classe baixa 78 35 43 5 11 27 19 16
Classe mitjana-baixa 276 141 135 19 34 79 71 73
Classe mitjana 541 246 295 38 58 158 140 146
Classe mitjana-alta 86 51 35 14 17 20 18 17
Classe alta 4 2 2 2 0 1 1 0
No ho sap 8 2 6 0 0 3 2 3
No contesta 8 5 3 0 1 1 2 4
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 4.1. Percentatges verticals amb marca Jhi2 
________________________________________________________________________________________________ 
 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Província 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Barcelona 75,7 71,9 <71,3 81,6 76,7 72,5 >86,3 62,0 75,0 <60,0 75,5
Girona 8,8 6,4 11,1 5,3 7,3 13,8 5,4 7,6 10,4 12,0 7,7
Lleida 5,5 6,4 7,1 3,0 5,9 6,2 2,1 7,6 5,8 >14,2 4,5
Tarragona 9,9 15,3 10,4 10,1 10,2 7,5 6,2 22,8 8,8 13,8 12,3
Grandària (milers) 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

<2000 habitants 4,9 0,0 >8,2 <0,6 5,8 6,3 2,8 0,0 4,4 5,3 5,3
2001-10000 habitants 14,3 6,4 15,0 10,7 7,1 13,9 9,8 16,0 19,5 >29,3 17,7
10001-50000 habitants 27,2 21,2 26,1 27,6 34,2 26,4 29,7 22,6 23,7 20,7 28,7
50001-150000 habitants 20,1 14,0 19,5 23,0 19,9 21,4 21,8 31,3 19,5 19,0 16,9
150001-1000000 habitants 11,9 19,3 10,6 14,3 15,0 7,5 13,1 15,2 12,0 8,6 11,3
>1000000 habitants 21,6 39,1 20,5 23,8 18,0 24,5 22,7 14,9 21,0 17,1 20,2
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Alt Camp 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 1,5 >1,7 0,0
Alt Empordà 1,4 0,0 1,4 0,0 >5,9 1,2 1,3 0,0 1,4 0,0 1,6
Alt Penedès 1,4 0,0 2,1 1,2 0,0 1,3 0,0 0,0 1,5 1,7 2,3
Alt Urgell 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
Anoia 1,5 0,0 2,1 0,6 0,0 2,5 1,4 >8,4 1,6 0,0 2,3
Bages 2,6 0,0 2,2 3,0 0,0 5,1 2,8 0,0 3,0 1,7 3,0
Baix Camp 2,3 0,0 2,2 >4,7 4,5 2,5 <0,0 7,6 3,0 1,7 0,8
Baix Ebre 0,7 0,0 0,7 0,0 0,0 1,3 0,7 0,0 0,0 0,0 >2,2
Baix Empordà 1,2 0,0 1,1 0,6 0,0 2,5 2,2 0,0 1,5 1,6 0,8
Baix Llobregat 12,4 6,5 9,2 14,9 15,2 10,1 >18,9 7,5 11,9 13,8 9,5
Baix Penedès 1,7 0,0 1,8 1,8 2,9 0,0 1,4 0,0 0,0 1,6 3,0
Barcelonès 30,8 51,9 26,5 >38,2 30,0 30,7 33,8 30,1 26,9 27,3 28,4
Berguedà 0,2 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cerdanya 0,5 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Conca de Barberà 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0
Garraf 1,7 0,0 1,8 1,2 3,0 2,5 2,2 0,0 0,0 >5,1 0,0
Garrigues 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Garrotxa 0,5 >6,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,5
Gironès 2,5 0,0 >4,3 1,7 0,0 >6,3 <0,0 0,0 0,0 1,7 3,1
Maresme 6,8 0,0 7,1 4,9 9,1 7,4 5,6 15,9 12,0 5,1 7,4
Moianès 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
Montsià 0,9 0,0 1,4 0,6 1,4 0,0 0,7 0,0 0,0 1,7 0,8
Noguera 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 >2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Osona 0,9 0,0 1,4 0,6 0,0 1,3 0,7 0,0 3,0 0,0 0,0
Pallars Jussà 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0
Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pla d'Urgell 0,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,6 0,7
Pla de l'Estany 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 >3,0 0,0 0,0
Priorat 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
Ribera d'Ebre 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ripollès 0,4 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,5 0,0
Segarra 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,5 0,0
Segrià 2,7 6,4 2,5 1,8 5,9 1,3 1,3 7,6 4,4 >7,1 1,5
Selva 2,2 0,0 2,2 2,4 1,4 2,5 1,3 7,6 2,9 5,1 1,5
Tarragonès 3,3 >15,3 2,5 2,9 0,0 2,5 3,4 >15,2 4,4 5,3 4,8
Terra Alta 0,3 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Urgell 0,8 0,0 1,4 0,6 0,0 1,2 0,0 0,0 1,4 0,0 0,7
Val d'Aran 0,2 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Vallès Occidental 11,4 13,4 11,1 12,2 9,0 10,3 14,0 0,0 10,7 3,6 13,9
Vallès Oriental 5,8 0,0 7,2 4,2 10,5 1,3 6,9 0,0 4,4 1,7 7,1
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Català 51,8 <12,9 >75,4 <25,8 <17,5 >88,2 <42,9 <8,4 56,8 41,4 47,1
Castellà 42,6 >87,1 <19,3 >69,5 >78,0 <7,9 47,2 >91,6 37,1 53,7 47,6
Li és indiferent 5,6 0,0 5,2 4,7 4,5 3,8 >9,9 0,0 6,1 4,9 5,4

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 
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REO



Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

94,9 <80,2 96,3 92,3 95,5 95,8 93,3 100,0 98,5 89,7 >98,5

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

5,1 >19,8 3,7 7,7 4,5 4,2 6,7 0,0 1,5 10,3 <1,5

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Home 48,1 28,3 49,0 48,2 47,7 47,4 46,3 >76,1 50,6 51,7 48,1
Dona 51,9 71,7 51,0 51,8 52,3 52,6 53,7 <23,9 49,4 48,3 51,9
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

De 18 a 24 anys 7,8 0,0 7,7 <1,1 4,4 2,5 >19,6 7,5 11,6 >16,9 3,7
De 25 a 34 anys 12,1 7,0 13,3 10,9 9,1 6,7 >18,1 8,4 17,2 16,2 <5,6
De 35 a 49 anys 28,8 25,7 31,4 26,8 29,9 <15,2 25,6 45,6 >46,1 29,0 28,3
De 50 a 64 anys 25,3 21,1 24,0 28,9 29,2 >42,2 23,2 22,5 16,3 18,6 21,8
65 i més 26,0 46,2 23,7 >32,2 27,5 33,4 <13,5 15,9 <8,8 19,4 >40,7
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Catalunya 68,6 <32,7 >82,9 <44,5 <47,3 >88,1 70,2 84,4 >94,0 65,1 <59,5
Altres comunitats autònomes 24,2 >47,5 <11,3 >42,9 >45,2 <6,4 20,7 15,6 <4,5 24,5 >38,2
Unió Europea 1,1 >8,3 1,4 0,6 1,5 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,8
Resta del món 6,1 11,6 4,3 >12,0 6,0 5,5 7,5 0,0 1,5 10,4 <1,5
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Sí i en fa ús 64,4 80,7 65,4 67,6 67,0 74,3 <54,9 53,7 <47,3 <41,9 >77,9
Sí, però no en fa ús 22,9 6,4 25,0 17,9 25,4 16,9 >30,3 38,7 30,0 32,6 <12,9
No 12,7 12,9 9,6 14,5 7,6 8,8 14,8 7,6 >22,7 >25,6 9,3
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Molt bona 1,1 5,1 1,8 0,6 0,0 1,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,7
[2] Bona 20,2 <0,0 >29,3 20,9 <4,5 18,0 18,7 7,7 16,3 15,5 17,7
[3] Ni bona ni dolenta 8,8 13,0 7,9 12,3 7,6 6,2 11,2 0,0 5,9 10,1 6,2
[4] Dolenta 45,9 48,1 49,6 44,1 37,5 42,9 >53,7 38,8 49,5 41,5 <37,6
[5] Molt dolenta 22,1 33,8 <9,4 21,6 >50,4 27,8 <12,9 >45,1 26,6 29,3 >34,6
No ho sap 1,2 0,0 1,1 0,0 0,0 >3,8 0,7 0,0 0,0 3,6 2,3
No contesta 0,8 0,0 1,0 0,6 0,0 0,0 1,5 >8,4 1,6 0,0 0,7
 
Mitjana 3,69 4,05 3,36 3,66 4,34 3,81 3,59 4,33 3,88 3,88 3,90
Desviació típica 1,07 1,00 1,06 1,06 0,81 1,10 0,99 0,89 1,00 1,03 1,11

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Molt bona 0,8 >5,1 0,0 >3,0 0,0 0,0 0,7 0,0 1,4 0,0 0,0
[2] Bona 19,8 13,0 <12,0 >39,0 17,9 <10,4 >26,7 0,0 <6,0 17,3 20,0
[3] Ni bona ni dolenta 5,9 >20,0 <2,6 >11,6 9,0 <0,0 5,7 0,0 1,4 3,5 9,5
[4] Dolenta 40,9 42,1 40,0 <33,1 >53,6 <29,2 >48,7 38,8 49,5 42,9 39,0
[5] Molt dolenta 30,8 19,8 >44,3 <11,5 <17,9 >59,1 <16,8 52,8 40,1 31,1 28,3
No ho sap 1,4 0,0 0,7 1,8 0,0 1,3 1,4 0,0 0,0 >5,2 2,4
No contesta 0,4 0,0 0,3 0,0 1,5 0,0 0,0 >8,4 1,6 0,0 0,8
 
Mitjana 3,83 3,59 4,18 3,11 3,73 4,39 3,55 4,58 4,23 3,93 3,78
Desviació típica 1,11 1,14 0,96 1,15 0,97 0,94 1,09 0,52 0,87 1,05 1,09
3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Molt 21,3 35,2 21,1 18,0 12,1 >31,9 24,5 37,8 29,9 12,0 18,6
[2] Bastant 46,7 26,8 >53,6 46,2 38,7 54,4 46,9 38,7 43,3 <20,6 47,4
[3] Poc 23,8 31,0 20,9 27,4 >38,7 <12,5 24,2 23,6 20,9 30,9 21,4
[4] Gens 8,1 7,0 <4,3 7,8 10,5 <1,2 4,4 0,0 5,9 >36,6 11,8
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 2,19 2,10 2,08 2,25 2,48 1,83 2,09 1,86 2,03 2,92 2,27
Desviació típica 0,86 1,00 0,77 0,84 0,84 0,69 0,81 0,80 0,87 1,03 0,90
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Molt satisfet/a 2,9 >13,4 <0,4 >9,2 1,6 0,0 3,1 0,0 0,0 3,5 2,4
[2] Bastant satisfet/a 16,1 20,4 <7,1 >32,1 >32,9 <5,0 17,2 7,5 <5,8 18,8 15,3
[3] Poc satisfet/a 47,9 59,8 46,3 48,0 45,9 45,4 >57,5 53,1 43,2 <34,7 49,9
[4] Gens satisfet/a 31,8 <6,4 >46,2 <9,5 <18,2 >49,6 <20,1 30,9 >47,8 43,0 29,2
No ho sap 0,8 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,7 >8,4 >3,1 0,0 >3,2
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,6 1,4 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 3,10 2,59 3,38 2,59 2,82 3,45 2,97 3,25 3,43 3,17 3,09
Desviació típica 0,77 0,83 0,64 0,79 0,75 0,59 0,71 0,62 0,61 0,86 0,74
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema  esquerra,  esquerra,  centre-esquerra,  centre, 
centre-dreta, dreta  o  extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Extrema esquerra 4,2 0,0 4,5 <1,1 0,0 3,8 >7,4 0,0 >13,5 3,4 2,3
[2] Esquerra 50,3 <6,4 >69,2 55,2 <3,0 <33,3 >70,2 <0,0 40,4 <29,2 <36,5
[3] Centre-esquerra 16,3 0,0 16,4 >26,7 11,5 >26,1 11,9 0,0 10,5 10,4 11,5
[4] Centre 10,4 7,0 <3,9 <5,9 >37,3 >20,5 <2,8 7,6 7,3 15,6 >18,0
[5] Centre-dreta 4,6 >40,4 <1,4 <0,6 >26,8 6,3 <0,0 >22,5 7,3 3,3 3,8
[6] Dreta 3,4 >28,2 <0,5 4,2 >9,1 1,2 1,8 >39,6 7,7 >8,7 1,5
[7] Extrema dreta 0,7 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 >30,4 >5,9 0,0 1,5
No ho sap 6,5 11,6 <3,0 3,5 10,8 6,3 4,3 0,0 6,0 >19,1 >12,5
No contesta 3,6 6,4 <1,1 2,4 1,5 2,5 1,6 0,0 1,4 >10,3 >12,4
 
Mitjana 2,71 5,02 2,27 2,62 4,31 2,96 2,18 5,93 3,01 3,17 2,93
Desviació típica 1,20 1,11 0,73 1,04 0,95 1,08 0,77 0,95 1,80 1,46 1,25
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més
català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Només espanyol/a 5,1 >34,8 <0,0 4,9 >13,8 <0,0 <1,6 15,1 4,4 >19,5 >9,3
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

3,1 11,6 <0,3 5,5 >15,1 0,0 0,7 >15,3 3,0 1,7 3,8

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

40,4 40,2 <10,8 >75,5 >65,4 <5,0 >58,1 53,4 32,7 47,9 48,0

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

21,4 6,4 >40,3 <7,8 <1,5 21,2 26,4 16,1 13,7 14,0 <12,3

[5] Només català/ana 26,1 <0,0 >46,4 <4,6 <1,4 >72,4 <4,8 <0,0 >41,6 <11,8 20,3
No ho sap 2,0 7,0 0,7 1,8 1,4 0,0 >5,6 0,0 0,0 3,3 2,4
No contesta 1,9 0,0 1,4 <0,0 1,4 1,3 2,9 0,0 4,6 1,7 3,9
 
Mitjana 3,63 2,20 4,36 3,02 2,61 4,68 3,35 2,70 3,89 2,97 3,33
Desviació típica 1,08 1,06 0,69 0,72 0,81 0,57 0,67 0,95 1,15 1,23 1,16

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PPC 1,3 >61,6 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,7 0,8
ERC 30,6 <0,0 >88,8 <4,7 <1,5 <13,8 <7,6 <0,0 <8,8 <15,6 <11,5
PSC 16,0 0,0 <1,5 >77,4 <0,0 <1,3 <2,1 0,0 <0,0 22,3 <7,6
C's 7,1 12,1 <0,0 <1,9 >85,0 <0,0 <0,0 15,1 2,9 5,2 3,0
CUP 4,6 0,0 3,6 <0,0 0,0 2,5 4,0 0,0 >34,7 3,4 2,3
Podemos 10,0 0,0 <0,4 <1,2 <0,0 <0,0 >63,1 0,0 4,6 5,1 <1,5
PDeCAT 0,9 0,0 0,4 0,0 0,0 >8,8 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
Junts per Catalunya 6,1 6,4 <0,7 <1,2 <0,0 >65,9 <0,8 0,0 1,4 1,7 <1,7
Catalunya en Comú Podem 2,6 0,0 <0,7 0,6 1,4 0,0 >14,5 0,0 0,0 0,0 1,4
Vox 1,1 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >76,5 >14,8 0,0 0,7
Altres partits 1,4 0,0 <0,0 0,6 1,5 1,3 0,8 0,0 >11,8 1,7 0,8
Cap 11,1 19,8 <2,5 10,2 9,1 <2,5 <4,4 8,4 15,0 >38,0 >28,9
No ho sap 2,4 0,0 <0,7 <0,0 1,5 4,0 2,9 0,0 3,0 3,6 >7,4
No contesta 4,9 0,0 <0,7 2,3 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 1,6 >32,4
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PPC 1,3 >61,6 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,7 0,8
ERC 30,6 <0,0 >88,8 <4,7 <1,5 <13,8 <7,6 <0,0 <8,8 <15,6 <11,5
PSC 16,0 0,0 <1,5 >77,4 <0,0 <1,3 <2,1 0,0 <0,0 22,3 <7,6
C's 7,1 12,1 <0,0 <1,9 >85,0 <0,0 <0,0 15,1 2,9 5,2 3,0
CUP 4,6 0,0 3,6 <0,0 0,0 2,5 4,0 0,0 >34,7 3,4 2,3
Junts per Catalunya 7,0 6,4 <1,1 <1,2 <0,0 >74,7 <0,8 0,0 2,9 1,7 <1,7
Catalunya en Comú Podem 12,7 0,0 <1,1 <1,7 <1,4 <0,0 >77,5 0,0 <4,6 5,1 <2,9
Altres partits 2,5 0,0 <0,0 0,6 1,5 1,3 0,8 >76,5 >26,7 1,7 1,5
Cap 11,1 19,8 <2,5 10,2 9,1 <2,5 <4,4 8,4 15,0 >38,0 >28,9
No ho sap 2,4 0,0 <0,7 <0,0 1,5 4,0 2,9 0,0 3,0 3,6 >7,4
No contesta 4,9 0,0 <0,7 2,3 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 1,6 >32,4
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] Mínim catalanisme 5,5 >28,1 <0,7 3,5 >16,2 <0,0 6,3 0,0 3,0 >17,5 8,5
[1] 0,7 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 >7,6 >3,1 0,0 0,6
[2] 1,4 0,0 0,4 1,2 1,6 0,0 2,5 0,0 1,5 1,9 3,0
[3] 2,0 6,5 <0,3 3,0 >5,9 0,0 2,0 >15,1 4,4 1,7 1,5
[4] 3,0 7,0 <0,0 >5,5 6,1 0,0 5,2 >15,2 4,4 1,7 3,2
[5] 18,5 26,8 <6,1 >25,7 >35,6 <3,8 >26,6 14,9 16,1 20,5 >26,4
[6] 9,2 13,5 7,9 12,6 10,8 <2,6 11,5 8,4 7,7 10,5 7,6
[7] 12,0 0,0 12,2 12,5 10,3 6,3 16,0 7,7 10,4 11,9 13,4
[8] 18,4 5,1 >26,0 15,2 <9,0 20,5 21,8 7,6 17,8 15,8 <9,2
[9] 7,7 0,0 >14,7 4,2 <0,0 >20,0 4,0 0,0 7,7 <0,0 <2,3
[10] Màxim catalanisme 19,7 12,9 >31,4 <10,0 <3,0 >46,8 <2,1 16,0 22,3 15,3 20,3
No ho sap 1,4 0,0 <0,0 >4,4 1,6 0,0 0,7 0,0 0,0 3,3 2,4
No contesta 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,3 >7,6 1,5 0,0 1,6

Mitjana 6,80 4,33 8,22 6,13 4,69 8,91 5,89 5,55 6,82 5,62 6,17
Desviació típica 2,66 3,38 1,73 2,40 2,58 1,33 2,28 2,83 2,73 3,26 2,93
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] Mínim espanyolisme 23,9 6,4 >40,8 <4,8 <1,4 >58,1 <17,3 <0,0 32,8 <12,1 <13,5
[1] 4,4 6,4 >7,9 2,9 0,0 8,7 1,9 0,0 5,9 0,0 2,1
[2] 6,0 0,0 >12,3 <0,6 <0,0 7,5 5,0 0,0 9,2 1,7 3,8
[3] 5,1 0,0 >8,1 <1,2 <0,0 3,7 8,2 0,0 7,4 3,5 3,8
[4] 8,8 0,0 11,2 9,0 <1,4 11,8 9,5 8,4 7,6 10,5 5,4
[5] 21,3 13,4 <13,0 26,1 26,6 <5,0 >34,4 22,9 13,2 22,0 >30,2
[6] 6,1 >20,4 <1,4 >13,8 1,5 2,5 8,1 0,0 6,0 >12,1 3,9
[7] 6,5 6,4 <2,1 >12,7 >25,3 <1,2 4,9 7,8 3,0 1,7 7,0
[8] 5,3 13,5 <1,5 7,9 >21,1 <0,0 2,8 0,0 1,5 8,6 7,0
[9] 2,3 >15,3 <0,0 >4,9 3,0 0,0 2,9 >15,6 3,0 3,5 1,6
[10] Màxim espanyolisme 8,3 18,1 <0,3 >14,9 >18,1 <0,0 <3,7 >45,3 8,8 >21,0 >14,8
No ho sap 1,6 0,0 0,5 1,2 1,6 1,3 0,8 0,0 0,0 3,3 >5,3
No contesta 0,6 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,5 0,0 1,6

Mitjana 4,10 6,68 2,08 6,09 7,13 1,33 4,20 7,96 3,32 5,80 5,20
Desviació típica 3,19 3,01 2,23 2,58 1,99 1,93 2,63 2,43 3,30 3,18 3,15

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 

/ 92REO núm. 922

REO



Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] Mínim europeísme 3,9 6,4 3,5 1,3 0,0 3,8 5,0 >16,0 7,6 >10,4 3,8
[1] 0,9 0,0 1,4 1,2 0,0 0,0 0,7 >7,7 1,5 0,0 0,6
[2] 1,9 0,0 1,8 <0,0 1,5 3,8 1,4 7,8 >7,7 3,4 0,8
[3] 2,4 0,0 3,2 0,7 1,5 3,9 3,6 0,0 3,0 0,0 2,3
[4] 2,8 0,0 <1,1 4,3 1,5 1,3 5,0 0,0 6,1 0,0 3,8
[5] 22,9 13,5 24,0 <16,6 25,3 13,9 24,9 15,1 29,8 26,0 26,9
[6] 8,9 6,4 >14,4 7,8 6,2 12,5 6,9 0,0 5,9 5,1 <3,8
[7] 13,9 0,0 14,1 13,3 14,7 15,5 14,5 15,2 14,8 17,1 12,3
[8] 18,1 14,0 15,2 20,2 23,7 21,3 18,3 7,1 11,7 17,1 20,5
[9] 5,2 7,0 7,1 4,8 7,6 8,8 4,9 0,0 <0,0 0,0 3,0
[10] Màxim europeísme 16,6 >52,7 13,0 >26,2 14,8 15,1 12,7 31,0 10,5 21,0 15,2
No ho sap 2,2 0,0 1,1 3,6 3,2 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 >5,5
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 >1,5

Mitjana 6,62 8,07 6,47 7,37 7,09 6,79 6,33 5,73 5,44 6,33 6,56
Desviació típica 2,50 2,88 2,41 2,26 1,96 2,49 2,53 3,95 2,71 2,97 2,47
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Massa autonomia 6,2 >20,4 <0,4 3,0 >29,8 1,2 <0,7 >45,5 8,8 >14,0 >13,1
Un nivell suficient 
d'autonomia

22,9 >55,1 <8,4 >42,0 >50,6 <1,3 21,2 >46,9 25,4 29,3 21,5

Un nivell insuficient 
d'autonomia

66,5 <12,9 >89,5 <52,1 <13,5 >97,5 >74,5 <7,6 61,3 <51,5 <52,0

No ho sap 3,7 11,7 <1,8 2,3 4,6 0,0 2,1 0,0 4,4 5,3 >11,0
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,6 1,5 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 >2,4
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Una regió d'Espanya 6,0 13,5 <0,3 5,4 >21,5 <0,0 2,9 >46,6 10,5 >13,6 >10,9
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

25,8 >73,6 <6,8 >48,9 >66,4 <0,0 20,5 45,0 20,6 25,9 >33,3

Un estat dins una Espanya 
federal

29,4 <0,0 26,3 >36,8 <10,5 <13,8 >57,8 8,4 <15,2 27,4 26,1

Un estat independent 35,0 <6,4 >66,1 <7,1 <0,0 >83,6 <12,4 <0,0 >46,2 <21,0 <22,1
No ho sap 2,9 0,0 <0,4 1,2 1,6 1,3 >6,4 0,0 6,0 >8,7 4,7
No contesta 1,0 >6,4 0,0 0,6 0,0 1,3 0,0 0,0 1,5 3,4 >3,0
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Sí 47,2 <6,4 >88,2 <8,7 <1,5 >98,7 <27,1 <8,4 56,9 <31,2 <31,2
No 48,6 >87,1 <8,2 >87,1 >98,5 <0,0 >67,3 >91,6 38,6 >63,5 >62,0
No ho sap 2,8 0,0 2,1 4,2 0,0 1,3 4,9 0,0 2,9 5,3 1,5
No contesta 1,4 6,4 1,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 1,5 0,0 >5,3
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlament de Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Molt probable 5,9 11,7 3,6 9,1 8,9 1,3 5,2 >30,7 8,9 8,8 4,7
[2] Bastant probable 13,9 20,4 <6,0 >23,4 17,9 <5,1 15,9 23,0 12,0 15,5 19,0
[3] Poc probable 49,3 33,8 53,3 46,0 50,5 54,4 51,9 46,3 40,5 53,1 43,0
[4] Gens probable 27,4 25,8 >35,0 <19,0 <15,1 >39,2 24,6 <0,0 35,7 17,6 24,7
No ho sap 3,4 8,3 2,2 1,9 6,1 0,0 2,4 0,0 2,9 5,1 >8,6
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,6 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,02 2,80 3,22 2,77 2,78 3,32 2,98 2,16 3,06 2,84 2,96
Desviació típica 0,82 1,02 0,72 0,87 0,84 0,63 0,80 0,90 0,93 0,84 0,83
15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Un dret 54,1 45,4 54,2 48,3 59,4 56,8 53,1 53,7 61,2 63,8 50,8
Un deure 31,3 33,5 27,1 36,2 28,7 29,3 33,5 38,7 30,0 29,3 35,4
Ambdós 14,2 21,1 >18,3 15,5 10,5 14,0 13,5 0,0 7,4 <5,3 13,0
No ho sap 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,6 1,5 0,0 0,8
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6 0,0

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 

/ 93REO núm. 922
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

30,5 <6,5 >53,3 <11,2 <12,0 >66,8 <11,7 7,6 >44,7 <15,6 <17,3

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

33,9 >75,5 <17,4 >54,4 >52,5 <10,0 >48,0 46,5 <19,6 32,6 34,9

A l'ajuntament (municipals) 12,9 12,9 <8,6 15,1 14,7 9,0 17,2 30,7 13,6 13,4 15,5
Al Parlament Europeu 5,7 5,1 <3,2 6,2 7,4 2,5 4,2 7,7 5,9 >19,0 6,9
Autonòmiques i Generals 1,7 0,0 2,5 2,4 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 2,3
Autonòmiques i Municipals 1,2 0,0 2,2 0,0 0,0 >5,0 0,8 0,0 1,5 0,0 0,0
Generals i Municipals 0,8 0,0 0,0 0,6 1,6 0,0 >3,6 >7,5 1,5 0,0 0,0
Altres combinatòries 1,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,7 >4,5
Totes igual 10,1 0,0 10,6 10,0 8,8 6,9 9,7 0,0 11,8 7,2 13,9
Cap 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 >5,0 1,6
No ho sap 1,5 0,0 1,4 0,0 3,0 0,0 2,0 0,0 0,0 >5,5 2,4
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] Molt insatisfet/a 3,8 >26,3 <0,7 <0,7 >10,5 2,6 <0,0 >22,7 >10,3 >10,5 6,8
[1] 0,6 >15,2 0,0 0,0 1,5 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,6
[2] 2,1 6,5 1,1 0,5 >5,9 1,3 0,7 7,6 >7,5 3,4 2,4
[3] 3,9 7,0 2,5 <0,6 >12,1 3,7 2,8 7,6 >8,8 5,3 4,9
[4] 7,3 13,4 6,5 <0,6 12,2 10,1 5,9 >22,4 >22,6 6,8 6,9
[5] 17,8 20,0 15,7 <8,6 23,6 22,6 15,5 23,8 >26,9 18,9 >25,1
[6] 13,4 6,4 15,7 <4,2 10,5 14,0 >22,4 7,6 13,6 13,7 12,2
[7] 18,7 0,0 20,1 19,5 17,7 20,7 >26,7 0,0 <1,4 20,4 15,5
[8] 19,4 5,1 >24,0 >34,4 <4,6 20,1 17,5 0,0 <5,8 <7,1 13,9
[9] 3,7 0,0 4,6 >9,4 0,0 1,2 2,1 0,0 0,0 3,4 2,3
[10] Molt satisfet/a 8,1 0,0 7,3 >21,6 <1,5 3,7 5,6 8,4 <1,6 8,7 5,4
No ho sap 0,9 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,7 1,6
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6

Mitjana 6,23 2,82 6,68 7,85 4,55 6,05 6,48 3,76 4,27 5,54 5,59
Desviació típica 2,30 2,49 1,85 1,71 2,34 1,96 1,67 2,86 2,14 2,74 2,46
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Sí 65,8 80,6 <61,0 65,4 71,4 73,4 >74,2 >91,6 71,6 <46,8 63,5
No 34,1 19,4 >39,0 34,1 28,6 26,6 <25,8 8,4 28,4 >53,2 36,5
No ho sap 0,1 0,0 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

13
12

169
169

109
109

48
48

57
58

105
105

12
12

48
48

27
26

83
82

[1] Molt 9,0 23,0 <4,1 10,6 10,2 3,4 9,3 >49,2 >18,5 14,8 10,0
[2] Bastant 32,0 <0,0 35,6 29,4 37,3 <18,8 >41,2 33,4 29,9 48,8 23,0
[3] Poc 35,5 60,9 >42,1 35,9 27,4 42,9 31,8 <0,0 26,8 17,9 32,7
[4] Gens 18,5 16,1 14,7 19,5 23,1 15,5 14,9 17,4 20,7 18,6 >28,1
No ho sap 4,7 0,0 3,4 3,6 2,1 >19,4 2,7 0,0 4,1 0,0 5,1
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2

Mitjana 2,67 2,70 2,70 2,67 2,65 2,87 2,54 1,86 2,52 2,40 2,84
Desviació típica 0,90 1,04 0,78 0,93 0,96 0,77 0,87 1,13 1,04 0,97 0,98
20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

13
12

169
169

109
109

48
48

57
58

105
105

12
12

48
48

27
26

83
82

[1] Molt 3,6 6,4 2,4 5,3 2,1 1,7 3,7 0,0 4,2 7,4 3,9
[2] Bastant 9,1 0,0 8,9 12,7 8,5 3,4 11,0 9,2 4,6 19,0 7,3
[3] Poc 15,7 8,7 16,5 18,3 22,7 8,6 15,8 16,5 12,5 7,2 17,3
[4] Gens 71,5 85,0 72,3 <63,7 66,7 >86,4 69,5 74,3 78,8 66,4 70,3
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,3
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,55 3,72 3,59 3,40 3,54 3,80 3,51 3,65 3,66 3,33 3,56
Desviació típica 0,80 0,80 0,75 0,91 0,74 0,58 0,83 0,67 0,76 1,04 0,80

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

2
2

47
46

40
40

16
16

8
8

32
32

3
3

10
10

9
8

24
23

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

46,0 57,6 43,0 49,6 29,7 37,4 >66,7 64,2 58,9 33,0 30,4

El van animar a votar 17,6 0,0 20,9 7,6 25,1 12,7 9,1 35,8 21,5 >44,3 25,7
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

15,4 42,4 23,4 8,0 19,6 25,2 18,0 0,0 9,9 22,7 <0,0

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

7,9 0,0 6,5 >17,2 6,3 12,5 6,2 0,0 9,7 0,0 0,0

El van animar a abstenir-se 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 9,7 0,0 4,2 15,1 13,0 12,2 <0,0 0,0 0,0 0,0 >30,7
No contesta 3,3 0,0 2,1 2,5 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >13,3
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

2,2 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >37,7 0,0

No vaig votar 1,5 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >26,2 0,0
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,3 0,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

1,5 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,7 0,0

Estic segur/a que vaig votar 94,1 100,0 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 100,0 >100,0 <0,0 >99,2
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

0
0

130
129

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

66,2 74,3 >76,0 69,1 67,5 69,5 <55,2 53,4 <40,2 0,0 63,1

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

7,9 19,3 <3,6 5,4 9,0 2,7 >14,7 >24,0 >19,5 0,0 8,0

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

16,0 0,0 14,7 18,3 11,9 19,0 18,0 15,1 19,7 0,0 14,0

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

9,8 6,4 <5,7 7,1 11,7 8,8 12,1 7,5 >20,5 0,0 14,1

No ho recorda 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

0
0

130
129

PPC 1,7 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 29,4 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0
PSC 17,7 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
C's 7,1 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
Front Republicà 3,5 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >49,3 0,0 <0,0
Podemos 1,9 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >12,7 0,0 0,0 0,0 0,0
PDeCAT 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Junts per Catalunya 7,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >93,8 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
En Comú Podem 13,2 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >87,3 0,0 <0,0 0,0 <0,0
PACMA 1,5 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,9 0,0 0,0
Vox 1,4 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 >19,4 0,0 0,0
Altres partits 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0
En blanc 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,4 0,0 0,0
No ho recorda 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,3
No contesta 13,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 >94,7

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

0
0

130
129

PP 1,7 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC-Sobiranistes 29,4 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0
PSC 17,7 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
C's 7,1 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
JxCAT-Junts 8,3 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
ECP-Guanyem pel canvi 15,1 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
Vox 1,4 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 >19,4 0,0 0,0
Altres Blanc 5,6 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >79,1 0,0 <0,0
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0
Ns Nc 13,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PPC 1,6 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 27,6 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
PSC 16,7 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
C's 6,7 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Front Republicà 3,3 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >49,3 0,0 <0,0
Podemos 1,8 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >12,7 0,0 0,0 0,0 0,0
PDeCAT 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Junts per Catalunya 7,3 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >93,8 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
En Comú Podem 12,4 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >87,3 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
PACMA 1,4 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,9 0,0 0,0
Vox 1,3 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 >19,4 0,0 0,0
Altres partits 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0
En blanc 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,4 0,0 0,0
No va poder votar 2,2 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >37,7 0,0
No va votar 3,6 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >62,3 <0,0
No ho sap 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,1
No contesta 12,3 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >93,9
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PP 1,6 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC-Sobiranistes 27,6 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
PSC 16,7 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
C's 6,7 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
JxCAT-Junts 7,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
ECP-Guanyem pel canvi 14,2 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Vox 1,3 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 >19,4 0,0 0,0
Altres Blanc 5,3 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >79,1 0,0 <0,0
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0
No va votar 5,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0
Ns Nc 13,1 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0
25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

61
61

0
0

0
0

Amb convicció 68,6 53,3 >82,3 <59,3 <49,9 73,0 64,2 70,1 60,9 0,0 0,0
Amb certs dubtes 17,9 20,4 14,5 18,1 17,8 19,4 21,4 15,1 22,7 0,0 0,0
Perquè es tractava d'un mal 
menor

12,7 26,3 <2,9 >22,0 >32,3 6,2 12,3 14,7 16,4 0,0 0,0

No ho recorda 0,7 0,0 0,3 0,6 0,0 1,3 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

61
61

0
0

0
0

El candidat/a 10,5 0,0 >14,7 6,6 10,5 >20,7 <3,6 7,6 8,2 0,0 0,0
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

15,2 26,4 18,2 >20,5 10,7 20,1 <4,2 0,0 8,3 0,0 0,0

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

28,1 15,3 >40,7 <18,9 21,0 34,0 <19,0 14,6 21,0 0,0 0,0

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

47,8 48,6 45,6 <36,0 44,6 <36,7 >68,6 61,7 59,4 0,0 0,0

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

9,0 5,1 <5,6 >14,7 11,9 9,2 6,3 >30,7 13,2 0,0 0,0

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

7,8 0,0 6,9 >11,8 7,4 7,6 8,9 0,0 1,6 0,0 0,0

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

15,1 26,8 <8,3 >23,3 19,1 <1,3 >24,3 15,2 12,9 0,0 0,0

Cap d'aquestes 0,6 0,0 0,4 0,6 1,5 1,3 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0
Altres 2,9 0,0 1,8 2,5 2,9 6,3 3,6 0,0 3,3 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 >6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compte diversos  debats
polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em  podria  dir en quina mesura  té en 
compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació  Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] No ho té gens en compte 10,2 6,4 <6,8 <4,2 8,8 13,9 9,4 23,9 16,5 14,1 >20,1
[1] 0,9 0,0 1,0 0,7 0,0 2,4 0,7 >7,6 3,0 0,0 0,0
[2] 1,5 0,0 0,7 1,2 1,5 0,0 1,6 0,0 0,0 >5,1 >3,8
[3] 2,9 6,5 2,5 3,6 1,5 3,7 2,8 0,0 1,5 3,6 3,0
[4] 3,7 0,0 <1,4 5,2 >10,4 0,0 2,8 7,5 2,9 5,1 >6,7
[5] 10,6 13,4 <6,8 >15,2 13,6 5,1 6,1 0,0 6,0 >28,9 12,9
[6] 6,5 6,4 4,9 7,2 7,8 2,5 10,3 7,7 3,0 3,3 10,0
[7] 10,2 20,4 11,1 10,8 6,0 6,3 >16,2 0,0 7,6 6,9 6,8
[8] 17,5 8,3 18,0 16,0 22,2 20,1 >25,8 0,0 12,1 10,5 12,4
[9] 9,4 6,5 >13,5 12,7 2,9 11,4 6,9 0,0 7,4 5,1 4,8
[10] Ho té molt en compte 23,8 32,0 >30,1 20,8 25,3 >33,3 17,4 44,9 >35,4 <11,9 <13,2
No ho sap 2,4 0,0 2,5 2,4 0,0 1,2 <0,0 8,4 4,6 5,4 4,7
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5

Mitjana 6,72 7,13 7,46 6,97 6,62 7,04 6,72 5,82 6,68 5,33 5,23
Desviació típica 3,15 2,92 2,87 2,66 3,02 3,53 2,90 4,63 3,79 3,13 3,45
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] No ho té gens en compte 12,4 >32,3 12,4 <3,1 7,4 >20,6 8,6 15,4 16,3 17,6 >19,3
[1] 0,7 0,0 0,0 1,3 1,4 >3,7 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
[2] 2,3 0,0 1,8 2,3 1,6 3,8 1,8 0,0 1,5 3,4 3,8
[3] 3,0 0,0 3,9 1,9 0,0 2,5 2,0 7,6 3,0 5,2 4,6
[4] 2,7 0,0 2,8 3,6 1,5 0,0 1,4 7,7 6,0 1,7 3,8
[5] 12,8 14,0 >16,5 10,0 14,8 15,3 7,8 0,0 7,6 13,8 13,8
[6] 9,6 6,4 12,2 11,4 6,0 13,6 5,6 7,5 5,9 8,7 8,3
[7] 12,7 6,4 10,2 16,3 >22,4 11,6 16,9 0,0 14,8 7,0 <7,0
[8] 18,6 13,5 19,9 22,2 22,4 <10,1 >26,0 15,1 12,0 13,4 <12,3
[9] 6,9 8,3 6,6 8,6 8,9 6,3 10,4 8,4 3,1 1,6 4,9
[10] Ho té molt en compte 15,7 12,1 <11,2 19,4 11,9 11,1 18,7 29,8 23,7 18,8 16,9
No ho sap 2,4 7,0 2,2 <0,0 1,5 1,3 0,8 8,4 4,6 >8,8 4,6
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

Mitjana 6,20 4,92 5,99 7,07 6,67 5,14 7,01 6,48 6,03 5,58 5,45
Desviació típica 3,12 4,01 2,99 2,45 2,66 3,43 2,82 3,86 3,54 3,53 3,53

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] No ho té gens en compte 14,0 >32,7 13,8 <7,2 7,4 >24,4 <7,3 31,4 19,5 17,4 >21,4
[1] 0,7 >8,3 0,4 1,1 0,0 >2,5 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
[2] 2,7 >13,5 2,2 2,9 0,0 3,8 1,6 0,0 0,0 >7,1 3,9
[3] 2,8 0,0 2,1 4,2 4,5 2,6 2,9 0,0 1,5 1,7 3,1
[4] 3,0 7,0 2,5 4,8 1,6 2,5 2,1 >15,2 3,0 3,3 3,1
[5] 10,7 20,0 9,2 9,5 11,9 12,7 7,1 0,0 9,1 13,6 >16,0
[6] 6,5 0,0 5,0 5,6 5,9 9,9 6,3 0,0 7,5 >15,5 5,4
[7] 11,3 0,0 13,6 14,4 13,3 9,1 >17,0 0,0 8,9 <3,3 <3,1
[8] 15,3 6,4 16,3 16,9 22,5 10,1 17,7 7,6 13,4 10,1 12,3
[9] 8,2 5,1 10,4 7,8 7,4 6,3 12,3 0,0 2,9 3,5 6,3
[10] Ho té molt en compte 21,6 7,0 22,8 23,4 24,0 <9,9 25,9 37,4 26,6 17,4 19,3
No ho sap 2,8 0,0 1,5 2,3 1,5 >6,3 <0,0 8,4 6,1 >7,1 4,5
No contesta 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5

Mitjana 6,30 3,31 6,56 6,75 7,05 4,81 7,23 5,41 6,07 5,42 5,44
Desviació típica 3,37 3,44 3,33 2,99 2,81 3,57 2,82 4,62 3,73 3,48 3,70
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] No ho té gens en compte 17,6 34,7 <8,5 >24,7 >28,5 13,8 14,5 30,6 20,8 18,8 >24,0
[1] 0,6 >7,0 0,0 1,3 >3,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 2,2 0,0 1,1 2,4 4,4 0,0 2,1 0,0 0,0 3,5 >5,3
[3] 2,7 >13,5 1,1 2,3 3,0 0,0 4,9 0,0 3,0 5,1 3,2
[4] 3,8 0,0 2,1 4,2 >8,9 1,3 >7,3 0,0 0,0 6,6 3,0
[5] 10,0 0,0 <4,6 >18,7 6,1 <2,5 10,5 7,6 7,4 >20,7 14,3
[6] 5,3 6,4 <2,5 8,3 2,9 2,6 >10,7 0,0 3,0 5,3 5,5
[7] 7,9 0,0 8,6 8,4 3,1 6,3 >12,4 0,0 13,5 3,5 4,6
[8] 12,1 5,1 14,5 11,8 19,3 6,5 13,9 15,2 12,1 6,9 8,5
[9] 7,4 0,0 >11,0 6,1 4,4 >16,2 5,5 0,0 5,9 1,7 3,8
[10] Ho té molt en compte 27,1 33,3 >44,9 <10,2 <11,7 >49,6 <15,4 29,7 28,1 17,4 21,7
No ho sap 2,5 0,0 1,1 1,2 4,6 1,3 2,1 8,4 4,6 >8,8 3,8
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 >8,4 1,6 1,7 >2,3

Mitjana 6,20 4,60 7,85 4,91 4,58 7,81 5,79 5,50 6,28 5,06 5,20
Desviació típica 3,65 4,51 3,00 3,46 3,80 3,44 3,23 4,64 3,81 3,49 3,83
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la que  vostè  prefereix

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

60,2 <6,4 >80,5 <46,2 <0,0 >76,1 >96,9 <7,6 53,7 48,0 <31,5

Un govern del PSOE en solitari 17,6 19,4 14,2 >38,2 11,5 13,8 <1,5 15,2 9,0 12,3 >27,9
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

13,8 >60,8 <0,4 11,4 >82,4 <1,2 <0,0 >70,1 21,0 22,3 >20,0

Altres 1,3 0,0 >2,9 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,9 1,5
Cap d'aquestes 3,3 >13,4 1,7 <0,7 6,1 5,1 0,7 7,1 >11,7 3,5 4,5
No ho sap 2,4 0,0 <0,4 2,4 0,0 1,3 <0,0 0,0 1,5 >10,4 >8,5
No contesta 1,4 0,0 <0,0 0,7 0,0 2,5 0,0 0,0 3,0 1,6 >6,1
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de 2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

4,4 0,0 3,9 3,6 1,5 <0,0 7,5 7,5 7,3 >11,7 3,0

No vaig votar 4,5 0,0 3,3 3,6 4,5 3,7 2,9 7,8 6,0 >26,1 <0,8
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

0,2 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

1,2 0,0 1,1 1,3 0,0 2,5 0,7 0,0 0,0 >7,0 0,0

Estic segur/a que vaig votar 88,9 100,0 91,4 91,6 91,1 92,1 88,2 84,7 86,7 <53,6 93,2
No ho sap 0,8 0,0 0,4 0,0 0,0 1,7 0,8 0,0 0,0 1,6 >2,4
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

16
15

253
254

153
153

61
61

72
73

125
125

11
11

58
58

31
30

122
121

PPC 3,2 >59,8 <0,4 2,6 >10,0 0,0 <0,0 >27,9 5,3 >9,5 1,7
ERC 25,8 <0,0 >65,6 <3,3 <1,6 26,2 <8,7 <0,0 24,1 26,0 <5,0
PSC 15,1 0,0 <6,6 >57,0 13,0 <1,4 10,6 0,0 <1,7 3,1 <5,1
C's 8,6 >27,4 <0,4 11,1 >64,4 <0,0 <0,0 >44,3 11,8 13,1 <3,3
Podemos 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0 0,0 0,0 0,0
CDC 9,2 0,0 10,6 <1,9 <0,0 >58,8 <1,6 0,0 11,8 3,2 <0,0
En Comú Podem 17,2 0,0 <8,6 13,9 <4,6 <1,4 >67,0 18,9 17,5 22,2 <4,0
PACMA 1,7 0,0 <0,0 1,3 0,0 0,0 >4,9 0,0 >10,5 0,0 0,8
Altres partits 1,1 0,0 1,2 1,3 0,0 2,7 1,6 0,0 0,0 0,0 0,9
Nul 0,3 0,0 0,0 0,6 1,6 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0
En blanc 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0
No ho recorda 6,9 12,9 5,8 5,8 4,7 9,6 <2,4 8,9 12,1 >16,7 9,1
No contesta 10,2 0,0 <0,4 <1,2 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <1,6 6,1 >70,0
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupació Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

16
15

253
254

153
153

61
61

72
73

125
125

11
11

58
58

31
30

122
121

PPC 3,2 >59,8 <0,4 2,6 >10,0 0,0 <0,0 >27,9 5,3 >9,5 1,7
ERC-CAT SÍ 25,8 <0,0 >65,6 <3,3 <1,6 26,2 <8,7 <0,0 24,1 26,0 <5,0
PSC-PSOE 15,1 0,0 <6,6 >57,0 13,0 <1,4 10,6 0,0 <1,7 3,1 <5,1
C's 8,6 >27,4 <0,4 11,1 >64,4 <0,0 <0,0 >44,3 11,8 13,1 <3,3
CDC 9,2 0,0 10,6 <1,9 <0,0 >58,8 <1,6 0,0 11,8 3,2 <0,0
En Comú Podem 17,7 0,0 <9,0 13,9 <4,6 <1,4 >70,2 18,9 17,5 22,2 <4,0
Altres Blanc 2,9 0,0 <1,2 2,6 0,0 2,7 >6,5 0,0 >12,3 0,0 1,7
Nul 0,3 0,0 0,0 0,6 1,6 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0
Ns Nc 17,1 12,9 <6,2 <7,0 <4,7 9,6 <2,4 8,9 13,8 22,8 >79,1
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PPC 2,9 >59,8 <0,4 2,4 >9,2 0,0 <0,0 >23,6 4,6 5,1 1,6
ERC 22,9 <0,0 >60,0 <3,0 <1,4 24,1 <7,7 <0,0 20,9 13,9 <4,6
PSC 13,4 0,0 <6,0 >52,2 11,8 <1,3 9,4 0,0 <1,5 <1,7 <4,8
C's 7,6 >27,4 <0,3 10,1 >58,6 <0,0 <0,0 >37,5 10,2 7,0 <3,1
Podemos 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,0 0,0 0,0 0,0
CDC 8,2 0,0 9,7 <1,7 <0,0 >54,1 <1,5 0,0 10,3 1,7 <0,0
En Comú Podem 15,3 0,0 <7,9 12,8 <4,2 <1,3 >59,1 16,0 15,2 11,9 <3,8
PACMA     1,5 0,0 <0,0 1,2 0,0 0,0 >4,3 0,0 >9,1 0,0 0,7
Altres partits 1,0 0,0 1,1 1,2 0,0 2,5 1,4 0,0 0,0 0,0 0,8
Nul 0,3 0,0 0,0 0,6 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
En blanc 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0
No va poder votar 4,4 0,0 3,9 3,6 1,5 <0,0 7,5 7,5 7,3 >11,7 3,0
No va votar 5,9 0,0 4,3 4,8 7,5 6,3 3,6 7,8 6,0 >33,0 <0,8
No ho sap 6,9 12,9 5,7 5,3 4,3 10,5 <2,9 7,6 10,5 10,6 10,8
No contesta 9,2 0,0 <0,3 <1,1 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <1,4 3,3 >66,0
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) (Agrupació  Congrés)
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PPC 2,9 >59,8 <0,4 2,4 >9,2 0,0 <0,0 >23,6 4,6 5,1 1,6
ERC-CAT SÍ 22,9 <0,0 >60,0 <3,0 <1,4 24,1 <7,7 <0,0 20,9 13,9 <4,6
PSC-PSOE 13,4 0,0 <6,0 >52,2 11,8 <1,3 9,4 0,0 <1,5 <1,7 <4,8
C's 7,6 >27,4 <0,3 10,1 >58,6 <0,0 <0,0 >37,5 10,2 7,0 <3,1
CDC 8,2 0,0 9,7 <1,7 <0,0 >54,1 <1,5 0,0 10,3 1,7 <0,0
En Comú Podem 15,8 0,0 <8,3 12,8 <4,2 <1,3 >61,8 16,0 15,2 11,9 <3,8
Altres Blanc 2,6 0,0 1,1 2,4 0,0 2,5 >5,7 0,0 >10,6 0,0 1,6
Nul 0,3 0,0 0,0 0,6 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
No va votar 10,3 0,0 8,2 8,4 8,9 6,3 11,1 15,3 13,3 >44,8 <3,7
Ns Nc 16,1 12,9 <6,1 <6,4 <4,3 10,5 <2,9 7,6 11,9 13,9 >76,8

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem els  serveis i
prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] Molt dolenta 9,2 6,4 10,7 <1,9 <0,0 12,6 8,4 >38,6 >20,7 12,2 12,1
[1] 1,3 0,0 0,7 0,6 0,0 1,3 1,5 >15,1 >7,7 1,6 0,8
[2] 3,8 0,0 5,1 1,8 5,9 3,8 3,5 >15,2 7,4 0,0 3,0
[3] 6,1 0,0 6,8 3,0 1,6 6,5 7,5 0,0 10,4 5,1 7,8
[4] 10,8 6,5 >14,1 <6,0 8,9 10,0 10,7 0,0 13,7 12,1 9,9
[5] 24,5 34,5 26,1 27,2 22,5 28,8 22,2 <0,0 <8,9 24,0 25,9
[6] 15,4 20,4 14,9 16,3 10,4 21,6 16,3 0,0 11,8 8,4 17,8
[7] 11,2 0,0 9,5 >16,3 >28,4 7,9 10,7 15,1 7,4 11,9 <4,6
[8] 5,5 13,5 4,0 >9,5 10,4 3,8 4,9 7,5 3,0 3,4 3,8
[9] 1,0 0,0 0,9 1,2 1,5 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 2,4
[10] Molt bona 2,3 >12,1 <0,4 >5,4 1,4 1,2 1,4 8,4 1,6 5,2 2,4
No ho sap 8,5 6,4 6,6 10,3 9,0 <1,3 11,5 0,0 7,4 14,3 9,5
No contesta 0,5 0,0 0,4 0,6 0,0 1,3 0,7 0,0 0,0 1,7 0,0

Mitjana 4,82 5,89 4,48 5,89 5,90 4,51 4,75 2,96 3,41 4,74 4,57
Desviació típica 2,34 2,49 2,21 1,96 1,74 2,28 2,27 3,70 2,65 2,64 2,44
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Molt 13,2 18,6 11,2 16,9 13,7 14,0 15,1 7,5 7,4 8,5 14,3
[2] Bastant 42,1 49,2 42,2 41,2 47,5 43,4 46,9 37,9 40,1 32,9 38,6
[3] Poc 34,3 13,0 >39,4 33,5 31,3 36,3 29,6 30,7 36,0 30,8 33,3
[4] Gens 9,2 19,3 6,5 5,4 7,5 6,2 8,5 23,9 >16,5 >26,1 10,7
No ho sap 1,2 0,0 0,7 >3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 >3,1
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,40 2,33 2,41 2,28 2,33 2,35 2,31 2,71 2,62 2,76 2,42
Desviació típica 0,83 1,02 0,78 0,82 0,81 0,80 0,83 0,95 0,85 0,95 0,87
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en compte o què  l’influirà
més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

5,2 0,0 <2,8 >11,5 5,9 2,5 4,7 15,2 2,9 0,0 7,9

Els temes relacionats amb la 
situació política

32,0 20,5 >44,6 <18,7 <15,1 >61,0 <22,4 7,7 >44,7 26,0 <21,5

Ambdós per igual 58,9 79,5 <50,1 >68,5 >74,6 <35,3 >69,1 69,6 49,4 63,7 60,6
No ho sap 2,8 0,0 1,8 1,2 2,9 1,2 3,8 0,0 1,5 5,3 >6,9
No contesta 1,1 0,0 0,7 0,0 1,5 0,0 0,0 >7,6 1,5 >5,0 >3,1
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0 significa  "amb tota
seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

4,2 0,0 <2,1 2,4 1,5 1,2 2,1 14,8 6,0 >31,2 3,8

[1] 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0
[2] 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,8
[3] 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,9 0,0 0,7
[4] 0,8 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 1,4 >7,6 >2,9 1,6 0,7
[5] 3,8 7,0 <1,8 2,9 4,5 1,2 4,2 0,0 1,5 >12,3 >6,9
[6] 2,5 0,0 2,7 1,1 3,1 2,5 3,4 0,0 1,5 >6,7 1,6
[7] 3,0 0,0 1,5 4,8 4,6 0,0 3,4 0,0 1,5 >10,4 2,2
[8] 6,5 13,4 6,0 6,1 4,4 2,7 8,1 15,1 11,8 10,2 4,5
[9] 6,5 0,0 7,6 5,4 7,4 5,1 7,8 0,0 7,6 3,5 6,0
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

71,3 79,6 >77,6 74,1 74,4 >87,3 69,5 62,5 61,3 <22,4 71,0

No ho sap 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,7
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,89 9,38 9,30 9,11 9,20 9,61 9,01 7,76 8,37 5,21 8,82
Desviació típica 2,40 1,43 1,84 2,07 1,78 1,40 2,00 3,77 2,94 3,97 2,47

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PPC 1,2 >73,7 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 16,7 0,0 >52,4 <1,8 <0,0 <1,3 <4,8 0,0 8,9 <5,2 <1,6
PSC 12,1 0,0 <0,7 >63,0 <3,0 <0,0 <3,5 0,0 <0,0 10,3 <0,8
C's 4,7 6,4 <0,0 1,8 >55,7 <0,0 <0,0 15,1 2,9 3,6 1,7
Podemos 7,2 0,0 <0,4 <1,8 <0,0 <0,0 >41,5 0,0 3,1 10,3 <0,7
PDeCAT 0,8 0,0 1,1 0,0 0,0 >3,7 0,0 0,0 >2,9 0,0 0,0
Junts per Catalunya 10,3 0,0 9,6 <0,0 <0,0 >78,8 <0,8 0,0 >17,8 <1,7 <0,8
Catalunya en Comú Podem 1,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >9,8 0,0 0,0 1,7 0,0
Vox 1,0 0,0 <0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 >70,2 >13,6 0,0 0,0
Altres partits 1,1 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,6 >9,1 3,4 0,6
Nul 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,7
En blanc 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,0 0,0
No votaria 3,3 0,0 2,1 1,2 1,5 1,2 1,4 7,1 6,0 >22,4 3,0
No podria votar 0,1 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 32,1 19,8 31,6 28,7 35,1 <13,8 38,3 <0,0 31,2 36,4 >40,0
No contesta 7,4 0,0 <0,3 <1,2 3,3 <1,2 <0,0 0,0 <0,0 5,0 >50,1
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PP 1,2 >73,7 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC-Ara Repúbliques 16,7 0,0 >52,4 <1,8 <0,0 <1,3 <4,8 0,0 8,9 <5,2 <1,6
PSC-PSOE 12,1 0,0 <0,7 >63,0 <3,0 <0,0 <3,5 0,0 <0,0 10,3 <0,8
C's 4,7 6,4 <0,0 1,8 >55,7 <0,0 <0,0 15,1 2,9 3,6 1,7
Podemos-IU 8,8 0,0 <0,7 <1,8 <0,0 <0,0 >51,3 0,0 3,1 12,0 <0,7
Junts 11,1 0,0 10,6 <0,0 <0,0 >82,5 <0,8 0,0 >20,8 <1,7 <0,8
Vox 1,0 0,0 <0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 >70,2 >13,6 0,0 0,0
Altres Blanc 1,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,6 >12,1 3,4 0,6
Nul 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,7
No votaria 3,4 0,0 2,1 1,8 1,5 1,2 1,4 7,1 6,0 >22,4 3,0
Ns Nc 39,5 19,8 <31,9 <29,8 38,3 <15,0 38,3 <0,0 31,2 41,4 >90,1
36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

7
7

31
31

72
71

30
30

5
5

29
29

2
2

3
3

14
13

50
48

Andalusia 40,0 28,3 39,0 47,9 37,0 38,8 37,6 0,0 0,0 <7,1 46,0
Extremadura 11,3 0,0 18,7 14,1 6,4 >40,8 14,2 0,0 0,0 14,4 <2,2
Castella-Lleó 10,6 14,7 6,5 12,8 6,6 0,0 9,7 0,0 0,0 7,1 14,9
Castella-La Manxa 9,5 28,5 6,4 5,6 17,0 0,0 3,2 0,0 0,0 >27,8 9,9
Aragó 5,3 13,8 0,0 4,3 9,4 0,0 6,5 0,0 0,0 14,3 3,7
Comunitat Valenciana 4,2 0,0 7,2 4,1 0,0 20,4 6,0 0,0 0,0 0,0 4,4
Galícia 3,9 0,0 3,2 1,5 7,2 0,0 7,1 0,0 0,0 7,7 4,2
Madrid 4,3 0,0 3,4 2,7 3,3 0,0 7,7 >54,2 >36,2 6,5 4,2
Múrcia 3,9 0,0 >12,9 2,8 3,4 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 2,0
Astúries 2,1 >14,7 2,7 1,5 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2
Canàries 1,7 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 >45,8 >63,8 7,7 0,0
Euskadi/País Basc 1,7 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 4,3
Balears 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0
Cantàbria 0,4 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Rioja 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,7 0,0
Melilla 0,4 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

1
1

4
3

1
1

1
1

0
0

2
2

0
0

0
0

0
0

1
1

Alemanya 28,4 0,0 >75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Bèlgica 31,1 0,0 25,0 100,0 0,0 0,0 56,2 0,0 0,0 0,0 0,0
França 18,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 43,8 0,0 0,0 0,0 >100,0
Dinamarca 9,5 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Xipre 12,2 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.1 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

2
2

12
10

20
20

4
4

4
4

11
9

0
0

1
1

6
6

2
2

Equador 14,3 0,0 0,0 14,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 >50,0 50,0
Argentina 11,5 55,6 0,0 6,4 25,0 0,0 26,5 0,0 0,0 16,7 0,0
Marroc 8,0 0,0 8,5 13,0 0,0 0,0 12,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Colòmbia 8,1 0,0 0,0 10,0 25,0 23,3 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
Brasil 7,3 0,0 17,0 0,0 0,0 23,3 14,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Veneçuela 7,0 0,0 0,0 11,4 0,0 0,0 9,4 0,0 0,0 0,0 >50,0
Bolívia 4,9 0,0 8,5 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
Uruguai 5,3 0,0 0,0 5,0 25,0 >30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
República Dominicana 4,9 0,0 8,5 0,0 0,0 0,0 >18,9 0,0 0,0 0,0 0,0
Paquistan 2,4 0,0 >12,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Xile 2,4 0,0 >12,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Perú 3,3 0,0 8,5 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Canadà 2,4 0,0 >12,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Hondures 1,6 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 1,3 >44,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Andorra 1,6 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EE.UU. 2,1 0,0 >10,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cuba 1,6 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mèxic 1,6 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sèrbia 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,4 0,0 0,0 0,0 0,0
Senegal 1,6 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Suïssa 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >23,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Paraguai 1,6 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Armènia 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,4 0,0 0,0 0,0 0,0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Catalunya 42,2 <13,4 >62,0 <19,0 <22,3 >75,6 <33,3 46,3 >56,8 <27,5 <32,4
Altres comunitats autònomes 50,0 66,8 <33,2 >69,3 >71,7 <20,2 56,9 45,9 38,7 55,3 >61,5
Unió Europea 0,7 >8,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,8 0,0
Resta del món 6,3 11,6 <3,7 >10,6 6,0 4,2 8,2 7,8 4,5 >13,8 <2,3
No ho sap 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,5
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 >2,3
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Catalunya 43,1 <13,4 >63,9 <20,7 <16,2 >73,1 <32,6 54,1 >59,7 31,0 35,3
Altres comunitats autònomes 49,0 66,8 <30,9 >68,0 >74,7 <22,7 55,4 45,9 <37,2 55,2 >60,1
Unió Europea 1,2 >14,7 0,7 0,6 1,5 0,0 >3,1 0,0 1,6 0,0 0,0
Resta del món 6,2 5,1 4,5 >10,7 7,6 4,2 8,9 0,0 1,5 12,1 <1,5
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 >2,3
42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Cap 54,8 >86,6 <33,2 >78,2 >72,1 <22,8 >75,0 38,4 <35,8 >69,2 58,6
Un 6,5 0,0 8,8 4,1 7,3 <0,0 7,0 7,6 7,5 10,4 6,1
Dos 13,3 6,4 >17,2 <8,3 11,9 14,1 8,3 22,9 20,8 7,1 16,6
Tres 5,3 7,0 >9,2 2,4 1,4 >10,5 <1,5 0,0 7,6 1,7 3,7
Quatre 19,2 0,0 >30,3 <6,4 <7,2 >51,3 <8,2 22,7 25,0 10,0 14,2
No sap 1,0 0,0 1,4 0,5 0,0 1,3 0,0 >8,4 3,3 1,6 0,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Catolicisme 56,2 >84,8 51,3 62,6 >68,3 >73,4 <43,0 >84,9 <43,1 <43,3 >65,4
Cristianisme 
evangèlic/protestant

3,6 0,0 3,2 5,3 1,6 0,0 2,8 >15,1 4,4 >10,3 3,2

Islam 1,1 0,0 0,5 >2,9 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 3,4 0,0
Testimonis cristians de Jehovà 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0
Budisme 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Cristianisme ortodox 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Judaisme 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Agnosticisme 11,6 0,0 13,0 7,8 12,2 10,0 15,1 0,0 11,9 11,9 11,6
Ateisme 24,7 15,2 >30,8 <17,5 <11,8 <15,3 >36,9 <0,0 >36,3 26,0 <14,4
Altres 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,7 0,0 1,4 1,6 0,0
No ho sap 1,4 0,0 1,1 1,3 >4,7 0,0 0,0 0,0 1,5 1,7 3,2
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 >1,6

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Treballa 51,5 <19,3 55,0 <43,2 50,4 51,5 >65,4 38,3 >67,5 46,3 <38,1
No treballa 44,2 >74,3 41,8 50,8 48,1 46,0 <29,8 54,1 <26,5 48,6 >57,2
Està temporalment de baixa 4,3 6,4 3,2 6,0 1,5 2,6 4,8 7,7 6,0 5,1 4,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

12
11

116
116

85
84

32
32

36
37

42
43

7
7

18
18

28
27

75
74

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

65,4 55,3 69,5 65,7 59,7 >81,0 <49,9 <27,9 <38,3 49,9 >76,0

Aturat/ada i ha treballat 
abans

17,2 29,2 17,0 19,0 15,6 8,3 18,7 28,4 16,9 >32,3 11,9

Pensionista (abans no ha 
treballat)

2,2 8,7 0,8 4,6 6,3 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 1,5

Aturat /ada i busca la 
primera feina

0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,3 1,3

Estudiant 7,8 0,0 5,9 <2,2 6,1 5,4 >29,3 14,0 >22,1 10,6 3,8
Treball domèstic no remunerat 7,0 6,9 6,8 8,5 12,2 5,3 2,2 >29,8 17,4 3,9 5,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

4
4

161
161

82
83

35
35

42
42

100
98

6
6

49
49

30
30

56
56

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

3,8 0,0 3,1 2,4 >11,8 >11,8 1,0 15,5 3,9 6,8 0,0

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

12,0 25,0 16,0 7,5 8,5 19,4 8,1 0,0 6,0 9,9 16,2

Assalariat/ada indefinit/ida 69,5 50,0 64,2 >80,4 65,1 61,7 70,7 84,5 79,7 66,6 69,5
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

13,6 25,0 16,1 7,3 14,6 7,1 18,1 0,0 10,4 16,7 12,5

Membre de cooperativa 0,2 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

0,7 0,0 0,6 1,2 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 1,8

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG;  etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

14
13

261
262

154
154

59
59

74
75

129
127

10
10

59
59

53
53

122
121

Sector públic 23,4 15,2 23,9 26,9 20,1 18,4 20,3 0,0 22,0 28,4 25,5
Sector privat 73,9 84,8 74,2 69,9 79,9 78,8 77,4 90,0 71,2 67,8 71,2
Organització privada sense 
ànim de lucre

2,2 0,0 1,9 3,2 0,0 2,8 2,3 0,0 5,1 1,9 0,8

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 >1,7
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 >1,7 0,0 0,8

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

No sap llegir i escriure 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

1,3 0,0 0,8 >3,1 0,0 0,0 0,7 >8,4 1,6 1,8 2,3

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

5,2 6,4 3,9 7,1 7,7 2,5 3,9 15,1 4,4 6,9 7,0

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

22,4 20,0 18,9 >32,0 22,4 18,7 <15,2 15,1 14,7 >32,8 27,2

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

14,9 18,0 15,6 11,6 16,3 16,2 16,7 30,8 16,3 17,2 12,3

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

10,2 6,5 11,3 8,5 6,0 7,6 14,3 0,0 7,3 11,9 10,5

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

13,4 7,0 13,0 9,6 >22,2 6,3 >19,7 7,6 10,4 8,7 16,5

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

9,9 13,4 10,7 12,0 7,3 12,7 9,0 0,0 6,0 5,1 10,0

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

15,4 13,4 15,4 13,1 16,4 >26,8 12,7 15,4 >30,4 13,8 <7,1

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

5,5 7,0 >9,1 3,0 1,6 7,9 3,6 0,0 7,5 1,9 3,9

Doctorat 1,4 >8,3 1,4 0,0 0,0 1,3 >3,4 7,5 1,5 0,0 1,6
Altres estudis 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Casat/ada 50,4 58,6 52,5 54,2 59,5 56,7 <38,7 61,9 41,8 <33,0 56,7
Amb parella estable 13,4 0,0 14,7 10,9 10,5 7,6 >18,6 15,4 18,0 18,7 10,0
Divorciat/ada 7,7 6,4 6,4 10,1 8,8 11,2 8,4 0,0 4,5 6,9 6,0
Separat/ada 3,2 7,0 3,3 1,8 3,1 6,6 2,8 0,0 3,0 5,2 2,3
Vidu/a 7,4 >21,0 5,6 10,7 5,9 3,7 <1,4 0,0 4,4 12,1 >14,3
Solter/a 17,7 7,0 17,5 <12,3 12,2 14,1 >30,1 22,7 >26,9 24,2 <10,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,7
51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Cap 28,1 13,4 27,6 23,1 19,7 20,8 >41,0 38,0 >44,7 >39,5 <18,7
1 19,4 21,7 20,4 21,4 16,3 23,9 14,3 7,7 27,0 17,0 16,0
2 38,4 50,9 41,3 40,9 >50,4 36,6 32,5 30,8 <17,9 <22,3 >46,6
3 9,8 7,0 8,5 10,3 7,5 >16,3 8,3 7,6 5,9 10,5 12,5
4 2,4 0,0 1,5 2,5 4,5 2,5 2,2 0,0 0,0 >8,8 2,2
5 1,2 >7,0 <0,0 1,2 1,5 0,0 1,6 >8,4 1,6 1,9 2,5
6 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,5 >1,5 0,0 0,0
8 0,1 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 >1,5
Responen
Mitjana 1,44 1,79 1,37 1,55 1,65 1,56 1,21 1,87 1,00 1,38 1,71
Desviació típica 1,18 1,23 1,06 1,21 1,11 1,07 1,22 2,16 1,30 1,42 1,14
Tenen fills/es
Mitjana 2,00 2,07 1,90 2,02 2,06 1,97 2,06 3,01 1,83 2,28 2,11
Desviació típica 0,89 1,07 0,74 0,99 0,84 0,80 0,89 1,99 1,25 1,13 0,86

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Verticals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Català (valencià / balear) 42,0 <12,9 >72,2 <12,8 <10,1 >84,4 <22,1 <7,7 52,3 <24,3 34,3
Castellà 43,4 >82,0 <17,1 >74,0 >74,9 <9,3 50,8 68,9 34,2 >57,2 50,1
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

12,1 0,0 9,0 10,2 11,9 <5,0 >22,3 23,5 13,6 16,8 13,1

Aranès 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
Altres llengües o altres 
combinacions

2,1 5,1 1,7 2,3 3,1 1,3 >4,7 0,0 0,0 1,7 0,8

No ho sap 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Català (valencià / balear) 35,8 <6,4 >59,8 <13,5 <10,1 >76,8 <15,9 22,8 >52,0 <13,7 28,5
Castellà 55,2 >80,2 <33,0 >78,2 >77,9 <16,9 >72,6 62,1 <43,6 >68,8 62,3
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

4,6 0,0 3,6 3,5 5,9 5,0 3,6 15,1 4,4 >10,5 6,1

Aranès 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
Altres llengües o altres 
combinacions

3,8 >13,4 3,2 4,2 4,6 1,3 >7,1 0,0 0,0 7,0 1,7

No ho sap 0,3 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe mitjana-alta  o class
alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Classe baixa 7,8 0,0 6,2 9,5 2,8 2,6 10,5 15,1 10,4 >15,6 7,6
Classe mitjana-baixa 27,6 12,9 23,7 30,7 21,0 <12,6 >37,3 22,9 28,2 29,4 34,3
Classe mitjana 54,1 >80,7 >60,0 47,3 64,2 >71,7 <45,6 39,3 54,0 44,6 <44,8
Classe mitjana-alta 8,6 6,4 9,4 9,5 7,6 11,9 6,0 7,5 4,4 8,8 9,4
Classe alta 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 1,2 0,0 >15,1 >2,9 0,0 0,0
No ho sap 0,8 0,0 0,7 1,9 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,8
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,5 >2,9 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >3,0

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Província 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Barcelona 757 1,5 <26,0 18,0 6,8 7,4 >16,2 1,1 6,6 <4,6 13,0
Girona 88 1,1 35,1 10,1 5,5 12,3 8,7 1,1 7,8 7,9 11,5
Lleida 55 1,8 35,6 8,9 7,1 8,8 5,4 1,8 7,0 >14,8 10,7
Tarragona 99 2,4 29,0 17,0 6,9 5,9 8,9 3,0 5,9 8,0 16,1
Grandària (milers) 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

<2000 habitants 49 0,0 >46,0 <1,9 7,9 10,0 8,0 0,0 5,9 6,3 14,0
2001-10000 habitants 143 0,7 29,1 12,5 3,3 7,6 9,7 1,4 9,1 >11,9 16,1
10001-50000 habitants 272 1,2 26,5 16,9 8,4 7,6 15,5 1,1 5,8 4,4 13,8
50001-150000 habitants 201 1,1 26,8 19,1 6,6 8,3 15,4 2,0 6,4 5,4 11,0
150001-1000000 habitants 119 2,5 24,8 20,1 8,5 4,9 15,7 1,7 6,7 4,2 12,5
>1000000 habitants 216 2,8 26,3 18,4 5,6 8,8 14,9 0,9 6,5 4,6 12,2
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Alt Camp 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,5 0,0 0,0 33,0 >33,5 0,0
Alt Empordà 14 0,0 29,0 0,0 >29,0 7,0 13,1 0,0 7,0 0,0 15,0
Alt Penedès 14 0,0 42,3 14,9 0,0 7,1 0,0 0,0 7,1 7,2 21,5
Alt Urgell 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Anoia 15 0,0 39,6 6,5 0,0 13,2 13,1 >7,3 7,3 0,0 20,3
Bages 26 0,0 23,3 19,1 0,0 15,4 15,3 0,0 7,6 3,9 15,3
Baix Camp 23 0,0 26,2 >34,7 13,1 8,5 <0,0 4,3 8,7 4,3 4,4
Baix Ebre 7 0,0 28,5 0,0 0,0 14,5 14,0 0,0 0,0 0,0 >43,0
Baix Empordà 12 0,0 25,3 8,2 0,0 16,3 25,2 0,0 8,2 7,8 9,0
Baix Llobregat 124 0,8 20,5 19,9 8,1 6,3 >21,6 0,8 6,4 6,4 9,9
Baix Penedès 17 0,0 29,9 18,1 11,4 0,0 11,7 0,0 0,0 5,6 23,4
Barcelonès 308 2,6 23,8 >20,7 6,5 7,8 15,6 1,3 5,8 5,1 12,1
Berguedà 2 0,0 49,2 50,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cerdanya 5 0,0 >80,5 0,0 0,0 0,0 19,5 0,0 0,0 0,0 0,0
Conca de Barberà 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Garraf 17 0,0 29,6 12,1 11,8 11,4 17,9 0,0 0,0 >17,2 0,0
Garrigues 3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Garrotxa 5 >20,1 20,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,1 0,0 39,6
Gironès 25 0,0 >48,0 11,7 0,0 >19,8 <0,0 0,0 0,0 4,0 16,4
Maresme 68 0,0 28,8 12,0 8,9 8,5 11,7 3,0 11,7 4,3 14,2
Moianès 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Montsià 9 0,0 44,4 11,2 10,8 0,0 11,4 0,0 0,0 11,2 11,2
Noguera 4 0,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Osona 9 0,0 44,2 11,2 0,0 11,1 11,2 0,0 22,3 0,0 0,0
Pallars Jussà 2 0,0 0,0 0,0 0,0 >47,0 53,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pallars Sobirà 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pla d'Urgell 5 0,0 40,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,6 18,8
Pla de l'Estany 4 0,0 24,5 0,0 0,0 25,1 0,0 0,0 >50,5 0,0 0,0
Priorat 3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Ribera d'Ebre 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ripollès 4 0,0 24,5 24,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,7 0,0
Segarra 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Segrià 27 3,7 25,8 11,1 14,6 3,7 7,1 3,6 11,0 >15,4 7,6
Selva 22 0,0 27,8 18,3 4,2 9,0 8,7 4,5 9,0 13,7 9,2
Tarragonès 33 >7,1 21,1 14,7 0,0 5,8 14,6 >5,9 8,7 9,2 18,7
Terra Alta 3 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Urgell 8 0,0 50,5 12,8 0,0 12,4 0,0 0,0 12,1 0,0 12,1
Val d'Aran 2 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Vallès Occidental 114 1,8 26,9 17,8 5,2 7,0 17,4 0,0 6,2 1,8 15,8
Vallès Oriental 58 0,0 34,4 12,1 12,1 1,7 16,9 0,0 5,1 1,7 15,9
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Català 518 <0,4 >40,2 <8,3 <2,3 >13,3 <11,8 <0,2 7,3 4,6 11,9
Castellà 426 >3,2 <12,6 >27,2 >12,2 <1,5 15,7 >2,8 5,8 7,3 14,6
Li és indiferent 56 0,0 25,8 13,9 5,4 5,3 >24,9 0,0 7,2 5,1 12,4

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Sí 1000 1,6 27,6 16,7 6,7 7,8 14,2 1,3 6,6 5,8 13,1
No 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Sí 1000 1,6 27,6 16,7 6,7 7,8 14,2 1,3 6,6 5,8 13,1
No 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

949 <1,3 28,0 16,2 6,7 7,9 13,9 1,4 6,9 5,5 >13,6

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

51 >6,0 20,1 25,2 5,9 6,4 18,7 0,0 2,0 11,7 <3,9

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Home 481 0,9 28,1 16,7 6,6 7,7 13,7 >2,0 7,0 6,2 13,1
Dona 519 2,1 27,2 16,6 6,7 7,9 14,7 <0,6 6,3 5,4 13,1
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

De 18 a 24 anys 78 0,0 27,2 <2,4 3,7 2,5 >35,6 1,2 9,9 >12,5 6,1
De 25 a 34 anys 121 0,9 30,3 15,0 5,0 4,3 >21,2 0,9 9,4 7,7 <6,0
De 35 a 49 anys 288 1,4 30,1 15,5 6,9 <4,1 12,6 2,0 >10,6 5,8 12,8
De 50 a 64 anys 253 1,3 26,2 19,1 7,7 >13,0 13,0 1,1 4,3 4,2 11,3
65 i més 260 2,8 25,2 >20,7 7,1 10,0 <7,4 0,8 <2,3 4,3 >20,4
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Catalunya 686 <0,7 >33,4 <10,8 <4,6 >10,0 14,5 1,6 >9,1 5,5 <11,3
Altres comunitats autònomes 242 >3,1 <13,0 >29,5 >12,5 <2,1 12,2 0,8 <1,2 5,9 >20,6
Unió Europea 11 >12,2 37,8 9,5 9,5 0,0 21,6 0,0 0,0 0,0 9,5
Resta del món 61 2,9 19,2 >32,5 6,5 7,0 17,2 0,0 1,6 9,8 <3,3
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Sí i en fa ús 644 2,0 28,1 17,5 7,0 9,0 <12,1 1,1 <4,9 <3,8 >15,8
Sí, però no en fa ús 229 0,4 30,2 13,1 7,4 5,8 >18,8 2,2 8,7 8,2 <7,4
No 127 1,6 20,7 19,0 4,0 5,4 16,5 0,8 >11,8 >11,6 9,5
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[1] Molt bona 11 7,6 46,7 8,7 0,0 9,2 18,8 0,0 0,0 0,0 9,0
[2] Bona 202 <0,0 >40,0 17,2 <1,5 6,9 13,1 0,5 5,4 4,4 11,5
[3] Ni bona ni dolenta 88 2,3 24,8 23,3 5,8 5,5 18,0 0,0 4,5 6,6 9,2
[4] Dolenta 459 1,6 29,9 16,0 5,5 7,3 >16,6 1,1 7,2 5,2 <10,7
[5] Molt dolenta 221 2,4 <11,7 16,3 >15,3 9,8 <8,3 >2,6 8,0 7,7 >20,5
No ho sap 12 0,0 24,6 0,0 0,0 >24,9 7,9 0,0 0,0 17,6 25,2
No contesta 8 0,0 36,1 12,5 0,0 0,0 26,0 >13,6 13,6 0,0 11,8
 
Mitjana 3,69 4,05 3,36 3,66 4,34 3,81 3,59 4,33 3,88 3,88 3,90
Desviació típica 1,07 1,00 1,06 1,06 0,81 1,10 0,99 0,89 1,00 1,03 1,11

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[1] Molt bona 8 >10,4 0,0 >65,2 0,0 0,0 12,2 0,0 12,2 0,0 0,0
[2] Bona 198 1,0 <16,7 >32,8 6,0 <4,1 >19,1 0,0 <2,0 5,1 13,2
[3] Ni bona ni dolenta 59 >5,3 <12,1 >32,7 10,2 <0,0 13,7 0,0 1,6 3,4 21,0
[4] Dolenta 409 1,6 27,1 <13,5 >8,8 <5,6 >16,9 1,2 8,0 6,1 12,5
[5] Molt dolenta 308 1,0 >39,8 <6,2 <3,9 >14,9 <7,7 2,2 8,6 5,8 12,0
No ho sap 14 0,0 14,1 21,6 0,0 7,2 13,7 0,0 0,0 >21,2 22,2
No contesta 4 0,0 23,2 0,0 24,5 0,0 0,0 >26,1 26,1 0,0 26,1
 
Mitjana 3,83 3,59 4,18 3,11 3,73 4,39 3,55 4,58 4,23 3,93 3,78
Desviació típica 1,11 1,14 0,96 1,15 0,97 0,94 1,09 0,52 0,87 1,05 1,09
3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[1] Molt 213 2,6 27,5 14,1 3,8 >11,7 16,3 2,3 9,3 3,3 11,4
[2] Bastant 467 0,9 >31,8 16,5 5,5 9,1 14,3 1,1 6,2 <2,5 13,3
[3] Poc 238 2,0 24,3 19,2 >10,9 <4,1 14,4 1,3 5,8 7,5 11,7
[4] Gens 81 1,3 <14,6 16,1 8,7 <1,2 7,8 0,0 4,9 >26,2 19,2
No ho sap 2 0,0 0,0 52,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,6
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 2,19 2,10 2,08 2,25 2,48 1,83 2,09 1,86 2,03 2,92 2,27
Desviació típica 0,86 1,00 0,77 0,84 0,84 0,69 0,81 0,80 0,87 1,03 0,90
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[1] Molt satisfet/a 29 >7,2 <3,7 >52,7 3,7 0,0 15,1 0,0 0,0 6,9 10,7
[2] Bastant satisfet/a 161 2,0 <12,2 >33,1 >13,6 <2,4 15,1 0,6 <2,4 6,7 12,4
[3] Poc satisfet/a 479 1,9 26,7 16,7 6,4 7,4 >17,0 1,4 6,0 <4,2 13,6
[4] Gens satisfet/a 318 <0,3 >40,1 <5,0 <3,8 >12,1 <8,9 1,3 >10,0 7,8 12,0
No ho sap 8 0,0 0,0 12,1 0,0 0,0 12,3 >13,1 >25,2 0,0 >50,4
No contesta 4 0,0 0,0 25,5 23,4 0,0 >51,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 3,10 2,59 3,38 2,59 2,82 3,45 2,97 3,25 3,43 3,17 3,09
Desviació típica 0,77 0,83 0,64 0,79 0,75 0,59 0,71 0,62 0,61 0,86 0,74
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema  esquerra,  esquerra,  centre-esquerra,  centre, 
centre-dreta, dreta  o  extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[1] Extrema esquerra 42 0,0 29,7 <4,3 0,0 7,1 >25,4 0,0 >21,6 4,7 7,3
[2] Esquerra 503 <0,2 >38,0 18,3 <0,4 <5,1 >19,8 <0,0 5,3 <3,4 <9,5
[3] Centre-esquerra 163 0,0 27,9 >27,3 4,7 >12,5 10,4 0,0 4,3 3,7 9,2
[4] Centre 104 1,0 <10,4 <9,5 >24,0 >15,4 <3,9 0,9 4,7 8,6 >22,6
[5] Centre-dreta 46 >13,7 <8,6 <2,2 >39,2 10,8 <0,0 >6,3 10,6 4,2 10,8
[6] Dreta 34 >12,7 <4,4 20,3 >17,6 2,8 7,3 >14,8 14,8 >14,6 5,6
[7] Extrema dreta 7 0,0 0,0 13,6 0,0 0,0 0,0 >57,9 >57,9 0,0 28,4
No ho sap 65 2,8 <12,7 8,8 11,0 7,5 9,3 0,0 6,1 >16,9 >25,0
No contesta 36 2,8 <8,2 10,9 2,7 5,5 6,2 0,0 2,6 >16,5 >44,7
 
Mitjana 2,71 5,02 2,27 2,62 4,31 2,96 2,18 5,93 3,01 3,17 2,93
Desviació típica 1,20 1,11 0,73 1,04 0,95 1,08 0,77 0,95 1,80 1,46 1,25
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més
català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[1] Només espanyol/a 51 >10,5 <0,0 15,9 >17,9 <0,0 <4,3 3,8 5,7 >22,0 >23,7
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

31 5,8 <3,1 29,4 >32,8 0,0 3,2 >6,4 6,4 3,2 16,0

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

404 1,5 <7,4 >31,1 >10,8 <1,0 >20,4 1,7 5,4 6,9 15,5

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

214 0,5 >52,1 <6,1 <0,5 7,7 17,5 1,0 4,3 3,8 <7,5

[5] Només català/ana 261 <0,0 >49,2 <2,9 <0,4 >21,6 <2,6 <0,0 >10,6 <2,6 10,2
No ho sap 20 5,5 9,7 15,3 4,6 0,0 >39,8 0,0 0,0 9,6 15,5
No contesta 19 0,0 20,8 <0,0 4,8 5,3 21,4 0,0 16,0 5,1 26,6
 
Mitjana 3,63 2,20 4,36 3,02 2,61 4,68 3,35 2,70 3,89 2,97 3,33
Desviació típica 1,08 1,06 0,69 0,72 0,81 0,57 0,67 0,95 1,15 1,23 1,16

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

PPC 13 >76,2 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 7,8 8,1
ERC 306 <0,0 >80,3 <2,6 <0,3 <3,5 <3,5 <0,0 <1,9 <3,0 <4,9
PSC 160 0,0 <2,6 >80,7 <0,0 <0,6 <1,8 0,0 <0,0 8,1 <6,2
C's 71 2,7 <0,0 <4,4 >80,4 <0,0 <0,0 2,7 2,7 4,2 5,6
CUP 46 0,0 22,0 <0,0 0,0 4,3 12,5 0,0 >50,3 4,3 6,5
Podemos 100 0,0 <1,0 <1,9 <0,0 <0,0 >89,2 0,0 3,0 3,0 <2,0
PDeCAT 9 0,0 11,1 0,0 0,0 >77,6 0,0 0,0 11,2 0,0 0,0
Junts per Catalunya 61 1,6 <3,1 <3,2 <0,0 >83,6 <1,8 0,0 1,5 1,6 <3,5
Catalunya en Comú Podem 26 0,0 <7,5 3,8 3,5 0,0 >78,4 0,0 0,0 0,0 6,8
Vox 11 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >91,0 >91,0 0,0 9,0
Altres partits 14 0,0 <0,0 7,2 7,1 7,3 7,8 0,0 >56,4 7,1 7,2
Cap 111 2,8 <6,3 15,4 5,5 <1,8 <5,6 1,0 9,0 >19,8 >34,0
No ho sap 24 0,0 <8,1 <0,0 4,2 12,9 17,1 0,0 8,3 8,7 >40,7
No contesta 49 0,0 <4,0 7,9 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 1,9 >86,1
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

PPC 13 >76,2 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 7,8 8,1
ERC 306 <0,0 >80,3 <2,6 <0,3 <3,5 <3,5 <0,0 <1,9 <3,0 <4,9
PSC 160 0,0 <2,6 >80,7 <0,0 <0,6 <1,8 0,0 <0,0 8,1 <6,2
C's 71 2,7 <0,0 <4,4 >80,4 <0,0 <0,0 2,7 2,7 4,2 5,6
CUP 46 0,0 22,0 <0,0 0,0 4,3 12,5 0,0 >50,3 4,3 6,5
Junts per Catalunya 70 1,4 <4,1 <2,8 <0,0 >82,8 <1,5 0,0 2,8 1,4 <3,1
Catalunya en Comú Podem 127 0,0 <2,3 <2,3 <0,7 <0,0 >86,9 0,0 <2,4 2,3 <3,0
Altres partits 25 0,0 <0,0 4,0 4,0 4,1 4,4 >39,8 >71,5 4,0 8,0
Cap 111 2,8 <6,3 15,4 5,5 <1,8 <5,6 1,0 9,0 >19,8 >34,0
No ho sap 24 0,0 <8,1 <0,0 4,2 12,9 17,1 0,0 8,3 8,7 >40,7
No contesta 49 0,0 <4,0 7,9 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 1,9 >86,1
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[0] Mínim catalanisme 55 >7,9 <3,3 10,7 >19,6 <0,0 16,3 0,0 3,6 >18,3 20,2
[1] 7 0,0 0,0 >56,7 0,0 0,0 0,0 >14,6 >30,8 0,0 12,5
[2] 14 0,0 7,2 14,2 7,9 0,0 25,9 0,0 7,4 8,0 29,4
[3] 20 5,2 <4,8 25,2 >20,1 0,0 14,7 >10,0 15,1 5,0 9,8
[4] 30 3,6 <0,0 >30,8 13,6 0,0 24,6 >6,6 9,8 3,3 14,1
[5] 185 2,3 <9,0 >23,1 >12,8 <1,6 >20,4 1,0 5,8 6,4 >18,6
[6] 92 2,3 23,9 22,9 7,9 <2,2 17,8 1,2 5,6 6,6 10,8
[7] 120 0,0 28,0 17,3 5,7 4,1 18,9 0,8 5,7 5,7 14,6
[8] 184 0,4 >39,1 13,8 <3,3 8,7 16,8 0,5 6,4 5,0 <6,5
[9] 77 0,0 >52,7 9,1 <0,0 >20,2 7,4 0,0 6,6 <0,0 <3,9
[10] Màxim catalanisme 197 1,0 >44,0 <8,4 <1,0 >18,5 <1,5 1,0 7,5 4,5 13,5
No ho sap 14 0,0 <0,0 >50,9 7,6 0,0 6,5 0,0 0,0 13,3 21,7
No contesta 6 0,0 16,6 0,0 0,0 0,0 31,2 >16,6 16,6 0,0 35,5

Mitjana 6,80 4,33 8,22 6,13 4,69 8,91 5,89 5,55 6,82 5,62 6,17
Desviació típica 2,66 3,38 1,73 2,40 2,58 1,33 2,28 2,83 2,73 3,26 2,93
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[0] Mínim espanyolisme 239 0,4 >47,2 <3,3 <0,4 >19,0 <10,3 <0,0 9,1 <2,9 <7,4
[1] 44 2,3 >49,8 11,0 0,0 15,4 6,3 0,0 8,9 0,0 6,3
[2] 60 0,0 >56,8 <1,6 <0,0 9,8 11,7 0,0 10,2 1,7 8,2
[3] 51 0,0 >44,1 <4,1 <0,0 5,6 22,9 0,0 9,6 3,9 9,7
[4] 88 0,0 35,2 17,2 <1,0 10,5 15,3 1,2 5,7 6,9 8,0
[5] 213 1,0 <16,9 20,4 8,3 <1,8 >23,0 1,4 4,1 6,0 >18,5
[6] 61 >5,2 <6,4 >37,9 1,6 3,3 19,0 0,0 6,6 >11,5 8,4
[7] 65 1,5 <9,0 >32,7 >26,0 <1,5 10,6 1,5 3,1 1,5 14,0
[8] 53 4,0 <7,7 25,2 >26,9 <0,0 7,4 0,0 1,9 9,5 17,4
[9] 23 >10,5 <0,0 >35,9 8,8 0,0 18,0 >8,9 8,9 8,8 9,1
[10] Màxim espanyolisme 83 3,4 <1,2 >29,7 >14,5 <0,0 <6,3 >7,0 7,0 >14,6 >23,3
No ho sap 16 0,0 9,7 12,9 6,9 6,6 7,0 0,0 0,0 12,2 >44,8
No contesta 6 0,0 33,8 0,0 0,0 0,0 14,2 0,0 16,5 0,0 35,5

Mitjana 4,10 6,68 2,08 6,09 7,13 1,33 4,20 7,96 3,32 5,80 5,20
Desviació típica 3,19 3,01 2,23 2,58 1,99 1,93 2,63 2,43 3,30 3,18 3,15

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.2 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[0] Mínim europeísme 39 2,6 24,9 5,4 0,0 7,6 18,2 >5,3 13,0 >15,4 12,8
[1] 9 0,0 45,5 22,7 0,0 0,0 11,1 >11,2 11,2 0,0 9,5
[2] 19 0,0 25,8 <0,0 5,2 15,7 10,4 5,2 >27,0 10,4 5,6
[3] 24 0,0 37,0 4,5 4,0 12,6 20,9 0,0 8,3 0,0 12,7
[4] 28 0,0 <10,5 25,4 3,5 3,5 25,1 0,0 14,3 0,0 17,8
[5] 229 0,9 29,0 <12,1 7,4 4,7 15,4 0,9 8,6 6,5 15,3
[6] 89 1,1 >44,4 14,6 4,7 10,9 11,0 0,0 4,4 3,3 <5,6
[7] 139 0,0 28,0 15,9 7,1 8,6 14,8 1,4 7,0 7,1 11,5
[8] 181 1,2 23,3 18,7 8,8 9,2 14,3 0,5 4,3 5,5 14,8
[9] 52 2,1 38,2 15,6 9,9 13,4 13,4 0,0 <0,0 0,0 7,5
[10] Màxim europeísme 166 >4,9 21,7 >26,2 5,9 7,1 10,8 2,4 4,2 7,3 11,9
No ho sap 22 0,0 13,8 28,0 10,0 0,0 15,1 0,0 0,0 0,0 >33,1
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 >66,7

Mitjana 6,62 8,07 6,47 7,37 7,09 6,79 6,33 5,73 5,44 6,33 6,56
Desviació típica 2,50 2,88 2,41 2,26 1,96 2,49 2,53 3,95 2,71 2,97 2,47
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Massa autonomia 62 >5,1 <1,6 8,0 >32,1 1,5 <1,6 >9,5 9,5 >13,0 >27,6
Un nivell suficient 
d'autonomia

229 >3,7 <10,2 >30,6 >14,8 <0,4 13,2 >2,6 7,4 7,4 12,3

Un nivell insuficient 
d'autonomia

665 <0,3 >37,2 <13,0 <1,4 >11,4 >15,9 <0,1 6,1 <4,5 <10,2

No ho sap 37 4,9 <13,1 10,5 8,3 0,0 8,1 0,0 7,9 8,2 >38,9
No contesta 7 0,0 0,0 14,0 14,0 0,0 28,8 0,0 0,0 0,0 >43,2
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Una regió d'Espanya 60 3,5 <1,6 15,1 >24,1 <0,0 6,9 >10,1 11,7 >13,2 >23,8
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

258 >4,4 <7,3 >31,7 >17,2 <0,0 11,3 2,2 5,3 5,8 >16,9

Un estat dins una Espanya 
federal

294 <0,0 24,7 >20,9 <2,4 <3,7 >27,9 0,4 <3,4 5,4 11,6

Un estat independent 350 <0,3 >52,2 <3,4 <0,0 >18,6 <5,0 <0,0 >8,8 <3,5 <8,2
No ho sap 29 0,0 <3,7 6,6 3,7 3,5 >30,8 0,0 13,6 >17,2 20,8
No contesta 10 >10,3 0,0 9,6 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 20,3 >39,7
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Sí 472 <0,2 >51,6 <3,1 <0,2 >16,3 <8,1 <0,2 8,0 <3,8 <8,6
No 486 >2,8 <4,7 >29,9 >13,5 <0,0 >19,7 >2,4 5,3 >7,5 >16,7
No ho sap 28 0,0 21,3 25,0 0,0 3,7 24,8 0,0 7,0 11,0 7,2
No contesta 14 7,2 28,3 0,0 0,0 0,0 7,2 0,0 7,2 0,0 >50,1
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlament de Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[1] Molt probable 59 3,1 17,1 25,9 10,1 1,7 12,7 >6,8 10,1 8,7 10,5
[2] Bastant probable 139 2,3 <12,0 >28,1 8,6 <2,8 16,2 2,1 5,7 6,4 17,8
[3] Poc probable 493 1,1 29,9 15,6 6,8 8,6 14,9 1,2 5,5 6,2 11,4
[4] Gens probable 274 1,5 >35,3 <11,5 <3,7 >11,1 12,7 <0,0 8,7 3,7 11,8
No ho sap 34 3,8 17,5 9,4 12,0 0,0 9,9 0,0 5,7 8,6 >33,0
No contesta 2 0,0 0,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,02 2,80 3,22 2,77 2,78 3,32 2,98 2,16 3,06 2,84 2,96
Desviació típica 0,82 1,02 0,72 0,87 0,84 0,63 0,80 0,90 0,93 0,84 0,83
15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Un dret 541 1,3 27,7 14,9 7,3 8,2 13,9 1,3 7,5 6,8 12,3
Un deure 313 1,7 23,9 19,3 6,1 7,3 15,2 1,6 6,4 5,4 14,8
Ambdós 142 2,3 >35,8 18,2 4,9 7,7 13,5 0,0 3,5 <2,2 12,0
No ho sap 3 0,0 32,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >32,1 32,1 0,0 35,8
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 >49,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,3 0,0

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.2 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges horitzontals amb marca Jhi2
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

305 <0,3 >48,3 <6,1 <2,6 >17,0 <5,5 0,3 >9,7 <2,9 <7,4

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

339 >3,5 <14,2 >26,8 >10,3 <2,3 >20,1 1,8 <3,8 5,6 13,4

A l'ajuntament (municipals) 129 1,5 <18,4 19,5 7,6 5,4 18,9 3,1 7,0 6,0 15,7
Al Parlament Europeu 57 1,4 <15,6 18,3 8,7 3,4 10,5 1,7 6,9 >19,3 16,0
Autonòmiques i Generals 17 0,0 40,7 23,8 0,0 0,0 18,0 0,0 0,0 0,0 17,6
Autonòmiques i Municipals 12 0,0 51,0 0,0 0,0 >31,8 8,9 0,0 8,2 0,0 0,0
Generals i Municipals 8 0,0 0,0 12,5 13,4 0,0 >62,1 >12,0 12,0 0,0 0,0
Altres combinatòries 10 0,0 20,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,2 9,9 >59,7
Totes igual 101 0,0 29,0 16,5 5,8 5,3 13,6 0,0 7,8 4,1 17,9
Cap 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,9 0,0 0,0 >49,2 34,8
No ho sap 15 0,0 26,1 0,0 13,5 0,0 19,1 0,0 0,0 >21,0 20,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[0] Molt insatisfet/a 38 >10,8 <5,1 <2,9 >18,4 5,3 <0,0 >7,7 >18,1 >16,0 23,5
[1] 6 >36,9 0,0 0,0 15,1 0,0 15,6 0,0 0,0 0,0 32,4
[2] 21 4,9 14,1 4,0 >19,1 4,8 4,8 4,7 >24,1 9,4 14,9
[3] 39 2,8 17,6 <2,5 >20,5 7,4 10,2 2,5 >15,0 7,7 16,2
[4] 73 2,8 24,6 <1,3 11,1 10,7 11,5 >3,9 >20,4 5,3 12,2
[5] 178 1,7 24,4 <8,0 8,9 9,9 12,4 1,7 >10,0 6,2 >18,4
[6] 134 0,7 32,4 <5,2 5,3 8,1 >23,8 0,7 6,7 5,9 11,9
[7] 187 0,0 29,8 17,4 6,3 8,6 >20,3 0,0 <0,5 6,3 10,8
[8] 194 0,4 >34,2 >29,6 <1,6 8,1 12,8 0,0 <2,0 <2,1 9,3
[9] 37 0,0 34,0 >42,2 0,0 2,5 7,9 0,0 0,0 5,3 8,0
[10] Molt satisfet/a 81 0,0 24,9 >44,2 <1,2 3,5 9,8 1,3 <1,3 6,2 8,7
No ho sap 9 0,0 55,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,6 11,2 22,7
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 6,23 2,82 6,68 7,85 4,55 6,05 6,48 3,76 4,27 5,54 5,59
Desviació típica 2,30 2,49 1,85 1,71 2,34 1,96 1,67 2,86 2,14 2,74 2,46
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Sí 658 1,9 <25,6 16,6 7,3 8,7 >16,0 >1,8 7,2 <4,1 12,6
No 341 0,9 >31,6 16,7 5,6 6,1 <10,7 0,3 5,5 >9,0 14,0
No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

1,9
1,8

25,6
25,7

16,6
16,6

7,3
7,3

8,7
8,8

16,0
16,0

1,8
1,8

7,2
7,3

4,1
4,0

12,6
12,5

[1] Molt 59 4,9 <11,7 19,6 8,2 3,3 16,7 >9,8 >14,9 6,8 14,0
[2] Bastant 211 <0,0 28,5 15,2 8,5 <5,1 >20,6 1,9 6,8 6,3 9,1
[3] Poc 234 3,3 >30,4 16,8 5,6 10,5 14,3 <0,0 5,5 2,1 11,6
[4] Gens 122 1,7 20,4 17,5 9,0 7,3 12,9 1,7 8,1 4,1 >19,1
No ho sap 31 0,0 18,7 12,8 3,2 >36,0 9,3 0,0 6,3 0,0 13,6
No contesta 2 0,0 0,0 50,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 49,7

Mitjana 2,67 2,70 2,70 2,67 2,65 2,87 2,54 1,86 2,52 2,40 2,84
Desviació típica 0,90 1,04 0,78 0,93 0,96 0,77 0,87 1,13 1,04 0,97 0,98
20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

1,9
1,8

25,6
25,7

16,6
16,6

7,3
7,3

8,7
8,8

16,0
16,0

1,8
1,8

7,2
7,3

4,1
4,0

12,6
12,5

[1] Molt 24 3,4 17,1 24,5 4,2 4,0 16,4 0,0 8,4 8,5 13,5
[2] Bastant 60 0,0 25,0 23,3 6,8 3,2 19,4 1,8 3,6 8,6 10,1
[3] Poc 103 1,0 26,9 19,3 10,5 4,7 16,1 1,9 5,7 1,9 13,9
[4] Gens 470 2,3 25,9 <14,8 6,8 >10,5 15,6 1,9 8,0 3,8 12,4
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,55 3,72 3,59 3,40 3,54 3,80 3,51 3,65 3,66 3,33 3,56
Desviació típica 0,80 0,80 0,75 0,91 0,74 0,58 0,83 0,67 0,76 1,04 0,80

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.2 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. 
Percentatges horitzontals amb marca Jhi2
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

1,0
1,1

25,0
24,9

21,2
21,6

8,5
8,6

4,2
4,3

17,2
17,3

1,6
1,6

5,4
5,4

4,9
4,3

12,6
12,4

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

86 1,3 23,4 22,9 5,5 3,4 >24,9 2,3 6,9 3,5 8,3

El van animar a votar 33 0,0 29,7 9,1 12,1 3,0 8,9 3,3 6,6 >12,3 18,4
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

29 2,8 38,0 11,0 10,8 6,8 20,0 0,0 3,5 7,1 <0,0

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

15 0,0 20,4 >46,2 6,8 6,6 13,4 0,0 6,6 0,0 0,0

El van animar a abstenir-se 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 18 0,0 10,8 32,9 11,4 5,2 <0,0 0,0 0,0 0,0 >39,7
No contesta 6 0,0 16,4 16,0 16,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >51,2
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

22 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

No vaig votar 15 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

15 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Estic segur/a que vaig votar 941 1,7 >29,4 >17,7 >7,1 >8,3 >15,1 1,4 >7,1 <0,0 >13,8
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

1,7
1,6

29,4
29,4

17,7
17,7

7,1
7,1

8,3
8,4

15,1
15,0

1,4
1,4

7,1
7,1

0,0
0,0

13,8
13,7

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

623 1,9 >33,7 18,5 7,2 8,7 <12,6 1,1 <4,3 0,0 13,1

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

74 4,0 <13,3 12,2 8,1 2,8 >28,1 >4,2 >17,4 0,0 14,0

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

151 0,0 27,0 20,3 5,3 9,8 16,9 1,3 8,7 0,0 12,0

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

92 1,1 <17,1 12,9 8,5 7,4 18,6 1,0 >14,8 0,0 19,7

No ho recorda 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

1,7
1,6

29,4
29,4

17,7
17,7

7,1
7,1

8,3
8,4

15,1
15,0

1,4
1,4

7,1
7,1

0,0
0,0

13,8
13,7

PPC 16 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 276 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0
PSC 167 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
C's 67 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
Front Republicà 33 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0
Podemos 18 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PDeCAT 5 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Junts per Catalunya 73 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
En Comú Podem 124 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
PACMA 14 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
Vox 13 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 >100,0 0,0 0,0
Altres partits 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
En blanc 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No ho recorda 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
No contesta 123 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

1,7
1,6

29,4
29,4

17,7
17,7

7,1
7,1

8,3
8,4

15,1
15,0

1,4
1,4

7,1
7,1

0,0
0,0

13,8
13,7

PP 16 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC-Sobiranistes 276 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0
PSC 167 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
C's 67 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
JxCAT-Junts 78 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
ECP-Guanyem pel canvi 142 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0
Vox 13 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 >100,0 0,0 0,0
Altres Blanc 53 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
Ns Nc 130 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

PPC 16 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 276 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
PSC 167 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
C's 67 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Front Republicà 33 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0
Podemos 18 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PDeCAT 5 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Junts per Catalunya 73 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
En Comú Podem 124 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
PACMA 14 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
Vox 13 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 >100,0 0,0 0,0
Altres partits 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
En blanc 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No va poder votar 22 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No va votar 36 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0
No ho sap 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
No contesta 123 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

PP 16 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC-Sobiranistes 276 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
PSC 167 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
C's 67 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
JxCAT-Junts 78 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
ECP-Guanyem pel canvi 142 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Vox 13 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 >100,0 0,0 0,0
Altres Blanc 53 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No va votar 58 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0
Ns Nc 131 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0
25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

1,9
1,9

34,3
34,3

20,7
20,7

8,3
8,3

9,7
9,8

17,6
17,5

1,6
1,6

7,5
7,6

0,0
0,0

0,0
0,0

Amb convicció 553 1,5 >41,1 <17,9 <6,0 10,3 16,5 1,6 6,7 0,0 0,0
Amb certs dubtes 144 2,2 27,7 20,9 8,2 10,5 21,0 1,4 9,5 0,0 0,0
Perquè es tractava d'un mal 
menor

102 4,0 <7,7 >35,8 >21,1 4,7 17,0 1,8 9,7 0,0 0,0

No ho recorda 6 0,0 15,9 16,8 0,0 17,1 >50,2 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

1,9
1,9

34,3
34,3

20,7
20,7

8,3
8,3

9,7
9,8

17,6
17,5

1,6
1,6

7,5
7,6

0,0
0,0

0,0
0,0

El candidat/a 85 0,0 >47,8 13,1 8,3 >19,0 <6,0 1,1 5,9 0,0 0,0
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

122 3,4 41,1 >27,9 5,8 12,8 <4,9 0,0 4,1 0,0 0,0

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

227 1,0 >49,6 <13,9 6,2 11,7 <11,9 0,8 5,6 0,0 0,0

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

385 2,0 32,7 <15,6 7,7 <7,4 >25,3 2,1 9,3 0,0 0,0

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

73 1,1 <21,3 >33,7 10,9 9,8 12,2 >5,4 10,9 0,0 0,0

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

63 0,0 30,4 >31,1 7,8 9,3 19,9 0,0 1,5 0,0 0,0

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

122 3,4 <18,8 >31,8 10,5 <0,8 >28,3 1,6 6,4 0,0 0,0

Cap d'aquestes 5 0,0 19,7 20,2 20,2 19,7 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0
Altres 23 0,0 21,4 18,0 8,3 21,2 22,5 0,0 8,6 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compte diversos  debats
polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em  podria  dir en quina mesura  té en 
compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació  Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[0] No ho té gens en compte 102 1,0 <18,4 <6,9 5,8 10,6 13,1 3,0 10,7 7,9 >25,6
[1] 9 0,0 32,8 12,3 0,0 21,4 11,0 >11,0 22,4 0,0 0,0
[2] 15 0,0 13,0 12,7 6,6 0,0 14,9 0,0 0,0 >19,6 >33,0
[3] 29 3,5 24,0 20,9 3,5 9,9 13,7 0,0 3,5 7,2 13,7
[4] 37 0,0 <10,5 23,2 >18,8 0,0 10,6 2,6 5,2 7,9 >23,7
[5] 106 2,0 <17,9 >24,0 8,6 3,8 8,2 0,0 3,8 >15,8 16,0
[6] 65 1,5 20,9 18,4 7,9 3,0 22,3 1,5 3,0 2,9 20,0
[7] 102 3,1 30,2 17,7 3,9 4,8 >22,5 0,0 5,0 3,9 8,7
[8] 175 0,7 28,4 15,3 8,5 9,0 >20,9 0,0 4,6 3,5 9,3
[9] 94 1,1 >39,6 22,5 2,1 9,4 10,4 0,0 5,2 3,1 6,6
[10] Ho té molt en compte 238 2,1 >34,9 14,6 7,1 >10,9 10,4 2,4 >9,9 <2,9 <7,2
No ho sap 24 0,0 28,4 16,7 0,0 3,9 <0,0 4,5 12,6 12,9 25,4
No contesta 3 0,0 43,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >57,0

Mitjana 6,72 7,13 7,46 6,97 6,62 7,04 6,72 5,82 6,68 5,33 5,23
Desviació típica 3,15 2,92 2,87 2,66 3,02 3,53 2,90 4,63 3,79 3,13 3,45
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[0] No ho té gens en compte 124 >4,1 27,7 <4,1 4,0 >13,0 9,8 1,6 8,8 8,2 >20,3
[1] 7 0,0 0,0 30,1 13,9 >41,6 0,0 0,0 14,4 0,0 0,0
[2] 23 0,0 21,1 16,3 4,7 12,8 10,9 0,0 4,2 8,5 21,5
[3] 30 0,0 36,4 10,7 0,0 6,5 9,6 3,3 6,7 10,1 20,1
[4] 27 0,0 29,2 22,4 3,7 0,0 7,5 3,7 14,9 3,7 18,6
[5] 128 1,7 >35,5 13,0 7,7 9,3 8,6 0,0 3,9 6,2 14,0
[6] 96 1,0 35,1 19,8 4,2 11,1 8,2 1,0 4,1 5,2 11,2
[7] 127 0,8 22,1 21,3 >11,8 7,1 18,8 0,0 7,7 3,2 <7,2
[8] 186 1,1 29,7 19,9 8,1 <4,2 >19,9 1,1 4,3 4,2 <8,6
[9] 69 1,9 26,4 20,7 8,7 7,1 21,5 1,6 3,0 1,4 9,3
[10] Ho té molt en compte 157 1,2 <19,7 20,6 5,1 5,5 16,9 2,4 10,0 6,9 14,0
No ho sap 24 4,5 24,5 <0,0 4,2 4,1 4,5 4,5 12,6 >20,9 24,8
No contesta 2 0,0 49,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,3

Mitjana 6,20 4,92 5,99 7,07 6,67 5,14 7,01 6,48 6,03 5,58 5,45
Desviació típica 3,12 4,01 2,99 2,45 2,66 3,43 2,82 3,86 3,54 3,53 3,53

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[0] No ho té gens en compte 140 >3,6 27,1 <8,6 3,5 >13,5 <7,4 2,9 9,2 7,1 >19,9
[1] 7 >18,3 13,8 26,1 0,0 >27,7 0,0 0,0 14,2 0,0 0,0
[2] 27 >7,7 21,9 17,6 0,0 10,9 8,1 0,0 0,0 >15,0 18,8
[3] 28 0,0 21,0 25,0 10,6 7,1 14,5 0,0 3,6 3,6 14,7
[4] 30 3,6 22,9 26,6 3,6 6,5 9,9 >6,6 6,6 6,4 13,7
[5] 107 2,9 23,9 14,7 7,4 9,2 9,4 0,0 5,6 7,3 >19,5
[6] 65 0,0 21,3 14,4 6,1 11,9 13,8 0,0 7,7 >13,9 10,9
[7] 113 0,0 33,1 21,2 7,9 6,2 >21,2 0,0 5,2 <1,7 <3,5
[8] 153 0,7 29,5 18,4 9,8 5,1 16,4 0,6 5,8 3,8 10,5
[9] 82 1,0 35,0 15,9 6,0 6,0 21,2 0,0 2,4 2,5 10,0
[10] Ho té molt en compte 216 0,5 29,1 18,0 7,4 <3,6 17,0 2,2 8,2 4,6 11,6
No ho sap 28 0,0 14,6 13,6 3,7 >17,8 <0,0 3,9 14,5 >14,7 21,2
No contesta 3 0,0 32,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >67,1

Mitjana 6,30 3,31 6,56 6,75 7,05 4,81 7,23 5,41 6,07 5,42 5,44
Desviació típica 3,37 3,44 3,33 2,99 2,81 3,57 2,82 4,62 3,73 3,48 3,70
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[0] No ho té gens en compte 176 3,1 <13,3 >23,3 >10,8 6,1 11,6 2,2 7,8 6,2 >17,8
[1] 6 >17,3 0,0 34,7 >32,3 0,0 15,6 0,0 0,0 0,0 0,0
[2] 22 0,0 13,5 18,2 13,6 0,0 13,9 0,0 0,0 9,2 >31,6
[3] 27 >7,9 11,0 14,1 7,4 0,0 25,9 0,0 7,4 11,0 15,4
[4] 38 0,0 15,4 18,5 >15,7 2,6 >27,3 0,0 0,0 10,2 10,4
[5] 100 0,0 <12,7 >31,1 4,1 <2,0 14,8 1,0 4,9 >11,9 18,6
[6] 53 1,9 <13,0 26,0 3,6 3,7 >28,7 0,0 3,8 5,8 13,5
[7] 79 0,0 30,0 17,6 2,6 6,1 >22,2 0,0 11,3 2,5 7,5
[8] 121 0,7 33,1 16,2 10,6 4,2 16,3 1,6 6,6 3,3 9,2
[9] 74 0,0 >41,2 13,8 3,9 >17,1 10,5 0,0 5,3 1,4 6,8
[10] Ho té molt en compte 271 1,9 >45,7 <6,2 <2,9 >14,2 <8,0 1,4 6,9 3,7 10,4
No ho sap 25 0,0 12,1 7,6 12,3 4,0 11,9 4,3 12,1 >20,1 19,8
No contesta 6 0,0 0,0 15,3 0,0 0,0 0,0 >18,2 18,2 16,3 >50,2

Mitjana 6,20 4,60 7,85 4,91 4,58 7,81 5,79 5,50 6,28 5,06 5,20
Desviació típica 3,65 4,51 3,00 3,46 3,80 3,44 3,23 4,64 3,81 3,49 3,83
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la que  vostè  prefereix

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

602 <0,2 >37,0 <12,8 <0,0 >9,9 >22,9 <0,2 5,9 4,6 <6,8

Un govern del PSOE en solitari 176 1,7 22,3 >36,2 4,4 6,1 <1,2 1,1 3,4 4,0 >20,7
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

138 >6,8 <0,7 13,7 >39,8 <0,7 <0,0 >6,5 10,1 9,3 >18,9

Altres 13 0,0 >59,9 7,5 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0 8,2 14,9
Cap d'aquestes 33 >6,4 14,5 <3,3 12,5 12,2 3,1 2,8 >23,9 6,1 18,1
No ho sap 24 0,0 <4,1 16,6 0,0 4,1 <0,0 0,0 4,2 >25,0 >46,1
No contesta 14 0,0 <0,0 7,8 0,0 14,1 0,0 0,0 14,1 6,8 >57,1
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de 2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

44 0,0 24,5 13,6 2,2 <0,0 24,3 2,2 11,1 >15,5 8,8

No vaig votar 45 0,0 20,0 13,2 6,6 6,5 9,3 2,2 8,8 >33,4 <2,3
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

2 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

12 0,0 24,8 17,4 0,0 16,4 7,9 0,0 0,0 >33,5 0,0

Estic segur/a que vaig votar 889 1,8 28,4 17,2 6,8 8,1 14,1 1,2 6,5 <3,5 13,7
No ho sap 8 0,0 14,5 0,0 0,0 17,1 14,5 0,0 0,0 12,6 >41,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

1,8
1,7

28,4
28,5

17,2
17,2

6,8
6,9

8,1
8,2

14,1
14,0

1,2
1,2

6,5
6,5

3,5
3,4

13,7
13,6

PPC 29 >32,6 <3,4 14,1 >21,4 0,0 <0,0 >10,7 10,7 >10,4 7,4
ERC 229 <0,0 >72,3 <2,2 <0,4 8,2 <4,7 <0,0 6,1 3,5 <2,6
PSC 134 0,0 <12,4 >65,0 5,9 <0,7 9,9 0,0 <0,7 0,7 <4,6
C's 76 >5,6 <1,2 22,2 >51,4 <0,0 <0,0 >6,3 8,9 5,3 <5,3
Podemos 5 0,0 21,8 0,0 0,0 0,0 >78,2 0,0 0,0 0,0 0,0
CDC 82 0,0 32,9 <3,5 <0,0 >51,5 <2,5 0,0 8,3 1,2 <0,0
En Comú Podem 153 0,0 <14,3 13,9 <1,9 <0,6 >55,0 1,4 6,6 4,5 <3,2
PACMA 15 0,0 <0,0 13,1 0,0 0,0 >40,4 0,0 >40,1 0,0 6,4
Altres partits 10 0,0 29,4 19,8 0,0 19,8 19,9 0,0 0,0 0,0 11,0
Nul 3 0,0 0,0 33,1 33,9 0,0 0,0 0,0 33,1 0,0 0,0
En blanc 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No ho recorda 62 3,3 23,9 14,3 4,7 11,2 <4,9 1,6 11,4 >8,4 18,0
No contesta 91 0,0 <1,0 <2,1 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <1,0 2,1 >93,8
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupació Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

1,8
1,7

28,4
28,5

17,2
17,2

6,8
6,9

8,1
8,2

14,1
14,0

1,2
1,2

6,5
6,5

3,5
3,4

13,7
13,6

PPC 29 >32,6 <3,4 14,1 >21,4 0,0 <0,0 >10,7 10,7 >10,4 7,4
ERC-CAT SÍ 229 <0,0 >72,3 <2,2 <0,4 8,2 <4,7 <0,0 6,1 3,5 <2,6
PSC-PSOE 134 0,0 <12,4 >65,0 5,9 <0,7 9,9 0,0 <0,7 0,7 <4,6
C's 76 >5,6 <1,2 22,2 >51,4 <0,0 <0,0 >6,3 8,9 5,3 <5,3
CDC 82 0,0 32,9 <3,5 <0,0 >51,5 <2,5 0,0 8,3 1,2 <0,0
En Comú Podem 158 0,0 <14,5 13,5 <1,8 <0,6 >55,7 1,3 6,4 4,4 <3,1
Altres Blanc 26 0,0 <11,2 15,1 0,0 7,5 >31,1 0,0 >27,1 0,0 7,9
Nul 3 0,0 0,0 33,1 33,9 0,0 0,0 0,0 33,1 0,0 0,0
Ns Nc 152 1,3 <10,3 <7,0 <1,9 4,5 <2,0 0,6 5,2 4,6 >63,2
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

PPC 29 >32,6 <3,4 14,1 >21,4 0,0 <0,0 >10,7 10,7 10,4 7,4
ERC 229 <0,0 >72,3 <2,2 <0,4 8,2 <4,7 <0,0 6,1 3,5 <2,6
PSC 134 0,0 <12,4 >65,0 5,9 <0,7 9,9 0,0 <0,7 <0,7 <4,6
C's 76 >5,6 <1,2 22,2 >51,4 <0,0 <0,0 >6,3 8,9 5,3 <5,3
Podemos 5 0,0 21,8 0,0 0,0 0,0 >78,2 0,0 0,0 0,0 0,0
CDC 82 0,0 32,9 <3,5 <0,0 >51,5 <2,5 0,0 8,3 1,2 <0,0
En Comú Podem 153 0,0 <14,3 13,9 <1,9 <0,6 >55,0 1,4 6,6 4,5 <3,2
PACMA     15 0,0 <0,0 13,1 0,0 0,0 >40,4 0,0 >40,1 0,0 6,4
Altres partits 10 0,0 29,4 19,8 0,0 19,8 19,9 0,0 0,0 0,0 11,0
Nul 3 0,0 0,0 33,1 33,9 0,0 0,0 0,0 33,1 0,0 0,0
En blanc 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No va poder votar 44 0,0 24,5 13,6 2,2 <0,0 24,3 2,2 11,1 >15,5 8,8
No va votar 59 0,0 20,3 13,6 8,4 8,2 8,7 1,7 6,7 >32,3 <1,7
No ho sap 69 2,9 22,9 12,8 4,2 11,8 <6,0 1,4 10,1 8,9 20,5
No contesta 92 0,0 <1,0 <2,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <1,0 2,1 >93,8
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) (Agrupació  Congrés)
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

PPC 29 >32,6 <3,4 14,1 >21,4 0,0 <0,0 >10,7 10,7 10,4 7,4
ERC-CAT SÍ 229 <0,0 >72,3 <2,2 <0,4 8,2 <4,7 <0,0 6,1 3,5 <2,6
PSC-PSOE 134 0,0 <12,4 >65,0 5,9 <0,7 9,9 0,0 <0,7 <0,7 <4,6
C's 76 >5,6 <1,2 22,2 >51,4 <0,0 <0,0 >6,3 8,9 5,3 <5,3
CDC 82 0,0 32,9 <3,5 <0,0 >51,5 <2,5 0,0 8,3 1,2 <0,0
En Comú Podem 158 0,0 <14,5 13,5 <1,8 <0,6 >55,7 1,3 6,4 4,4 <3,1
Altres Blanc 26 0,0 11,2 15,1 0,0 7,5 >31,1 0,0 >27,1 0,0 7,9
Nul 3 0,0 0,0 33,1 33,9 0,0 0,0 0,0 33,1 0,0 0,0
No va votar 103 0,0 22,1 13,6 5,8 4,7 15,3 1,9 8,6 >25,2 <4,7
Ns Nc 161 1,2 <10,4 <6,6 <1,8 5,1 <2,6 0,6 4,9 5,0 >62,4

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem els  serveis i
prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[0] Molt dolenta 92 1,1 32,0 <3,5 <0,0 10,7 13,0 >5,4 >15,0 7,7 17,2
[1] 13 0,0 15,2 7,4 0,0 7,5 15,8 >14,8 >38,9 7,1 8,2
[2] 38 0,0 37,3 8,1 10,4 7,8 13,1 >5,2 13,0 0,0 10,4
[3] 61 0,0 30,9 8,1 1,8 8,4 17,7 0,0 11,5 4,9 16,8
[4] 108 0,9 >36,1 <9,2 5,5 7,2 14,1 0,0 8,4 6,5 12,0
[5] 245 2,2 29,4 18,5 6,1 9,1 12,8 <0,0 <2,4 5,7 13,8
[6] 154 2,1 26,6 17,6 4,5 10,9 15,0 0,0 5,1 3,2 15,1
[7] 112 0,0 23,6 >24,4 >17,0 5,5 13,6 1,7 4,4 6,2 <5,4
[8] 55 3,8 20,1 >28,8 12,7 5,4 12,7 1,8 3,6 3,6 9,1
[9] 10 0,0 26,1 20,4 10,7 0,0 10,2 0,0 0,0 0,0 32,6
[10] Molt bona 23 >8,2 <4,3 >39,2 4,1 4,1 8,7 4,7 4,7 13,0 13,5
No ho sap 85 1,2 21,3 20,1 7,1 <1,2 19,2 0,0 5,8 9,7 14,5
No contesta 5 0,0 19,8 20,3 0,0 20,7 19,2 0,0 0,0 20,0 0,0

Mitjana 4,82 5,89 4,48 5,89 5,90 4,51 4,75 2,96 3,41 4,74 4,57
Desviació típica 2,34 2,49 2,21 1,96 1,74 2,28 2,27 3,70 2,65 2,64 2,44
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[1] Molt 132 2,2 23,5 21,3 6,9 8,3 16,2 0,7 3,7 3,7 14,2
[2] Bastant 421 1,8 27,7 16,3 7,5 8,0 15,8 1,2 6,3 4,5 12,0
[3] Poc 343 0,6 >31,7 16,3 6,1 8,3 12,2 1,2 7,0 5,2 12,7
[4] Gens 92 3,3 19,5 9,8 5,5 5,3 13,1 3,4 >11,9 >16,5 15,2
No ho sap 12 0,0 16,3 >42,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,9 >33,6
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,40 2,33 2,41 2,28 2,33 2,35 2,31 2,71 2,62 2,76 2,42
Desviació típica 0,83 1,02 0,78 0,82 0,81 0,80 0,83 0,95 0,85 0,95 0,87
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en compte o què  l’influirà
més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

52 0,0 <15,0 >37,1 7,6 3,7 13,0 3,8 3,8 0,0 19,9

Els temes relacionats amb la 
situació política

320 1,0 >38,5 <9,8 <3,2 >14,8 <9,9 0,3 >9,3 4,7 <8,8

Ambdós per igual 589 2,1 <23,5 >19,4 >8,5 <4,7 >16,6 1,5 5,6 6,2 13,4
No ho sap 28 0,0 17,7 7,2 6,7 3,4 19,0 0,0 3,5 10,8 >31,7
No contesta 11 0,0 18,0 0,0 9,4 0,0 0,0 >9,0 9,0 >26,8 >36,8
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0 significa  "amb tota
seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

42 0,0 <14,0 9,4 2,4 2,3 7,3 4,6 9,6 >43,3 11,8

[1] 2 0,0 52,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >48,0 0,0 0,0
[2] 4 0,0 0,0 49,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,3 26,5
[3] 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,3 0,0 33,7
[4] 8 0,0 12,3 13,7 0,0 0,0 25,0 >12,3 >24,7 12,0 12,3
[5] 38 2,9 <13,0 12,8 8,0 2,6 15,7 0,0 2,6 >18,8 >23,8
[6] 25 0,0 29,4 7,5 8,3 7,9 19,2 0,0 3,9 >15,5 8,2
[7] 30 0,0 13,6 27,0 10,4 0,0 16,2 0,0 3,3 >20,0 9,6
[8] 65 3,2 25,5 15,6 4,5 3,2 17,7 3,0 12,1 9,1 9,1
[9] 65 0,0 32,3 13,9 7,6 6,1 17,1 0,0 7,8 3,1 12,1
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

713 1,7 >30,1 17,3 7,0 >9,5 13,8 1,1 5,7 <1,8 13,0

No ho sap 5 0,0 0,0 40,7 0,0 0,0 0,0 0,0 18,5 0,0 40,7
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,89 9,38 9,30 9,11 9,20 9,61 9,01 7,76 8,37 5,21 8,82
Desviació típica 2,40 1,43 1,84 2,07 1,78 1,40 2,00 3,77 2,94 3,97 2,47

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

PPC 12 >92,2 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 167 0,0 >87,0 <1,8 <0,0 <0,6 <4,1 0,0 3,5 <1,8 <1,2
PSC 121 0,0 <1,6 >86,9 <1,7 <0,0 <4,1 0,0 <0,0 4,9 <0,8
C's 47 2,1 <0,0 6,4 >78,4 <0,0 <0,0 4,1 4,1 4,4 4,6
Podemos 72 0,0 <1,5 <4,2 <0,0 <0,0 >81,8 0,0 2,8 8,3 <1,4
PDeCAT 8 0,0 37,6 0,0 0,0 >37,4 0,0 0,0 >25,1 0,0 0,0
Junts per Catalunya 103 0,0 25,8 <0,0 <0,0 >59,7 <1,1 0,0 >11,5 <1,0 <1,0
Catalunya en Comú Podem 16 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 >87,9 0,0 0,0 6,2 0,0
Vox 10 0,0 <0,0 0,0 9,7 0,0 0,0 >90,3 >90,3 0,0 0,0
Altres partits 11 0,0 18,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,0 >55,8 18,2 7,7
Nul 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,1 0,0 49,9
En blanc 3 0,0 33,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,8 0,0 0,0
No votaria 33 0,0 18,1 5,9 3,0 2,9 6,3 2,8 12,3 >39,6 12,0
No podria votar 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 321 1,0 27,2 14,9 7,3 <3,4 16,9 <0,0 6,5 6,6 >16,3
No contesta 74 0,0 <1,3 <2,6 2,9 <1,3 <0,0 0,0 <0,0 3,9 >88,1
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

PP 12 >92,2 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC-Ara Repúbliques 167 0,0 >87,0 <1,8 <0,0 <0,6 <4,1 0,0 3,5 <1,8 <1,2
PSC-PSOE 121 0,0 <1,6 >86,9 <1,7 <0,0 <4,1 0,0 <0,0 4,9 <0,8
C's 47 2,1 <0,0 6,4 >78,4 <0,0 <0,0 4,1 4,1 4,4 4,6
Podemos-IU 88 0,0 <2,3 <3,4 <0,0 <0,0 >82,9 0,0 2,3 7,9 <1,1
Junts 111 0,0 26,6 <0,0 <0,0 >58,1 <1,0 0,0 >12,5 <0,9 <0,9
Vox 10 0,0 <0,0 0,0 9,7 0,0 0,0 >90,3 >90,3 0,0 0,0
Altres Blanc 14 0,0 21,5 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 >58,2 14,2 6,0
Nul 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,1 0,0 49,9
No votaria 34 0,0 17,6 8,7 2,9 2,8 6,1 2,7 11,9 >38,4 11,6
Ns Nc 395 0,8 <22,3 <12,6 6,5 <3,0 13,7 <0,0 5,2 6,1 >29,8
36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

3,1
3,0

13,0
13,1

29,5
30,0

12,5
12,7

2,1
2,1

12,2
12,2

0,8
0,8

1,2
1,3

5,9
5,5

20,6
20,3

Andalusia 97 2,2 12,7 35,4 11,6 2,0 11,4 0,0 0,0 <1,0 23,8
Extremadura 27 0,0 21,6 37,0 7,1 >7,5 15,4 0,0 0,0 7,5 <4,0
Castella-Lleó 26 4,3 8,0 35,8 7,8 0,0 11,2 0,0 0,0 3,9 29,1
Castella-La Manxa 23 9,1 8,7 17,5 22,2 0,0 4,0 0,0 0,0 >17,1 21,4
Aragó 13 8,0 0,0 24,3 22,3 0,0 15,0 0,0 0,0 15,8 14,5
Comunitat Valenciana 10 0,0 22,2 28,9 0,0 10,1 17,4 0,0 0,0 0,0 21,5
Galícia 10 0,0 10,5 11,4 22,8 0,0 21,9 0,0 0,0 11,4 22,0
Madrid 10 0,0 10,4 18,5 9,6 0,0 21,9 >10,5 >10,5 8,9 20,2
Múrcia 9 0,0 >43,3 21,4 10,9 0,0 13,4 0,0 0,0 0,0 10,9
Astúries 5 >21,7 16,6 21,7 18,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,7
Canàries 4 0,0 0,0 0,0 26,4 0,0 0,0 >22,5 >47,0 26,6 0,0
Euskadi/País Basc 4 0,0 0,0 0,0 22,3 0,0 26,0 0,0 0,0 0,0 51,7
Balears 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Cantàbria 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Rioja 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Melilla 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

12,2
11,1

37,8
33,3

9,5
11,1

9,5
11,1

0,0
0,0

21,6
22,2

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

9,5
11,1

Alemanya 3 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Bèlgica 3 0,0 30,4 30,4 0,0 0,0 39,1 0,0 0,0 0,0 0,0
França 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >50,0
Dinamarca 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Xipre 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

2,9
3,4

19,2
17,2

32,5
34,5

6,5
6,9

7,0
6,9

17,2
15,5

0,0
0,0

1,6
1,7

9,8
10,3

3,3
3,4

Equador 9 0,0 0,0 31,8 11,4 0,0 0,0 0,0 >11,4 >34,1 11,4
Argentina 7 14,1 0,0 18,1 14,1 0,0 39,5 0,0 0,0 14,1 0,0
Marroc 5 0,0 20,5 53,2 0,0 0,0 26,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Colòmbia 5 0,0 0,0 40,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0
Brasil 4 0,0 44,4 0,0 0,0 22,2 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Veneçuela 4 0,0 0,0 53,3 0,0 0,0 23,3 0,0 0,0 0,0 >23,3
Bolívia 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
Uruguai 3 0,0 0,0 30,4 30,4 >39,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
República Dominicana 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Paquistan 2 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Xile 2 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Perú 2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Canadà 2 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Hondures 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Andorra 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EE.UU. 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cuba 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mèxic 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sèrbia 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Senegal 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Suïssa 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Paraguai 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Armènia 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Catalunya 422 <0,5 >40,6 <7,5 <3,5 >13,9 <11,2 1,4 >8,9 <3,8 <10,0
Altres comunitats autònomes 500 2,1 <18,4 >23,1 >9,6 <3,1 16,1 1,2 5,1 6,4 >16,1
Unió Europea 7 >19,6 45,3 0,0 0,0 0,0 19,6 0,0 0,0 15,5 0,0
Resta del món 63 2,9 <16,5 >28,2 6,4 5,2 18,5 1,6 4,8 >12,7 <4,8
No ho sap 5 0,0 0,0 39,6 0,0 0,0 20,4 0,0 0,0 0,0 40,0
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,6 >75,4
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Catalunya 431 <0,5 >41,0 <8,0 <2,5 >13,2 <10,7 1,6 >9,2 4,2 10,7
Altres comunitats autònomes 490 2,1 <17,4 >23,1 >10,2 <3,6 16,0 1,2 <5,0 6,5 >16,0
Unió Europea 12 >19,7 16,3 8,6 8,6 0,0 >37,4 0,0 9,4 0,0 0,0
Resta del món 62 1,3 20,0 >28,7 8,2 5,3 20,4 0,0 1,6 11,2 <3,2
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,6 >75,4
42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Cap 548 >2,5 <16,7 >23,8 >8,8 <3,2 >19,4 0,9 <4,3 >7,3 14,0
Un 65 0,0 37,3 10,6 7,5 <0,0 15,3 1,5 7,7 9,3 12,3
Dos 133 0,8 >35,8 <10,5 6,0 8,3 8,9 2,2 10,4 3,1 16,3
Tres 53 2,1 >48,4 7,5 1,8 >15,5 <3,9 0,0 9,6 1,9 9,2
Quatre 192 0,0 >43,6 <5,6 <2,5 >20,8 <6,1 1,5 8,7 3,0 9,7
No sap 10 0,0 40,3 8,1 0,0 10,0 0,0 >10,9 21,9 9,5 10,3
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Catolicisme 562 >2,3 25,2 18,6 >8,1 >10,2 <10,9 >1,9 <5,1 <4,4 >15,2
Cristianisme 
evangèlic/protestant

36 0,0 24,8 24,8 3,0 0,0 11,1 >5,4 8,1 >16,7 11,6

Islam 11 0,0 14,2 >46,2 0,0 0,0 21,0 0,0 0,0 18,6 0,0
Testimonis cristians de Jehovà 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Budisme 4 0,0 0,0 51,5 0,0 23,9 0,0 0,0 0,0 0,0 24,5
Cristianisme ortodox 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Judaisme 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Agnosticisme 116 0,0 30,9 11,2 7,0 6,7 18,4 0,0 6,8 5,9 13,0
Ateisme 247 1,0 >34,5 <11,8 <3,2 <4,8 >21,2 <0,0 >9,8 6,1 <7,6
Altres 4 0,0 0,0 25,8 0,0 0,0 25,5 0,0 24,7 24,0 0,0
No ho sap 14 0,0 21,3 14,6 >21,7 0,0 0,0 0,0 6,8 6,8 28,8
No contesta 4 0,0 0,0 26,3 0,0 0,0 0,0 0,0 24,2 0,0 >49,6

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Treballa 515 <0,6 29,5 <14,0 6,5 7,8 >18,0 1,0 >8,7 5,2 <9,7
No treballa 442 >2,6 26,1 19,1 7,3 8,1 <9,6 1,6 <4,0 6,3 >16,9
Està temporalment de baixa 43 2,4 20,6 23,4 2,3 4,7 16,1 2,3 9,4 6,9 14,3
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

2,6
2,5

26,1
26,2

19,1
19,0

7,3
7,2

8,1
8,4

9,6
9,7

1,6
1,6

4,0
4,1

6,3
6,1

16,9
16,7

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

289 2,2 27,8 19,2 6,6 >10,0 <7,3 <0,7 <2,3 4,8 >19,6

Aturat/ada i ha treballat 
abans

76 4,4 25,9 21,2 6,6 3,9 10,4 2,6 3,9 >11,9 11,7

Pensionista (abans no ha 
treballat)

10 10,1 9,6 39,3 20,5 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 11,0

Aturat /ada i busca la 
primera feina

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >48,6 51,4

Estudiant 35 0,0 19,5 <5,4 5,7 5,6 >35,7 2,8 >11,2 8,6 8,2
Treball domèstic no remunerat 31 2,6 25,4 23,4 12,7 6,1 3,0 >6,7 10,0 3,5 13,2
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

0,7
0,7

28,8
28,9

14,7
14,9

6,2
6,3

7,5
7,5

17,9
17,6

1,1
1,1

8,8
8,8

5,3
5,4

10,0
10,0

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

21 0,0 24,1 9,4 >19,5 >23,7 4,8 4,4 9,1 9,6 0,0

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

67 1,5 38,4 9,2 4,4 12,2 12,1 0,0 4,4 4,4 13,5

Assalariat/ada indefinit/ida 388 0,5 26,6 >17,0 5,8 6,7 18,2 1,3 10,0 5,1 10,0
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

76 1,3 34,1 7,8 6,7 3,9 23,7 0,0 6,7 6,5 9,2

Membre de cooperativa 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

4 0,0 24,6 25,3 0,0 0,0 24,7 0,0 0,0 0,0 25,3

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG;  etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

1,5
1,4

28,3
28,4

16,7
16,7

6,4
6,4

8,0
8,1

13,9
13,8

1,1
1,1

6,3
6,4

5,7
5,7

13,2
13,1

Sector públic 216 1,0 28,8 19,1 5,5 6,3 12,1 0,0 6,0 6,9 14,3
Sector privat 682 1,7 28,4 15,8 6,9 8,6 14,6 1,3 6,1 5,3 12,7
Organització privada sense 
ànim de lucre

20 0,0 24,8 24,8 0,0 10,5 14,9 0,0 15,1 5,0 4,9

No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >32,4 >67,6
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >49,7 >49,7 0,0 50,3

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

No sap llegir i escriure 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

13 0,0 15,7 >38,1 0,0 0,0 7,6 >8,1 8,1 7,6 22,8

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

52 1,9 20,6 22,7 9,8 3,7 10,6 3,7 5,6 7,6 17,4

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

224 1,4 23,3 >23,8 6,7 6,5 <9,6 0,9 4,4 >8,5 15,9

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

149 1,9 28,8 13,0 7,3 8,5 15,9 2,7 7,3 6,7 10,7

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

102 1,0 30,6 13,9 3,9 5,8 19,9 0,0 4,7 6,8 13,4

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

134 0,8 26,8 11,9 >11,1 3,7 >20,8 0,7 5,1 3,7 16,1

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

99 2,1 29,8 20,2 5,0 10,0 12,9 0,0 4,0 3,0 13,1

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

154 1,4 27,7 14,2 7,1 >13,6 11,7 1,3 >13,1 5,2 <6,0

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

55 2,0 >45,9 9,2 2,0 11,2 9,3 0,0 9,1 2,0 9,3

Doctorat 14 >9,1 28,2 0,0 0,0 6,9 >34,4 6,8 6,8 0,0 14,6
Altres estudis 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Casat/ada 504 1,8 28,8 17,9 7,9 8,8 <10,9 1,6 5,5 <3,8 14,7
Amb parella estable 134 0,0 30,3 13,6 5,3 4,4 >19,7 1,5 8,9 8,1 9,7
Divorciat/ada 77 1,3 23,1 21,8 7,6 11,4 15,5 0,0 3,9 5,2 10,2
Separat/ada 32 3,4 28,3 9,1 6,4 16,0 12,1 0,0 6,1 9,2 9,5
Vidu/a 74 >4,4 20,9 24,2 5,3 3,9 <2,7 0,0 4,0 9,4 >25,2
Solter/a 177 0,6 27,4 <11,6 4,6 6,2 >24,2 1,7 >10,1 7,9 <7,4
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,3 0,0 49,7
51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Cap 281 0,7 27,1 13,7 4,7 5,7 >20,7 1,7 >10,6 >8,1 <8,7
1 194 1,7 29,1 18,4 5,6 9,6 10,5 0,5 9,3 5,1 10,8
2 384 2,1 29,7 17,7 >8,8 7,4 12,0 1,0 <3,1 <3,4 >15,8
3 98 1,1 24,2 17,6 5,1 >13,0 12,1 1,0 4,0 6,2 16,7
4 24 0,0 16,7 17,0 12,5 7,9 13,0 0,0 0,0 >20,9 12,0
5 12 >9,2 <0,0 17,1 8,5 0,0 19,3 >9,2 9,2 9,2 27,6
6 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
7 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 >100,0 0,0 0,0
8 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4 0,0 24,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,8 0,0 >50,4
Responen
Mitjana 1,44 1,79 1,37 1,55 1,65 1,56 1,21 1,87 1,00 1,38 1,71
Desviació típica 1,18 1,23 1,06 1,21 1,11 1,07 1,22 2,16 1,30 1,42 1,14
Tenen fills/es
Mitjana 2,00 2,07 1,90 2,02 2,06 1,97 2,06 3,01 1,83 2,28 2,11
Desviació típica 0,89 1,07 0,74 0,99 0,84 0,80 0,89 1,99 1,25 1,13 0,86

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Català (valencià / balear) 420 <0,5 >47,4 <5,1 <1,6 >15,6 <7,5 <0,2 8,3 <3,3 10,7
Castellà 434 >2,9 <10,9 >28,4 >11,5 <1,7 16,6 2,0 5,2 >7,6 15,1
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

121 0,0 20,5 14,1 6,6 <3,2 >26,2 2,5 7,4 8,0 14,1

Aranès 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Altres llengües o altres 
combinacions

21 3,8 22,5 18,3 9,7 4,7 >31,4 0,0 0,0 4,6 5,1

No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Català (valencià / balear) 358 <0,3 >46,2 <6,3 <1,9 >16,7 <6,3 0,8 >9,7 <2,2 10,4
Castellà 552 >2,3 <16,5 >23,6 >9,4 <2,4 >18,7 1,4 <5,2 >7,2 14,7
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

46 0,0 22,0 12,7 8,7 8,5 11,2 4,2 6,4 >13,2 17,3

Aranès 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Altres llengües o altres 
combinacions

38 >5,5 22,9 18,3 8,1 2,6 >26,4 0,0 0,0 10,6 5,7

No ho sap 3 0,0 34,2 34,3 0,0 0,0 31,5 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 >49,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,5
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe mitjana-alta  o class
alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,6
1,5

27,6
27,7

16,7
16,7

6,7
6,7

7,8
7,9

14,2
14,1

1,3
1,3

6,6
6,7

5,8
5,7

13,1
13,0

Classe baixa 78 0,0 22,1 20,5 2,4 2,6 19,1 2,5 8,9 >11,6 12,8
Classe mitjana-baixa 276 0,7 23,7 18,6 5,1 <3,6 >19,2 1,1 6,8 6,2 16,2
Classe mitjana 541 >2,3 >30,7 14,6 7,9 >10,3 <12,0 0,9 6,6 4,8 <10,8
Classe mitjana-alta 86 1,2 30,2 18,4 5,9 10,8 9,8 1,1 3,4 5,9 14,3
Classe alta 4 0,0 0,0 25,7 0,0 24,2 0,0 >50,1 >50,1 0,0 0,0
No ho sap 8 0,0 24,4 37,8 12,2 0,0 0,0 0,0 0,0 12,2 13,3
No contesta 8 0,0 0,0 10,9 >25,4 0,0 12,7 0,0 0,0 0,0 >51,1

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Província 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Barcelona 757 11 197 136 51 56 122 8 50 35 99
Girona 88 1 31 9 5 11 8 1 7 7 10
Lleida 55 1 20 5 4 5 3 1 4 8 6
Tarragona 99 2 29 17 7 6 9 3 6 8 16
Grandària (milers) 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

<2000 habitants 49 0 23 1 4 5 4 0 3 3 7
2001-10000 habitants 143 1 42 18 5 11 14 2 13 17 23
10001-50000 habitants 272 3 72 46 23 21 42 3 16 12 37
50001-150000 habitants 201 2 54 38 13 17 31 4 13 11 22
150001-1000000 habitants 119 3 29 24 10 6 19 2 8 5 15
>1000000 habitants 216 6 57 40 12 19 32 2 14 10 26
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Alt Camp 3 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0
Alt Empordà 14 0 4 0 4 1 2 0 1 0 2
Alt Penedès 14 0 6 2 0 1 0 0 1 1 3
Alt Urgell 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Anoia 15 0 6 1 0 2 2 1 1 0 3
Bages 26 0 6 5 0 4 4 0 2 1 4
Baix Camp 23 0 6 8 3 2 0 1 2 1 1
Baix Ebre 7 0 2 0 0 1 1 0 0 0 3
Baix Empordà 12 0 3 1 0 2 3 0 1 1 1
Baix Llobregat 124 1 26 25 10 8 27 1 8 8 12
Baix Penedès 17 0 5 3 2 0 2 0 0 1 4
Barcelonès 308 8 73 64 20 24 48 4 18 16 37
Berguedà 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
Cerdanya 5 0 4 0 0 0 1 0 0 0 0
Conca de Barberà 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Garraf 17 0 5 2 2 2 3 0 0 3 0
Garrigues 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1
Garrotxa 5 1 1 0 0 0 0 0 1 0 2
Gironès 25 0 12 3 0 5 0 0 0 1 4
Maresme 68 0 20 8 6 6 8 2 8 3 10
Moianès 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Montsià 9 0 4 1 1 0 1 0 0 1 1
Noguera 4 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0
Osona 9 0 4 1 0 1 1 0 2 0 0
Pallars Jussà 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
Pallars Sobirà 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Pla d'Urgell 5 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1
Pla de l'Estany 4 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0
Priorat 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1
Ribera d'Ebre 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Ripollès 4 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0
Segarra 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
Segrià 27 1 7 3 4 1 2 1 3 4 2
Selva 22 0 6 4 1 2 2 1 2 3 2
Tarragonès 33 2 7 5 0 2 5 2 3 3 6
Terra Alta 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0
Urgell 8 0 4 1 0 1 0 0 1 0 1
Val d'Aran 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Vallès Occidental 114 2 31 20 6 8 20 0 7 2 18
Vallès Oriental 58 0 20 7 7 1 10 0 3 1 9
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Català 518 2 208 43 12 69 61 1 38 24 61
Castellà 426 14 53 116 52 6 67 12 25 31 62
Li és indiferent 56 0 14 8 3 3 14 0 4 3 7

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.3 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. Valors absoluts
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Sí 1000 16 276 167 67 78 142 13 66 58 131
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Sí 1000 16 276 167 67 78 142 13 66 58 131
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

949 12 266 154 64 75 132 13 65 52 129

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

51 3 10 13 3 3 10 0 1 6 2

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Home 481 4 135 80 32 37 66 10 34 30 63
Dona 519 11 141 86 35 41 76 3 33 28 68
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

De 18 a 24 anys 78 0 21 2 3 2 28 1 8 10 5
De 25 a 34 anys 121 1 37 18 6 5 26 1 11 9 7
De 35 a 49 anys 288 4 87 45 20 12 36 6 31 17 37
De 50 a 64 anys 253 3 66 48 19 33 33 3 11 11 28
65 i més 260 7 65 54 18 26 19 2 6 11 53
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Catalunya 686 5 229 74 32 69 100 11 62 38 78
Altres comunitats autònomes 242 7 31 72 30 5 29 2 3 14 50
Unió Europea 11 1 4 1 1 0 2 0 0 0 1
Resta del món 61 2 12 20 4 4 11 0 1 6 2
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Sí i en fa ús 644 13 181 113 45 58 78 7 31 24 102
Sí, però no en fa ús 229 1 69 30 17 13 43 5 20 19 17
No 127 2 26 24 5 7 21 1 15 15 12
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Molt bona 11 1 5 1 0 1 2 0 0 0 1
[2] Bona 202 0 81 35 3 14 27 1 11 9 23
[3] Ni bona ni dolenta 88 2 22 21 5 5 16 0 4 6 8
[4] Dolenta 459 7 137 73 25 33 76 5 33 24 49
[5] Molt dolenta 221 5 26 36 34 22 18 6 18 17 45
No ho sap 12 0 3 0 0 3 1 0 0 2 3
No contesta 8 0 3 1 0 0 2 1 1 0 1
 
Mitjana 3,69 4,05 3,36 3,66 4,34 3,81 3,59 4,33 3,88 3,88 3,90
Desviació típica 1,07 1,00 1,06 1,06 0,81 1,10 0,99 0,89 1,00 1,03 1,11

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Molt bona 8 1 0 5 0 0 1 0 1 0 0
[2] Bona 198 2 33 65 12 8 38 0 4 10 26
[3] Ni bona ni dolenta 59 3 7 19 6 0 8 0 1 2 12
[4] Dolenta 409 7 111 55 36 23 69 5 33 25 51
[5] Molt dolenta 308 3 123 19 12 46 24 7 27 18 37
No ho sap 14 0 2 3 0 1 2 0 0 3 3
No contesta 4 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1
 
Mitjana 3,83 3,59 4,18 3,11 3,73 4,39 3,55 4,58 4,23 3,93 3,78
Desviació típica 1,11 1,14 0,96 1,15 0,97 0,94 1,09 0,52 0,87 1,05 1,09
3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Molt 213 5 58 30 8 25 35 5 20 7 24
[2] Bastant 467 4 148 77 26 42 67 5 29 12 62
[3] Poc 238 5 58 46 26 10 34 3 14 18 28
[4] Gens 81 1 12 13 7 1 6 0 4 21 15
No ho sap 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 
Mitjana 2,19 2,10 2,08 2,25 2,48 1,83 2,09 1,86 2,03 2,92 2,27
Desviació típica 0,86 1,00 0,77 0,84 0,84 0,69 0,81 0,80 0,87 1,03 0,90
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Molt satisfet/a 29 2 1 15 1 0 4 0 0 2 3
[2] Bastant satisfet/a 161 3 20 53 22 4 24 1 4 11 20
[3] Poc satisfet/a 479 9 128 80 31 35 82 7 29 20 65
[4] Gens satisfet/a 318 1 128 16 12 39 28 4 32 25 38
No ho sap 8 0 0 1 0 0 1 1 2 0 4
No contesta 4 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0
 
Mitjana 3,10 2,59 3,38 2,59 2,82 3,45 2,97 3,25 3,43 3,17 3,09
Desviació típica 0,77 0,83 0,64 0,79 0,75 0,59 0,71 0,62 0,61 0,86 0,74
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema  esquerra,  esquerra,  centre-esquerra,  centre, 
centre-dreta, dreta  o  extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Extrema esquerra 42 0 12 2 0 3 11 0 9 2 3
[2] Esquerra 503 1 191 92 2 26 100 0 27 17 48
[3] Centre-esquerra 163 0 45 44 8 20 17 0 7 6 15
[4] Centre 104 1 11 10 25 16 4 1 5 9 24
[5] Centre-dreta 46 6 4 1 18 5 0 3 5 2 5
[6] Dreta 34 4 2 7 6 1 2 5 5 5 2
[7] Extrema dreta 7 0 0 1 0 0 0 4 4 0 2
No ho sap 65 2 8 6 7 5 6 0 4 11 16
No contesta 36 1 3 4 1 2 2 0 1 6 16
 
Mitjana 2,71 5,02 2,27 2,62 4,31 2,96 2,18 5,93 3,01 3,17 2,93
Desviació típica 1,20 1,11 0,73 1,04 0,95 1,08 0,77 0,95 1,80 1,46 1,25
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més
català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Només espanyol/a 51 5 0 8 9 0 2 2 3 11 12
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

31 2 1 9 10 0 1 2 2 1 5

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

404 6 30 126 44 4 82 7 22 28 63

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

214 1 111 13 1 17 37 2 9 8 16

[5] Només català/ana 261 0 128 8 1 56 7 0 28 7 27
No ho sap 20 1 2 3 1 0 8 0 0 2 3
No contesta 19 0 4 0 1 1 4 0 3 1 5
 
Mitjana 3,63 2,20 4,36 3,02 2,61 4,68 3,35 2,70 3,89 2,97 3,33
Desviació típica 1,08 1,06 0,69 0,72 0,81 0,57 0,67 0,95 1,15 1,23 1,16

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.3 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. Valors absoluts
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PPC 13 10 0 0 0 0 0 0 1 1 1
ERC 306 0 245 8 1 11 11 0 6 9 15
PSC 160 0 4 129 0 1 3 0 0 13 10
C's 71 2 0 3 57 0 0 2 2 3 4
CUP 46 0 10 0 0 2 6 0 23 2 3
Podemos 100 0 1 2 0 0 89 0 3 3 2
PDeCAT 9 0 1 0 0 7 0 0 1 0 0
Junts per Catalunya 61 1 2 2 0 51 1 0 1 1 2
Catalunya en Comú Podem 26 0 2 1 1 0 21 0 0 0 2
Vox 11 0 0 0 0 0 0 10 10 0 1
Altres partits 14 0 0 1 1 1 1 0 8 1 1
Cap 111 3 7 17 6 2 6 1 10 22 38
No ho sap 24 0 2 0 1 3 4 0 2 2 10
No contesta 49 0 2 4 0 0 0 0 0 1 42
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PPC 13 10 0 0 0 0 0 0 1 1 1
ERC 306 0 245 8 1 11 11 0 6 9 15
PSC 160 0 4 129 0 1 3 0 0 13 10
C's 71 2 0 3 57 0 0 2 2 3 4
CUP 46 0 10 0 0 2 6 0 23 2 3
Junts per Catalunya 70 1 3 2 0 58 1 0 2 1 2
Catalunya en Comú Podem 127 0 3 3 1 0 110 0 3 3 4
Altres partits 25 0 0 1 1 1 1 10 18 1 2
Cap 111 3 7 17 6 2 6 1 10 22 38
No ho sap 24 0 2 0 1 3 4 0 2 2 10
No contesta 49 0 2 4 0 0 0 0 0 1 42
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] Mínim catalanisme 55 4 2 6 11 0 9 0 2 10 11
[1] 7 0 0 4 0 0 0 1 2 0 1
[2] 14 0 1 2 1 0 4 0 1 1 4
[3] 20 1 1 5 4 0 3 2 3 1 2
[4] 30 1 0 9 4 0 7 2 3 1 4
[5] 185 4 17 43 24 3 38 2 11 12 34
[6] 92 2 22 21 7 2 16 1 5 6 10
[7] 120 0 34 21 7 5 23 1 7 7 18
[8] 184 1 72 25 6 16 31 1 12 9 12
[9] 77 0 41 7 0 16 6 0 5 0 3
[10] Màxim catalanisme 197 2 87 17 2 36 3 2 15 9 27
No ho sap 14 0 0 7 1 0 1 0 0 2 3
No contesta 6 0 1 0 0 0 2 1 1 0 2

Mitjana 6,80 4,33 8,22 6,13 4,69 8,91 5,89 5,55 6,82 5,62 6,17
Desviació típica 2,66 3,38 1,73 2,40 2,58 1,33 2,28 2,83 2,73 3,26 2,93
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] Mínim espanyolisme 239 1 113 8 1 45 25 0 22 7 18
[1] 44 1 22 5 0 7 3 0 4 0 3
[2] 60 0 34 1 0 6 7 0 6 1 5
[3] 51 0 23 2 0 3 12 0 5 2 5
[4] 88 0 31 15 1 9 13 1 5 6 7
[5] 213 2 36 44 18 4 49 3 9 13 39
[6] 61 3 4 23 1 2 12 0 4 7 5
[7] 65 1 6 21 17 1 7 1 2 1 9
[8] 53 2 4 13 14 0 4 0 1 5 9
[9] 23 2 0 8 2 0 4 2 2 2 2
[10] Màxim espanyolisme 83 3 1 25 12 0 5 6 6 12 19
No ho sap 16 0 2 2 1 1 1 0 0 2 7
No contesta 6 0 2 0 0 0 1 0 1 0 2

Mitjana 4,10 6,68 2,08 6,09 7,13 1,33 4,20 7,96 3,32 5,80 5,20
Desviació típica 3,19 3,01 2,23 2,58 1,99 1,93 2,63 2,43 3,30 3,18 3,15

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.3 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. Valors absoluts
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] Mínim europeísme 39 1 10 2 0 3 7 2 5 6 5
[1] 9 0 4 2 0 0 1 1 1 0 1
[2] 19 0 5 0 1 3 2 1 5 2 1
[3] 24 0 9 1 1 3 5 0 2 0 3
[4] 28 0 3 7 1 1 7 0 4 0 5
[5] 229 2 66 28 17 11 35 2 20 15 35
[6] 89 1 40 13 4 10 10 0 4 3 5
[7] 139 0 39 22 10 12 21 2 10 10 16
[8] 181 2 42 34 16 17 26 1 8 10 27
[9] 52 1 20 8 5 7 7 0 0 0 4
[10] Màxim europeísme 166 8 36 44 10 12 18 4 7 12 20
No ho sap 22 0 3 6 2 0 3 0 0 0 7
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

Mitjana 6,62 8,07 6,47 7,37 7,09 6,79 6,33 5,73 5,44 6,33 6,56
Desviació típica 2,50 2,88 2,41 2,26 1,96 2,49 2,53 3,95 2,71 2,97 2,47
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Massa autonomia 62 3 1 5 20 1 1 6 6 8 17
Un nivell suficient 
d'autonomia

229 9 23 70 34 1 30 6 17 17 28

Un nivell insuficient 
d'autonomia

665 2 247 87 9 76 106 1 41 30 68

No ho sap 37 2 5 4 3 0 3 0 3 3 14
No contesta 7 0 0 1 1 0 2 0 0 0 3
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Una regió d'Espanya 60 2 1 9 14 0 4 6 7 8 14
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

258 11 19 82 44 0 29 6 14 15 44

Un estat dins una Espanya 
federal

294 0 73 61 7 11 82 1 10 16 34

Un estat independent 350 1 183 12 0 65 18 0 31 12 29
No ho sap 29 0 1 2 1 1 9 0 4 5 6
No contesta 10 1 0 1 0 1 0 0 1 2 4
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Sí 472 1 244 15 1 77 38 1 38 18 41
No 486 14 23 145 66 0 96 12 26 37 81
No ho sap 28 0 6 7 0 1 7 0 2 3 2
No contesta 14 1 4 0 0 0 1 0 1 0 7
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlament de Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Molt probable 59 2 10 15 6 1 7 4 6 5 6
[2] Bastant probable 139 3 17 39 12 4 23 3 8 9 25
[3] Poc probable 493 5 147 77 34 42 74 6 27 31 56
[4] Gens probable 274 4 97 32 10 31 35 0 24 10 32
No ho sap 34 1 6 3 4 0 3 0 2 3 11
No contesta 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Mitjana 3,02 2,80 3,22 2,77 2,78 3,32 2,98 2,16 3,06 2,84 2,96
Desviació típica 0,82 1,02 0,72 0,87 0,84 0,63 0,80 0,90 0,93 0,84 0,83
15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Un dret 541 7 150 81 40 44 75 7 41 37 66
Un deure 313 5 75 60 19 23 47 5 20 17 46
Ambdós 142 3 51 26 7 11 19 0 5 3 17
No ho sap 3 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1
No contesta 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

305 1 147 19 8 52 17 1 30 9 23

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

339 12 48 91 35 8 68 6 13 19 46

A l'ajuntament (municipals) 129 2 24 25 10 7 24 4 9 8 20
Al Parlament Europeu 57 1 9 10 5 2 6 1 4 11 9
Autonòmiques i Generals 17 0 7 4 0 0 3 0 0 0 3
Autonòmiques i Municipals 12 0 6 0 0 4 1 0 1 0 0
Generals i Municipals 8 0 0 1 1 0 5 1 1 0 0
Altres combinatòries 10 0 2 0 0 0 0 0 1 1 6
Totes igual 101 0 29 17 6 5 14 0 8 4 18
Cap 6 0 0 0 0 0 1 0 0 3 2
No ho sap 15 0 4 0 2 0 3 0 0 3 3
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] Molt insatisfet/a 38 4 2 1 7 2 0 3 7 6 9
[1] 6 2 0 0 1 0 1 0 0 0 2
[2] 21 1 3 1 4 1 1 1 5 2 3
[3] 39 1 7 1 8 3 4 1 6 3 6
[4] 73 2 18 1 8 8 8 3 15 4 9
[5] 178 3 43 14 16 18 22 3 18 11 33
[6] 134 1 43 7 7 11 32 1 9 8 16
[7] 187 0 56 32 12 16 38 0 1 12 20
[8] 194 1 66 57 3 16 25 0 4 4 18
[9] 37 0 13 16 0 1 3 0 0 2 3
[10] Molt satisfet/a 81 0 20 36 1 3 8 1 1 5 7
No ho sap 9 0 5 0 0 0 0 0 1 1 2
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 6,23 2,82 6,68 7,85 4,55 6,05 6,48 3,76 4,27 5,54 5,59
Desviació típica 2,30 2,49 1,85 1,71 2,34 1,96 1,67 2,86 2,14 2,74 2,46
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Sí 658 13 169 109 48 57 105 12 48 27 83
No 341 3 108 57 19 21 37 1 19 31 48
No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

13
12

169
169

109
109

48
48

57
58

105
105

12
12

48
48

27
26

83
82

[1] Molt 59 3 7 12 5 2 10 6 9 4 8
[2] Bastant 211 0 60 32 18 11 43 4 14 13 19
[3] Poc 234 8 71 39 13 25 33 0 13 5 27
[4] Gens 122 2 25 21 11 9 16 2 10 5 23
No ho sap 31 0 6 4 1 11 3 0 2 0 4
No contesta 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 2,67 2,70 2,70 2,67 2,65 2,87 2,54 1,86 2,52 2,40 2,84
Desviació típica 0,90 1,04 0,78 0,93 0,96 0,77 0,87 1,13 1,04 0,97 0,98
20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

13
12

169
169

109
109

48
48

57
58

105
105

12
12

48
48

27
26

83
82

[1] Molt 24 1 4 6 1 1 4 0 2 2 3
[2] Bastant 60 0 15 14 4 2 12 1 2 5 6
[3] Poc 103 1 28 20 11 5 17 2 6 2 14
[4] Gens 470 11 122 69 32 49 73 9 37 18 58
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 3,55 3,72 3,59 3,40 3,54 3,80 3,51 3,65 3,66 3,33 3,56
Desviació típica 0,80 0,80 0,75 0,91 0,74 0,58 0,83 0,67 0,76 1,04 0,80

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

4.3 Encreuaments per record de vot al Congrés dels Diputats. Valors absoluts
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

2
2

47
46

40
40

16
16

8
8

32
32

3
3

10
10

9
8

24
23

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

86 1 20 20 5 3 21 2 6 3 7

El van animar a votar 33 0 10 3 4 1 3 1 2 4 6
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

29 1 11 3 3 2 6 0 1 2 0

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

15 0 3 7 1 1 2 0 1 0 0

El van animar a abstenir-se 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 18 0 2 6 2 1 0 0 0 0 7
No contesta 6 0 1 1 1 0 0 0 0 0 3
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

22 0 0 0 0 0 0 0 0 22 0

No vaig votar 15 0 0 0 0 0 0 0 0 15 0
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

6 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

15 0 0 0 0 0 0 0 0 15 0

Estic segur/a que vaig votar 941 16 276 167 67 78 142 13 66 0 130
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

0
0

130
129

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

623 12 210 115 45 54 78 7 27 0 82

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

74 3 10 9 6 2 21 3 13 0 10

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

151 0 41 31 8 15 26 2 13 0 18

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

92 1 16 12 8 7 17 1 14 0 18

No ho recorda 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

0
0

130
129

PPC 16 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 276 0 276 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 167 0 0 167 0 0 0 0 0 0 0
C's 67 0 0 0 67 0 0 0 0 0 0
Front Republicà 33 0 0 0 0 0 0 0 33 0 0
Podemos 18 0 0 0 0 0 18 0 0 0 0
PDeCAT 5 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0
Junts per Catalunya 73 0 0 0 0 73 0 0 0 0 0
En Comú Podem 124 0 0 0 0 0 124 0 0 0 0
PACMA 14 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0
Vox 13 0 0 0 0 0 0 13 13 0 0
Altres partits 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
En blanc 5 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0
No ho recorda 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7
No contesta 123 0 0 0 0 0 0 0 0 0 123

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

0
0

130
129

PP 16 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC-Sobiranistes 276 0 276 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 167 0 0 167 0 0 0 0 0 0 0
C's 67 0 0 0 67 0 0 0 0 0 0
JxCAT-Junts 78 0 0 0 0 78 0 0 0 0 0
ECP-Guanyem pel canvi 142 0 0 0 0 0 142 0 0 0 0
Vox 13 0 0 0 0 0 0 13 13 0 0
Altres Blanc 53 0 0 0 0 0 0 0 53 0 0
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Ns Nc 130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 130
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PPC 16 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 276 0 276 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 167 0 0 167 0 0 0 0 0 0 0
C's 67 0 0 0 67 0 0 0 0 0 0
Front Republicà 33 0 0 0 0 0 0 0 33 0 0
Podemos 18 0 0 0 0 0 18 0 0 0 0
PDeCAT 5 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0
Junts per Catalunya 73 0 0 0 0 73 0 0 0 0 0
En Comú Podem 124 0 0 0 0 0 124 0 0 0 0
PACMA 14 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0
Vox 13 0 0 0 0 0 0 13 13 0 0
Altres partits 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
En blanc 5 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0
No va poder votar 22 0 0 0 0 0 0 0 0 22 0
No va votar 36 0 0 0 0 0 0 0 0 36 0
No ho sap 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
No contesta 123 0 0 0 0 0 0 0 0 0 123
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PP 16 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC-Sobiranistes 276 0 276 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 167 0 0 167 0 0 0 0 0 0 0
C's 67 0 0 0 67 0 0 0 0 0 0
JxCAT-Junts 78 0 0 0 0 78 0 0 0 0 0
ECP-Guanyem pel canvi 142 0 0 0 0 0 142 0 0 0 0
Vox 13 0 0 0 0 0 0 13 13 0 0
Altres Blanc 53 0 0 0 0 0 0 0 53 0 0
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No va votar 58 0 0 0 0 0 0 0 0 58 0
Ns Nc 131 0 0 0 0 0 0 0 0 0 131
25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

61
61

0
0

0
0

Amb convicció 553 8 227 99 33 57 91 9 37 0 0
Amb certs dubtes 144 3 40 30 12 15 30 2 14 0 0
Perquè es tractava d'un mal 
menor

102 4 8 37 22 5 17 2 10 0 0

No ho recorda 6 0 1 1 0 1 3 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

61
61

0
0

0
0

El candidat/a 85 0 41 11 7 16 5 1 5 0 0
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

122 4 50 34 7 16 6 0 5 0 0

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

227 2 112 31 14 27 27 2 13 0 0

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

385 8 126 60 30 29 97 8 36 0 0

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

73 1 16 25 8 7 9 4 8 0 0

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

63 0 19 20 5 6 13 0 1 0 0

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

122 4 23 39 13 1 34 2 8 0 0

Cap d'aquestes 5 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0
Altres 23 0 5 4 2 5 5 0 2 0 0
No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compte diversos  debats
polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em  podria  dir en quina mesura  té en 
compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació  Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] No ho té gens en compte 102 1 19 7 6 11 13 3 11 8 26
[1] 9 0 3 1 0 2 1 1 2 0 0
[2] 15 0 2 2 1 0 2 0 0 3 5
[3] 29 1 7 6 1 3 4 0 1 2 4
[4] 37 0 4 9 7 0 4 1 2 3 9
[5] 106 2 19 25 9 4 9 0 4 17 17
[6] 65 1 14 12 5 2 15 1 2 2 13
[7] 102 3 31 18 4 5 23 0 5 4 9
[8] 175 1 50 27 15 16 37 0 8 6 16
[9] 94 1 37 21 2 9 10 0 5 3 6
[10] Ho té molt en compte 238 5 83 35 17 26 25 6 24 7 17
No ho sap 24 0 7 4 0 1 0 1 3 3 6
No contesta 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 6,72 7,13 7,46 6,97 6,62 7,04 6,72 5,82 6,68 5,33 5,23
Desviació típica 3,15 2,92 2,87 2,66 3,02 3,53 2,90 4,63 3,79 3,13 3,45
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] No ho té gens en compte 124 5 34 5 5 16 12 2 11 10 25
[1] 7 0 0 2 1 3 0 0 1 0 0
[2] 23 0 5 4 1 3 3 0 1 2 5
[3] 30 0 11 3 0 2 3 1 2 3 6
[4] 27 0 8 6 1 0 2 1 4 1 5
[5] 128 2 46 17 10 12 11 0 5 8 18
[6] 96 1 34 19 4 11 8 1 4 5 11
[7] 127 1 28 27 15 9 24 0 10 4 9
[8] 186 2 55 37 15 8 37 2 8 8 16
[9] 69 1 18 14 6 5 15 1 2 1 6
[10] Ho té molt en compte 157 2 31 32 8 9 27 4 16 11 22
No ho sap 24 1 6 0 1 1 1 1 3 5 6
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 6,20 4,92 5,99 7,07 6,67 5,14 7,01 6,48 6,03 5,58 5,45
Desviació típica 3,12 4,01 2,99 2,45 2,66 3,43 2,82 3,86 3,54 3,53 3,53

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] No ho té gens en compte 140 5 38 12 5 19 10 4 13 10 28
[1] 7 1 1 2 0 2 0 0 1 0 0
[2] 27 2 6 5 0 3 2 0 0 4 5
[3] 28 0 6 7 3 2 4 0 1 1 4
[4] 30 1 7 8 1 2 3 2 2 2 4
[5] 107 3 26 16 8 10 10 0 6 8 21
[6] 65 0 14 9 4 8 9 0 5 9 7
[7] 113 0 37 24 9 7 24 0 6 2 4
[8] 153 1 45 28 15 8 25 1 9 6 16
[9] 82 1 29 13 5 5 17 0 2 2 8
[10] Ho té molt en compte 216 1 63 39 16 8 37 5 18 10 25
No ho sap 28 0 4 4 1 5 0 1 4 4 6
No contesta 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 6,30 3,31 6,56 6,75 7,05 4,81 7,23 5,41 6,07 5,42 5,44
Desviació típica 3,37 3,44 3,33 2,99 2,81 3,57 2,82 4,62 3,73 3,48 3,70
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] No ho té gens en compte 176 5 23 41 19 11 21 4 14 11 31
[1] 6 1 0 2 2 0 1 0 0 0 0
[2] 22 0 3 4 3 0 3 0 0 2 7
[3] 27 2 3 4 2 0 7 0 2 3 4
[4] 38 0 6 7 6 1 10 0 0 4 4
[5] 100 0 13 31 4 2 15 1 5 12 19
[6] 53 1 7 14 2 2 15 0 2 3 7
[7] 79 0 24 14 2 5 18 0 9 2 6
[8] 121 1 40 20 13 5 20 2 8 4 11
[9] 74 0 30 10 3 13 8 0 4 1 5
[10] Ho té molt en compte 271 5 124 17 8 39 22 4 19 10 28
No ho sap 25 0 3 2 3 1 3 1 3 5 5
No contesta 6 0 0 1 0 0 0 1 1 1 3

Mitjana 6,20 4,60 7,85 4,91 4,58 7,81 5,79 5,50 6,28 5,06 5,20
Desviació típica 3,65 4,51 3,00 3,46 3,80 3,44 3,23 4,64 3,81 3,49 3,83
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la que  vostè  prefereix

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

602 1 223 77 0 59 138 1 36 28 41

Un govern del PSOE en solitari 176 3 39 64 8 11 2 2 6 7 36
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

138 9 1 19 55 1 0 9 14 13 26

Altres 13 0 8 1 0 0 1 0 0 1 2
Cap d'aquestes 33 2 5 1 4 4 1 1 8 2 6
No ho sap 24 0 1 4 0 1 0 0 1 6 11
No contesta 14 0 0 1 0 2 0 0 2 1 8
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de 2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

44 0 11 6 1 0 11 1 5 7 4

No vaig votar 45 0 9 6 3 3 4 1 4 15 1
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

12 0 3 2 0 2 1 0 0 4 0

Estic segur/a que vaig votar 889 16 253 153 61 72 125 11 58 31 122
No ho sap 8 0 1 0 0 1 1 0 0 1 3
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

16
15

253
254

153
153

61
61

72
73

125
125

11
11

58
58

31
30

122
121

PPC 29 9 1 4 6 0 0 3 3 3 2
ERC 229 0 166 5 1 19 11 0 14 8 6
PSC 134 0 17 87 8 1 13 0 1 1 6
C's 76 4 1 17 39 0 0 5 7 4 4
Podemos 5 0 1 0 0 0 4 0 0 0 0
CDC 82 0 27 3 0 42 2 0 7 1 0
En Comú Podem 153 0 22 21 3 1 84 2 10 7 5
PACMA 15 0 0 2 0 0 6 0 6 0 1
Altres partits 10 0 3 2 0 2 2 0 0 0 1
Nul 3 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
En blanc 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No ho recorda 62 2 15 9 3 7 3 1 7 5 11
No contesta 91 0 1 2 0 0 0 0 1 2 85
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupació Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

16
15

253
254

153
153

61
61

72
73

125
125

11
11

58
58

31
30

122
121

PPC 29 9 1 4 6 0 0 3 3 3 2
ERC-CAT SÍ 229 0 166 5 1 19 11 0 14 8 6
PSC-PSOE 134 0 17 87 8 1 13 0 1 1 6
C's 76 4 1 17 39 0 0 5 7 4 4
CDC 82 0 27 3 0 42 2 0 7 1 0
En Comú Podem 158 0 23 21 3 1 88 2 10 7 5
Altres Blanc 26 0 3 4 0 2 8 0 7 0 2
Nul 3 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
Ns Nc 152 2 16 11 3 7 3 1 8 7 96
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PPC 29 9 1 4 6 0 0 3 3 3 2
ERC 229 0 166 5 1 19 11 0 14 8 6
PSC 134 0 17 87 8 1 13 0 1 1 6
C's 76 4 1 17 39 0 0 5 7 4 4
Podemos 5 0 1 0 0 0 4 0 0 0 0
CDC 82 0 27 3 0 42 2 0 7 1 0
En Comú Podem 153 0 22 21 3 1 84 2 10 7 5
PACMA     15 0 0 2 0 0 6 0 6 0 1
Altres partits 10 0 3 2 0 2 2 0 0 0 1
Nul 3 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
En blanc 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No va poder votar 44 0 11 6 1 0 11 1 5 7 4
No va votar 59 0 12 8 5 5 5 1 4 19 1
No ho sap 69 2 16 9 3 8 4 1 7 6 14
No contesta 92 0 1 2 0 0 0 0 1 2 86
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) (Agrupació  Congrés)
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PPC 29 9 1 4 6 0 0 3 3 3 2
ERC-CAT SÍ 229 0 166 5 1 19 11 0 14 8 6
PSC-PSOE 134 0 17 87 8 1 13 0 1 1 6
C's 76 4 1 17 39 0 0 5 7 4 4
CDC 82 0 27 3 0 42 2 0 7 1 0
En Comú Podem 158 0 23 21 3 1 88 2 10 7 5
Altres Blanc 26 0 3 4 0 2 8 0 7 0 2
Nul 3 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
No va votar 103 0 23 14 6 5 16 2 9 26 5
Ns Nc 161 2 17 11 3 8 4 1 8 8 100

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem els  serveis i
prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] Molt dolenta 92 1 30 3 0 10 12 5 14 7 16
[1] 13 0 2 1 0 1 2 2 5 1 1
[2] 38 0 14 3 4 3 5 2 5 0 4
[3] 61 0 19 5 1 5 11 0 7 3 10
[4] 108 1 39 10 6 8 15 0 9 7 13
[5] 245 5 72 45 15 22 31 0 6 14 34
[6] 154 3 41 27 7 17 23 0 8 5 23
[7] 112 0 26 27 19 6 15 2 5 7 6
[8] 55 2 11 16 7 3 7 1 2 2 5
[9] 10 0 2 2 1 0 1 0 0 0 3
[10] Molt bona 23 2 1 9 1 1 2 1 1 3 3
No ho sap 85 1 18 17 6 1 16 0 5 8 12
No contesta 5 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0

Mitjana 4,82 5,89 4,48 5,89 5,90 4,51 4,75 2,96 3,41 4,74 4,57
Desviació típica 2,34 2,49 2,21 1,96 1,74 2,28 2,27 3,70 2,65 2,64 2,44
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[1] Molt 132 3 31 28 9 11 21 1 5 5 19
[2] Bastant 421 8 117 69 32 34 66 5 27 19 50
[3] Poc 343 2 109 56 21 28 42 4 24 18 43
[4] Gens 92 3 18 9 5 5 12 3 11 15 14
No ho sap 12 0 2 5 0 0 0 0 0 1 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,40 2,33 2,41 2,28 2,33 2,35 2,31 2,71 2,62 2,76 2,42
Desviació típica 0,83 1,02 0,78 0,82 0,81 0,80 0,83 0,95 0,85 0,95 0,87
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en compte o què  l’influirà
més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

52 0 8 19 4 2 7 2 2 0 10

Els temes relacionats amb la 
situació política

320 3 123 31 10 47 32 1 30 15 28

Ambdós per igual 589 12 138 114 50 28 98 9 33 37 79
No ho sap 28 0 5 2 2 1 5 0 1 3 9
No contesta 11 0 2 0 1 0 0 1 1 3 4
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0 significa  "amb tota
seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

42 0 6 4 1 1 3 2 4 18 5

[1] 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
[2] 4 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1
[3] 3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1
[4] 8 0 1 1 0 0 2 1 2 1 1
[5] 38 1 5 5 3 1 6 0 1 7 9
[6] 25 0 7 2 2 2 5 0 1 4 2
[7] 30 0 4 8 3 0 5 0 1 6 3
[8] 65 2 17 10 3 2 12 2 8 6 6
[9] 65 0 21 9 5 4 11 0 5 2 8
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

713 12 215 124 50 68 99 8 41 13 93

No ho sap 5 0 0 2 0 0 0 0 1 0 2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 8,89 9,38 9,30 9,11 9,20 9,61 9,01 7,76 8,37 5,21 8,82
Desviació típica 2,40 1,43 1,84 2,07 1,78 1,40 2,00 3,77 2,94 3,97 2,47

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PPC 12 11 1 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 167 0 145 3 0 1 7 0 6 3 2
PSC 121 0 2 105 2 0 5 0 0 6 1
C's 47 1 0 3 37 0 0 2 2 2 2
Podemos 72 0 1 3 0 0 59 0 2 6 1
PDeCAT 8 0 3 0 0 3 0 0 2 0 0
Junts per Catalunya 103 0 26 0 0 61 1 0 12 1 1
Catalunya en Comú Podem 16 0 1 0 0 0 14 0 0 1 0
Vox 10 0 0 0 1 0 0 9 9 0 0
Altres partits 11 0 2 0 0 0 0 1 6 2 1
Nul 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
En blanc 3 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0
No votaria 33 0 6 2 1 1 2 1 4 13 4
No podria votar 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 321 3 87 48 23 11 54 0 21 21 52
No contesta 74 0 1 2 2 1 0 0 0 3 65
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

PP 12 11 1 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC-Ara Repúbliques 167 0 145 3 0 1 7 0 6 3 2
PSC-PSOE 121 0 2 105 2 0 5 0 0 6 1
C's 47 1 0 3 37 0 0 2 2 2 2
Podemos-IU 88 0 2 3 0 0 73 0 2 7 1
Junts 111 0 29 0 0 64 1 0 14 1 1
Vox 10 0 0 0 1 0 0 9 9 0 0
Altres Blanc 14 0 3 0 0 0 0 1 8 2 1
Nul 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
No votaria 34 0 6 3 1 1 2 1 4 13 4
Ns Nc 395 3 88 50 26 12 54 0 21 24 118
36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

7
7

31
31

72
71

30
30

5
5

29
29

2
2

3
3

14
13

50
48

Andalusia 97 2 12 34 11 2 11 0 0 1 23
Extremadura 27 0 6 10 2 2 4 0 0 2 1
Castella-Lleó 26 1 2 9 2 0 3 0 0 1 7
Castella-La Manxa 23 2 2 4 5 0 1 0 0 4 5
Aragó 13 1 0 3 3 0 2 0 0 2 2
Comunitat Valenciana 10 0 2 3 0 1 2 0 0 0 2
Galícia 10 0 1 1 2 0 2 0 0 1 2
Madrid 10 0 1 2 1 0 2 1 1 1 2
Múrcia 9 0 4 2 1 0 1 0 0 0 1
Astúries 5 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1
Canàries 4 0 0 0 1 0 0 1 2 1 0
Euskadi/País Basc 4 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2
Balears 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Cantàbria 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
La Rioja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Melilla 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

1
1

4
3

1
1

1
1

0
0

2
2

0
0

0
0

0
0

1
1

Alemanya 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0
Bèlgica 3 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0
França 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
Dinamarca 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Xipre 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

2
2

12
10

20
20

4
4

4
4

11
9

0
0

1
1

6
6

2
2

Equador 9 0 0 3 1 0 0 0 1 3 1
Argentina 7 1 0 1 1 0 3 0 0 1 0
Marroc 5 0 1 3 0 0 1 0 0 0 0
Colòmbia 5 0 0 2 1 1 0 0 0 1 0
Brasil 4 0 2 0 0 1 2 0 0 0 0
Veneçuela 4 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1
Bolívia 3 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0
Uruguai 3 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0
República Dominicana 3 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0
Paquistan 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Xile 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Perú 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
Canadà 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Hondures 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Guinea Equatorial 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Andorra 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
EE.UU. 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Cuba 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Mèxic 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Sèrbia 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Senegal 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Suïssa 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Paraguai 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Armènia 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Catalunya 422 2 171 32 15 59 47 6 38 16 42
Altres comunitats autònomes 500 10 92 115 48 16 81 6 26 32 80
Unió Europea 7 1 3 0 0 0 1 0 0 1 0
Resta del món 63 2 10 18 4 3 12 1 3 8 3
No ho sap 5 0 0 2 0 0 1 0 0 0 2
No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Catalunya 431 2 177 35 11 57 46 7 40 18 46
Altres comunitats autònomes 490 10 85 113 50 18 79 6 25 32 79
Unió Europea 12 2 2 1 1 0 4 0 1 0 0
Resta del món 62 1 12 18 5 3 13 0 1 7 2
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3
42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Cap 548 13 92 130 48 18 106 5 24 40 77
Un 65 0 24 7 5 0 10 1 5 6 8
Dos 133 1 47 14 8 11 12 3 14 4 22
Tres 53 1 25 4 1 8 2 0 5 1 5
Quatre 192 0 84 11 5 40 12 3 17 6 19
No sap 10 0 4 1 0 1 0 1 2 1 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Catolicisme 562 13 142 104 46 57 61 11 29 25 85
Cristianisme 
evangèlic/protestant

36 0 9 9 1 0 4 2 3 6 4

Islam 11 0 2 5 0 0 2 0 0 2 0
Testimonis cristians de Jehovà 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Budisme 4 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1
Cristianisme ortodox 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Judaisme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Agnosticisme 116 0 36 13 8 8 21 0 8 7 15
Ateisme 247 2 85 29 8 12 52 0 24 15 19
Altres 4 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0
No ho sap 14 0 3 2 3 0 0 0 1 1 4
No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Treballa 515 3 152 72 34 40 93 5 45 27 50
No treballa 442 12 116 85 32 36 42 7 18 28 75
Està temporalment de baixa 43 1 9 10 1 2 7 1 4 3 6
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

12
11

116
116

85
84

32
32

36
37

42
43

7
7

18
18

28
27

75
74

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

289 6 80 56 19 29 21 2 7 14 57

Aturat/ada i ha treballat 
abans

76 3 20 16 5 3 8 2 3 9 9

Pensionista (abans no ha 
treballat)

10 1 1 4 2 0 0 0 1 0 1

Aturat /ada i busca la 
primera feina

2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Estudiant 35 0 7 2 2 2 12 1 4 3 3
Treball domèstic no remunerat 31 1 8 7 4 2 1 2 3 1 4
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

4
4

161
161

82
83

35
35

42
42

100
98

6
6

49
49

30
30

56
56

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

21 0 5 2 4 5 1 1 2 2 0

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

67 1 26 6 3 8 8 0 3 3 9

Assalariat/ada indefinit/ida 388 2 103 66 23 26 70 5 39 20 39
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

76 1 26 6 5 3 18 0 5 5 7

Membre de cooperativa 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

4 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1

No ho sap 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG;  etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

14
13

261
262

154
154

59
59

74
75

129
127

10
10

59
59

53
53

122
121

Sector públic 216 2 62 41 12 14 26 0 13 15 31
Sector privat 682 12 194 107 47 58 99 9 42 36 87
Organització privada sense 
ànim de lucre

20 0 5 5 0 2 3 0 3 1 1

No ho sap 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

No sap llegir i escriure 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

13 0 2 5 0 0 1 1 1 1 3

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

52 1 11 12 5 2 6 2 3 4 9

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

224 3 52 53 15 15 22 2 10 19 36

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

149 3 43 19 11 13 24 4 11 10 16

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

102 1 31 14 4 6 20 0 5 7 14

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

134 1 36 16 15 5 28 1 7 5 22

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

99 2 29 20 5 10 13 0 4 3 13

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

154 2 43 22 11 21 18 2 20 8 9

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

55 1 25 5 1 6 5 0 5 1 5

Doctorat 14 1 4 0 0 1 5 1 1 0 2
Altres estudis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Casat/ada 504 9 145 90 40 44 55 8 28 19 74
Amb parella estable 134 0 41 18 7 6 26 2 12 11 13
Divorciat/ada 77 1 18 17 6 9 12 0 3 4 8
Separat/ada 32 1 9 3 2 5 4 0 2 3 3
Vidu/a 74 3 15 18 4 3 2 0 3 7 19
Solter/a 177 1 48 20 8 11 43 3 18 14 13
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Cap 281 2 76 39 13 16 58 5 30 23 24
1 194 3 56 36 11 19 20 1 18 10 21
2 384 8 114 68 34 28 46 4 12 13 61
3 98 1 24 17 5 13 12 1 4 6 16
4 24 0 4 4 3 2 3 0 0 5 3
5 12 1 0 2 1 0 2 1 1 1 3
6 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
7 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
8 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 4 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2
Responen
Mitjana 1,44 1,79 1,37 1,55 1,65 1,56 1,21 1,87 1,00 1,38 1,71
Desviació típica 1,18 1,23 1,06 1,21 1,11 1,07 1,22 2,16 1,30 1,42 1,14
Tenen fills/es
Mitjana 2,00 2,07 1,90 2,02 2,06 1,97 2,06 3,01 1,83 2,28 2,11
Desviació típica 0,89 1,07 0,74 0,99 0,84 0,80 0,89 1,99 1,25 1,13 0,86

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Record de vot al Congrés dels Diputats
Valors absoluts PP* ERC

Sobiranistes
PSC C's JxCAT

Junts
ECP-Guanyem

pel canvi
Vox* Resta No va

votar
Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Català (valencià / balear) 420 2 199 21 7 66 31 1 35 14 45
Castellà 434 13 47 123 50 7 72 9 23 33 65
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

121 0 25 17 8 4 32 3 9 10 17

Aranès 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Altres llengües o altres 
combinacions

21 1 5 4 2 1 7 0 0 1 1

No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Català (valencià / balear) 358 1 165 22 7 60 23 3 35 8 37
Castellà 552 12 91 130 52 13 103 8 29 40 81
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

46 0 10 6 4 4 5 2 3 6 8

Aranès 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Altres llengües o altres 
combinacions

38 2 9 7 3 1 10 0 0 4 2

No ho sap 3 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe mitjana-alta  o class
alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

16
15

276
277

167
167

67
67

78
79

142
141

13
13

66
67

58
57

131
130

Classe baixa 78 0 17 16 2 2 15 2 7 9 10
Classe mitjana-baixa 276 2 65 51 14 10 53 3 19 17 45
Classe mitjana 541 13 166 79 43 56 65 5 36 26 59
Classe mitjana-alta 86 1 26 16 5 9 8 1 3 5 12
Classe alta 4 0 0 1 0 1 0 2 2 0 0
No ho sap 8 0 2 3 1 0 0 0 0 1 1
No contesta 8 0 0 1 2 0 1 0 0 0 4

                                                

*Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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5.1 Encreuaments per intenció de vot al Parlament Europeu.
Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Província 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Barcelona 75,7 81,6 70,8 77,0 83,5 >86,7 69,9 70,7 75,0 76,7 75,6
Girona 8,8 8,0 12,5 5,7 4,0 4,5 >14,2 0,0 12,6 8,8 8,2
Lleida 5,5 0,0 4,8 4,8 2,1 <0,0 >9,7 9,7 6,3 5,6 6,6
Tarragona 9,9 10,3 11,9 12,5 10,3 8,7 6,2 19,6 6,2 8,9 9,6
Grandària (milers) 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

<2000 habitants 4,9 0,0 >8,8 <0,8 2,1 <0,0 7,1 0,0 0,0 2,8 6,0
2001-10000 habitants 14,3 0,0 14,8 12,2 6,0 10,2 17,1 20,6 12,6 20,4 15,7
10001-50000 habitants 27,2 34,4 32,6 25,1 33,8 24,8 24,0 9,7 25,1 29,0 26,4
50001-150000 habitants 20,1 8,7 17,3 25,9 21,6 24,0 23,1 30,4 17,9 14,9 18,4
150001-1000000 habitants 11,9 16,1 8,3 15,7 8,8 17,0 <6,1 29,3 12,4 8,7 12,7
>1000000 habitants 21,6 40,8 18,3 20,3 27,7 23,9 22,6 10,0 32,0 24,1 20,9
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Alt Camp 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,5
Alt Empordà 1,4 0,0 2,4 0,0 2,1 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,7
Alt Penedès 1,4 0,0 2,4 0,9 2,3 0,0 1,8 0,0 6,3 0,0 1,2
Alt Urgell 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Anoia 1,5 0,0 3,0 0,0 0,0 1,1 2,7 >10,8 0,0 0,0 1,3
Bages 2,6 0,0 2,4 2,5 0,0 2,2 >5,5 0,0 0,0 5,9 2,2
Baix Camp 2,3 0,0 1,8 >5,7 4,2 0,0 2,6 9,7 0,0 0,0 1,7
Baix Ebre 0,7 0,0 0,6 0,0 0,0 1,1 0,9 0,0 0,0 2,8 0,7
Baix Empordà 1,2 0,0 1,2 0,8 0,0 >3,5 1,8 0,0 6,4 2,8 0,5
Baix Llobregat 12,4 8,2 10,0 15,7 11,0 13,0 7,1 9,7 19,0 14,3 13,8
Baix Penedès 1,7 0,0 1,8 2,5 4,1 1,1 0,0 0,0 0,0 2,9 1,8
Barcelonès 30,8 >56,9 25,3 34,4 36,3 >42,0 27,0 39,3 32,0 38,8 28,1
Berguedà 0,2 0,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cerdanya 0,5 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 >2,8 0,2
Conca de Barberà 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Garraf 1,7 0,0 2,4 0,9 2,1 >4,7 2,6 0,0 0,0 2,9 0,7
Garrigues 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,3
Garrotxa 0,5 >8,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,5
Gironès 2,5 0,0 3,5 1,6 0,0 0,0 >6,2 0,0 0,0 0,0 2,5
Maresme 6,8 0,0 7,1 5,0 >14,8 3,4 9,7 10,9 5,3 5,8 6,5
Moianès 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Montsià 0,9 0,0 1,2 0,8 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
Noguera 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,0 0,2
Osona 0,9 0,0 1,8 0,0 0,0 1,1 >2,7 0,0 0,0 0,0 0,5
Pallars Jussà 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,3
Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pla d'Urgell 0,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
Pla de l'Estany 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,5
Priorat 0,3 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Ribera d'Ebre 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Ripollès 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Segarra 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,3
Segrià 2,7 0,0 1,2 3,2 2,1 0,0 5,3 9,7 6,3 0,0 3,0
Selva 2,2 0,0 2,4 3,2 1,9 1,0 1,8 0,0 6,2 6,0 1,7
Tarragonès 3,3 10,3 4,2 3,4 2,1 5,4 1,8 9,9 6,2 3,2 2,6
Terra Alta 0,3 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Urgell 0,8 0,0 1,8 0,8 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7
Val d'Aran 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Vallès Occidental 11,4 16,6 10,1 13,5 6,4 12,4 7,2 0,0 12,4 6,1 13,5
Vallès Oriental 5,8 0,0 5,9 3,4 10,7 6,7 3,6 0,0 0,0 2,9 7,1
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Català 51,8 <8,0 >78,1 <20,1 <6,2 <34,8 >88,3 <10,8 63,2 50,2 51,6
Castellà 42,6 >92,0 <18,4 >74,2 >87,4 >54,1 <8,2 >89,2 36,8 40,9 42,4
Li és indiferent 5,6 0,0 3,5 5,7 6,4 >11,1 3,5 0,0 0,0 8,9 6,0

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

94,9 83,2 97,1 <90,2 89,5 <87,4 97,0 100,0 100,0 97,0 >97,0

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

5,1 16,8 2,9 >9,8 10,5 >12,6 3,0 0,0 0,0 3,0 <3,0

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Home 48,1 43,2 53,4 45,9 49,1 54,3 48,7 69,3 61,9 62,4 <42,7
Dona 51,9 56,8 46,6 54,1 50,9 45,7 51,3 30,7 38,1 37,6 >57,3
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

De 18 a 24 anys 7,8 7,8 4,6 <3,2 2,0 >17,7 3,5 19,4 12,4 5,8 >10,0
De 25 a 34 anys 12,1 8,7 11,4 9,1 15,1 >19,2 7,7 10,8 18,6 16,1 12,2
De 35 a 49 anys 28,8 16,1 >36,2 <20,6 29,7 26,8 <19,7 39,2 43,9 40,8 29,6
De 50 a 64 anys 25,3 18,4 24,4 30,9 22,7 20,4 >39,5 19,7 25,2 17,3 22,5
65 i més 26,0 49,0 23,5 >36,3 30,4 <15,9 29,6 10,9 <0,0 20,1 25,8
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Catalunya 68,6 <32,6 >82,7 <38,3 <42,0 65,3 >91,6 89,1 88,3 73,9 68,8
Altres comunitats autònomes 24,2 >50,6 <13,2 >49,4 >45,4 23,2 <5,4 10,9 11,7 20,2 24,4
Unió Europea 1,1 >10,3 0,6 0,8 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 3,0 1,3
Resta del món 6,1 6,4 3,5 >11,5 12,6 10,0 3,0 0,0 0,0 3,0 5,5
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Sí i en fa ús 64,4 76,1 67,2 68,7 61,3 <54,5 69,3 59,8 <37,5 55,5 64,6
Sí, però no en fa ús 22,9 7,8 21,5 20,4 25,3 30,7 20,8 40,2 37,5 14,8 22,9
No 12,7 16,1 11,4 10,9 13,3 14,8 9,8 0,0 25,0 >29,7 12,5
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Molt bona 1,1 6,4 >3,0 0,0 0,0 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7
[2] Bona 20,2 7,8 >27,1 20,7 <6,3 26,8 22,4 9,9 12,7 20,3 17,7
[3] Ni bona ni dolenta 8,8 8,2 9,4 >14,1 6,5 8,9 4,4 0,0 0,0 2,8 9,5
[4] Dolenta 45,9 43,3 51,2 38,9 <30,0 48,4 49,9 40,1 50,7 36,3 46,8
[5] Molt dolenta 22,1 34,2 <7,7 26,3 >57,2 14,8 20,6 39,2 36,6 >37,8 21,9
No ho sap 1,2 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 2,8 1,8
No contesta 0,8 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,9 0,0 0,0 >1,5
 
Mitjana 3,69 3,91 3,34 3,71 4,38 3,49 3,68 4,22 4,11 3,94 3,74
Desviació típica 1,07 1,19 1,06 1,08 0,87 1,08 1,08 0,97 0,96 1,14 1,03

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Molt bona 0,8 >6,4 0,0 >4,2 0,0 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 <0,0
[2] Bona 19,8 8,2 <11,2 >49,7 19,2 >32,9 <9,1 0,0 6,4 11,8 <16,5
[3] Ni bona ni dolenta 5,9 >25,0 3,6 >12,7 8,6 6,8 <0,0 0,0 5,3 0,0 6,0
[4] Dolenta 40,9 51,7 44,2 <23,6 46,5 45,7 <27,1 40,2 31,5 35,4 >47,4
[5] Molt dolenta 30,8 8,7 >39,3 <8,2 23,5 <12,4 >62,1 49,0 >56,9 >52,8 27,7
No ho sap 1,4 0,0 1,8 1,7 0,0 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 1,8
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 >10,9 0,0 0,0 0,5
 
Mitjana 3,83 3,48 4,14 2,82 3,76 3,36 4,42 4,55 4,39 4,29 3,88
Desviació típica 1,11 1,03 0,94 1,11 1,04 1,11 0,95 0,53 0,88 0,97 1,01
3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Molt 21,3 36,0 20,7 18,1 19,5 >37,4 >37,8 29,2 >43,0 9,0 <14,0
[2] Bastant 46,7 <16,8 >58,1 48,0 33,9 39,4 47,1 40,5 25,6 32,0 47,7
[3] Poc 23,8 38,5 <16,0 28,9 >42,2 20,9 <14,2 30,3 18,9 21,1 26,5
[4] Gens 8,1 8,7 5,3 5,0 4,4 <2,3 <0,9 0,0 12,5 >34,9 >11,6
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,9 0,3
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 2,19 2,20 2,06 2,21 2,32 1,88 1,78 2,01 2,01 2,84 2,36
Desviació típica 0,86 1,07 0,76 0,80 0,84 0,82 0,72 0,81 1,09 1,03 0,86
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Molt satisfet/a 2,9 >16,8 <0,0 >11,1 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9
[2] Bastant satisfet/a 16,1 8,7 <7,0 >34,9 >30,1 23,4 <7,0 19,4 6,2 5,9 15,0
[3] Poc satisfet/a 47,9 66,5 45,2 45,9 50,9 56,1 <37,3 39,2 43,5 38,3 51,1
[4] Gens satisfet/a 31,8 8,0 >47,8 <7,3 <15,0 <15,9 >55,7 30,5 50,3 >55,9 29,5
No ho sap 0,8 0,0 0,0 0,8 2,1 0,0 0,0 >10,9 0,0 0,0 1,3
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 1,9 >2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
 
Mitjana 3,10 2,66 3,41 2,50 2,84 2,87 3,49 3,12 3,44 3,50 3,09
Desviació típica 0,77 0,89 0,62 0,79 0,67 0,70 0,63 0,78 0,63 0,62 0,75
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema  esquerra,  esquerra,  centre-esquerra,  centre
 centre-dreta, dreta  o  extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Extrema esquerra 4,2 0,0 6,8 2,3 0,0 5,6 4,5 0,0 12,6 >12,3 2,9
[2] Esquerra 50,3 <0,0 >72,4 53,6 <10,9 >74,2 <40,5 <0,0 43,8 37,7 <46,3
[3] Centre-esquerra 16,3 0,0 17,2 >26,9 <4,3 11,1 >22,9 0,0 12,5 6,2 15,3
[4] Centre 10,4 0,0 <1,8 <4,1 >35,9 4,5 >17,1 0,0 18,7 8,8 12,7
[5] Centre-dreta 4,6 >50,2 <0,6 1,6 >23,2 <0,0 6,2 >19,7 6,2 5,6 3,5
[6] Dreta 3,4 >35,3 <0,0 4,1 >12,7 0,0 0,9 >41,2 0,0 2,9 3,3
[7] Extrema dreta 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 >39,1 0,0 2,9 0,2
No ho sap 6,5 6,4 <0,6 4,0 10,9 4,6 5,3 0,0 6,3 >23,6 >8,8
No contesta 3,6 8,0 <0,6 2,5 2,1 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 >6,9
 
Mitjana 2,71 5,41 2,16 2,62 4,26 2,15 2,81 6,19 2,60 2,71 2,74
Desviació típica 1,20 0,52 0,59 1,09 1,17 0,59 1,07 0,78 1,18 1,58 1,16
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més
català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Només espanyol/a 5,1 >34,7 <0,0 6,8 >17,6 1,1 <0,0 >19,5 5,3 >17,6 5,3
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

3,1 6,4 <0,6 >6,8 >15,0 3,3 <0,0 10,0 0,0 2,9 2,3

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

40,4 50,1 <11,2 >74,3 >65,3 >61,6 <4,4 49,9 37,5 35,0 >44,7

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

21,4 0,0 >38,2 <6,6 <2,1 24,9 23,0 20,7 12,6 18,0 21,2

[5] Només català/ana 26,1 <0,0 >48,3 <3,8 <0,0 <3,3 >70,8 0,0 32,1 20,4 <21,0
No ho sap 2,0 8,7 0,6 1,7 0,0 4,4 0,0 0,0 0,0 2,9 2,7
No contesta 1,9 0,0 1,2 0,0 0,0 1,4 1,8 0,0 >12,6 3,2 2,7
 
Mitjana 3,63 2,17 4,37 2,94 2,52 3,28 4,68 2,72 3,76 3,22 3,53
Desviació típica 1,08 0,99 0,71 0,76 0,81 0,64 0,56 1,06 1,18 1,36 1,04

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PPC 1,3 >69,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 6,4 2,9 <0,3
ERC 30,6 7,8 >88,1 <3,2 <0,0 <6,7 30,2 <0,0 12,6 20,5 <26,8
PSC 16,0 0,0 <1,8 >81,3 <4,2 <6,7 <0,9 0,0 0,0 11,5 <11,6
C's 7,1 6,4 <0,0 <2,5 >78,4 <0,0 <0,0 9,7 0,0 2,8 7,0
CUP 4,6 0,0 6,1 <0,0 0,0 2,2 >9,0 0,0 >19,5 >12,3 4,2
Podemos 10,0 0,0 <1,1 <3,9 <0,0 >68,3 <0,0 0,0 0,0 9,1 7,8
PDeCAT 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 0,0 0,2
Junts per Catalunya 6,1 0,0 <0,6 <0,0 0,0 <0,0 >45,6 0,0 0,0 0,0 <2,6
Catalunya en Comú Podem 2,6 0,0 0,6 0,8 0,0 >12,5 0,0 0,0 5,3 0,0 3,1
Vox 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >79,5 >6,2 >5,6 <0,0
Altres partits 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 6,3 >5,9 2,0
Cap 11,1 16,8 <1,2 7,5 15,3 <1,1 <0,9 10,8 >37,6 >23,6 >18,6
No ho sap 2,4 0,0 0,6 0,0 0,0 2,3 2,8 0,0 6,2 2,8 >4,0
No contesta 4,9 0,0 <0,0 <0,8 0,0 <0,0 <0,9 0,0 0,0 3,0 >11,7
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PPC 1,3 >69,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 6,4 2,9 <0,3
ERC 30,6 7,8 >88,1 <3,2 <0,0 <6,7 30,2 <0,0 12,6 20,5 <26,8
PSC 16,0 0,0 <1,8 >81,3 <4,2 <6,7 <0,9 0,0 0,0 11,5 <11,6
C's 7,1 6,4 <0,0 <2,5 >78,4 <0,0 <0,0 9,7 0,0 2,8 7,0
CUP 4,6 0,0 6,1 <0,0 0,0 2,2 >9,0 0,0 >19,5 >12,3 4,2
Junts per Catalunya 7,0 0,0 <0,6 <0,0 0,0 <0,0 >52,6 0,0 0,0 0,0 <2,8
Catalunya en Comú Podem 12,7 0,0 <1,7 <4,8 <0,0 >80,9 <0,0 0,0 5,3 9,1 10,9
Altres partits 2,5 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 >79,5 >12,5 >11,5 2,0
Cap 11,1 16,8 <1,2 7,5 15,3 <1,1 <0,9 10,8 >37,6 >23,6 >18,6
No ho sap 2,4 0,0 0,6 0,0 0,0 2,3 2,8 0,0 6,2 2,8 >4,0
No contesta 4,9 0,0 <0,0 <0,8 0,0 <0,0 <0,9 0,0 0,0 3,0 >11,7
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] Mínim catalanisme 5,5 >35,1 <0,0 5,0 >19,2 6,7 <0,0 0,0 6,4 >23,5 5,3
[1] 0,7 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 >9,7 >5,3 3,2 0,2
[2] 1,4 0,0 0,0 1,8 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 >8,8 1,4
[3] 2,0 8,2 <0,0 4,1 0,0 1,1 0,0 >19,5 6,4 2,9 2,2
[4] 3,0 8,7 <0,0 5,1 >8,4 6,0 0,0 9,9 6,2 0,0 2,9
[5] 18,5 16,6 <5,9 >27,0 >40,1 >29,5 <0,9 19,7 25,0 8,6 >21,8
[6] 9,2 16,9 7,7 9,1 8,7 14,8 <1,9 10,8 6,2 5,9 10,8
[7] 12,0 0,0 10,7 9,9 6,2 14,8 12,5 9,9 6,2 12,2 13,9
[8] 18,4 6,4 >26,8 16,9 8,6 17,1 17,2 0,0 6,4 14,7 18,7
[9] 7,7 0,0 >16,7 4,9 <0,0 <2,1 >15,1 0,0 6,9 2,8 5,8
[10] Màxim catalanisme 19,7 8,0 >31,6 <9,7 <4,2 <3,3 >52,5 20,6 19,0 17,4 <14,7
No ho sap 1,4 0,0 0,0 >4,2 4,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5
No contesta 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,2 0,0 1,0

Mitjana 6,80 3,76 8,36 5,99 4,61 5,70 9,01 5,46 5,94 5,10 6,56
Desviació típica 2,66 3,36 1,51 2,57 2,72 2,28 1,23 2,96 3,15 3,79 2,51
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] Mínim espanyolisme 23,9 8,0 >46,6 <4,9 <0,0 <12,0 >50,9 0,0 44,1 21,0 <18,6
[1] 4,4 0,0 >8,4 1,6 0,0 1,1 5,3 0,0 5,3 9,0 4,4
[2] 6,0 7,8 >11,6 <0,8 0,0 8,2 8,9 0,0 13,1 8,7 4,2
[3] 5,1 0,0 7,0 2,5 0,0 5,6 7,1 0,0 6,4 0,0 5,7
[4] 8,8 0,0 9,4 6,8 <0,0 9,6 12,7 10,8 6,2 8,8 9,2
[5] 21,3 8,7 <11,2 23,6 27,6 >38,6 <7,9 19,7 18,8 8,7 >25,6
[6] 6,1 16,8 <1,7 >11,0 2,1 9,0 3,7 0,0 6,2 6,0 6,7
[7] 6,5 0,0 <1,8 >12,2 >17,1 4,5 <1,7 19,7 0,0 5,9 7,4
[8] 5,3 16,9 <1,2 >11,0 >12,7 2,2 <0,0 0,0 0,0 2,8 6,7
[9] 2,3 >19,1 <0,0 4,2 >6,5 4,7 0,0 10,9 0,0 5,7 1,3
[10] Màxim espanyolisme 8,3 22,7 <0,6 >19,7 >31,9 3,4 <0,0 >38,9 0,0 >20,5 6,8
No ho sap 1,6 0,0 0,0 1,7 2,3 1,1 0,9 0,0 0,0 2,8 2,4
No contesta 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,0

Mitjana 4,10 6,93 1,85 6,41 7,65 4,49 1,72 7,66 2,06 4,75 4,34
Desviació típica 3,19 3,19 2,22 2,67 2,03 2,49 2,11 2,42 2,27 3,87 2,97

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

5.1 Encreuaments per intenció de vot al Parlament Europeu.
Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] Mínim europeísme 3,9 8,0 3,6 1,7 0,0 5,7 3,6 10,8 >18,8 >20,6 2,5
[1] 0,9 0,0 1,2 1,7 0,0 0,0 0,0 >9,9 5,3 >6,1 0,2
[2] 1,9 0,0 3,0 0,0 0,0 1,1 2,7 10,0 6,9 >12,0 1,0
[3] 2,4 0,0 3,6 0,0 0,0 1,1 2,7 9,7 >18,9 2,9 2,3
[4] 2,8 0,0 1,8 4,2 2,1 1,2 1,9 0,0 6,2 3,2 3,6
[5] 22,9 16,0 22,4 16,4 25,6 28,6 17,9 19,5 25,0 23,6 25,1
[6] 8,9 8,0 12,5 5,7 6,5 9,0 8,8 0,0 0,0 2,7 9,9
[7] 13,9 0,0 11,3 13,3 14,5 13,6 16,2 9,9 6,2 11,6 15,6
[8] 18,1 17,5 15,9 >27,1 19,3 18,2 20,5 0,0 0,0 11,4 17,1
[9] 5,2 8,7 >10,0 3,4 4,4 4,5 8,9 0,0 0,0 0,0 3,5
[10] Màxim europeísme 16,6 >41,7 13,5 >23,9 25,4 14,6 15,9 30,3 12,6 <3,0 15,5
No ho sap 2,2 0,0 1,2 2,6 2,3 2,5 0,0 0,0 0,0 2,8 3,1
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 6,62 7,64 6,52 7,33 7,41 6,50 6,86 5,28 3,95 3,99 6,66
Desviació típica 2,50 3,05 2,52 2,27 1,98 2,50 2,43 3,87 3,15 3,03 2,27
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Massa autonomia 6,2 17,5 <0,0 4,1 >31,8 <1,1 <1,7 >48,9 6,2 >23,3 5,9
Un nivell suficient 
d'autonomia

22,9 >59,9 <4,1 >48,2 >49,1 26,3 <1,8 41,4 36,5 20,1 23,0

Un nivell insuficient 
d'autonomia

66,5 <8,0 >94,7 <45,1 <12,6 69,2 >95,6 <9,7 57,3 56,6 63,4

No ho sap 3,7 >14,6 1,2 1,7 6,5 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 >6,6
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Una regió d'Espanya 6,0 16,9 <0,6 9,0 >28,2 2,4 <0,0 >40,4 6,2 >23,5 4,4
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

25,8 >75,0 <3,0 >52,5 >63,2 18,0 <2,7 48,7 12,5 <8,4 >30,7

Un estat dins una Espanya 
federal

29,4 <0,0 24,8 29,7 <8,6 >69,6 <12,3 10,8 25,3 26,7 31,4

Un estat independent 35,0 <0,0 >70,4 <6,5 <0,0 <6,7 >84,1 <0,0 32,0 35,5 <27,6
No ho sap 2,9 0,0 1,2 1,7 0,0 3,4 0,9 0,0 >12,6 5,9 >4,4
No contesta 1,0 >8,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,5 0,0 1,5
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Sí 47,2 <0,0 >90,6 <5,5 <0,0 <22,9 >96,4 <10,8 51,0 47,6 <41,3
No 48,6 >92,0 <7,6 >91,2 >97,9 >70,7 <1,8 >89,2 36,4 49,5 >53,1
No ho sap 2,8 0,0 1,2 3,3 2,1 5,3 0,9 0,0 6,3 2,9 3,3
No contesta 1,4 >8,0 0,6 0,0 0,0 1,1 0,9 0,0 6,4 0,0 2,3
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlament de Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Molt probable 5,9 14,6 3,5 >11,0 >12,7 4,4 <0,9 >30,3 6,3 8,6 5,0
[2] Bastant probable 13,9 16,8 <4,1 >29,0 15,3 15,4 <3,6 29,6 17,7 12,0 15,3
[3] Poc probable 49,3 42,0 >56,3 <40,3 44,2 54,8 45,5 40,2 50,8 37,5 50,8
[4] Gens probable 27,4 16,2 33,1 <14,6 17,2 20,4 >50,0 0,0 25,2 36,3 25,7
No ho sap 3,4 10,3 3,0 4,3 >8,6 5,0 <0,0 0,0 0,0 5,6 3,1
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,8 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,02 2,67 3,23 2,62 2,74 2,96 3,45 2,10 2,95 3,08 3,00
Desviació típica 0,82 1,00 0,69 0,88 0,94 0,75 0,61 0,88 0,85 0,95 0,80
15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Un dret 54,1 47,8 53,9 <43,7 50,6 55,9 56,1 50,2 63,4 58,8 56,2
Un deure 31,3 41,9 27,7 35,6 36,8 35,0 27,0 49,8 30,4 32,5 30,3
Ambdós 14,2 10,3 18,4 >20,6 12,6 9,2 16,0 0,0 0,0 5,8 12,9
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 >6,2 0,0 0,3
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,2

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

5.1 Encreuaments per intenció de vot al Parlament Europeu.
Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

30,5 8,2 >55,4 <5,6 <6,5 <10,2 >62,1 9,7 32,0 20,3 28,2

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

33,9 >61,5 <14,1 >52,9 >61,4 >52,2 <10,7 50,0 24,1 29,4 35,0

A l'ajuntament (municipals) 12,9 16,1 9,0 14,9 10,5 16,5 9,0 20,7 12,4 >26,4 13,2
Al Parlament Europeu 5,7 14,2 4,1 >10,2 8,6 2,3 2,6 9,9 >18,8 5,8 5,3
Autonòmiques i Generals 1,7 0,0 2,4 1,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3
Autonòmiques i Municipals 1,2 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 >4,4 0,0 0,0 3,2 0,8
Generals i Municipals 0,8 0,0 0,0 1,7 2,3 2,4 0,0 >9,7 0,0 0,0 0,5
Altres combinatòries 1,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 >2,0
Totes igual 10,1 0,0 11,3 11,4 6,3 12,1 9,4 0,0 12,7 9,1 10,0
Cap 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 >5,7 0,8
No ho sap 1,5 0,0 1,2 1,7 4,3 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 1,8
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] Molt insatisfet/a 3,8 >16,8 <0,6 <0,0 >17,0 0,0 2,7 >19,6 >18,8 >14,6 3,6
[1] 0,6 >19,1 0,0 0,0 2,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
[2] 2,1 8,2 1,2 0,7 4,2 1,1 2,6 9,7 6,4 >9,0 1,5
[3] 3,9 0,0 <1,2 0,8 >12,9 2,3 5,4 9,7 12,4 3,2 4,6
[4] 7,3 16,8 5,9 <0,0 >15,0 8,2 8,1 19,6 19,5 2,7 8,2
[5] 17,8 25,0 16,5 <10,0 19,0 12,6 >24,9 20,8 18,8 29,7 18,3
[6] 13,4 0,0 16,0 <1,6 8,6 19,5 12,5 9,7 11,5 17,7 15,6
[7] 18,7 7,8 20,9 19,4 10,6 >30,3 13,7 0,0 6,4 <2,8 19,9
[8] 19,4 6,4 19,6 >30,1 8,5 18,1 24,8 0,0 <0,0 8,8 18,7
[9] 3,7 0,0 >7,6 >9,1 0,0 1,1 0,9 0,0 6,2 3,0 2,4
[10] Molt satisfet/a 8,1 0,0 9,2 >28,1 2,1 5,7 3,4 10,9 0,0 8,6 <4,6
No ho sap 0,9 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,5
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 6,23 3,33 6,81 8,04 4,19 6,47 5,96 3,98 3,91 4,95 6,05
Desviació típica 2,30 2,61 1,86 1,69 2,63 1,73 2,07 3,00 2,56 2,93 2,14
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Sí 65,8 84,0 66,5 62,9 70,1 >76,6 >77,7 89,1 50,7 55,9 <60,4
No 34,1 16,0 33,5 36,4 29,9 <23,4 <22,3 10,9 49,3 44,1 >39,6
No ho sap 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

10
10

111
112

76
76

33
33

67
66

86
87

9
9

8
8

19
19

239
237

[1] Molt 9,0 >27,6 7,1 6,3 11,5 13,5 <2,3 >43,8 12,2 14,9 8,8
[2] Bastant 32,0 <0,0 29,5 26,3 36,7 40,0 25,5 33,1 62,8 >53,2 33,1
[3] Poc 35,5 53,1 41,1 40,0 24,8 29,5 >49,1 10,9 12,5 <0,0 33,5
[4] Gens 18,5 19,3 15,1 23,5 24,0 14,4 13,7 12,2 12,4 31,9 20,0
No ho sap 4,7 0,0 6,2 3,9 3,0 2,6 >9,5 0,0 0,0 0,0 4,2
No contesta 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Mitjana 2,67 2,64 2,69 2,84 2,63 2,46 2,82 1,91 2,25 2,49 2,68
Desviació típica 0,90 1,14 0,84 0,87 1,00 0,91 0,71 1,07 0,88 1,12 0,91
20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

10
10

111
112

76
76

33
33

67
66

86
87

9
9

8
8

19
19

239
237

[1] Molt 3,6 7,7 1,8 2,5 3,0 3,1 4,7 0,0 0,0 10,0 4,2
[2] Bastant 9,1 0,0 7,1 11,9 9,3 14,4 <3,4 12,2 0,0 11,1 10,0
[3] Poc 15,7 10,4 19,7 13,0 21,1 19,2 <8,0 21,8 0,0 0,0 17,6
[4] Gens 71,5 82,0 71,4 72,6 66,6 63,3 >84,0 66,0 100,0 78,9 67,8
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,55 3,67 3,61 3,56 3,51 3,43 3,71 3,54 4,00 3,48 3,50
Desviació típica 0,80 0,87 0,70 0,80 0,80 0,85 0,75 0,74 0,00 1,06 0,84

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

2
2

32
32

21
21

11
11

25
23

14
14

3
3

0
0

4
4

76
75

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

46,0 57,6 53,7 56,4 <17,3 >75,4 21,1 64,2 0,0 25,1 39,2

El van animar a votar 17,6 0,0 18,5 19,5 27,0 7,8 21,4 35,8 0,0 51,7 15,8
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

15,4 42,4 21,6 <0,0 >37,7 12,7 21,3 0,0 0,0 0,0 14,4

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

7,9 0,0 0,0 9,5 0,0 4,1 >22,0 0,0 0,0 23,1 10,4

El van animar a abstenir-se 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 9,7 0,0 <0,0 14,5 9,0 0,0 14,0 0,0 0,0 0,0 >16,1
No contesta 3,3 0,0 6,2 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

2,2 0,0 0,6 2,5 0,0 >6,8 0,9 0,0 6,3 5,6 2,0

No vaig votar 1,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >26,9 1,3
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

0,6 0,0 0,0 0,8 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

1,5 0,0 0,6 1,6 2,1 1,1 0,0 0,0 6,2 >5,9 1,8

Estic segur/a que vaig votar 94,1 100,0 >98,2 95,1 95,6 92,1 >99,1 100,0 87,5 <61,6 93,7
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

12
12

164
165

115
115

45
45

81
80

110
111

10
10

14
14

21
21

370
369

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

66,2 92,0 >79,5 >82,9 73,6 67,9 67,4 68,6 57,0 51,8 <53,7

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

7,9 8,0 4,2 4,3 8,7 >13,5 8,2 21,7 7,3 4,4 9,0

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

16,0 0,0 <9,7 <8,5 9,2 12,6 17,1 9,7 28,7 >34,2 >21,6

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

9,8 0,0 6,6 <4,3 8,5 6,0 7,3 0,0 7,1 9,6 >15,4

No ho recorda 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

12
12

164
165

115
115

45
45

81
80

110
111

10
10

14
14

21
21

370
369

PPC 1,7 >92,2 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
ERC 29,4 7,8 >88,6 <1,7 <0,0 <2,5 26,8 <0,0 21,5 28,6 <23,8
PSC 17,7 0,0 <1,8 >91,4 <6,7 <3,7 <0,0 0,0 0,0 14,1 <13,4
C's 7,1 0,0 <0,0 <1,7 >82,0 <0,0 <0,0 9,7 0,0 4,8 6,9
Front Republicà 3,5 0,0 3,6 <0,0 0,0 0,0 >11,7 0,0 >22,2 10,0 2,4
Podemos 1,9 0,0 <0,0 0,9 0,0 >7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0
PDeCAT 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,6 0,0 0,0 0,0 0,3
Junts per Catalunya 7,8 0,0 <0,6 <0,0 <0,0 <0,0 >55,1 0,0 0,0 4,6 <2,9
En Comú Podem 13,2 0,0 <4,2 <3,4 <0,0 >82,6 <1,0 0,0 0,0 9,9 11,7
PACMA 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 >21,6 0,0 2,4
Vox 1,4 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 >90,3 7,1 4,4 <0,0
Altres partits 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8 0,0
En blanc 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,4 0,0 0,8
No ho recorda 0,7 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 >4,6 1,1
No contesta 13,0 0,0 <0,7 <0,9 4,8 <1,2 <0,9 0,0 6,1 14,3 >30,4

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

12
12

164
165

115
115

45
45

81
80

110
111

10
10

14
14

21
21

370
369

PP 1,7 >92,2 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
ERC-Sobiranistes 29,4 7,8 >88,6 <1,7 <0,0 <2,5 26,8 <0,0 21,5 28,6 <23,8
PSC 17,7 0,0 <1,8 >91,4 <6,7 <3,7 <0,0 0,0 0,0 14,1 <13,4
C's 7,1 0,0 <0,0 <1,7 >82,0 <0,0 <0,0 9,7 0,0 4,8 6,9
JxCAT-Junts 8,3 0,0 <0,6 <0,0 <0,0 <0,0 >58,7 0,0 0,0 4,6 <3,2
ECP-Guanyem pel canvi 15,1 0,0 <4,2 <4,3 <0,0 >90,1 <1,0 0,0 0,0 9,9 14,7
Vox 1,4 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 >90,3 7,1 4,4 <0,0
Altres Blanc 5,6 0,0 3,6 <0,0 0,0 2,5 >12,6 0,0 >58,3 10,0 5,6
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8 0,0
Ns Nc 13,8 0,0 <1,2 <0,9 4,8 <1,2 <0,9 0,0 13,1 18,8 >31,5
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PPC 1,6 >92,2 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
ERC 27,6 7,8 >87,0 <1,6 <0,0 <2,3 26,6 <0,0 18,8 17,6 <22,3
PSC 16,7 0,0 <1,8 >86,9 6,4 <3,4 <0,0 0,0 0,0 8,7 <12,6
C's 6,7 0,0 <0,0 <1,7 >78,4 <0,0 <0,0 9,7 0,0 2,9 6,5
Front Republicà 3,3 0,0 3,5 <0,0 0,0 0,0 >11,6 0,0 >19,5 6,2 2,2
Podemos 1,8 0,0 0,0 0,8 0,0 >6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8
PDeCAT 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,5 0,0 0,0 0,0 0,2
Junts per Catalunya 7,3 0,0 <0,6 <0,0 <0,0 <0,0 >54,6 0,0 0,0 2,8 <2,7
En Comú Podem 12,4 0,0 <4,1 <3,3 <0,0 >76,1 <1,0 0,0 0,0 6,1 10,9
PACMA 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 >18,9 0,0 2,3
Vox 1,3 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 >90,3 6,2 2,7 <0,0
Altres partits 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,0
En blanc 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,6 0,0 0,7
No va poder votar 2,2 0,0 0,6 2,5 0,0 >6,8 0,9 0,0 6,3 5,6 2,0
No va votar 3,6 0,0 1,2 2,4 4,4 1,1 <0,0 0,0 6,2 >32,8 4,0
No ho sap 0,8 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,2 2,8 1,3
No contesta 12,3 0,0 <0,6 <0,8 4,6 <1,1 <0,9 0,0 5,3 8,8 >28,5
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PP 1,6 >92,2 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
ERC-Sobiranistes 27,6 7,8 >87,0 <1,6 <0,0 <2,3 26,6 <0,0 18,8 17,6 <22,3
PSC 16,7 0,0 <1,8 >86,9 6,4 <3,4 <0,0 0,0 0,0 8,7 <12,6
C's 6,7 0,0 <0,0 <1,7 >78,4 <0,0 <0,0 9,7 0,0 2,9 6,5
JxCAT-Junts 7,8 0,0 <0,6 <0,0 <0,0 <0,0 >58,1 0,0 0,0 2,8 <3,0
ECP-Guanyem pel canvi 14,2 0,0 <4,1 <4,1 <0,0 >82,9 <1,0 0,0 0,0 6,1 13,7
Vox 1,3 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 >90,3 6,2 2,7 <0,0
Altres Blanc 5,3 0,0 3,5 <0,0 0,0 2,3 >12,5 0,0 >51,0 6,2 5,2
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,0
No va votar 5,8 0,0 <1,8 4,9 4,4 7,9 <0,9 0,0 12,5 >38,4 6,1
Ns Nc 13,1 0,0 <1,2 <0,8 4,6 <1,1 <0,9 0,0 11,5 11,6 >29,8
25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

12
12

162
163

114
114

43
43

80
79

109
110

10
10

10
10

16
16

250
250

Amb convicció 68,6 66,5 >87,2 70,0 <51,5 75,2 73,3 80,6 60,7 62,2 <55,2
Amb certs dubtes 17,9 17,5 <9,8 12,4 16,2 18,4 22,0 9,7 19,6 19,3 >24,3
Perquè es tractava d'un mal 
menor

12,7 16,1 <3,1 17,6 >32,2 6,4 <3,7 9,7 19,8 18,4 >18,5

No ho recorda 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 >2,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

12
12

162
163

114
114

43
43

80
79

109
110

10
10

10
10

16
16

250
250

El candidat/a 10,5 0,0 >15,3 7,2 9,3 4,8 14,1 9,7 0,0 >31,4 9,2
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

15,2 33,0 >23,7 >30,0 4,9 <5,0 18,0 0,0 20,9 0,0 <7,1

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

28,1 19,1 >39,3 24,1 23,1 <16,2 35,3 <0,0 30,0 30,2 25,6

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

47,8 51,8 46,5 41,1 48,7 >78,9 43,6 60,0 40,5 38,4 43,7

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

9,0 6,4 <4,9 10,4 9,4 6,3 9,3 20,6 9,8 5,8 11,6

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

7,8 0,0 <3,2 9,3 9,5 13,1 7,2 0,0 9,8 6,3 9,1

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

15,1 25,5 <8,7 14,9 9,3 17,6 <3,7 29,3 19,8 12,1 >23,5

Cap d'aquestes 0,6 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,8
Altres 2,9 0,0 1,8 2,7 4,4 1,3 3,7 0,0 0,0 >13,0 3,2
No ho sap 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compte diversos 
debats  polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em  podria  dir en quina mesura  
en  compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació  Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] No ho té gens en compte 10,2 8,0 7,7 <4,1 8,5 9,1 9,8 >30,7 13,2 >23,8 12,0
[1] 0,9 0,0 0,0 0,9 0,0 1,1 1,8 >9,7 0,0 0,0 1,0
[2] 1,5 0,0 1,2 1,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 >5,8 1,5
[3] 2,9 8,2 2,4 5,0 0,0 3,4 1,7 0,0 0,0 5,8 2,8
[4] 3,7 0,0 1,8 5,5 >10,5 4,5 <0,0 9,7 6,2 8,6 3,5
[5] 10,6 16,6 6,5 15,7 10,5 6,9 <3,6 0,0 12,6 2,9 >14,1
[6] 6,5 8,0 4,1 4,2 6,9 4,4 <1,7 9,9 12,6 8,9 >9,5
[7] 10,2 16,8 8,3 13,2 8,6 14,8 7,1 0,0 5,3 <0,0 11,2
[8] 17,5 10,3 20,2 15,7 14,9 24,0 19,5 0,0 12,5 9,3 16,8
[9] 9,4 8,2 >15,5 11,2 2,1 6,6 14,3 0,0 0,0 2,8 7,6
[10] Ho té molt en compte 23,8 23,9 >30,4 22,0 >38,0 21,5 >37,7 29,2 31,3 23,3 <16,1
No ho sap 2,4 0,0 1,8 0,9 0,0 0,0 2,6 10,8 6,4 >8,9 3,1
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9

Mitjana 6,72 6,68 7,52 6,90 7,14 6,67 7,68 4,48 6,55 5,09 6,20
Desviació típica 3,15 3,04 2,90 2,72 3,07 3,08 3,15 4,56 3,45 3,98 3,12
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] No ho té gens en compte 12,4 24,3 12,4 <4,2 8,5 9,1 14,5 19,8 6,9 >29,5 13,7
[1] 0,7 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,0 0,7
[2] 2,3 0,0 1,2 2,3 0,0 2,6 3,6 0,0 0,0 2,9 2,8
[3] 3,0 0,0 2,4 2,6 2,1 5,5 4,4 0,0 0,0 2,9 2,8
[4] 2,7 0,0 2,9 4,9 2,1 2,4 0,0 9,9 0,0 0,0 3,0
[5] 12,8 8,7 14,2 9,0 12,8 10,4 13,5 0,0 6,4 14,9 14,3
[6] 9,6 8,0 13,0 9,0 6,4 <2,2 12,2 9,7 18,6 0,0 10,1
[7] 12,7 7,8 <6,0 14,4 >23,4 14,5 10,8 9,7 12,6 3,0 15,0
[8] 18,6 16,9 >25,0 >25,5 15,0 25,3 16,9 19,5 18,0 12,0 <13,8
[9] 6,9 10,3 7,8 6,8 8,7 10,1 5,4 10,9 0,0 8,5 5,9
[10] Ho té molt en compte 15,7 15,2 13,3 20,4 18,8 16,8 14,2 9,7 31,2 14,4 14,8
No ho sap 2,4 8,7 1,8 0,0 2,1 1,2 1,8 10,8 6,4 >11,9 2,5
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 6,20 5,77 6,27 7,02 6,83 6,67 5,75 5,79 7,34 4,84 5,94
Desviació típica 3,12 3,93 3,03 2,59 2,78 2,98 3,28 3,71 2,77 4,04 3,16

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] No ho té gens en compte 14,0 32,9 16,4 <7,4 8,2 7,9 17,2 30,7 6,9 23,5 14,7
[1] 0,7 >10,3 0,6 0,7 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,0 0,3
[2] 2,7 >16,9 1,2 4,8 2,3 3,6 3,6 0,0 0,0 3,2 2,0
[3] 2,8 0,0 3,0 3,5 4,2 1,1 0,9 0,0 0,0 5,7 3,3
[4] 3,0 8,7 1,8 4,8 2,3 4,6 2,6 9,9 6,2 5,8 2,0
[5] 10,7 8,2 8,9 9,8 16,9 7,8 9,9 0,0 12,6 9,0 12,3
[6] 6,5 0,0 4,1 3,4 6,4 9,2 7,9 0,0 12,6 8,7 7,4
[7] 11,3 7,8 13,8 14,9 12,7 14,2 8,1 0,0 6,2 5,8 10,4
[8] 15,3 0,0 15,3 14,1 17,3 12,0 16,1 19,4 24,0 12,0 16,2
[9] 8,2 6,4 10,0 5,1 4,4 11,0 10,7 0,0 0,0 0,0 8,9
[10] Ho té molt en compte 21,6 8,7 23,7 28,3 25,4 28,4 15,0 29,2 25,1 14,3 19,3
No ho sap 2,8 0,0 1,3 3,1 0,0 0,0 5,3 10,8 6,4 >9,1 2,7
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,9 0,5

Mitjana 6,30 3,20 6,42 6,77 6,69 7,02 5,82 5,46 6,94 4,81 6,24
Desviació típica 3,37 3,58 3,49 3,12 2,99 3,00 3,54 4,58 2,85 3,66 3,34
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] No ho té gens en compte 17,6 35,3 <8,6 >24,1 27,4 15,2 <10,6 39,3 13,2 26,5 19,1
[1] 0,6 >8,7 0,0 0,9 2,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
[2] 2,2 7,8 0,6 3,3 2,3 >5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5
[3] 2,7 8,2 0,6 2,3 4,2 5,6 0,9 0,0 6,2 3,2 3,1
[4] 3,8 0,0 2,9 4,9 6,5 >7,8 0,9 0,0 0,0 >11,5 3,1
[5] 10,0 0,0 <5,3 >19,1 4,4 11,2 <1,7 0,0 >36,7 5,7 11,9
[6] 5,3 8,0 <1,2 >9,2 2,1 9,1 1,8 0,0 0,0 5,8 6,6
[7] 7,9 0,0 10,6 8,2 4,2 10,6 8,0 0,0 18,7 2,8 7,0
[8] 12,1 6,4 15,5 11,5 >21,4 11,3 <5,4 19,6 0,0 6,1 12,9
[9] 7,4 0,0 >11,5 5,3 <0,0 3,3 >14,2 0,0 0,0 2,9 7,3
[10] Ho té molt en compte 27,1 25,5 >41,4 <9,6 18,7 <17,9 >54,6 19,4 18,8 29,4 <22,3
No ho sap 2,5 0,0 1,8 1,6 6,5 1,2 1,8 10,8 6,4 6,1 2,5
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,9 0,0 0,0 >1,2

Mitjana 6,20 4,04 7,78 4,85 5,00 5,51 8,14 4,48 5,57 5,40 5,89
Desviació típica 3,65 4,34 2,98 3,40 3,98 3,37 3,17 4,87 3,16 4,09 3,64
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la que  vostè 
prefereix? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

60,2 <15,9 >79,7 <39,7 <0,0 >98,9 >78,6 <0,0 62,6 <41,5 <56,2

Un govern del PSOE en solitari 17,6 16,2 12,6 >44,5 14,6 <0,0 <10,8 19,6 0,0 20,5 18,0
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

13,8 >59,2 <1,2 12,3 >81,1 <0,0 <0,9 >80,4 12,4 14,6 15,2

Altres 1,3 0,0 >3,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,6
Cap d'aquestes 3,3 8,7 1,7 0,9 4,4 1,1 5,4 0,0 >18,8 >11,8 2,9
No ho sap 2,4 0,0 0,6 1,6 0,0 0,0 0,9 0,0 6,2 >8,6 >4,1
No contesta 1,4 0,0 0,6 0,9 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 2,9 2,0
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de 2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

4,4 7,8 <1,1 4,1 0,0 3,4 1,8 9,7 12,5 8,6 >6,4

No vaig votar 4,5 0,0 <0,0 2,5 0,0 5,7 1,7 10,0 0,0 >41,5 5,1
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

1,2 0,0 0,6 2,6 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 2,8 1,5

Estic segur/a que vaig votar 88,9 92,2 >97,6 90,8 >100,0 90,9 >94,5 80,3 87,5 <47,2 <85,0
No ho sap 0,8 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,3
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

11
11

163
164

110
110

47
47

80
79

104
106

8
8

14
14

16
16

336
335

PPC 3,2 >72,3 <0,0 2,7 >10,5 0,0 0,9 >25,8 0,0 >12,4 2,1
ERC 25,8 <0,0 >76,0 <2,7 <0,0 <2,5 31,2 0,0 22,3 24,5 <18,3
PSC 15,1 0,0 <4,9 >69,3 14,6 <6,1 <1,8 0,0 14,3 0,0 <10,2
C's 8,6 18,9 <0,0 10,8 >64,2 <0,0 <0,0 >48,6 0,0 12,1 7,7
Podemos 0,6 0,0 0,7 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
CDC 9,2 0,0 7,3 <0,0 <0,0 <0,0 >48,8 0,0 0,0 0,0 <5,7
En Comú Podem 17,2 0,0 <8,1 11,7 <2,1 >82,8 <4,9 13,5 28,5 6,8 14,4
PACMA 1,7 0,0 0,6 0,9 0,0 3,8 0,0 0,0 7,3 0,0 2,7
Altres partits 1,1 0,0 0,0 0,9 0,0 1,3 1,9 0,0 >7,3 >6,3 1,2
Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,3
En blanc 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,2 0,0 0,0
No ho recorda 6,9 8,7 <1,8 <1,0 2,0 2,2 9,5 12,1 0,0 19,2 >11,9
No contesta 10,2 0,0 <0,7 <0,0 4,6 <0,0 <0,9 0,0 6,1 18,6 >24,7
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupació Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

11
11

163
164

110
110

47
47

80
79

104
106

8
8

14
14

16
16

336
335

PPC 3,2 >72,3 <0,0 2,7 >10,5 0,0 0,9 >25,8 0,0 >12,4 2,1
ERC-CAT SÍ 25,8 <0,0 >76,0 <2,7 <0,0 <2,5 31,2 0,0 22,3 24,5 <18,3
PSC-PSOE 15,1 0,0 <4,9 >69,3 14,6 <6,1 <1,8 0,0 14,3 0,0 <10,2
C's 8,6 18,9 <0,0 10,8 >64,2 <0,0 <0,0 >48,6 0,0 12,1 7,7
CDC 9,2 0,0 7,3 <0,0 <0,0 <0,0 >48,8 0,0 0,0 0,0 <5,7
En Comú Podem 17,7 0,0 <8,8 11,7 <2,1 >84,0 <4,9 13,5 28,5 6,8 15,3
Altres Blanc 2,9 0,0 0,6 1,8 0,0 5,1 1,9 0,0 >21,7 6,3 3,9
Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,3
Ns Nc 17,1 8,7 <2,5 <1,0 <6,5 <2,2 10,4 12,1 6,1 >37,8 >36,6
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PPC 2,9 >66,7 <0,0 2,5 >10,5 0,0 0,9 >20,7 0,0 5,9 1,8
ERC 22,9 0,0 >74,2 <2,5 <0,0 <2,3 29,5 0,0 19,5 11,6 <15,5
PSC 13,4 0,0 <4,8 >62,9 14,6 <5,6 <1,7 0,0 12,6 <0,0 <8,7
C's 7,6 17,5 <0,0 9,8 >64,2 <0,0 <0,0 >39,0 0,0 5,7 6,6
Podemos 0,5 0,0 0,7 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
CDC 8,2 0,0 7,1 <0,0 <0,0 <0,0 >46,1 0,0 0,0 0,0 <4,8
En Comú Podem 15,3 0,0 <7,9 10,6 <2,1 >75,3 <4,6 10,8 24,9 <3,2 <12,2
PACMA    1,5 0,0 0,6 0,8 0,0 3,5 0,0 0,0 6,4 0,0 2,3
Altres partits 1,0 0,0 0,0 0,8 0,0 1,1 1,8 0,0 >6,4 3,0 1,0
Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 >6,2 0,0 0,2
En blanc 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,3 0,0 0,0
No va poder votar 4,4 7,8 <1,1 4,1 0,0 3,4 1,8 9,7 12,5 8,6 >6,4
No va votar 5,9 0,0 <0,6 5,2 0,0 5,7 2,6 10,0 0,0 >44,3 7,1
No ho sap 6,9 8,0 <2,4 <0,9 2,0 2,0 10,1 9,7 0,0 9,1 >11,4
No contesta 9,2 0,0 <0,6 <0,0 4,6 <0,0 <0,9 0,0 5,3 8,8 >21,2
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) (Agrupació 
Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PPC 2,9 >66,7 <0,0 2,5 >10,5 0,0 0,9 >20,7 0,0 5,9 1,8
ERC-CAT SÍ 22,9 0,0 >74,2 <2,5 <0,0 <2,3 29,5 0,0 19,5 11,6 <15,5
PSC-PSOE 13,4 0,0 <4,8 >62,9 14,6 <5,6 <1,7 0,0 12,6 <0,0 <8,7
C's 7,6 17,5 <0,0 9,8 >64,2 <0,0 <0,0 >39,0 0,0 5,7 6,6
CDC 8,2 0,0 7,1 <0,0 <0,0 <0,0 >46,1 0,0 0,0 0,0 <4,8
En Comú Podem 15,8 0,0 <8,6 10,6 <2,1 >76,4 <4,6 10,8 24,9 <3,2 13,0
Altres Blanc 2,6 0,0 0,6 1,6 0,0 4,6 1,8 0,0 >19,0 3,0 3,3
Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 >6,2 0,0 0,2
No va votar 10,3 7,8 <1,7 9,2 <0,0 9,1 <4,4 19,7 12,5 >52,8 >13,5
Ns Nc 16,1 8,0 <3,1 <0,9 6,5 <2,0 11,0 9,7 5,3 17,8 >32,6

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem els  serveis i
prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] Molt dolenta 9,2 8,0 12,4 <0,0 2,3 10,2 12,6 >30,7 >36,5 >38,1 <6,3
[1] 1,3 0,0 1,2 0,0 2,1 1,1 0,9 >9,7 6,9 >9,0 0,8
[2] 3,8 0,0 5,5 0,8 2,1 4,4 2,7 >29,3 12,7 2,9 3,5
[3] 6,1 0,0 7,7 4,1 2,3 6,7 5,5 0,0 0,0 8,8 6,8
[4] 10,8 8,2 >15,2 <3,4 8,4 13,8 13,4 0,0 6,3 11,5 10,6
[5] 24,5 34,2 25,3 23,1 17,0 24,0 27,4 0,0 24,9 <5,9 26,8
[6] 15,4 17,5 15,4 16,6 17,0 14,5 19,6 0,0 0,0 <0,0 16,2
[7] 11,2 0,0 9,4 >22,2 >29,6 7,8 9,9 9,7 6,4 2,8 <8,7
[8] 5,5 16,9 3,6 >12,2 6,5 5,7 3,6 9,7 0,0 3,0 4,5
[9] 1,0 0,0 0,6 0,8 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7
[10] Molt bona 2,3 >15,2 <0,0 >6,6 2,1 2,3 1,7 10,9 6,3 3,0 1,3
No ho sap 8,5 0,0 <3,5 9,3 8,4 8,4 <1,9 0,0 0,0 12,1 >12,8
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,8 0,0 1,1 0,9 0,0 0,0 >2,9 0,3

Mitjana 4,82 5,96 4,30 6,33 5,83 4,58 4,59 3,23 2,89 2,24 4,90
Desviació típica 2,34 2,69 2,23 1,71 1,96 2,35 2,29 3,75 3,07 2,78 2,11
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Molt 13,2 15,2 13,2 17,5 13,0 >21,6 16,2 0,0 24,1 2,9 <9,9
[2] Bastant 42,1 52,5 48,7 40,3 47,1 47,2 48,4 39,0 37,7 <9,0 39,1
[3] Poc 34,3 16,2 31,0 35,5 35,6 <24,4 30,1 30,3 19,5 31,4 >40,1
[4] Gens 9,2 16,1 6,0 <3,3 4,3 6,8 5,3 >30,7 18,7 >53,8 9,6
No ho sap 1,2 0,0 1,2 >3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 1,3
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,40 2,33 2,30 2,25 2,31 2,16 2,25 2,92 2,33 3,40 2,50
Desviació típica 0,83 0,96 0,78 0,79 0,76 0,84 0,79 0,88 1,07 0,79 0,80
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en compte o què 
l’influirà més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

5,2 0,0 2,3 >10,1 8,7 5,6 <0,9 9,9 0,0 0,0 6,2

Els temes relacionats amb la 
situació política

32,0 25,7 >48,1 <21,7 21,6 26,1 >60,8 9,9 32,1 23,5 <24,3

Ambdós per igual 58,9 74,3 <48,9 >68,2 65,6 68,2 <37,4 80,3 61,7 <37,6 >64,1
No ho sap 2,8 0,0 0,7 <0,0 1,9 0,0 0,9 0,0 0,0 >27,1 >4,1
No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 >6,2 >11,8 1,2
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0 significa  "amb
tota seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

4,2 0,0 <0,0 <0,8 0,0 2,2 <0,0 9,9 0,0 >93,8 <1,6

[1] 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,2 0,0
[2] 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,3 0,0 0,8
[3] 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,5
[4] 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 >9,7 0,0 0,0 >1,5
[5] 3,8 0,0 <0,0 4,1 4,4 3,5 <0,0 0,0 12,5 0,0 >6,5
[6] 2,5 0,0 1,8 0,8 4,4 4,5 0,9 0,0 0,0 0,0 3,6
[7] 3,0 7,8 1,2 4,2 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,5
[8] 6,5 16,8 5,8 4,7 6,3 5,6 <1,0 9,7 >18,7 0,0 >8,7
[9] 6,5 0,0 9,6 4,2 4,4 10,6 3,6 0,0 13,2 0,0 6,8
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

71,3 75,4 >81,6 >79,4 80,5 68,0 >92,8 70,7 49,3 <0,0 <65,0

No ho sap 0,5 0,0 0,0 >1,8 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,89 9,43 9,68 9,41 9,43 9,01 9,85 8,23 8,37 0,06 8,80
Desviació típica 2,40 1,07 0,79 1,50 1,35 2,00 0,79 3,44 2,39 0,24 2,12

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PPC 1,2 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
ERC 16,7 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
PSC 12,1 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
C's 4,7 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Podemos 7,2 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >82,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
PDeCAT 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Junts per Catalunya 10,3 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >93,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
Catalunya en Comú Podem 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Vox 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0
Altres partits 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >68,7 0,0 <0,0
Nul 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,4 0,0 0,0
En blanc 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,9 0,0 0,0
No votaria 3,3 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >97,0 <0,0
No podria votar 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,0
No ho sap 32,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >81,2
No contesta 7,4 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >18,8
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PP 1,2 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
ERC-Ara Repúbliques 16,7 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
PSC-PSOE 12,1 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
C's 4,7 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Podemos-IU 8,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Junts 11,1 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
Vox 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0
Altres Blanc 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >87,6 0,0 <0,0
Nul 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,4 0,0 0,0
No votaria 3,4 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0
Ns Nc 39,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

6
6

22
22

60
59

22
21

20
19

6
6

1
1

2
2

7
7

96
94

Andalusia 40,0 33,1 36,5 42,7 42,9 33,4 49,2 0,0 0,0 14,7 42,7
Extremadura 11,3 0,0 17,2 12,0 4,3 15,6 33,9 0,0 0,0 15,0 9,5
Castella-Lleó 10,6 17,3 9,2 17,0 9,3 5,3 0,0 0,0 0,0 14,7 8,5
Castella-La Manxa 9,5 16,2 4,9 4,9 19,0 14,4 0,0 0,0 0,0 15,0 10,4
Aragó 5,3 16,2 0,0 6,7 4,6 4,9 0,0 0,0 >45,5 13,7 4,1
Comunitat Valenciana 4,2 0,0 8,8 3,4 0,0 0,0 16,9 0,0 0,0 13,5 4,4
Galícia 3,9 0,0 9,4 1,8 10,1 10,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2
Madrid 4,3 0,0 4,9 3,2 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 6,5
Múrcia 3,9 0,0 9,1 3,3 4,7 10,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2
Astúries 2,1 >17,3 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9
Canàries 1,7 0,0 0,0 1,8 5,0 0,0 0,0 0,0 >54,5 >13,5 0,0
Euskadi/País Basc 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,3
Balears 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
Cantàbria 0,4 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Rioja 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
Melilla 0,4 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

1
1

1
1

1
1

0
0

1
1

0
0

0
0

0
0

1
1

5
4

Alemanya 28,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >60,0
Bèlgica 31,1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 <0,0
França 18,9 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
Dinamarca 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
Xipre 12,2 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

1
1

6
5

14
14

6
6

9
8

3
3

0
0

0
0

1
1

22
20

Equador 14,3 0,0 0,0 20,2 16,7 11,4 0,0 0,0 0,0 >100,0 13,7
Argentina 11,5 0,0 0,0 9,3 33,3 >31,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6
Marroc 8,0 0,0 0,0 5,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,7
Colòmbia 8,1 0,0 0,0 >21,6 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6
Brasil 7,3 0,0 17,3 0,0 0,0 0,0 30,4 0,0 0,0 0,0 11,4
Veneçuela 7,0 0,0 17,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5
Bolívia 4,9 0,0 0,0 7,2 0,0 11,4 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6
Uruguai 5,3 0,0 0,0 7,2 16,7 0,0 >39,1 0,0 0,0 0,0 0,0
República Dominicana 4,9 0,0 17,3 0,0 0,0 >22,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Paquistan 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9
Xile 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9
Perú 3,3 0,0 0,0 7,2 0,0 0,0 >30,4 0,0 0,0 0,0 0,0
Canadà 2,4 0,0 >25,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Hondures 1,6 0,0 0,0 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 1,3 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Andorra 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6
EE.UU. 2,1 0,0 >22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cuba 1,6 0,0 0,0 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mèxic 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6
Sèrbia 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Senegal 1,6 0,0 0,0 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Suïssa 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6
Paraguai 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6
Armènia 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Catalunya 42,2 24,6 >61,7 <17,0 <16,6 <29,2 >76,5 49,9 31,7 30,1 39,9
Altres comunitats autònomes 50,0 58,7 <35,1 >70,8 >70,7 57,2 <20,5 40,2 68,3 63,9 52,1
Unió Europea 0,7 >10,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,3
Resta del món 6,3 6,4 3,2 >11,3 12,6 >11,3 3,0 10,0 0,0 3,0 5,5
No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,8 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,5
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Catalunya 43,1 24,6 >61,1 <18,0 <10,3 <28,0 >74,7 50,1 38,2 42,0 42,4
Altres comunitats autònomes 49,0 58,7 <34,5 >70,7 >70,4 58,4 <20,5 49,9 61,8 49,1 51,1
Unió Europea 1,2 >10,3 0,0 0,8 >4,2 1,1 1,8 0,0 0,0 3,0 0,8
Resta del món 6,2 6,4 4,4 >10,5 >15,1 >11,4 3,0 0,0 0,0 3,0 5,0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,5
42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Cap 54,8 75,4 <34,7 >81,6 >77,1 >76,7 <20,6 30,4 55,6 58,3 56,8
Un 6,5 7,8 7,7 3,2 6,3 7,9 2,7 19,4 >18,9 12,1 6,4
Dos 13,3 8,0 17,8 <6,6 10,5 7,9 15,3 19,7 12,4 9,0 14,7
Tres 5,3 8,7 >8,8 1,6 0,0 <0,0 >10,2 0,0 6,2 5,9 5,2
Quatre 19,2 0,0 >29,7 <6,3 <6,1 <7,5 >50,3 19,6 0,0 11,9 <16,1
No sap 1,0 0,0 1,2 0,7 0,0 0,0 0,9 >10,8 >6,9 2,8 0,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Catolicisme 56,2 73,1 <49,3 56,3 63,1 <35,2 >72,2 70,8 <18,8 52,3 59,4
Cristianisme 
evangèlic/protestant

3,6 7,8 3,0 >8,2 2,3 4,5 <0,0 >19,5 6,4 3,0 2,8

Islam 1,1 0,0 0,0 >4,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2
Testimonis cristians de Jehovà 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Budisme 0,4 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,5
Cristianisme ortodox 0,1 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Judaisme 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Agnosticisme 11,6 0,0 >17,3 9,3 8,8 15,7 8,0 9,7 18,7 11,5 10,5
Ateisme 24,7 19,1 28,0 18,8 14,9 >41,2 19,0 0,0 >56,1 33,2 23,0
Altres 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
No ho sap 1,4 0,0 1,8 1,7 >8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
No contesta 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Treballa 51,5 <0,0 56,1 <39,9 44,5 >61,9 51,7 40,0 56,2 50,4 53,4
No treballa 44,2 >92,0 40,3 >52,7 53,4 <31,4 45,6 50,1 37,4 40,9 43,6
Està temporalment de baixa 4,3 8,0 3,5 7,4 2,1 6,7 2,7 9,9 6,4 8,7 3,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

11
11

67
68

64
63

25
25

28
27

50
52

5
5

6
6

14
14

172
171

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

65,4 46,3 71,4 70,0 48,2 61,2 74,9 <19,4 <16,8 49,6 67,2

Aturat/ada i ha treballat 
abans

17,2 38,0 18,5 15,7 20,1 14,3 11,7 19,9 >49,7 22,4 15,8

Pensionista (abans no ha 
treballat)

2,2 8,7 0,0 4,7 >8,0 3,4 0,0 0,0 0,0 6,9 1,2

Aturat /ada i busca la 
primera feina

0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,8 0,6

Estudiant 7,8 0,0 4,2 <1,5 3,9 >21,1 3,8 19,4 16,5 0,0 >11,8
Treball domèstic no remunerat 7,0 7,0 5,9 8,1 >19,8 0,0 9,6 >41,3 17,0 14,3 <3,5
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

1
1

99
100

57
58

22
22

60
59

60
60

5
5

10
10

20
20

223
223

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

3,8 0,0 1,0 1,7 >14,0 0,0 8,3 0,0 0,0 10,1 4,0

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

12,0 0,0 >19,1 <1,9 9,0 8,4 10,3 0,0 19,9 19,3 12,5

Assalariat/ada indefinit/ida 69,5 100,0 66,8 >82,6 63,1 73,6 73,2 100,0 70,2 55,3 66,4
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

13,6 0,0 13,2 10,3 13,9 16,4 8,2 0,0 9,9 10,5 16,1

Membre de cooperativa 0,2 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

0,7 0,0 0,0 1,8 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 >4,9 0,4

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG;  etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

11
10

160
161

112
112

39
39

81
80

104
105

7
7

14
14

30
30

366
365

Sector públic 23,4 10,2 20,4 26,1 15,1 26,1 17,8 0,0 20,6 30,1 26,2
Sector privat 73,9 89,8 77,7 71,2 84,9 69,1 77,3 85,8 79,4 63,2 71,8
Organització privada sense 
ànim de lucre

2,2 0,0 1,9 2,6 0,0 4,8 >4,9 0,0 0,0 3,4 1,1

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,4 0,6
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,2 0,0 0,0 0,3

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
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Repúbliques
PSC
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C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

No sap llegir i escriure 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

1,3 0,0 0,6 >4,2 0,0 0,0 0,0 >10,9 0,0 >5,8 1,1

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

5,2 8,0 3,6 8,9 6,5 2,5 4,4 9,7 6,2 3,0 5,4

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

22,4 16,9 <16,6 >30,4 23,5 19,0 18,6 19,4 18,7 34,5 23,5

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

14,9 14,5 13,4 16,3 16,9 13,4 15,9 20,7 6,4 14,5 15,2

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

10,2 8,2 12,6 5,8 6,4 12,7 5,4 0,0 0,0 5,9 >12,9

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

13,4 16,6 15,0 11,5 10,5 16,1 10,7 9,7 12,5 12,0 14,0

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

9,9 8,0 9,4 10,0 10,4 8,9 14,3 0,0 11,5 5,9 9,6

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

15,4 8,7 18,5 10,5 19,2 18,1 >24,4 29,5 32,0 9,0 <11,7

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

5,5 8,7 8,5 2,4 2,3 3,8 4,7 0,0 12,7 9,3 5,5

Doctorat 1,4 >10,3 1,8 0,0 4,3 >4,4 1,8 0,0 0,0 0,0 <0,5
Altres estudis 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Casat/ada 50,4 49,2 56,8 56,4 >65,8 <36,3 55,2 51,0 <24,2 40,7 47,8
Amb parella estable 13,4 0,0 10,7 9,2 10,9 >22,0 8,1 19,8 6,2 20,7 15,6
Divorciat/ada 7,7 8,0 7,7 9,0 4,2 6,8 10,6 0,0 6,4 8,7 7,2
Separat/ada 3,2 0,0 3,7 1,6 2,1 2,2 5,6 0,0 0,0 5,9 3,3
Vidu/a 7,4 >26,2 5,2 10,8 10,6 3,6 6,1 0,0 6,4 8,6 7,7
Solter/a 17,7 16,5 16,0 13,0 <6,4 >29,2 14,4 29,1 >50,7 15,5 18,1
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,2 0,0 0,2
51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Cap 28,1 24,6 27,4 22,8 17,3 >41,9 22,7 48,9 >63,1 18,3 28,9
1 19,4 27,1 20,8 17,2 12,7 15,9 25,9 9,9 12,6 23,3 19,1
2 38,4 39,6 41,1 43,2 46,5 30,9 36,5 20,7 24,3 35,0 38,3
3 9,8 8,7 8,3 13,3 8,5 8,8 13,2 9,7 0,0 14,6 8,7
4 2,4 0,0 1,8 0,8 >10,8 2,5 1,7 0,0 0,0 5,8 2,3
5 1,2 0,0 0,0 2,5 2,1 0,0 0,0 >10,9 0,0 0,0 1,7
6 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
7 0,1 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
No contesta 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,9 0,5
Responen
Mitjana 1,44 1,32 1,36 1,60 1,99 1,14 1,45 1,35 0,61 1,65 1,44
Desviació típica 1,18 0,98 1,03 1,15 1,44 1,14 1,04 1,73 0,88 1,14 1,23
Tenen fills/es
Mitjana 2,00 1,76 1,88 2,07 2,41 1,96 1,88 2,63 1,66 2,04 2,03
Desviació típica 0,89 0,68 0,70 0,86 1,22 0,78 0,77 1,53 0,52 0,90 0,96

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Verticals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Català (valencià / balear) 42,0 <8,0 >71,2 <8,0 <2,0 <22,4 >81,9 <9,9 38,4 38,2 40,5
Castellà 43,4 >77,7 <16,8 >77,4 >87,2 >56,1 <10,1 59,9 49,2 44,2 43,7
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

12,1 7,8 9,4 12,3 8,6 16,6 7,1 30,2 12,4 17,6 13,3

Aranès 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Altres llengües o altres 
combinacions

2,1 6,4 2,6 2,4 2,3 4,9 0,9 0,0 0,0 0,0 1,8

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Català (valencià / balear) 35,8 <8,0 >58,0 <8,8 <2,0 <16,7 >75,7 39,0 31,9 29,2 33,3
Castellà 55,2 75,2 <35,8 >83,8 >85,3 >74,9 <18,2 61,0 55,7 55,8 56,2
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

4,6 0,0 3,6 3,2 6,2 1,1 5,2 0,0 12,4 >12,0 5,1

Aranès 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Altres llengües o altres 
combinacions

3,8 >16,8 2,0 4,1 6,5 7,2 0,9 0,0 0,0 3,0 4,2

No ho sap 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe mitjana-alta  o
classe alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Classe baixa 7,8 0,0 6,6 >13,2 2,3 9,9 <2,7 9,7 18,8 >17,8 7,1
Classe mitjana-baixa 27,6 15,9 22,4 31,5 19,1 >44,3 21,6 29,4 30,2 23,6 28,2
Classe mitjana 54,1 >84,1 >62,4 <45,0 63,6 <37,7 >63,9 41,4 38,5 49,8 53,5
Classe mitjana-alta 8,6 0,0 8,0 8,1 10,8 8,1 11,9 0,0 12,5 5,8 8,5
Classe alta 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 >19,4 0,0 0,0 0,2
No ho sap 0,8 0,0 0,6 0,8 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 1,1
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,7 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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 5.2. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2 
________________________________________________________________________________________________ 
 

5.2 Encreuaments per intenció de vot al Parlament Europeu.
Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 

/ 161REO núm. 922

REO



Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Província 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Barcelona 757 1,3 15,6 12,3 5,2 >10,0 10,2 0,9 1,6 3,4 39,4
Girona 88 1,1 23,7 7,9 2,2 4,5 >17,9 0,0 2,2 3,4 37,1
Lleida 55 0,0 14,3 10,5 1,8 <0,0 >19,3 1,8 1,8 3,4 47,1
Tarragona 99 1,3 20,0 15,2 4,9 7,7 6,9 2,0 1,0 3,0 38,0
Grandària (milers) 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

<2000 habitants 49 0,0 >30,0 <1,9 2,0 <0,0 15,9 0,0 0,0 1,9 48,2
2001-10000 habitants 143 0,0 17,2 10,3 2,0 6,3 13,2 1,4 1,4 4,8 43,3
10001-50000 habitants 272 1,6 19,9 11,2 5,9 8,0 9,7 0,4 1,5 3,6 38,3
50001-150000 habitants 201 0,5 14,3 15,5 5,1 10,5 12,6 1,5 1,4 2,5 36,0
150001-1000000 habitants 119 1,7 11,6 16,0 3,5 12,6 <5,7 2,5 1,6 2,5 42,3
>1000000 habitants 216 2,4 14,1 11,4 6,1 9,7 11,6 0,5 2,3 3,8 38,3
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Alt Camp 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,5 0,0 0,0 0,0 66,5
Alt Empordà 14 0,0 29,0 0,0 7,4 0,0 13,9 0,0 0,0 0,0 49,7
Alt Penedès 14 0,0 28,2 7,7 7,8 0,0 14,1 0,0 7,1 0,0 35,1
Alt Urgell 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Anoia 15 0,0 33,2 0,0 0,0 6,5 19,8 >7,3 0,0 0,0 33,2
Bages 26 0,0 15,3 11,6 0,0 7,3 >23,7 0,0 0,0 7,7 34,3
Baix Camp 23 0,0 13,3 >30,5 8,7 0,0 12,8 4,3 0,0 0,0 30,3
Baix Ebre 7 0,0 14,5 0,0 0,0 14,0 14,5 0,0 0,0 14,0 43,0
Baix Empordà 12 0,0 16,4 8,2 0,0 >25,2 16,3 0,0 8,2 7,8 17,9
Baix Llobregat 124 0,8 13,3 15,2 4,2 9,2 6,3 0,8 2,4 3,9 43,9
Baix Penedès 17 0,0 17,5 18,1 11,4 5,9 0,0 0,0 0,0 5,8 41,3
Barcelonès 308 >2,3 13,7 13,5 5,6 >12,0 9,7 1,3 1,6 4,2 36,1
Berguedà 2 0,0 49,2 50,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cerdanya 5 0,0 40,6 0,0 0,0 0,0 20,4 0,0 0,0 >19,5 19,5
Conca de Barberà 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Garraf 17 0,0 23,4 6,4 6,0 >24,3 17,1 0,0 0,0 5,7 17,2
Garrigues 3 0,0 33,8 0,0 0,0 0,0 32,9 0,0 0,0 0,0 33,3
Garrotxa 5 >20,1 20,1 0,0 0,0 0,0 20,1 0,0 0,0 0,0 39,6
Gironès 25 0,0 23,7 8,0 0,0 0,0 >27,9 0,0 0,0 0,0 40,3
Maresme 68 0,0 17,2 8,8 >10,3 4,4 15,7 1,6 1,2 2,9 37,9
Moianès 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Montsià 9 0,0 22,2 11,2 0,0 11,4 0,0 0,0 0,0 0,0 55,2
Noguera 4 0,0 25,6 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 24,5
Osona 9 0,0 33,0 0,0 0,0 11,2 >33,4 0,0 0,0 0,0 22,4
Pallars Jussà 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,0 0,0 0,0 0,0 53,0
Pallars Sobirà 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pla d'Urgell 5 0,0 19,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,5
Pla de l'Estany 4 0,0 25,4 0,0 0,0 0,0 25,1 0,0 0,0 0,0 49,5
Priorat 3 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Ribera d'Ebre 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Ripollès 4 0,0 24,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,5
Segarra 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >46,6 53,4
Segrià 27 0,0 7,5 14,4 3,8 0,0 21,9 3,6 3,7 0,0 45,0
Selva 22 0,0 18,8 18,1 4,2 4,2 9,1 0,0 4,5 9,3 31,6
Tarragonès 33 3,9 21,1 12,2 2,9 14,1 5,8 3,0 2,9 3,3 30,8
Terra Alta 3 0,0 >67,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,2
Urgell 8 0,0 38,0 12,8 0,0 0,0 12,4 0,0 0,0 0,0 36,8
Val d'Aran 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Vallès Occidental 114 1,8 14,7 14,3 2,6 9,5 6,9 0,0 1,7 1,8 46,6
Vallès Oriental 58 0,0 17,1 7,0 8,8 10,2 6,8 0,0 0,0 1,7 48,5
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Català 518 <0,2 >25,1 <4,7 <0,6 <5,9 >18,8 <0,2 1,9 3,3 39,3
Castellà 426 >2,7 <7,2 >21,1 >9,7 >11,1 <2,1 >2,1 1,4 3,2 39,3
Li és indiferent 56 0,0 10,4 12,2 5,4 >17,4 7,0 0,0 0,0 5,3 42,3

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Sí 1000 1,2 16,7 12,1 4,7 8,8 11,1 1,0 1,6 3,4 39,5
No 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Sí 1000 1,2 16,7 12,1 4,7 8,8 11,1 1,0 1,6 3,4 39,5
No 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

949 1,1 17,1 <11,5 4,5 <8,1 11,3 1,1 1,7 3,4 >40,4

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

51 4,1 9,4 >23,3 9,8 >21,6 6,4 0,0 0,0 2,0 <23,5

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Home 481 1,1 18,5 11,5 4,8 9,9 11,2 1,4 2,0 4,4 <35,1
Dona 519 1,4 15,0 12,6 4,7 7,7 10,9 0,6 1,2 2,4 >43,6
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

De 18 a 24 anys 78 1,2 9,9 <4,9 1,2 >19,9 4,9 2,5 2,5 2,5 >50,4
De 25 a 34 anys 121 0,9 15,6 9,1 5,9 >13,9 7,0 0,9 2,4 4,5 39,7
De 35 a 49 anys 288 0,7 >20,9 <8,6 4,9 8,2 <7,5 1,4 2,4 4,8 40,6
De 50 a 64 anys 253 0,9 16,0 14,7 4,3 7,1 >17,3 0,8 1,6 2,3 35,1
65 i més 260 2,3 15,0 >16,9 5,6 <5,4 12,6 0,4 <0,0 2,6 39,2
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Catalunya 686 <0,6 >20,1 <6,7 <2,9 8,4 >14,8 1,3 2,0 3,6 39,6
Altres comunitats autònomes 242 >2,6 <9,1 >24,7 >8,9 8,4 <2,5 0,4 0,8 2,8 39,8
Unió Europea 11 >12,2 9,5 9,5 0,0 12,2 0,0 0,0 0,0 9,5 47,3
Resta del món 61 1,3 9,4 >22,6 9,8 14,3 5,3 0,0 0,0 1,6 35,6
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Sí i en fa ús 644 1,5 17,4 12,9 4,5 <7,4 11,9 0,9 <0,9 2,9 39,7
Sí, però no en fa ús 229 0,4 15,6 10,8 5,3 11,8 10,1 1,8 2,6 2,2 39,5
No 127 1,6 14,9 10,4 5,0 10,2 8,5 0,0 3,1 >7,8 38,6
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[1] Molt bona 11 7,6 >46,7 0,0 0,0 9,4 9,2 0,0 0,0 0,0 27,1
[2] Bona 202 0,5 >22,3 12,4 <1,5 11,6 12,3 0,5 1,0 3,4 34,6
[3] Ni bona ni dolenta 88 1,2 17,8 >19,4 3,5 8,8 5,6 0,0 0,0 1,1 42,6
[4] Dolenta 459 1,2 18,6 10,3 <3,1 9,2 12,0 0,9 1,7 2,7 40,3
[5] Molt dolenta 221 1,9 <5,8 14,4 >12,3 5,9 10,3 1,8 2,6 >5,8 39,2
No ho sap 12 0,0 16,2 0,0 0,0 0,0 16,6 0,0 0,0 7,9 59,3
No contesta 8 0,0 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >13,6 0,0 0,0 >74,6
 
Mitjana 3,69 3,91 3,34 3,71 4,38 3,49 3,68 4,22 4,11 3,94 3,74
Desviació típica 1,07 1,19 1,06 1,08 0,87 1,08 1,08 0,97 0,96 1,14 1,03

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

5.2 Encreuaments per intenció de vot al Parlament Europeu.
Percentatges horitzontals amb marca Jhi2
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[1] Molt bona 8 >10,4 0,0 >65,2 0,0 12,2 12,2 0,0 0,0 0,0 <0,0
[2] Bona 198 0,5 <9,4 >30,3 4,6 >14,6 <5,1 0,0 0,5 2,0 <33,0
[3] Ni bona ni dolenta 59 >5,3 10,2 >25,9 6,9 10,1 <0,0 0,0 1,4 0,0 40,2
[4] Dolenta 409 1,6 18,0 <7,0 5,4 9,8 <7,3 1,0 1,2 2,9 >45,8
[5] Molt dolenta 308 0,4 >21,2 <3,2 3,6 <3,5 >22,3 1,6 >2,9 >5,8 35,5
No ho sap 14 0,0 21,0 14,6 0,0 7,0 7,2 0,0 0,0 0,0 50,2
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 24,5 0,0 0,0 >26,1 0,0 0,0 49,3
 
Mitjana 3,83 3,48 4,14 2,82 3,76 3,36 4,42 4,55 4,39 4,29 3,88
Desviació típica 1,11 1,03 0,94 1,11 1,04 1,11 0,95 0,53 0,88 0,97 1,01
3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[1] Molt 213 2,1 16,2 10,3 4,3 >15,4 >19,7 1,4 >3,2 1,4 <26,0
[2] Bastant 467 <0,4 >20,7 12,4 3,5 7,4 11,2 0,9 0,9 2,3 40,3
[3] Poc 238 2,0 <11,2 14,7 >8,4 7,7 <6,6 1,3 1,3 3,0 43,9
[4] Gens 81 1,3 11,0 7,5 2,6 <2,5 <1,2 0,0 2,4 >14,6 >56,9
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >47,6 52,4
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 2,19 2,20 2,06 2,21 2,32 1,88 1,78 2,01 2,01 2,84 2,36
Desviació típica 0,86 1,07 0,76 0,80 0,84 0,82 0,72 0,81 1,09 1,03 0,86
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[1] Molt satisfet/a 29 >7,2 <0,0 >46,3 0,0 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 39,4
[2] Bastant satisfet/a 161 0,7 <7,2 >26,1 >8,9 12,7 <4,8 1,2 0,6 1,2 36,6
[3] Poc satisfet/a 479 1,7 15,7 11,6 5,0 10,3 <8,6 0,8 1,4 2,7 42,1
[4] Gens satisfet/a 318 0,3 >25,0 <2,8 <2,2 <4,4 >19,3 1,0 2,5 >5,9 36,6
No ho sap 8 0,0 0,0 12,3 12,1 0,0 0,0 >13,1 0,0 0,0 62,5
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 23,4 >51,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,5
 
Mitjana 3,10 2,66 3,41 2,50 2,84 2,87 3,49 3,12 3,44 3,50 3,09
Desviació típica 0,77 0,89 0,62 0,79 0,67 0,70 0,63 0,78 0,63 0,62 0,75
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema  esquerra,  esquerra,  centre-esquerra,  centre
 centre-dreta, dreta  o  extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[1] Extrema esquerra 42 0,0 27,2 6,7 0,0 11,8 12,0 0,0 4,7 >10,0 27,7
[2] Esquerra 503 <0,0 >24,0 12,9 <1,0 >12,9 <8,9 <0,0 1,4 2,5 <36,4
[3] Centre-esquerra 163 0,0 17,6 >20,0 <1,3 6,0 >15,6 0,0 1,2 1,3 37,1
[4] Centre 104 0,0 <2,9 <4,8 >16,4 3,8 >18,1 0,0 2,8 2,8 48,4
[5] Centre-dreta 46 >13,7 <2,2 4,2 >24,1 <0,0 14,9 >4,3 2,1 4,1 30,3
[6] Dreta 34 >12,7 <0,0 14,5 >17,5 0,0 2,8 >12,0 0,0 2,8 37,6
[7] Extrema dreta 7 0,0 0,0 13,6 0,0 0,0 0,0 >57,9 0,0 14,4 14,0
No ho sap 65 1,2 <1,5 7,3 7,9 6,1 8,9 0,0 1,5 >12,1 >53,4
No contesta 36 2,8 <2,8 8,5 2,7 0,0 8,2 0,0 0,0 0,0 >75,0
 
Mitjana 2,71 5,41 2,16 2,62 4,26 2,15 2,81 6,19 2,60 2,71 2,74
Desviació típica 1,20 0,52 0,59 1,09 1,17 0,59 1,07 0,78 1,18 1,58 1,16
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més
català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[1] Només espanyol/a 51 >8,4 <0,0 16,1 >16,2 1,8 <0,0 >3,8 1,6 >11,5 40,5
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

31 2,6 <3,1 >26,5 >23,1 9,5 <0,0 3,2 0,0 3,2 28,9

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

404 1,5 <4,6 >22,2 >7,7 >13,4 <1,2 1,2 1,5 2,9 >43,7

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

214 0,0 >29,7 <3,7 <0,5 10,2 11,9 1,0 0,9 2,8 39,2

[5] Només català/ana 261 <0,0 >30,8 <1,8 <0,0 <1,1 >30,0 0,0 1,9 2,6 <31,8
No ho sap 20 5,5 4,9 10,1 0,0 19,7 0,0 0,0 0,0 4,9 54,8
No contesta 19 0,0 10,3 0,0 0,0 6,5 10,6 0,0 >10,3 5,7 56,5
 
Mitjana 3,63 2,17 4,37 2,94 2,52 3,28 4,68 2,72 3,76 3,22 3,53
Desviació típica 1,08 0,99 0,71 0,76 0,81 0,64 0,56 1,06 1,18 1,36 1,04

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

5.2 Encreuaments per intenció de vot al Parlament Europeu.
Percentatges horitzontals amb marca Jhi2
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

PPC 13 >68,2 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 0,0 8,0 7,8 <8,1
ERC 306 0,3 >48,0 <1,3 <0,0 <1,9 10,9 <0,0 0,7 2,3 <34,7
PSC 160 0,0 <1,8 >61,5 <1,2 <3,7 <0,6 0,0 0,0 2,4 <28,7
C's 71 1,1 <0,0 <4,2 >52,7 <0,0 <0,0 1,4 0,0 1,3 39,2
CUP 46 0,0 22,0 <0,0 0,0 4,3 >21,8 0,0 >6,7 >9,1 36,2
Podemos 100 0,0 <1,9 <4,7 <0,0 >59,7 <0,0 0,0 0,0 3,0 30,6
PDeCAT 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >89,3 0,0 0,0 0,0 10,7
Junts per Catalunya 61 0,0 <1,6 <0,0 0,0 <0,0 >82,0 0,0 0,0 0,0 <16,4
Catalunya en Comú Podem 26 0,0 3,8 3,8 0,0 >42,0 0,0 0,0 3,2 0,0 47,2
Vox 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >73,5 >9,0 >17,5 <0,0
Altres partits 14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,2 0,0 7,1 >14,3 57,4
Cap 111 1,9 <1,8 8,2 6,6 <0,9 <0,9 1,0 >5,3 >7,2 >66,3
No ho sap 24 0,0 4,1 0,0 0,0 8,3 12,9 0,0 4,1 4,0 >66,6
No contesta 49 0,0 <0,0 <1,9 0,0 <0,0 <2,0 0,0 0,0 2,0 >94,1
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

PPC 13 >68,2 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 0,0 8,0 7,8 <8,1
ERC 306 0,3 >48,0 <1,3 <0,0 <1,9 10,9 <0,0 0,7 2,3 <34,7
PSC 160 0,0 <1,8 >61,5 <1,2 <3,7 <0,6 0,0 0,0 2,4 <28,7
C's 71 1,1 <0,0 <4,2 >52,7 <0,0 <0,0 1,4 0,0 1,3 39,2
CUP 46 0,0 22,0 <0,0 0,0 4,3 >21,8 0,0 >6,7 >9,1 36,2
Junts per Catalunya 70 0,0 <1,4 <0,0 0,0 <0,0 >82,9 0,0 0,0 0,0 <15,7
Catalunya en Comú Podem 127 0,0 <2,3 <4,5 <0,0 >56,1 <0,0 0,0 0,7 2,4 34,0
Altres partits 25 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 11,9 >32,1 >7,9 >15,7 32,3
Cap 111 1,9 <1,8 8,2 6,6 <0,9 <0,9 1,0 >5,3 >7,2 >66,3
No ho sap 24 0,0 4,1 0,0 0,0 8,3 12,9 0,0 4,1 4,0 >66,6
No contesta 49 0,0 <0,0 <1,9 0,0 <0,0 <2,0 0,0 0,0 2,0 >94,1
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[0] Mínim catalanisme 55 >7,9 <0,0 10,9 >16,6 10,7 <0,0 0,0 1,8 >14,4 37,7
[1] 7 0,0 0,0 >42,1 0,0 0,0 0,0 >14,6 >12,5 16,2 14,6
[2] 14 0,0 0,0 16,0 0,0 22,6 0,0 0,0 0,0 >21,8 39,6
[3] 20 5,2 <0,0 25,2 0,0 5,0 0,0 >10,0 5,1 5,0 44,4
[4] 30 3,6 <0,0 20,7 >13,5 17,6 0,0 3,3 3,3 0,0 38,0
[5] 185 1,1 <5,3 >17,6 >10,3 >14,0 <0,5 1,1 2,1 1,6 >46,4
[6] 92 2,3 14,0 12,0 4,5 14,2 <2,3 1,2 1,1 2,2 46,4
[7] 120 0,0 14,8 9,9 2,4 10,8 11,4 0,8 0,8 3,4 45,6
[8] 184 0,4 >24,3 11,1 2,2 8,2 10,3 0,0 0,5 2,7 40,2
[9] 77 0,0 >36,2 7,7 <0,0 <2,4 >21,7 0,0 1,4 1,2 29,4
[10] Màxim catalanisme 197 0,5 >26,7 <6,0 <1,0 <1,5 >29,4 1,0 1,5 3,0 <29,4
No ho sap 14 0,0 0,0 >35,7 15,2 6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 42,3
No contesta 6 0,0 16,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,6 0,0 66,8

Mitjana 6,80 3,76 8,36 5,99 4,61 5,70 9,01 5,46 5,94 5,10 6,56
Desviació típica 2,66 3,36 1,51 2,57 2,72 2,28 1,23 2,96 3,15 3,79 2,51
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[0] Mínim espanyolisme 239 0,4 >32,5 <2,5 <0,0 <4,4 >23,6 0,0 2,9 3,0 <30,8
[1] 44 0,0 >31,7 4,3 0,0 2,2 13,3 0,0 1,9 6,9 39,8
[2] 60 1,6 >32,2 <1,6 0,0 12,0 16,4 0,0 3,4 4,9 27,9
[3] 51 0,0 22,9 6,0 0,0 9,7 15,3 0,0 2,0 0,0 44,1
[4] 88 0,0 17,8 9,4 <0,0 9,6 16,0 1,2 1,1 3,4 41,5
[5] 213 0,5 <8,8 13,4 6,1 >15,9 <4,1 0,9 1,4 1,4 >47,4
[6] 61 3,4 <4,8 >22,0 1,6 13,0 6,7 0,0 1,6 3,3 43,6
[7] 65 0,0 <4,5 >22,8 >12,5 6,0 <3,0 3,0 0,0 3,1 45,1
[8] 53 4,0 <3,7 >25,3 >11,4 3,7 <0,0 0,0 0,0 1,8 50,0
[9] 23 >10,5 <0,0 22,2 >13,6 18,0 0,0 4,8 0,0 8,5 22,4
[10] Màxim espanyolisme 83 3,4 <1,2 >28,6 >18,2 3,5 <0,0 >4,7 0,0 >8,3 32,2
No ho sap 16 0,0 0,0 12,9 6,9 6,3 6,6 0,0 0,0 6,1 61,3
No contesta 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,5 0,0 0,0 0,0 66,8

Mitjana 4,10 6,93 1,85 6,41 7,65 4,49 1,72 7,66 2,06 4,75 4,34
Desviació típica 3,19 3,19 2,22 2,67 2,03 2,49 2,11 2,42 2,27 3,87 2,97

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[0] Mínim europeísme 39 2,6 15,4 5,4 0,0 12,9 10,2 2,8 >7,6 >17,9 25,3
[1] 9 0,0 22,0 22,7 0,0 0,0 0,0 >11,2 9,5 >23,4 11,1
[2] 19 0,0 26,5 0,0 0,0 5,1 15,7 5,2 5,7 >21,2 20,6
[3] 24 0,0 24,6 0,0 0,0 4,2 12,6 4,0 >12,3 4,1 38,1
[4] 28 0,0 10,5 18,1 3,5 3,6 7,3 0,0 3,4 3,8 49,7
[5] 229 0,9 16,3 8,6 5,3 10,9 8,6 0,9 1,7 3,5 43,3
[6] 89 1,1 23,3 7,7 3,4 8,9 10,9 0,0 0,0 1,0 43,6
[7] 139 0,0 13,6 11,6 4,9 8,5 12,9 0,7 0,7 2,8 44,3
[8] 181 1,2 14,6 >18,1 5,1 8,8 12,5 0,0 0,0 2,1 37,5
[9] 52 2,1 >32,5 8,0 4,0 7,6 19,0 0,0 0,0 0,0 26,8
[10] Màxim europeísme 166 >3,1 13,5 >17,4 7,3 7,7 10,6 1,8 1,2 <0,6 36,9
No ho sap 22 0,0 9,3 14,3 5,0 10,0 0,0 0,0 0,0 4,4 57,0
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7

Mitjana 6,62 7,64 6,52 7,33 7,41 6,50 6,86 5,28 3,95 3,99 6,66
Desviació típica 2,50 3,05 2,52 2,27 1,98 2,50 2,43 3,87 3,15 3,03 2,27
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Massa autonomia 62 3,5 <0,0 8,0 >24,4 <1,6 <3,1 >7,9 1,6 >12,7 37,3
Un nivell suficient 
d'autonomia

229 >3,3 <3,0 >25,5 >10,2 10,1 <0,9 1,8 2,5 3,0 39,8

Un nivell insuficient 
d'autonomia

665 <0,2 >23,7 <8,2 <0,9 9,1 >15,9 <0,1 1,4 2,9 37,7

No ho sap 37 >4,9 5,2 5,4 8,3 2,5 2,7 0,0 0,0 0,0 >70,9
No contesta 7 0,0 0,0 14,0 0,0 28,8 0,0 0,0 0,0 0,0 57,2
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Una regió d'Espanya 60 3,5 <1,6 18,2 >22,4 3,5 <0,0 >6,8 1,6 >13,3 29,0
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

258 >3,6 <1,9 >24,6 >11,7 6,1 <1,1 1,9 0,8 <1,1 >47,1

Un estat dins una Espanya 
federal

294 <0,0 14,0 12,2 <1,4 >20,8 <4,6 0,4 1,4 3,1 42,2

Un estat independent 350 <0,0 >33,5 <2,2 <0,0 <1,7 >26,5 <0,0 1,4 3,4 <31,2
No ho sap 29 0,0 7,1 6,8 0,0 10,2 3,5 0,0 >6,7 6,7 >58,9
No contesta 10 >10,3 0,0 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,6 0,0 61,5
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Sí 472 <0,0 >31,9 <1,4 <0,0 <4,2 >22,6 <0,2 1,7 3,4 <34,5
No 486 >2,4 <2,6 >22,7 >9,6 >12,8 <0,4 >1,8 1,2 3,4 >43,2
No ho sap 28 0,0 7,2 14,5 3,6 16,8 3,7 0,0 3,6 3,5 47,2
No contesta 14 >7,2 7,1 0,0 0,0 7,2 7,1 0,0 7,2 0,0 64,1
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlament de Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[1] Molt probable 59 3,1 10,0 >22,6 >10,3 6,6 <1,7 >5,2 1,7 4,9 33,8
[2] Bastant probable 139 1,5 <4,9 >25,2 5,2 9,7 <2,8 2,1 2,0 2,9 43,6
[3] Poc probable 493 1,1 >19,1 <9,9 4,3 9,8 10,2 0,8 1,6 2,6 40,8
[4] Gens probable 274 0,7 20,1 <6,5 3,0 6,5 >20,2 0,0 1,4 4,5 37,1
No ho sap 34 3,8 14,6 15,2 >12,0 12,8 <0,0 0,0 0,0 5,6 36,0
No contesta 2 0,0 0,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,02 2,67 3,23 2,62 2,74 2,96 3,45 2,10 2,95 3,08 3,00
Desviació típica 0,82 1,00 0,69 0,88 0,94 0,75 0,61 0,88 0,85 0,95 0,80
15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Un dret 541 1,1 16,6 <9,8 4,4 9,1 11,5 0,9 1,8 3,7 41,1
Un deure 313 1,7 14,7 13,8 5,6 9,8 9,5 1,6 1,5 3,5 38,3
Ambdós 142 0,9 21,6 >17,6 4,2 5,7 12,5 0,0 0,0 1,4 36,1
No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,1 0,0 >32,1 0,0 35,8
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,3 49,7

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

305 0,3 >30,3 <2,2 <1,0 <2,9 >22,5 0,3 1,6 2,2 36,5

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

339 >2,3 <6,9 >18,9 >8,6 >13,5 <3,5 1,5 1,1 2,9 40,8

A l'ajuntament (municipals) 129 1,5 11,6 13,9 3,9 11,2 7,7 1,6 1,5 >6,9 40,2
Al Parlament Europeu 57 3,1 12,1 >21,7 7,2 3,6 5,1 1,7 >5,2 3,5 36,7
Autonòmiques i Generals 17 0,0 23,2 11,6 0,0 11,3 0,0 0,0 0,0 0,0 53,9
Autonòmiques i Municipals 12 0,0 26,1 0,0 0,0 0,0 >40,0 0,0 0,0 8,9 25,0
Generals i Municipals 8 0,0 0,0 25,1 13,4 25,7 0,0 >12,0 0,0 0,0 23,9
Altres combinatòries 10 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,2 0,0 0,0 0,0 >79,8
Totes igual 101 0,0 18,7 13,6 3,0 10,5 10,3 0,0 2,0 3,0 38,9
Cap 6 0,0 0,0 0,0 0,0 15,9 0,0 0,0 0,0 >32,5 51,6
No ho sap 15 0,0 13,0 13,8 13,5 6,2 6,5 0,0 0,0 0,0 47,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[0] Molt insatisfet/a 38 >5,5 <2,5 <0,0 >21,3 0,0 7,9 >5,2 >7,8 >12,9 37,0
[1] 6 >36,9 0,0 0,0 15,1 15,6 0,0 0,0 0,0 0,0 32,4
[2] 21 4,9 9,4 4,0 9,6 4,8 14,1 4,7 4,8 >14,6 29,1
[3] 39 0,0 <5,0 2,5 >15,6 5,0 15,2 2,5 5,0 2,8 46,3
[4] 73 2,8 13,3 <0,0 >9,7 9,8 12,2 2,7 4,2 1,3 44,0
[5] 178 1,7 15,5 <6,8 5,1 6,2 >15,5 1,2 1,7 5,6 40,7
[6] 134 0,0 19,9 <1,5 3,0 12,7 10,3 0,7 1,4 4,4 46,0
[7] 187 0,5 18,7 12,6 2,7 >14,2 8,1 0,0 0,5 <0,5 42,1
[8] 194 0,4 16,8 >18,8 2,1 8,2 14,1 0,0 <0,0 1,5 38,1
[9] 37 0,0 >34,1 >29,5 0,0 2,7 2,5 0,0 2,6 2,7 25,8
[10] Molt satisfet/a 81 0,0 18,9 >41,9 1,2 6,1 4,7 1,3 0,0 3,5 <22,3
No ho sap 9 0,0 23,5 0,0 0,0 0,0 11,0 0,0 0,0 0,0 65,5
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 6,23 3,33 6,81 8,04 4,19 6,47 5,96 3,98 3,91 4,95 6,05
Desviació típica 2,30 2,61 1,86 1,69 2,63 1,73 2,07 3,00 2,56 2,93 2,14
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Sí 658 1,6 16,8 11,6 5,1 >10,2 >13,0 1,4 1,2 2,9 <36,3
No 341 0,6 16,4 12,9 4,2 <6,0 <7,2 0,3 2,3 4,3 >45,8
No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

1,6
1,5

16,8
17,0

11,6
11,6

5,1
5,0

10,2
10,0

13,0
13,2

1,4
1,4

1,2
1,2

2,9
2,9

36,3
36,1

[1] Molt 59 >4,9 13,4 8,1 6,5 15,4 <3,3 >6,6 1,7 4,8 35,4
[2] Bastant 211 <0,0 15,5 9,5 5,8 12,7 10,4 1,4 2,4 >4,8 37,5
[3] Poc 234 2,4 19,5 13,0 3,5 8,5 >18,0 0,4 0,4 <0,0 34,2
[4] Gens 122 1,7 13,7 14,7 6,5 8,0 9,6 0,9 0,8 4,9 39,2
No ho sap 31 0,0 22,4 9,6 3,2 5,8 >26,5 0,0 0,0 0,0 32,5
No contesta 2 0,0 50,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 49,7

Mitjana 2,67 2,64 2,69 2,84 2,63 2,46 2,82 1,91 2,25 2,49 2,68
Desviació típica 0,90 1,14 0,84 0,87 1,00 0,91 0,71 1,07 0,88 1,12 0,91
20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

1,6
1,5

16,8
17,0

11,6
11,6

5,1
5,0

10,2
10,0

13,0
13,2

1,4
1,4

1,2
1,2

2,9
2,9

36,3
36,1

[1] Molt 24 3,4 8,3 8,1 4,2 8,8 16,9 0,0 0,0 8,0 42,1
[2] Bastant 60 0,0 13,2 15,1 5,2 16,3 <4,9 1,8 0,0 3,5 40,0
[3] Poc 103 1,0 21,1 9,6 6,8 12,5 <6,6 1,9 0,0 0,0 40,5
[4] Gens 470 1,8 16,8 11,8 4,7 9,0 >15,3 1,3 1,7 3,2 34,4
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,55 3,67 3,61 3,56 3,51 3,43 3,71 3,54 4,00 3,48 3,50
Desviació típica 0,80 0,87 0,70 0,80 0,80 0,85 0,75 0,74 0,00 1,06 0,84

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

1,0
1,1

17,0
17,3

11,2
11,4

6,0
5,9

13,2
12,4

7,4
7,6

1,6
1,6

0,0
0,0

2,1
2,2

40,6
40,5

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

86 1,3 19,8 13,7 <2,2 >21,7 3,4 2,3 0,0 1,2 34,6

El van animar a votar 33 0,0 17,8 12,4 9,1 5,8 9,0 3,3 0,0 6,3 36,4
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

29 2,8 23,7 <0,0 >14,5 10,9 10,2 0,0 0,0 0,0 37,8

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

15 0,0 0,0 13,4 0,0 6,8 >20,5 0,0 0,0 6,2 53,0

El van animar a abstenir-se 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 18 0,0 <0,0 16,7 5,5 0,0 10,7 0,0 0,0 0,0 >67,2
No contesta 6 0,0 32,4 0,0 16,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 51,2
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

22 0,0 4,5 13,9 0,0 >27,4 4,5 0,0 4,5 8,6 36,5

No vaig votar 15 0,0 6,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >59,8 33,6
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

6 0,0 0,0 16,8 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 65,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

15 0,0 6,7 13,0 6,7 6,5 0,0 0,0 6,6 >13,4 47,0

Estic segur/a que vaig votar 941 1,3 >17,4 12,2 4,8 8,6 >11,6 1,1 1,5 <2,2 39,3
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

1,3
1,3

17,4
17,5

12,2
12,2

4,8
4,8

8,6
8,5

11,6
11,8

1,1
1,1

1,5
1,5

2,2
2,2

39,3
39,2

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

623 1,8 >20,9 >15,3 5,4 8,8 11,8 1,1 1,3 1,7 <31,9

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

74 1,3 9,3 6,7 5,3 >14,7 12,2 2,9 1,3 1,2 45,0

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

151 0,0 <10,5 <6,5 2,8 6,7 12,4 0,6 2,6 >4,7 >53,0

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

92 0,0 11,6 <5,3 4,2 5,2 8,6 0,0 1,1 2,2 >61,8

No ho recorda 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

1,3
1,3

17,4
17,5

12,2
12,2

4,8
4,8

8,6
8,5

11,6
11,8

1,1
1,1

1,5
1,5

2,2
2,2

39,3
39,2

PPC 16 >73,7 0,0 0,0 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,8
ERC 276 0,4 >52,4 <0,7 <0,0 <0,7 10,6 <0,0 1,1 2,1 <31,9
PSC 167 0,0 <1,8 >63,0 <1,8 <1,8 <0,0 0,0 0,0 1,8 <29,8
C's 67 0,0 <0,0 <3,0 >55,7 <0,0 <0,0 1,5 0,0 1,5 38,3
Front Republicà 33 0,0 18,0 <0,0 0,0 0,0 >39,2 0,0 >9,3 6,4 27,1
Podemos 18 0,0 <0,0 5,5 0,0 >33,2 0,0 0,0 0,0 0,0 61,3
PDeCAT 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >80,5 0,0 0,0 0,0 19,5
Junts per Catalunya 73 0,0 <1,3 <0,0 <0,0 <0,0 >82,6 0,0 0,0 1,3 <14,7
En Comú Podem 124 0,0 <5,5 <3,2 <0,0 >53,9 <0,9 0,0 0,0 1,7 34,9
PACMA 14 0,0 0,0 0,0 0,0 14,6 0,0 0,0 >21,4 0,0 64,0
Vox 13 0,0 0,0 0,0 15,1 0,0 0,0 >70,2 7,6 7,1 <0,0
Altres partits 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
En blanc 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,3 0,0 59,7
No ho recorda 7 0,0 14,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,2 >13,8 58,0
No contesta 123 0,0 <0,9 <0,8 1,8 <0,8 <0,8 0,0 0,7 2,4 >91,8

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

1,3
1,3

17,4
17,5

12,2
12,2

4,8
4,8

8,6
8,5

11,6
11,8

1,1
1,1

1,5
1,5

2,2
2,2

39,3
39,2

PP 16 >73,7 0,0 0,0 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,8
ERC-Sobiranistes 276 0,4 >52,4 <0,7 <0,0 <0,7 10,6 <0,0 1,1 2,1 <31,9
PSC 167 0,0 <1,8 >63,0 <1,8 <1,8 <0,0 0,0 0,0 1,8 <29,8
C's 67 0,0 <0,0 <3,0 >55,7 <0,0 <0,0 1,5 0,0 1,5 38,3
JxCAT-Junts 78 0,0 <1,3 <0,0 <0,0 <0,0 >82,5 0,0 0,0 1,2 <15,0
ECP-Guanyem pel canvi 142 0,0 <4,8 <3,5 <0,0 >51,3 <0,8 0,0 0,0 1,4 38,3
Vox 13 0,0 0,0 0,0 15,1 0,0 0,0 >70,2 7,6 7,1 <0,0
Altres Blanc 53 0,0 11,2 <0,0 0,0 3,9 >26,3 0,0 >15,3 4,0 39,4
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Ns Nc 130 0,0 <1,6 <0,8 1,7 <0,8 <0,8 0,0 1,4 3,0 >90,0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

PPC 16 >73,7 0,0 0,0 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,8
ERC 276 0,4 >52,4 <0,7 <0,0 <0,7 10,6 <0,0 1,1 2,1 <31,9
PSC 167 0,0 <1,8 >63,0 1,8 <1,8 <0,0 0,0 0,0 1,8 <29,8
C's 67 0,0 <0,0 <3,0 >55,7 <0,0 <0,0 1,5 0,0 1,5 38,3
Front Republicà 33 0,0 18,0 <0,0 0,0 0,0 >39,2 0,0 >9,3 6,4 27,1
Podemos 18 0,0 0,0 5,5 0,0 >33,2 0,0 0,0 0,0 0,0 61,3
PDeCAT 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >80,5 0,0 0,0 0,0 19,5
Junts per Catalunya 73 0,0 <1,3 <0,0 <0,0 <0,0 >82,6 0,0 0,0 1,3 <14,7
En Comú Podem 124 0,0 <5,5 <3,2 <0,0 >53,9 <0,9 0,0 0,0 1,7 34,9
PACMA 14 0,0 0,0 0,0 0,0 14,6 0,0 0,0 >21,4 0,0 64,0
Vox 13 0,0 0,0 0,0 15,1 0,0 0,0 >70,2 7,6 7,1 <0,0
Altres partits 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
En blanc 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,3 0,0 59,7
No va poder votar 22 0,0 4,5 13,9 0,0 >27,4 4,5 0,0 4,5 8,6 36,5
No va votar 36 0,0 5,6 8,2 5,8 2,7 <0,0 0,0 2,7 >30,7 44,3
No ho sap 8 0,0 12,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,2 11,9 63,7
No contesta 123 0,0 <0,9 <0,8 1,8 <0,8 <0,8 0,0 0,7 2,4 >91,8
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

PP 16 >73,7 0,0 0,0 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,8
ERC-Sobiranistes 276 0,4 >52,4 <0,7 <0,0 <0,7 10,6 <0,0 1,1 2,1 <31,9
PSC 167 0,0 <1,8 >63,0 1,8 <1,8 <0,0 0,0 0,0 1,8 <29,8
C's 67 0,0 <0,0 <3,0 >55,7 <0,0 <0,0 1,5 0,0 1,5 38,3
JxCAT-Junts 78 0,0 <1,3 <0,0 <0,0 <0,0 >82,5 0,0 0,0 1,2 <15,0
ECP-Guanyem pel canvi 142 0,0 <4,8 <3,5 <0,0 >51,3 <0,8 0,0 0,0 1,4 38,3
Vox 13 0,0 0,0 0,0 15,1 0,0 0,0 >70,2 7,6 7,1 <0,0
Altres Blanc 53 0,0 11,2 <0,0 0,0 3,9 >26,3 0,0 >15,3 4,0 39,4
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No va votar 58 0,0 <5,2 10,3 3,6 12,0 <1,7 0,0 3,4 >22,4 41,4
Ns Nc 131 0,0 <1,6 <0,8 1,7 <0,7 <0,8 0,0 1,4 3,0 >90,1
25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

1,5
1,5

20,1
20,2

14,1
14,1

5,4
5,3

9,9
9,8

13,5
13,6

1,2
1,2

1,2
1,2

2,0
2,0

31,1
31,0

Amb convicció 553 1,5 >25,5 14,4 <4,0 10,9 14,4 1,5 1,1 1,8 <25,0
Amb certs dubtes 144 1,5 <10,9 9,7 4,9 10,2 16,6 0,7 1,4 2,1 >42,1
Perquè es tractava d'un mal 
menor

102 2,0 <4,8 19,6 >13,6 5,0 <3,9 0,9 1,9 2,9 >45,4

No ho recorda 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,1 0,0 0,0 0,0 >82,9
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

1,5
1,5

20,1
20,2

14,1
14,1

5,4
5,3

9,9
9,8

13,5
13,6

1,2
1,2

1,2
1,2

2,0
2,0

31,1
31,0

El candidat/a 85 0,0 >29,1 9,6 4,7 4,5 18,0 1,1 0,0 >5,9 27,1
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

122 3,4 >31,3 >28,0 1,7 <3,3 16,0 0,0 1,7 0,0 <14,6

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

227 1,0 >28,0 12,1 4,4 <5,7 16,9 <0,0 1,3 2,1 28,3

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

385 1,7 19,5 12,2 5,5 >16,3 12,3 1,6 1,0 1,6 28,4

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

73 1,1 <11,0 16,3 5,6 6,9 13,8 2,8 1,3 1,3 39,9

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

63 0,0 <8,3 16,9 6,5 16,6 12,4 0,0 1,5 1,6 36,2

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

122 2,6 <11,6 13,9 3,3 11,5 <3,3 2,4 1,6 1,6 >48,2

Cap d'aquestes 5 0,0 0,0 0,0 20,2 0,0 39,5 0,0 0,0 0,0 40,3
Altres 23 0,0 12,9 13,4 8,3 4,4 17,5 0,0 0,0 >9,0 34,6
No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compte diversos 
debats  polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em  podria  dir en quina mesura  
en  compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació  Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[0] No ho té gens en compte 102 1,0 12,6 <4,9 3,9 7,8 10,6 >3,0 2,0 >7,8 46,4
[1] 9 0,0 0,0 12,3 0,0 11,0 22,0 >11,0 0,0 0,0 43,5
[2] 15 0,0 13,0 12,7 0,0 21,6 0,0 0,0 0,0 >13,0 39,7
[3] 29 3,5 13,6 20,9 0,0 10,3 6,7 0,0 0,0 6,7 38,3
[4] 37 0,0 8,0 17,9 >13,5 10,6 <0,0 2,6 2,6 7,8 36,9
[5] 106 2,0 10,3 17,9 4,7 5,7 <3,8 0,0 1,9 0,9 >52,8
[6] 65 1,5 10,4 7,8 5,0 5,9 <3,0 1,5 3,0 4,6 >57,2
[7] 102 2,0 13,6 15,7 4,0 12,8 7,7 0,0 0,8 <0,0 43,4
[8] 175 0,7 19,2 10,8 4,0 12,0 12,3 0,0 1,1 1,8 38,0
[9] 94 1,1 >27,5 14,4 1,1 6,2 16,9 0,0 0,0 1,0 31,9
[10] Ho té molt en compte 238 1,2 >21,3 11,2 >7,6 7,9 >17,5 1,2 2,1 3,3 <26,7
No ho sap 24 0,0 12,5 4,5 0,0 0,0 12,0 4,5 4,1 >12,4 50,1
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 6,72 6,68 7,52 6,90 7,14 6,67 7,68 4,48 6,55 5,09 6,20
Desviació típica 3,15 3,04 2,90 2,72 3,07 3,08 3,15 4,56 3,45 3,98 3,12
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[0] No ho té gens en compte 124 2,4 16,7 <4,1 3,3 6,4 13,0 1,6 0,9 >8,0 43,6
[1] 7 0,0 0,0 15,7 0,0 0,0 >42,4 0,0 0,0 0,0 41,9
[2] 23 0,0 8,5 11,9 0,0 9,7 17,2 0,0 0,0 4,2 48,5
[3] 30 0,0 13,2 10,7 3,3 16,2 16,5 0,0 0,0 3,3 36,9
[4] 27 0,0 18,3 22,0 3,7 7,8 0,0 3,7 0,0 0,0 44,5
[5] 128 0,8 18,4 8,5 4,7 7,1 11,7 0,0 0,8 3,9 44,1
[6] 96 1,0 22,7 11,3 3,2 <2,1 14,1 1,0 3,0 0,0 41,6
[7] 127 0,8 <7,9 13,6 >8,7 10,0 9,4 0,8 1,5 0,8 46,6
[8] 186 1,1 >22,5 >16,6 3,8 11,9 10,0 1,1 1,5 2,2 <29,3
[9] 69 1,9 18,8 12,0 6,0 12,8 8,7 1,6 0,0 4,2 34,1
[10] Ho té molt en compte 157 1,2 14,1 15,7 5,7 9,4 10,0 0,6 3,1 3,1 37,1
No ho sap 24 4,5 12,4 0,0 4,2 4,5 8,1 4,5 4,1 >16,5 41,3
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 6,20 5,77 6,27 7,02 6,83 6,67 5,75 5,79 7,34 4,84 5,94
Desviació típica 3,12 3,93 3,03 2,59 2,78 2,98 3,28 3,71 2,77 4,04 3,16

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[0] No ho té gens en compte 140 2,9 19,5 <6,4 2,8 5,0 13,5 2,2 0,8 5,6 41,3
[1] 7 >18,3 13,8 11,8 0,0 0,0 >41,9 0,0 0,0 0,0 14,2
[2] 27 >7,7 7,2 21,2 4,0 11,7 14,6 0,0 0,0 4,0 29,6
[3] 28 0,0 17,6 14,9 7,1 3,6 3,5 0,0 0,0 6,8 46,5
[4] 30 3,6 9,9 19,5 3,6 13,6 9,8 3,3 3,3 6,5 26,9
[5] 107 1,0 13,8 11,1 7,5 6,4 10,2 0,0 1,9 2,8 45,3
[6] 65 0,0 10,5 6,3 4,7 12,5 13,4 0,0 3,1 4,5 45,0
[7] 113 0,9 20,3 15,9 5,3 11,0 7,9 0,0 0,9 1,7 36,1
[8] 153 0,0 16,7 11,1 5,4 6,9 11,6 1,3 2,5 2,6 41,9
[9] 82 1,0 20,2 7,5 2,5 11,8 14,4 0,0 0,0 0,0 42,6
[10] Ho té molt en compte 216 0,5 18,3 15,8 5,6 11,5 7,6 1,4 1,8 2,2 35,3
No ho sap 28 0,0 7,6 13,6 0,0 0,0 21,2 3,9 3,6 >11,1 39,0
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >32,9 67,1

Mitjana 6,30 3,20 6,42 6,77 6,69 7,02 5,82 5,46 6,94 4,81 6,24
Desviació típica 3,37 3,58 3,49 3,12 2,99 3,00 3,54 4,58 2,85 3,66 3,34
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[0] No ho té gens en compte 176 2,5 <8,1 >16,5 7,4 7,6 <6,7 2,2 1,2 5,1 42,8
[1] 6 >17,3 0,0 17,4 17,2 15,6 0,0 0,0 0,0 0,0 32,5
[2] 22 4,4 4,5 18,3 5,0 >22,9 0,0 0,0 0,0 0,0 44,8
[3] 27 3,8 3,7 10,4 7,4 18,2 3,7 0,0 3,6 4,1 45,1
[4] 38 0,0 13,0 15,7 8,1 >18,2 2,6 0,0 0,0 >10,3 32,1
[5] 100 0,0 <8,8 >23,0 2,1 9,8 <1,9 0,0 >5,8 1,9 46,8
[6] 53 1,9 <3,8 >20,9 1,9 15,0 3,7 0,0 0,0 3,7 49,3
[7] 79 0,0 22,3 12,5 2,5 11,7 11,1 0,0 3,7 1,2 35,0
[8] 121 0,7 21,2 11,4 >8,4 8,1 <4,9 1,6 0,0 1,7 41,9
[9] 74 0,0 >25,9 8,6 <0,0 3,9 >21,2 0,0 0,0 1,3 39,0
[10] Ho té molt en compte 271 1,2 >25,4 <4,3 3,3 <5,8 >22,2 0,7 1,1 3,6 <32,4
No ho sap 25 0,0 12,1 7,6 12,3 4,3 7,9 4,3 4,0 8,1 39,4
No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,2 0,0 0,0 >81,8

Mitjana 6,20 4,04 7,78 4,85 5,00 5,51 8,14 4,48 5,57 5,40 5,89
Desviació típica 3,65 4,34 2,98 3,40 3,98 3,37 3,17 4,87 3,16 4,09 3,64
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la que  vostè 
prefereix? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

602 <0,3 >22,1 <8,0 <0,0 >14,4 >14,4 <0,0 1,6 <2,3 <36,8

Un govern del PSOE en solitari 176 1,1 11,9 >30,6 3,9 <0,0 <6,8 1,1 0,0 3,9 40,5
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

138 >5,3 <1,4 10,8 >27,8 <0,0 <0,7 >5,8 1,4 3,6 43,2

Altres 13 0,0 >45,2 0,0 0,0 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 47,4
Cap d'aquestes 33 3,3 8,9 3,3 6,4 3,1 18,2 0,0 >9,1 >12,2 35,6
No ho sap 24 0,0 4,1 8,1 0,0 0,0 4,1 0,0 4,0 >12,1 >67,6
No contesta 14 0,0 7,2 7,8 0,0 0,0 21,1 0,0 0,0 7,0 56,9
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de 2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

44 2,2 <4,3 11,3 0,0 6,7 4,5 2,2 4,5 6,6 >57,6

No vaig votar 45 0,0 <0,0 6,8 0,0 11,2 4,3 2,2 0,0 >31,0 44,6
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

12 0,0 8,2 26,5 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 7,8 49,5

Estic segur/a que vaig votar 889 1,3 >18,3 12,3 >5,3 9,0 >11,7 0,9 1,5 <1,8 <37,8
No ho sap 8 0,0 14,5 0,0 0,0 0,0 17,1 0,0 0,0 0,0 68,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

1,3
1,2

18,3
18,4

12,3
12,4

5,3
5,3

9,0
8,9

11,7
11,9

0,9
0,9

1,5
1,6

1,8
1,8

37,8
37,6

PPC 29 >29,1 <0,0 10,5 >17,5 0,0 3,4 >7,3 0,0 >6,9 25,2
ERC 229 <0,0 >53,9 <1,3 <0,0 <0,9 14,2 0,0 1,3 1,7 <26,7
PSC 134 0,0 <5,9 >56,8 5,2 <3,7 <1,4 0,0 1,5 0,0 <25,6
C's 76 2,9 <0,0 15,5 >40,0 <0,0 <0,0 >5,1 0,0 2,5 34,0
Podemos 5 0,0 21,8 0,0 0,0 19,5 0,0 0,0 0,0 0,0 58,7
CDC 82 0,0 14,5 <0,0 <0,0 <0,0 >62,3 0,0 0,0 0,0 <23,3
En Comú Podem 153 0,0 <8,6 8,4 <0,6 >43,3 <3,4 0,7 2,6 0,7 31,7
PACMA 15 0,0 6,5 6,6 0,0 20,2 0,0 0,0 6,6 0,0 60,0
Altres partits 10 0,0 0,0 9,7 0,0 10,1 19,8 0,0 >10,1 >10,1 40,1
Nul 3 0,0 0,0 0,0 >33,9 0,0 0,0 0,0 >33,1 0,0 33,1
En blanc 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No ho recorda 62 1,6 <4,8 <1,8 1,5 2,9 16,1 1,6 0,0 5,0 >64,8
No contesta 91 0,0 <1,2 <0,0 2,4 <0,0 <1,1 0,0 0,9 3,3 >91,2
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupació Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

1,3
1,2

18,3
18,4

12,3
12,4

5,3
5,3

9,0
8,9

11,7
11,9

0,9
0,9

1,5
1,6

1,8
1,8

37,8
37,6

PPC 29 >29,1 <0,0 10,5 >17,5 0,0 3,4 >7,3 0,0 >6,9 25,2
ERC-CAT SÍ 229 <0,0 >53,9 <1,3 <0,0 <0,9 14,2 0,0 1,3 1,7 <26,7
PSC-PSOE 134 0,0 <5,9 >56,8 5,2 <3,7 <1,4 0,0 1,5 0,0 <25,6
C's 76 2,9 <0,0 15,5 >40,0 <0,0 <0,0 >5,1 0,0 2,5 34,0
CDC 82 0,0 14,5 <0,0 <0,0 <0,0 >62,3 0,0 0,0 0,0 <23,3
En Comú Podem 158 0,0 <9,1 8,1 <0,6 >42,5 <3,3 0,7 2,5 0,7 32,5
Altres Blanc 26 0,0 3,8 7,5 0,0 15,6 7,5 0,0 >11,5 3,8 50,2
Nul 3 0,0 0,0 0,0 >33,9 0,0 0,0 0,0 >33,1 0,0 33,1
Ns Nc 152 0,7 <2,6 <0,7 <2,0 <1,2 7,1 0,6 0,5 >3,9 >80,5
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

PPC 29 >29,1 <0,0 10,5 >17,5 0,0 3,4 >7,3 0,0 6,9 25,2
ERC 229 0,0 >53,9 <1,3 <0,0 <0,9 14,2 0,0 1,3 1,7 <26,7
PSC 134 0,0 <5,9 >56,8 5,2 <3,7 <1,4 0,0 1,5 <0,0 <25,6
C's 76 2,9 <0,0 15,5 >40,0 <0,0 <0,0 >5,1 0,0 2,5 34,0
Podemos 5 0,0 21,8 0,0 0,0 19,5 0,0 0,0 0,0 0,0 58,7
CDC 82 0,0 14,5 <0,0 <0,0 <0,0 >62,3 0,0 0,0 0,0 <23,3
En Comú Podem 153 0,0 <8,6 8,4 <0,6 >43,3 <3,4 0,7 2,6 <0,7 <31,7
PACMA     15 0,0 6,5 6,6 0,0 20,2 0,0 0,0 6,6 0,0 60,0
Altres partits 10 0,0 0,0 9,7 0,0 10,1 19,8 0,0 >10,1 10,1 40,1
Nul 3 0,0 0,0 0,0 >33,9 0,0 0,0 0,0 >33,1 0,0 33,1
En blanc 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No va poder votar 44 2,2 <4,3 11,3 0,0 6,7 4,5 2,2 4,5 6,6 >57,6
No va votar 59 0,0 <1,7 10,6 0,0 8,5 4,9 1,7 0,0 >25,2 47,4
No ho sap 69 1,4 <5,8 <1,6 1,4 2,6 16,2 1,4 0,0 4,4 >65,2
No contesta 92 0,0 <1,2 <0,0 2,4 <0,0 <1,1 0,0 0,9 3,2 >91,3
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) (Agrupació 
Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

PPC 29 >29,1 <0,0 10,5 >17,5 0,0 3,4 >7,3 0,0 6,9 25,2
ERC-CAT SÍ 229 0,0 >53,9 <1,3 <0,0 <0,9 14,2 0,0 1,3 1,7 <26,7
PSC-PSOE 134 0,0 <5,9 >56,8 5,2 <3,7 <1,4 0,0 1,5 <0,0 <25,6
C's 76 2,9 <0,0 15,5 >40,0 <0,0 <0,0 >5,1 0,0 2,5 34,0
CDC 82 0,0 14,5 <0,0 <0,0 <0,0 >62,3 0,0 0,0 0,0 <23,3
En Comú Podem 158 0,0 <9,1 8,1 <0,6 >42,5 <3,3 0,7 2,5 <0,7 32,5
Altres Blanc 26 0,0 3,8 7,5 0,0 15,6 7,5 0,0 >11,5 3,8 50,2
Nul 3 0,0 0,0 0,0 >33,9 0,0 0,0 0,0 >33,1 0,0 33,1
No va votar 103 0,9 <2,8 10,9 <0,0 7,8 <4,7 1,9 1,9 >17,3 >51,8
Ns Nc 161 0,6 <3,2 <0,7 1,9 <1,1 7,6 0,6 0,5 3,7 >80,1

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem els  serveis i
prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[0] Molt dolenta 92 1,1 22,5 <0,0 1,2 9,7 15,1 >3,3 >6,2 >13,9 <26,9
[1] 13 0,0 15,8 0,0 7,4 7,6 7,5 >7,4 8,2 >22,9 23,2
[2] 38 0,0 24,5 2,6 2,6 10,3 7,8 >7,8 5,3 2,6 36,6
[3] 61 0,0 21,2 8,1 1,8 9,7 10,0 0,0 0,0 4,9 44,3
[4] 108 0,9 >23,4 <3,9 3,7 11,2 13,7 0,0 0,9 3,6 38,7
[5] 245 1,7 17,2 11,4 3,3 8,6 12,3 0,0 1,6 <0,8 43,1
[6] 154 1,4 16,6 13,0 5,2 8,2 14,1 0,0 0,0 <0,0 41,4
[7] 112 0,0 14,1 >24,1 >12,6 6,2 9,8 0,9 0,9 0,8 <30,7
[8] 55 3,8 10,9 >27,0 5,6 9,1 7,2 1,8 0,0 1,9 32,7
[9] 10 0,0 10,4 9,9 11,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 68,4
[10] Molt bona 23 >8,2 <0,0 >35,0 4,4 8,7 8,4 4,7 4,3 4,4 21,8
No ho sap 85 0,0 <6,9 13,2 4,7 8,6 <2,4 0,0 0,0 4,8 >59,3
No contesta 5 0,0 0,0 20,3 0,0 19,2 20,7 0,0 0,0 >19,8 20,0

Mitjana 4,82 5,96 4,30 6,33 5,83 4,58 4,59 3,23 2,89 2,24 4,90
Desviació típica 2,34 2,69 2,23 1,71 1,96 2,35 2,29 3,75 3,07 2,78 2,11
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[1] Molt 132 1,4 16,7 16,0 4,7 >14,4 13,5 0,0 2,9 0,7 <29,7
[2] Bastant 421 1,6 19,2 11,6 5,3 9,8 12,7 0,9 1,4 <0,7 36,7
[3] Poc 343 0,6 15,0 12,5 4,9 <6,2 9,7 0,9 0,9 3,1 >46,1
[4] Gens 92 2,2 10,8 <4,3 2,2 6,5 6,4 >3,4 3,2 >19,8 41,2
No ho sap 12 0,0 16,3 >33,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,9 41,9
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,40 2,33 2,30 2,25 2,31 2,16 2,25 2,92 2,33 3,40 2,50
Desviació típica 0,83 0,96 0,78 0,79 0,76 0,84 0,79 0,88 1,07 0,79 0,80
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en compte o què 
l’influirà més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

52 0,0 7,5 >23,5 8,0 9,5 <1,9 1,9 0,0 0,0 47,6

Els temes relacionats amb la 
situació política

320 1,0 >25,1 <8,2 3,2 7,2 >21,0 0,3 1,6 2,5 <30,0

Ambdós per igual 589 1,6 <13,8 >14,0 5,3 10,2 <7,0 1,4 1,6 <2,1 >43,0
No ho sap 28 0,0 3,8 <0,0 3,2 0,0 3,4 0,0 0,0 >32,1 >57,5
No contesta 11 0,0 0,0 0,0 9,4 0,0 0,0 0,0 >9,0 >36,6 45,0
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0 significa  "amb
tota seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

42 0,0 <0,0 <2,3 0,0 4,7 <0,0 2,4 0,0 >75,9 <14,7

[1] 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
[2] 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >24,3 0,0 75,7
[3] 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,7 0,0 0,0 0,0 67,3
[4] 8 0,0 0,0 0,0 0,0 12,3 0,0 >12,3 0,0 0,0 >75,3
[5] 38 0,0 <0,0 13,0 5,5 8,1 <0,0 0,0 5,2 0,0 >68,2
[6] 25 0,0 12,0 4,0 8,3 15,6 3,9 0,0 0,0 0,0 56,2
[7] 30 3,3 6,6 17,1 0,0 13,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >59,9
[8] 65 3,2 15,0 8,8 4,6 7,6 <1,7 1,5 >4,5 0,0 >53,1
[9] 65 0,0 24,4 7,8 3,2 14,2 6,1 0,0 3,2 0,0 41,1
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

713 1,3 >19,1 >13,5 5,4 8,4 >14,4 1,0 1,1 <0,0 <36,0

No ho sap 5 0,0 0,0 >40,7 0,0 0,0 18,5 0,0 0,0 0,0 40,7
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,89 9,43 9,68 9,41 9,43 9,01 9,85 8,23 8,37 0,06 8,80
Desviació típica 2,40 1,07 0,79 1,50 1,35 2,00 0,79 3,44 2,39 0,24 2,12

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

PPC 12 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
ERC 167 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
PSC 121 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
C's 47 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Podemos 72 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
PDeCAT 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Junts per Catalunya 103 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
Catalunya en Comú Podem 16 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Vox 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0
Altres partits 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0
Nul 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
En blanc 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No votaria 33 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0
No podria votar 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No ho sap 321 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
No contesta 74 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

PP 12 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
ERC-Ara Repúbliques 167 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
PSC-PSOE 121 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
C's 47 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Podemos-IU 88 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Junts 111 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
Vox 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0
Altres Blanc 14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0
Nul 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No votaria 34 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0
Ns Nc 395 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

2,6
2,5

9,1
9,3

24,7
24,9

8,9
8,9

8,4
8,0

2,5
2,5

0,4
0,4

0,8
0,8

2,8
3,0

39,8
39,7

Andalusia 97 2,2 8,3 26,3 9,6 7,0 3,1 0,0 0,0 1,0 42,5
Extremadura 27 0,0 13,9 26,3 3,4 11,6 7,5 0,0 0,0 3,7 33,6
Castella-Lleó 26 4,3 8,0 39,8 7,8 4,3 0,0 0,0 0,0 3,9 32,0
Castella-La Manxa 23 4,4 4,7 12,8 17,8 12,7 0,0 0,0 0,0 4,4 43,2
Aragó 13 8,0 0,0 31,5 7,8 7,8 0,0 0,0 >6,5 7,3 31,0
Comunitat Valenciana 10 0,0 19,1 19,8 0,0 0,0 10,1 0,0 0,0 9,1 42,0
Galícia 10 0,0 21,8 11,4 22,8 21,9 0,0 0,0 0,0 0,0 22,1
Madrid 10 0,0 10,4 18,5 0,0 0,0 0,0 >10,5 0,0 0,0 60,6
Múrcia 9 0,0 21,6 21,4 10,9 23,4 0,0 0,0 0,0 0,0 22,6
Astúries 5 >21,7 0,0 0,0 0,0 21,7 0,0 0,0 0,0 0,0 56,6
Canàries 4 0,0 0,0 26,6 26,4 0,0 0,0 0,0 >24,5 >22,5 0,0
Euskadi/País Basc 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Balears 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Cantàbria 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Rioja 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Melilla 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

12,2
11,1

9,5
11,1

9,5
11,1

0,0
0,0

12,2
11,1

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

9,5
11,1

47,3
44,4

Alemanya 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Bèlgica 3 0,0 30,4 0,0 0,0 39,1 0,0 0,0 0,0 30,4 <0,0
França 2 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Dinamarca 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Xipre 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

1,3
1,7

9,4
8,6

22,6
24,1

9,8
10,3

14,3
13,8

5,3
5,2

0,0
0,0

0,0
0,0

1,6
1,7

35,6
34,5

Equador 9 0,0 0,0 31,8 11,4 11,4 0,0 0,0 0,0 >11,4 34,1
Argentina 7 0,0 0,0 18,1 28,2 >39,5 0,0 0,0 0,0 0,0 14,1
Marroc 5 0,0 0,0 16,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >83,6
Colòmbia 5 0,0 0,0 >60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
Brasil 4 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 55,6
Veneçuela 4 0,0 23,3 0,0 23,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53,3
Bolívia 3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Uruguai 3 0,0 0,0 30,4 30,4 0,0 >39,1 0,0 0,0 0,0 0,0
República Dominicana 3 0,0 33,3 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Paquistan 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Xile 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Perú 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Canadà 2 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Hondures 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Andorra 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EE.UU. 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cuba 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mèxic 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Sèrbia 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Senegal 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Suïssa 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Paraguai 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Armènia 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Catalunya 422 0,7 >24,3 <4,9 <1,9 <6,1 >20,0 1,2 1,2 2,4 37,3
Altres comunitats autònomes 500 1,5 <11,7 >17,1 >6,7 10,0 <4,5 0,8 2,1 4,3 41,2
Unió Europea 7 >19,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >80,4
Resta del món 63 1,3 8,5 >21,8 9,6 >15,9 5,2 1,6 0,0 1,6 34,5
No ho sap 5 0,0 0,0 20,4 0,0 20,4 0,0 0,0 0,0 0,0 59,2
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 24,6 0,0 0,0 0,0 >25,3 50,1
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Catalunya 431 0,7 >23,6 <5,0 <1,1 <5,7 >19,2 1,2 1,4 3,3 38,8
Altres comunitats autònomes 490 1,5 <11,7 >17,4 >6,8 10,4 <4,6 1,0 2,0 3,4 41,1
Unió Europea 12 >11,1 0,0 8,1 >17,2 8,6 17,5 0,0 0,0 8,6 28,8
Resta del món 62 1,3 12,0 >20,5 >11,5 >16,1 5,3 0,0 0,0 1,6 31,7
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 24,6 0,0 0,0 0,0 >25,3 50,1
42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Cap 548 1,7 <10,6 >18,0 >6,7 >12,3 <4,1 0,6 1,6 3,6 40,9
Un 65 1,5 19,8 6,0 4,6 10,6 4,6 3,0 >4,6 6,3 38,9
Dos 133 0,8 22,4 <6,0 3,8 5,2 12,8 1,5 1,5 2,3 43,9
Tres 53 2,1 >27,9 3,7 0,0 <0,0 >21,4 0,0 1,9 3,8 39,3
Quatre 192 0,0 >25,8 <4,0 <1,5 <3,4 >29,0 1,0 0,0 2,1 <33,1
No sap 10 0,0 20,7 8,1 0,0 0,0 10,0 >10,9 >10,9 9,5 29,9
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Catolicisme 562 1,6 <14,6 12,1 5,3 <5,5 >14,2 1,3 <0,5 3,1 41,7
Cristianisme 
evangèlic/protestant

36 2,7 13,9 >27,5 3,0 11,1 <0,0 >5,4 2,8 2,8 30,7

Islam 11 0,0 0,0 >46,2 0,0 9,2 0,0 0,0 0,0 0,0 44,6
Testimonis cristians de Jehovà 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Budisme 4 0,0 0,0 26,7 0,0 0,0 23,9 0,0 0,0 0,0 49,3
Cristianisme ortodox 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Judaisme 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Agnosticisme 116 0,0 >24,8 9,7 3,6 11,9 7,6 0,8 2,5 3,3 35,8
Ateisme 247 1,0 18,9 9,2 2,9 >14,7 8,5 0,0 >3,6 4,5 36,8
Altres 4 0,0 0,0 25,8 0,0 >50,2 0,0 0,0 0,0 0,0 24,0
No ho sap 14 0,0 21,3 14,6 >29,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 34,8
No contesta 4 0,0 24,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,8

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Treballa 515 <0,0 18,1 <9,4 4,1 >10,5 11,1 0,8 1,7 3,3 41,0
No treballa 442 >2,6 15,2 >14,4 5,7 <6,2 11,4 1,1 1,3 3,1 38,9
Està temporalment de baixa 43 2,4 13,9 21,0 2,3 13,8 7,0 2,3 2,4 6,9 28,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

2,6
2,5

15,2
15,4

14,4
14,3

5,7
5,7

6,2
6,1

11,4
11,8

1,1
1,1

1,3
1,4

3,1
3,2

38,9
38,7

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

289 1,8 16,6 15,4 4,2 5,8 13,1 <0,3 <0,3 2,4 40,0

Aturat/ada i ha treballat 
abans

76 5,7 16,3 13,2 6,7 5,2 7,8 1,3 >3,8 4,1 35,9

Pensionista (abans no ha 
treballat)

10 10,1 0,0 30,0 >20,5 9,5 0,0 0,0 0,0 9,6 20,3

Aturat /ada i busca la 
primera feina

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >48,6 51,4

Estudiant 35 0,0 8,2 <2,7 2,9 >16,7 5,5 2,8 2,8 0,0 >58,4
Treball domèstic no remunerat 31 2,6 12,9 16,8 >16,3 0,0 15,6 >6,7 3,2 6,4 <19,5
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

0,2
0,2

17,8
17,9

10,2
10,4

4,0
3,9

10,8
10,6

10,8
10,8

0,9
0,9

1,8
1,8

3,6
3,6

40,0
40,0

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

21 0,0 4,7 4,7 >14,8 0,0 23,7 0,0 0,0 9,6 42,6

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

67 0,0 >28,3 <1,6 3,0 7,5 9,3 0,0 2,9 5,7 41,7

Assalariat/ada indefinit/ida 388 0,3 17,1 >12,2 3,6 11,4 11,4 1,3 1,8 2,8 38,2
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

76 0,0 17,2 7,8 4,1 13,0 6,5 0,0 1,3 2,7 47,4

Membre de cooperativa 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

4 0,0 0,0 25,3 0,0 24,7 0,0 0,0 0,0 >24,6 25,3

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG;  etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

1,2
1,1

17,3
17,4

12,1
12,1

4,3
4,2

8,8
8,7

11,2
11,4

0,8
0,8

1,5
1,5

3,2
3,3

39,6
39,5

Sector públic 216 0,5 15,1 13,5 2,8 9,8 8,6 0,0 1,3 4,1 44,4
Sector privat 682 1,4 18,2 11,7 4,9 8,2 11,8 0,9 1,6 2,8 38,5
Organització privada sense 
ànim de lucre

20 0,0 15,0 14,9 0,0 19,5 >25,5 0,0 0,0 5,0 20,1

No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >32,4 67,6
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >49,7 0,0 0,0 50,3

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

No sap llegir i escriure 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

13 0,0 7,6 >37,6 0,0 0,0 0,0 >8,1 0,0 >14,7 32,0

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

52 1,9 11,3 20,6 5,9 4,2 9,3 1,9 1,9 1,9 41,1

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

224 0,9 <12,3 >16,4 5,0 7,4 9,2 0,9 1,3 5,2 41,4

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

149 1,2 15,0 13,2 5,4 7,9 11,8 1,4 0,7 3,3 40,3

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

102 1,0 20,5 6,9 3,0 10,9 5,8 0,0 0,0 1,9 >50,0

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

134 1,5 18,6 10,4 3,7 10,5 8,8 0,7 1,5 3,0 41,2

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

99 1,0 15,9 12,2 5,0 7,9 15,9 0,0 1,8 2,0 38,3

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

154 0,7 20,1 8,2 5,9 10,3 >17,5 1,9 3,3 2,0 <30,0

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

55 2,0 25,9 5,3 2,0 6,1 9,4 0,0 3,7 5,7 39,9

Doctorat 14 >9,1 21,3 0,0 14,4 >27,4 13,8 0,0 0,0 0,0 <14,0
Altres estudis 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Casat/ada 504 1,2 18,8 13,5 >6,2 <6,3 12,1 1,0 <0,8 2,7 37,4
Amb parella estable 134 0,0 13,3 8,3 3,9 >14,4 6,7 1,5 0,7 5,2 46,0
Divorciat/ada 77 1,3 16,6 14,2 2,6 7,8 15,2 0,0 1,3 3,8 37,1
Separat/ada 32 0,0 19,1 6,0 3,1 5,8 19,1 0,0 0,0 6,1 40,8
Vidu/a 74 >4,4 11,7 17,6 6,8 4,2 9,1 0,0 1,4 3,9 41,0
Solter/a 177 1,2 15,0 8,9 <1,7 >14,5 9,0 1,7 >4,5 3,0 40,5
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,3 0,0 49,7
51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Cap 281 1,1 16,2 9,8 2,9 >13,1 8,9 1,7 >3,5 2,2 40,5
1 194 1,7 17,9 10,8 3,1 7,2 14,8 0,5 1,0 4,1 38,9
2 384 1,3 17,8 13,6 5,8 7,0 10,5 0,5 1,0 3,1 39,4
3 98 1,1 14,2 16,5 4,1 7,9 14,9 1,0 0,0 5,0 35,2
4 24 0,0 12,1 4,2 >21,1 9,0 7,9 0,0 0,0 8,1 37,7
5 12 0,0 0,0 25,5 8,5 0,0 0,0 >9,2 0,0 0,0 56,8
6 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
7 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 4 0,0 24,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >24,8 50,4
Responen
Mitjana 1,44 1,32 1,36 1,60 1,99 1,14 1,45 1,35 0,61 1,65 1,44
Desviació típica 1,18 0,98 1,03 1,15 1,44 1,14 1,04 1,73 0,88 1,14 1,23
Tenen fills/es
Mitjana 2,00 1,76 1,88 2,07 2,41 1,96 1,88 2,63 1,66 2,04 2,03
Desviació típica 0,89 0,68 0,70 0,86 1,22 0,78 0,77 1,53 0,52 0,90 0,96

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
% Horitzontals amb Jhi² PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Català (valencià / balear) 420 <0,2 >28,2 <2,3 <0,2 <4,7 >21,5 <0,2 1,4 3,1 38,1
Castellà 434 >2,2 <6,4 >21,6 >9,5 >11,3 <2,6 1,4 1,8 3,4 39,7
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

121 0,8 13,0 12,2 3,4 12,0 6,4 2,5 1,6 4,9 43,2

Aranès 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Altres llengües o altres 
combinacions

21 3,8 20,5 13,6 5,1 20,0 4,7 0,0 0,0 0,0 32,5

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Català (valencià / balear) 358 <0,3 >27,0 <3,0 <0,3 <4,1 >23,4 1,1 1,4 2,8 36,7
Castellà 552 1,7 <10,8 >18,3 >7,3 >11,9 <3,6 1,1 1,6 3,4 40,2
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

46 0,0 13,0 8,5 6,5 2,2 12,6 0,0 4,3 >8,8 44,1

Aranès 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Altres llengües o altres 
combinacions

38 >5,5 8,6 13,1 8,1 16,6 2,6 0,0 0,0 2,6 43,0

No ho sap 3 0,0 34,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 65,8
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe mitjana-alta  o
classe alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

1,2
1,2

16,7
16,8

12,1
12,1

4,7
4,7

8,8
8,6

11,1
11,2

1,0
1,0

1,6
1,6

3,4
3,4

39,5
39,4

Classe baixa 78 0,0 14,2 >20,6 1,4 11,2 <3,8 1,3 3,8 >7,7 36,0
Classe mitjana-baixa 276 0,7 13,5 13,8 3,3 >14,1 8,6 1,1 1,7 2,9 40,3
Classe mitjana 541 >1,9 >19,2 <10,1 5,6 <6,1 >13,1 0,8 1,1 3,1 39,1
Classe mitjana-alta 86 0,0 15,5 11,3 6,0 8,3 15,3 0,0 2,3 2,3 39,1
Classe alta 4 0,0 0,0 25,7 0,0 0,0 0,0 >50,1 0,0 0,0 24,2
No ho sap 8 0,0 12,2 12,1 12,2 0,0 0,0 0,0 0,0 12,2 51,3
No contesta 8 0,0 0,0 10,9 13,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >76,1

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 

5.2 Encreuaments per intenció de vot al Parlament Europeu.
Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 

/ 178REO núm. 922

REO



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 5.3. Valors absoluts 
________________________________________________________________________________________________ 
 

5.3 Encreuaments per intenció de vot al Parlament Europeu. Valors absoluts

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 

/ 179REO núm. 922

REO



Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Província 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Barcelona 757 10 118 93 40 76 77 7 12 26 299
Girona 88 1 21 7 2 4 16 0 2 3 33
Lleida 55 0 8 6 1 0 11 1 1 2 26
Tarragona 99 1 20 15 5 8 7 2 1 3 38
Grandària (milers) 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

<2000 habitants 49 0 15 1 1 0 8 0 0 1 24
2001-10000 habitants 143 0 25 15 3 9 19 2 2 7 62
10001-50000 habitants 272 4 54 30 16 22 27 1 4 10 104
50001-150000 habitants 201 1 29 31 10 21 25 3 3 5 73
150001-1000000 habitants 119 2 14 19 4 15 7 3 2 3 50
>1000000 habitants 216 5 30 25 13 21 25 1 5 8 83
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Alt Camp 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2
Alt Empordà 14 0 4 0 1 0 2 0 0 0 7
Alt Penedès 14 0 4 1 1 0 2 0 1 0 5
Alt Urgell 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Anoia 15 0 5 0 0 1 3 1 0 0 5
Bages 26 0 4 3 0 2 6 0 0 2 9
Baix Camp 23 0 3 7 2 0 3 1 0 0 7
Baix Ebre 7 0 1 0 0 1 1 0 0 1 3
Baix Empordà 12 0 2 1 0 3 2 0 1 1 2
Baix Llobregat 124 1 17 19 5 11 8 1 3 5 55
Baix Penedès 17 0 3 3 2 1 0 0 0 1 7
Barcelonès 308 7 42 42 17 37 30 4 5 13 111
Berguedà 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
Cerdanya 5 0 2 0 0 0 1 0 0 1 1
Conca de Barberà 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Garraf 17 0 4 1 1 4 3 0 0 1 3
Garrigues 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
Garrotxa 5 1 1 0 0 0 1 0 0 0 2
Gironès 25 0 6 2 0 0 7 0 0 0 10
Maresme 68 0 12 6 7 3 11 1 1 2 26
Moianès 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Montsià 9 0 2 1 0 1 0 0 0 0 5
Noguera 4 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1
Osona 9 0 3 0 0 1 3 0 0 0 2
Pallars Jussà 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
Pallars Sobirà 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Pla d'Urgell 5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4
Pla de l'Estany 4 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2
Priorat 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1
Ribera d'Ebre 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Ripollès 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3
Segarra 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
Segrià 27 0 2 4 1 0 6 1 1 0 12
Selva 22 0 4 4 1 1 2 0 1 2 7
Tarragonès 33 1 7 4 1 5 2 1 1 1 10
Terra Alta 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1
Urgell 8 0 3 1 0 0 1 0 0 0 3
Val d'Aran 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
Vallès Occidental 114 2 17 16 3 11 8 0 2 2 53
Vallès Oriental 58 0 10 4 5 6 4 0 0 1 28
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Català 518 1 130 24 3 30 98 1 10 17 204
Castellà 426 11 31 90 42 47 9 9 6 14 167
Li és indiferent 56 0 6 7 3 10 4 0 0 3 24

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Sí 1000 12 167 121 47 88 111 10 16 34 395
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Sí 1000 12 167 121 47 88 111 10 16 34 395
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

949 10 162 109 42 77 107 10 16 33 383

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

51 2 5 12 5 11 3 0 0 1 12

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Home 481 5 89 56 23 48 54 7 10 21 169
Dona 519 7 78 65 24 40 57 3 6 13 226
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

De 18 a 24 anys 78 1 8 4 1 16 4 2 2 2 39
De 25 a 34 anys 121 1 19 11 7 17 9 1 3 5 48
De 35 a 49 anys 288 2 60 25 14 24 22 4 7 14 117
De 50 a 64 anys 253 2 41 37 11 18 44 2 4 6 89
65 i més 260 6 39 44 14 14 33 1 0 7 102
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Catalunya 686 4 138 46 20 57 101 9 14 25 272
Altres comunitats autònomes 242 6 22 60 22 20 6 1 2 7 96
Unió Europea 11 1 1 1 0 1 0 0 0 1 5
Resta del món 61 1 6 14 6 9 3 0 0 1 22
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Sí i en fa ús 644 9 112 83 29 48 77 6 6 19 255
Sí, però no en fa ús 229 1 36 25 12 27 23 4 6 5 90
No 127 2 19 13 6 13 11 0 4 10 49
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Molt bona 11 1 5 0 0 1 1 0 0 0 3
[2] Bona 202 1 45 25 3 24 25 1 2 7 70
[3] Ni bona ni dolenta 88 1 16 17 3 8 5 0 0 1 37
[4] Dolenta 459 5 85 47 14 42 55 4 8 12 185
[5] Molt dolenta 221 4 13 32 27 13 23 4 6 13 87
No ho sap 12 0 2 0 0 0 2 0 0 1 7
No contesta 8 0 1 0 0 0 0 1 0 0 6
 
Mitjana 3,69 3,91 3,34 3,71 4,38 3,49 3,68 4,22 4,11 3,94 3,74
Desviació típica 1,07 1,19 1,06 1,08 0,87 1,08 1,08 0,97 0,96 1,14 1,03

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Molt bona 8 1 0 5 0 1 1 0 0 0 0
[2] Bona 198 1 19 60 9 29 10 0 1 4 65
[3] Ni bona ni dolenta 59 3 6 15 4 6 0 0 1 0 24
[4] Dolenta 409 6 74 29 22 40 30 4 5 12 187
[5] Molt dolenta 308 1 65 10 11 11 69 5 9 18 110
No ho sap 14 0 3 2 0 1 1 0 0 0 7
No contesta 4 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2
 
Mitjana 3,83 3,48 4,14 2,82 3,76 3,36 4,42 4,55 4,39 4,29 3,88
Desviació típica 1,11 1,03 0,94 1,11 1,04 1,11 0,95 0,53 0,88 0,97 1,01
3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Molt 213 4 34 22 9 33 42 3 7 3 55
[2] Bastant 467 2 97 58 16 35 52 4 4 11 188
[3] Poc 238 5 27 35 20 18 16 3 3 7 105
[4] Gens 81 1 9 6 2 2 1 0 2 12 46
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 
Mitjana 2,19 2,20 2,06 2,21 2,32 1,88 1,78 2,01 2,01 2,84 2,36
Desviació típica 0,86 1,07 0,76 0,80 0,84 0,82 0,72 0,81 1,09 1,03 0,86
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Molt satisfet/a 29 2 0 13 0 2 0 0 0 0 11
[2] Bastant satisfet/a 161 1 12 42 14 20 8 2 1 2 59
[3] Poc satisfet/a 479 8 75 56 24 49 41 4 7 13 202
[4] Gens satisfet/a 318 1 80 9 7 14 62 3 8 19 117
No ho sap 8 0 0 1 1 0 0 1 0 0 5
No contesta 4 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1
 
Mitjana 3,10 2,66 3,41 2,50 2,84 2,87 3,49 3,12 3,44 3,50 3,09
Desviació típica 0,77 0,89 0,62 0,79 0,67 0,70 0,63 0,78 0,63 0,62 0,75
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema  esquerra,  esquerra,  centre-esquerra,  centre
 centre-dreta, dreta  o  extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Extrema esquerra 42 0 11 3 0 5 5 0 2 4 12
[2] Esquerra 503 0 121 65 5 65 45 0 7 13 183
[3] Centre-esquerra 163 0 29 33 2 10 25 0 2 2 60
[4] Centre 104 0 3 5 17 4 19 0 3 3 50
[5] Centre-dreta 46 6 1 2 11 0 7 2 1 2 14
[6] Dreta 34 4 0 5 6 0 1 4 0 1 13
[7] Extrema dreta 7 0 0 1 0 0 0 4 0 1 1
No ho sap 65 1 1 5 5 4 6 0 1 8 35
No contesta 36 1 1 3 1 0 3 0 0 0 27
 
Mitjana 2,71 5,41 2,16 2,62 4,26 2,15 2,81 6,19 2,60 2,71 2,74
Desviació típica 1,20 0,52 0,59 1,09 1,17 0,59 1,07 0,78 1,18 1,58 1,16
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més
català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Només espanyol/a 51 4 0 8 8 1 0 2 1 6 21
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

31 1 1 8 7 3 0 1 0 1 9

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

404 6 19 90 31 54 5 5 6 12 177

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

214 0 64 8 1 22 25 2 2 6 84

[5] Només català/ana 261 0 80 5 0 3 78 0 5 7 83
No ho sap 20 1 1 2 0 4 0 0 0 1 11
No contesta 19 0 2 0 0 1 2 0 2 1 11
 
Mitjana 3,63 2,17 4,37 2,94 2,52 3,28 4,68 2,72 3,76 3,22 3,53
Desviació típica 1,08 0,99 0,71 0,76 0,81 0,64 0,56 1,06 1,18 1,36 1,04

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PPC 13 9 0 0 1 0 0 0 1 1 1
ERC 306 1 147 4 0 6 33 0 2 7 106
PSC 160 0 3 98 2 6 1 0 0 4 46
C's 71 1 0 3 37 0 0 1 0 1 28
CUP 46 0 10 0 0 2 10 0 3 4 17
Podemos 100 0 2 5 0 60 0 0 0 3 31
PDeCAT 9 0 0 0 0 0 8 0 0 0 1
Junts per Catalunya 61 0 1 0 0 0 50 0 0 0 10
Catalunya en Comú Podem 26 0 1 1 0 11 0 0 1 0 12
Vox 11 0 0 0 0 0 0 8 1 2 0
Altres partits 14 0 0 0 0 0 3 0 1 2 8
Cap 111 2 2 9 7 1 1 1 6 8 74
No ho sap 24 0 1 0 0 2 3 0 1 1 16
No contesta 49 0 0 1 0 0 1 0 0 1 46
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PPC 13 9 0 0 1 0 0 0 1 1 1
ERC 306 1 147 4 0 6 33 0 2 7 106
PSC 160 0 3 98 2 6 1 0 0 4 46
C's 71 1 0 3 37 0 0 1 0 1 28
CUP 46 0 10 0 0 2 10 0 3 4 17
Junts per Catalunya 70 0 1 0 0 0 58 0 0 0 11
Catalunya en Comú Podem 127 0 3 6 0 71 0 0 1 3 43
Altres partits 25 0 0 0 0 0 3 8 2 4 8
Cap 111 2 2 9 7 1 1 1 6 8 74
No ho sap 24 0 1 0 0 2 3 0 1 1 16
No contesta 49 0 0 1 0 0 1 0 0 1 46
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] Mínim catalanisme 55 4 0 6 9 6 0 0 1 8 21
[1] 7 0 0 3 0 0 0 1 1 1 1
[2] 14 0 0 2 0 3 0 0 0 3 5
[3] 20 1 0 5 0 1 0 2 1 1 9
[4] 30 1 0 6 4 5 0 1 1 0 11
[5] 185 2 10 33 19 26 1 2 4 3 86
[6] 92 2 13 11 4 13 2 1 1 2 43
[7] 120 0 18 12 3 13 14 1 1 4 55
[8] 184 1 45 20 4 15 19 0 1 5 74
[9] 77 0 28 6 0 2 17 0 1 1 23
[10] Màxim catalanisme 197 1 53 12 2 3 58 2 3 6 58
No ho sap 14 0 0 5 2 1 0 0 0 0 6
No contesta 6 0 1 0 0 0 0 0 1 0 4

Mitjana 6,80 3,76 8,36 5,99 4,61 5,70 9,01 5,46 5,94 5,10 6,56
Desviació típica 2,66 3,36 1,51 2,57 2,72 2,28 1,23 2,96 3,15 3,79 2,51
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] Mínim espanyolisme 239 1 78 6 0 11 56 0 7 7 73
[1] 44 0 14 2 0 1 6 0 1 3 18
[2] 60 1 19 1 0 7 10 0 2 3 17
[3] 51 0 12 3 0 5 8 0 1 0 23
[4] 88 0 16 8 0 8 14 1 1 3 36
[5] 213 1 19 29 13 34 9 2 3 3 101
[6] 61 2 3 13 1 8 4 0 1 2 26
[7] 65 0 3 15 8 4 2 2 0 2 29
[8] 53 2 2 13 6 2 0 0 0 1 26
[9] 23 2 0 5 3 4 0 1 0 2 5
[10] Màxim espanyolisme 83 3 1 24 15 3 0 4 0 7 27
No ho sap 16 0 0 2 1 1 1 0 0 1 10
No contesta 6 0 1 0 0 0 1 0 0 0 4

Mitjana 4,10 6,93 1,85 6,41 7,65 4,49 1,72 7,66 2,06 4,75 4,34
Desviació típica 3,19 3,19 2,22 2,67 2,03 2,49 2,11 2,42 2,27 3,87 2,97

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] Mínim europeísme 39 1 6 2 0 5 4 1 3 7 10
[1] 9 0 2 2 0 0 0 1 1 2 1
[2] 19 0 5 0 0 1 3 1 1 4 4
[3] 24 0 6 0 0 1 3 1 3 1 9
[4] 28 0 3 5 1 1 2 0 1 1 14
[5] 229 2 37 20 12 25 20 2 4 8 99
[6] 89 1 21 7 3 8 10 0 0 1 39
[7] 139 0 19 16 7 12 18 1 1 4 62
[8] 181 2 26 33 9 16 23 0 0 4 68
[9] 52 1 17 4 2 4 10 0 0 0 14
[10] Màxim europeísme 166 5 22 29 12 13 18 3 2 1 61
No ho sap 22 0 2 3 1 2 0 0 0 1 12
No contesta 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

Mitjana 6,62 7,64 6,52 7,33 7,41 6,50 6,86 5,28 3,95 3,99 6,66
Desviació típica 2,50 3,05 2,52 2,27 1,98 2,50 2,43 3,87 3,15 3,03 2,27
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Massa autonomia 62 2 0 5 15 1 2 5 1 8 23
Un nivell suficient 
d'autonomia

229 7 7 58 23 23 2 4 6 7 91

Un nivell insuficient 
d'autonomia

665 1 158 55 6 61 106 1 9 19 251

No ho sap 37 2 2 2 3 1 1 0 0 0 26
No contesta 7 0 0 1 0 2 0 0 0 0 4
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Una regió d'Espanya 60 2 1 11 13 2 0 4 1 8 17
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

258 9 5 63 30 16 3 5 2 3 121

Un estat dins una Espanya 
federal

294 0 41 36 4 61 14 1 4 9 124

Un estat independent 350 0 117 8 0 6 93 0 5 12 109
No ho sap 29 0 2 2 0 3 1 0 2 2 17
No contesta 10 1 0 1 0 0 0 0 2 0 6
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Sí 472 0 151 7 0 20 107 1 8 16 163
No 486 11 13 110 46 62 2 9 6 17 210
No ho sap 28 0 2 4 1 5 1 0 1 1 13
No contesta 14 1 1 0 0 1 1 0 1 0 9
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlament de Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Molt probable 59 2 6 13 6 4 1 3 1 3 20
[2] Bastant probable 139 2 7 35 7 13 4 3 3 4 61
[3] Poc probable 493 5 94 49 21 48 50 4 8 13 201
[4] Gens probable 274 2 55 18 8 18 55 0 4 12 102
No ho sap 34 1 5 5 4 4 0 0 0 2 12
No contesta 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Mitjana 3,02 2,67 3,23 2,62 2,74 2,96 3,45 2,10 2,95 3,08 3,00
Desviació típica 0,82 1,00 0,69 0,88 0,94 0,75 0,61 0,88 0,85 0,95 0,80
15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Un dret 541 6 90 53 24 49 62 5 10 20 222
Un deure 313 5 46 43 17 31 30 5 5 11 120
Ambdós 142 1 31 25 6 8 18 0 0 2 51
No ho sap 3 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

305 1 92 7 3 9 69 1 5 7 111

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

339 8 23 64 29 46 12 5 4 10 138

A l'ajuntament (municipals) 129 2 15 18 5 14 10 2 2 9 52
Al Parlament Europeu 57 2 7 12 4 2 3 1 3 2 21
Autonòmiques i Generals 17 0 4 2 0 2 0 0 0 0 9
Autonòmiques i Municipals 12 0 3 0 0 0 5 0 0 1 3
Generals i Municipals 8 0 0 2 1 2 0 1 0 0 2
Altres combinatòries 10 0 1 0 0 0 1 0 0 0 8
Totes igual 101 0 19 14 3 11 10 0 2 3 39
Cap 6 0 0 0 0 1 0 0 0 2 3
No ho sap 15 0 2 2 2 1 1 0 0 0 7
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] Molt insatisfet/a 38 2 1 0 8 0 3 2 3 5 14
[1] 6 2 0 0 1 1 0 0 0 0 2
[2] 21 1 2 1 2 1 3 1 1 3 6
[3] 39 0 2 1 6 2 6 1 2 1 18
[4] 73 2 10 0 7 7 9 2 3 1 32
[5] 178 3 27 12 9 11 27 2 3 10 72
[6] 134 0 27 2 4 17 14 1 2 6 62
[7] 187 1 35 23 5 27 15 0 1 1 79
[8] 194 1 33 36 4 16 27 0 0 3 74
[9] 37 0 13 11 0 1 1 0 1 1 10
[10] Molt satisfet/a 81 0 15 34 1 5 4 1 0 3 18
No ho sap 9 0 2 0 0 0 1 0 0 0 6
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 6,23 3,33 6,81 8,04 4,19 6,47 5,96 3,98 3,91 4,95 6,05
Desviació típica 2,30 2,61 1,86 1,69 2,63 1,73 2,07 3,00 2,56 2,93 2,14
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Sí 658 10 111 76 33 67 86 9 8 19 239
No 341 2 56 44 14 21 25 1 8 15 156
No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

10
10

111
112

76
76

33
33

67
66

86
87

9
9

8
8

19
19

239
237

[1] Molt 59 3 8 5 4 9 2 4 1 3 21
[2] Bastant 211 0 33 20 12 27 22 3 5 10 79
[3] Poc 234 6 46 30 8 20 42 1 1 0 80
[4] Gens 122 2 17 18 8 10 12 1 1 6 48
No ho sap 31 0 7 3 1 2 8 0 0 0 10
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 2,67 2,64 2,69 2,84 2,63 2,46 2,82 1,91 2,25 2,49 2,68
Desviació típica 0,90 1,14 0,84 0,87 1,00 0,91 0,71 1,07 0,88 1,12 0,91
20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

10
10

111
112

76
76

33
33

67
66

86
87

9
9

8
8

19
19

239
237

[1] Molt 24 1 2 2 1 2 4 0 0 2 10
[2] Bastant 60 0 8 9 3 10 3 1 0 2 24
[3] Poc 103 1 22 10 7 13 7 2 0 0 42
[4] Gens 470 9 79 55 22 43 72 6 8 15 162
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 3,55 3,67 3,61 3,56 3,51 3,43 3,71 3,54 4,00 3,48 3,50
Desviació típica 0,80 0,87 0,70 0,80 0,80 0,85 0,75 0,74 0,00 1,06 0,84

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

2
2

32
32

21
21

11
11

25
23

14
14

3
3

0
0

4
4

76
75

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

86 1 17 12 2 19 3 2 0 1 30

El van animar a votar 33 0 6 4 3 2 3 1 0 2 12
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

29 1 7 0 4 3 3 0 0 0 11

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

15 0 0 2 0 1 3 0 0 1 8

El van animar a abstenir-se 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 18 0 0 3 1 0 2 0 0 0 12
No contesta 6 0 2 0 1 0 0 0 0 0 3
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

22 0 1 3 0 6 1 0 1 2 8

No vaig votar 15 0 1 0 0 0 0 0 0 9 5
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

6 0 0 1 1 0 0 0 0 0 4

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

15 0 1 2 1 1 0 0 1 2 7

Estic segur/a que vaig votar 941 12 164 115 45 81 110 10 14 21 370
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

12
12

164
165

115
115

45
45

81
80

110
111

10
10

14
14

21
21

370
369

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

623 11 130 95 33 55 74 7 8 11 199

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

74 1 7 5 4 11 9 2 1 1 33

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

151 0 16 10 4 10 19 1 4 7 80

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

92 0 11 5 4 5 8 0 1 2 57

No ho recorda 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

12
12

164
165

115
115

45
45

81
80

110
111

10
10

14
14

21
21

370
369

PPC 16 11 0 0 1 0 0 0 0 0 3
ERC 276 1 145 2 0 2 29 0 3 6 88
PSC 167 0 3 105 3 3 0 0 0 3 50
C's 67 0 0 2 37 0 0 1 0 1 26
Front Republicà 33 0 6 0 0 0 13 0 3 2 9
Podemos 18 0 0 1 0 6 0 0 0 0 11
PDeCAT 5 0 0 0 0 0 4 0 0 0 1
Junts per Catalunya 73 0 1 0 0 0 60 0 0 1 11
En Comú Podem 124 0 7 4 0 67 1 0 0 2 43
PACMA 14 0 0 0 0 2 0 0 3 0 9
Vox 13 0 0 0 2 0 0 9 1 1 0
Altres partits 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
En blanc 5 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3
No ho recorda 7 0 1 0 0 0 0 0 1 1 4
No contesta 123 0 1 1 2 1 1 0 1 3 113

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

12
12

164
165

115
115

45
45

81
80

110
111

10
10

14
14

21
21

370
369

PP 16 11 0 0 1 0 0 0 0 0 3
ERC-Sobiranistes 276 1 145 2 0 2 29 0 3 6 88
PSC 167 0 3 105 3 3 0 0 0 3 50
C's 67 0 0 2 37 0 0 1 0 1 26
JxCAT-Junts 78 0 1 0 0 0 64 0 0 1 12
ECP-Guanyem pel canvi 142 0 7 5 0 73 1 0 0 2 54
Vox 13 0 0 0 2 0 0 9 1 1 0
Altres Blanc 53 0 6 0 0 2 14 0 8 2 21
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Ns Nc 130 0 2 1 2 1 1 0 2 4 117
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PPC 16 11 0 0 1 0 0 0 0 0 3
ERC 276 1 145 2 0 2 29 0 3 6 88
PSC 167 0 3 105 3 3 0 0 0 3 50
C's 67 0 0 2 37 0 0 1 0 1 26
Front Republicà 33 0 6 0 0 0 13 0 3 2 9
Podemos 18 0 0 1 0 6 0 0 0 0 11
PDeCAT 5 0 0 0 0 0 4 0 0 0 1
Junts per Catalunya 73 0 1 0 0 0 60 0 0 1 11
En Comú Podem 124 0 7 4 0 67 1 0 0 2 43
PACMA 14 0 0 0 0 2 0 0 3 0 9
Vox 13 0 0 0 2 0 0 9 1 1 0
Altres partits 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
En blanc 5 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3
No va poder votar 22 0 1 3 0 6 1 0 1 2 8
No va votar 36 0 2 3 2 1 0 0 1 11 16
No ho sap 8 0 1 0 0 0 0 0 1 1 5
No contesta 123 0 1 1 2 1 1 0 1 3 113
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PP 16 11 0 0 1 0 0 0 0 0 3
ERC-Sobiranistes 276 1 145 2 0 2 29 0 3 6 88
PSC 167 0 3 105 3 3 0 0 0 3 50
C's 67 0 0 2 37 0 0 1 0 1 26
JxCAT-Junts 78 0 1 0 0 0 64 0 0 1 12
ECP-Guanyem pel canvi 142 0 7 5 0 73 1 0 0 2 54
Vox 13 0 0 0 2 0 0 9 1 1 0
Altres Blanc 53 0 6 0 0 2 14 0 8 2 21
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No va votar 58 0 3 6 2 7 1 0 2 13 24
Ns Nc 131 0 2 1 2 1 1 0 2 4 118
25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

12
12

162
163

114
114

43
43

80
79

109
110

10
10

10
10

16
16

250
250

Amb convicció 553 8 141 80 22 60 80 8 6 10 138
Amb certs dubtes 144 2 16 14 7 15 24 1 2 3 61
Perquè es tractava d'un mal 
menor

102 2 5 20 14 5 4 1 2 3 46

No ho recorda 6 0 0 0 0 0 1 0 0 0 5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

12
12

162
163

114
114

43
43

80
79

109
110

10
10

10
10

16
16

250
250

El candidat/a 85 0 25 8 4 4 15 1 0 5 23
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

122 4 38 34 2 4 20 0 2 0 18

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

227 2 64 27 10 13 38 0 3 5 64

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

385 6 75 47 21 63 47 6 4 6 109

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

73 1 8 12 4 5 10 2 1 1 29

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

63 0 5 11 4 10 8 0 1 1 23

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

122 3 14 17 4 14 4 3 2 2 59

Cap d'aquestes 5 0 0 0 1 0 2 0 0 0 2
Altres 23 0 3 3 2 1 4 0 0 2 8
No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compte diversos 
debats  polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em  podria  dir en quina mesura  
en  compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació  Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] No ho té gens en compte 102 1 13 5 4 8 11 3 2 8 47
[1] 9 0 0 1 0 1 2 1 0 0 4
[2] 15 0 2 2 0 3 0 0 0 2 6
[3] 29 1 4 6 0 3 2 0 0 2 11
[4] 37 0 3 7 5 4 0 1 1 3 14
[5] 106 2 11 19 5 6 4 0 2 1 56
[6] 65 1 7 5 3 4 2 1 2 3 37
[7] 102 2 14 16 4 13 8 0 1 0 44
[8] 175 1 34 19 7 21 22 0 2 3 67
[9] 94 1 26 14 1 6 16 0 0 1 30
[10] Ho té molt en compte 238 3 51 27 18 19 42 3 5 8 63
No ho sap 24 0 3 1 0 0 3 1 1 3 12
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

Mitjana 6,72 6,68 7,52 6,90 7,14 6,67 7,68 4,48 6,55 5,09 6,20
Desviació típica 3,15 3,04 2,90 2,72 3,07 3,08 3,15 4,56 3,45 3,98 3,12
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] No ho té gens en compte 124 3 21 5 4 8 16 2 1 10 54
[1] 7 0 0 1 0 0 3 0 0 0 3
[2] 23 0 2 3 0 2 4 0 0 1 11
[3] 30 0 4 3 1 5 5 0 0 1 11
[4] 27 0 5 6 1 2 0 1 0 0 12
[5] 128 1 24 11 6 9 15 0 1 5 57
[6] 96 1 22 11 3 2 14 1 3 0 40
[7] 127 1 10 17 11 13 12 1 2 1 59
[8] 186 2 42 31 7 22 19 2 3 4 54
[9] 69 1 13 8 4 9 6 1 0 3 23
[10] Ho té molt en compte 157 2 22 25 9 15 16 1 5 5 58
No ho sap 24 1 3 0 1 1 2 1 1 4 10
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 6,20 5,77 6,27 7,02 6,83 6,67 5,75 5,79 7,34 4,84 5,94
Desviació típica 3,12 3,93 3,03 2,59 2,78 2,98 3,28 3,71 2,77 4,04 3,16

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] No ho té gens en compte 140 4 27 9 4 7 19 3 1 8 58
[1] 7 1 1 1 0 0 3 0 0 0 1
[2] 27 2 2 6 1 3 4 0 0 1 8
[3] 28 0 5 4 2 1 1 0 0 2 13
[4] 30 1 3 6 1 4 3 1 1 2 8
[5] 107 1 15 12 8 7 11 0 2 3 49
[6] 65 0 7 4 3 8 9 0 2 3 29
[7] 113 1 23 18 6 12 9 0 1 2 41
[8] 153 0 26 17 8 11 18 2 4 4 64
[9] 82 1 17 6 2 10 12 0 0 0 35
[10] Ho té molt en compte 216 1 40 34 12 25 17 3 4 5 76
No ho sap 28 0 2 4 0 0 6 1 1 3 11
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

Mitjana 6,30 3,20 6,42 6,77 6,69 7,02 5,82 5,46 6,94 4,81 6,24
Desviació típica 3,37 3,58 3,49 3,12 2,99 3,00 3,54 4,58 2,85 3,66 3,34
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] No ho té gens en compte 176 4 14 29 13 13 12 4 2 9 75
[1] 6 1 0 1 1 1 0 0 0 0 2
[2] 22 1 1 4 1 5 0 0 0 0 10
[3] 27 1 1 3 2 5 1 0 1 1 12
[4] 38 0 5 6 3 7 1 0 0 4 12
[5] 100 0 9 23 2 10 2 0 6 2 47
[6] 53 1 2 11 1 8 2 0 0 2 26
[7] 79 0 18 10 2 9 9 0 3 1 28
[8] 121 1 26 14 10 10 6 2 0 2 51
[9] 74 0 19 6 0 3 16 0 0 1 29
[10] Ho té molt en compte 271 3 69 12 9 16 60 2 3 10 88
No ho sap 25 0 3 2 3 1 2 1 1 2 10
No contesta 6 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5

Mitjana 6,20 4,04 7,78 4,85 5,00 5,51 8,14 4,48 5,57 5,40 5,89
Desviació típica 3,65 4,34 2,98 3,40 3,98 3,37 3,17 4,87 3,16 4,09 3,64
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la que  vostè 
prefereix? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

602 2 133 48 0 87 87 0 10 14 222

Un govern del PSOE en solitari 176 2 21 54 7 0 12 2 0 7 71
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

138 7 2 15 38 0 1 8 2 5 60

Altres 13 0 6 0 0 0 1 0 0 0 6
Cap d'aquestes 33 1 3 1 2 1 6 0 3 4 12
No ho sap 24 0 1 2 0 0 1 0 1 3 16
No contesta 14 0 1 1 0 0 3 0 0 1 8
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de 2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

44 1 2 5 0 3 2 1 2 3 25

No vaig votar 45 0 0 3 0 5 2 1 0 14 20
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

12 0 1 3 0 0 1 0 0 1 6

Estic segur/a que vaig votar 889 11 163 110 47 80 104 8 14 16 336
No ho sap 8 0 1 0 0 0 1 0 0 0 5
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

11
11

163
164

110
110

47
47

80
79

104
106

8
8

14
14

16
16

336
335

PPC 29 8 0 3 5 0 1 2 0 2 7
ERC 229 0 124 3 0 2 33 0 3 4 61
PSC 134 0 8 76 7 5 2 0 2 0 34
C's 76 2 0 12 30 0 0 4 0 2 26
Podemos 5 0 1 0 0 1 0 0 0 0 3
CDC 82 0 12 0 0 0 51 0 0 0 19
En Comú Podem 153 0 13 13 1 66 5 1 4 1 48
PACMA 15 0 1 1 0 3 0 0 1 0 9
Altres partits 10 0 0 1 0 1 2 0 1 1 4
Nul 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1
En blanc 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No ho recorda 62 1 3 1 1 2 10 1 0 3 40
No contesta 91 0 1 0 2 0 1 0 1 3 83
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupació Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

11
11

163
164

110
110

47
47

80
79

104
106

8
8

14
14

16
16

336
335

PPC 29 8 0 3 5 0 1 2 0 2 7
ERC-CAT SÍ 229 0 124 3 0 2 33 0 3 4 61
PSC-PSOE 134 0 8 76 7 5 2 0 2 0 34
C's 76 2 0 12 30 0 0 4 0 2 26
CDC 82 0 12 0 0 0 51 0 0 0 19
En Comú Podem 158 0 14 13 1 67 5 1 4 1 51
Altres Blanc 26 0 1 2 0 4 2 0 3 1 13
Nul 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1
Ns Nc 152 1 4 1 3 2 11 1 1 6 123
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PPC 29 8 0 3 5 0 1 2 0 2 7
ERC 229 0 124 3 0 2 33 0 3 4 61
PSC 134 0 8 76 7 5 2 0 2 0 34
C's 76 2 0 12 30 0 0 4 0 2 26
Podemos 5 0 1 0 0 1 0 0 0 0 3
CDC 82 0 12 0 0 0 51 0 0 0 19
En Comú Podem 153 0 13 13 1 66 5 1 4 1 48
PACMA     15 0 1 1 0 3 0 0 1 0 9
Altres partits 10 0 0 1 0 1 2 0 1 1 4
Nul 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1
En blanc 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No va poder votar 44 1 2 5 0 3 2 1 2 3 25
No va votar 59 0 1 6 0 5 3 1 0 15 28
No ho sap 69 1 4 1 1 2 11 1 0 3 45
No contesta 92 0 1 0 2 0 1 0 1 3 84
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) (Agrupació 
Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PPC 29 8 0 3 5 0 1 2 0 2 7
ERC-CAT SÍ 229 0 124 3 0 2 33 0 3 4 61
PSC-PSOE 134 0 8 76 7 5 2 0 2 0 34
C's 76 2 0 12 30 0 0 4 0 2 26
CDC 82 0 12 0 0 0 51 0 0 0 19
En Comú Podem 158 0 14 13 1 67 5 1 4 1 51
Altres Blanc 26 0 1 2 0 4 2 0 3 1 13
Nul 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1
No va votar 103 1 3 11 0 8 5 2 2 18 53
Ns Nc 161 1 5 1 3 2 12 1 1 6 129

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem els  serveis i
prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] Molt dolenta 92 1 21 0 1 9 14 3 6 13 25
[1] 13 0 2 0 1 1 1 1 1 3 3
[2] 38 0 9 1 1 4 3 3 2 1 14
[3] 61 0 13 5 1 6 6 0 0 3 27
[4] 108 1 25 4 4 12 15 0 1 4 42
[5] 245 4 42 28 8 21 30 0 4 2 106
[6] 154 2 26 20 8 13 22 0 0 0 64
[7] 112 0 16 27 14 7 11 1 1 1 34
[8] 55 2 6 15 3 5 4 1 0 1 18
[9] 10 0 1 1 1 0 0 0 0 0 7
[10] Molt bona 23 2 0 8 1 2 2 1 1 1 5
No ho sap 85 0 6 11 4 7 2 0 0 4 51
No contesta 5 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1

Mitjana 4,82 5,96 4,30 6,33 5,83 4,58 4,59 3,23 2,89 2,24 4,90
Desviació típica 2,34 2,69 2,23 1,71 1,96 2,35 2,29 3,75 3,07 2,78 2,11
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[1] Molt 132 2 22 21 6 19 18 0 4 1 39
[2] Bastant 421 7 81 49 22 41 54 4 6 3 155
[3] Poc 343 2 52 43 17 21 33 3 3 11 158
[4] Gens 92 2 10 4 2 6 6 3 3 18 38
No ho sap 12 0 2 4 0 0 0 0 0 1 5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,40 2,33 2,30 2,25 2,31 2,16 2,25 2,92 2,33 3,40 2,50
Desviació típica 0,83 0,96 0,78 0,79 0,76 0,84 0,79 0,88 1,07 0,79 0,80
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en compte o què 
l’influirà més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

52 0 4 12 4 5 1 1 0 0 25

Els temes relacionats amb la 
situació política

320 3 80 26 10 23 67 1 5 8 96

Ambdós per igual 589 9 81 82 31 60 41 8 10 13 253
No ho sap 28 0 1 0 1 0 1 0 0 9 16
No contesta 11 0 0 0 1 0 0 0 1 4 5
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0 significa  "amb
tota seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

42 0 0 1 0 2 0 1 0 32 6

[1] 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
[2] 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3
[3] 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2
[4] 8 0 0 0 0 1 0 1 0 0 6
[5] 38 0 0 5 2 3 0 0 2 0 26
[6] 25 0 3 1 2 4 1 0 0 0 14
[7] 30 1 2 5 0 4 0 0 0 0 18
[8] 65 2 10 6 3 5 1 1 3 0 34
[9] 65 0 16 5 2 9 4 0 2 0 27
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

713 9 136 96 38 60 103 7 8 0 257

No ho sap 5 0 0 2 0 0 1 0 0 0 2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 8,89 9,43 9,68 9,41 9,43 9,01 9,85 8,23 8,37 0,06 8,80
Desviació típica 2,40 1,07 0,79 1,50 1,35 2,00 0,79 3,44 2,39 0,24 2,12

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PPC 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 167 0 167 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 121 0 0 121 0 0 0 0 0 0 0
C's 47 0 0 0 47 0 0 0 0 0 0
Podemos 72 0 0 0 0 72 0 0 0 0 0
PDeCAT 8 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0
Junts per Catalunya 103 0 0 0 0 0 103 0 0 0 0
Catalunya en Comú Podem 16 0 0 0 0 16 0 0 0 0 0
Vox 10 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0
Altres partits 11 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0
Nul 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
En blanc 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
No votaria 33 0 0 0 0 0 0 0 0 33 0
No podria votar 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No ho sap 321 0 0 0 0 0 0 0 0 0 321
No contesta 74 0 0 0 0 0 0 0 0 0 74
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

PP 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC-Ara Repúbliques 167 0 167 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC-PSOE 121 0 0 121 0 0 0 0 0 0 0
C's 47 0 0 0 47 0 0 0 0 0 0
Podemos-IU 88 0 0 0 0 88 0 0 0 0 0
Junts 111 0 0 0 0 0 111 0 0 0 0
Vox 10 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0
Altres Blanc 14 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0
Nul 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
No votaria 34 0 0 0 0 0 0 0 0 34 0
Ns Nc 395 0 0 0 0 0 0 0 0 0 395
36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

6
6

22
22

60
59

22
21

20
19

6
6

1
1

2
2

7
7

96
94

Andalusia 97 2 8 25 9 7 3 0 0 1 41
Extremadura 27 0 4 7 1 3 2 0 0 1 9
Castella-Lleó 26 1 2 10 2 1 0 0 0 1 8
Castella-La Manxa 23 1 1 3 4 3 0 0 0 1 10
Aragó 13 1 0 4 1 1 0 0 1 1 4
Comunitat Valenciana 10 0 2 2 0 0 1 0 0 1 4
Galícia 10 0 2 1 2 2 0 0 0 0 2
Madrid 10 0 1 2 0 0 0 1 0 0 6
Múrcia 9 0 2 2 1 2 0 0 0 0 2
Astúries 5 1 0 0 0 1 0 0 0 0 3
Canàries 4 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0
Euskadi/País Basc 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
Balears 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Cantàbria 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
La Rioja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Melilla 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

1
1

1
1

1
1

0
0

1
1

0
0

0
0

0
0

1
1

5
4

Alemanya 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
Bèlgica 3 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0
França 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
Dinamarca 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Xipre 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

1
1

6
5

14
14

6
6

9
8

3
3

0
0

0
0

1
1

22
20

Equador 9 0 0 3 1 1 0 0 0 1 3
Argentina 7 0 0 1 2 3 0 0 0 0 1
Marroc 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4
Colòmbia 5 0 0 3 1 0 0 0 0 0 1
Brasil 4 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2
Veneçuela 4 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2
Bolívia 3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1
Uruguai 3 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0
República Dominicana 3 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0
Paquistan 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
Xile 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
Perú 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
Canadà 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Hondures 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Guinea Equatorial 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Andorra 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
EE.UU. 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Cuba 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Mèxic 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Sèrbia 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Senegal 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Suïssa 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Paraguai 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Armènia 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Catalunya 422 3 103 21 8 26 85 5 5 10 157
Altres comunitats autònomes 500 7 59 86 34 50 23 4 11 22 206
Unió Europea 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5
Resta del món 63 1 5 14 6 10 3 1 0 1 22
No ho sap 5 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3
No contesta 4 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Catalunya 431 3 102 22 5 25 83 5 6 14 167
Altres comunitats autònomes 490 7 57 86 33 51 23 5 10 17 202
Unió Europea 12 1 0 1 2 1 2 0 0 1 3
Resta del món 62 1 7 13 7 10 3 0 0 1 20
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 4 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2
42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Cap 548 9 58 99 37 67 23 3 9 20 224
Un 65 1 13 4 3 7 3 2 3 4 25
Dos 133 1 30 8 5 7 17 2 2 3 58
Tres 53 1 15 2 0 0 11 0 1 2 21
Quatre 192 0 49 8 3 7 56 2 0 4 64
No sap 10 0 2 1 0 0 1 1 1 1 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Catolicisme 562 9 82 68 30 31 80 7 3 18 235
Cristianisme 
evangèlic/protestant

36 1 5 10 1 4 0 2 1 1 11

Islam 11 0 0 5 0 1 0 0 0 0 5
Testimonis cristians de Jehovà 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Budisme 4 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2
Cristianisme ortodox 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Judaisme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Agnosticisme 116 0 29 11 4 14 9 1 3 4 42
Ateisme 247 2 47 23 7 36 21 0 9 11 91
Altres 4 0 0 1 0 2 0 0 0 0 1
No ho sap 14 0 3 2 4 0 0 0 0 0 5
No contesta 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Treballa 515 0 93 48 21 54 57 4 9 17 211
No treballa 442 11 67 64 25 28 50 5 6 14 172
Està temporalment de baixa 43 1 6 9 1 6 3 1 1 3 12
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

11
11

67
68

64
63

25
25

28
27

50
52

5
5

6
6

14
14

172
171

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

289 5 48 45 12 17 38 1 1 7 116

Aturat/ada i ha treballat 
abans

76 4 12 10 5 4 6 1 3 3 27

Pensionista (abans no ha 
treballat)

10 1 0 3 2 1 0 0 0 1 2

Aturat /ada i busca la 
primera feina

2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Estudiant 35 0 3 1 1 6 2 1 1 0 20
Treball domèstic no remunerat 31 1 4 5 5 0 5 2 1 2 6
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

1
1

99
100

57
58

22
22

60
59

60
60

5
5

10
10

20
20

223
223

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

21 0 1 1 3 0 5 0 0 2 9

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

67 0 19 1 2 5 6 0 2 4 28

Assalariat/ada indefinit/ida 388 1 66 47 14 44 44 5 7 11 148
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

76 0 13 6 3 10 5 0 1 2 36

Membre de cooperativa 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

4 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG;  etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

11
10

160
161

112
112

39
39

81
80

104
105

7
7

14
14

30
30

366
365

Sector públic 216 1 33 29 6 21 19 0 3 9 96
Sector privat 682 10 124 80 33 56 80 6 11 19 263
Organització privada sense 
ànim de lucre

20 0 3 3 0 4 5 0 0 1 4

No ho sap 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

No sap llegir i escriure 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

13 0 1 5 0 0 0 1 0 2 4

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

52 1 6 11 3 2 5 1 1 1 21

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

224 2 28 37 11 17 21 2 3 12 93

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

149 2 22 20 8 12 18 2 1 5 60

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

102 1 21 7 3 11 6 0 0 2 51

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

134 2 25 14 5 14 12 1 2 4 55

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

99 1 16 12 5 8 16 0 2 2 38

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

154 1 31 13 9 16 27 3 5 3 46

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

55 1 14 3 1 3 5 0 2 3 22

Doctorat 14 1 3 0 2 4 2 0 0 0 2
Altres estudis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Casat/ada 504 6 95 68 31 32 61 5 4 14 189
Amb parella estable 134 0 18 11 5 19 9 2 1 7 62
Divorciat/ada 77 1 13 11 2 6 12 0 1 3 29
Separat/ada 32 0 6 2 1 2 6 0 0 2 13
Vidu/a 74 3 9 13 5 3 7 0 1 3 30
Solter/a 177 2 27 16 3 26 16 3 8 5 72
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Cap 281 3 46 28 8 37 25 5 10 6 114
1 194 3 35 21 6 14 29 1 2 8 75
2 384 5 68 52 22 27 40 2 4 12 151
3 98 1 14 16 4 8 15 1 0 5 34
4 24 0 3 1 5 2 2 0 0 2 9
5 12 0 0 3 1 0 0 1 0 0 7
6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
7 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 4 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2
Responen
Mitjana 1,44 1,32 1,36 1,60 1,99 1,14 1,45 1,35 0,61 1,65 1,44
Desviació típica 1,18 0,98 1,03 1,15 1,44 1,14 1,04 1,73 0,88 1,14 1,23
Tenen fills/es
Mitjana 2,00 1,76 1,88 2,07 2,41 1,96 1,88 2,63 1,66 2,04 2,03
Desviació típica 0,89 0,68 0,70 0,86 1,22 0,78 0,77 1,53 0,52 0,90 0,96

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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Total Intenció de vot al Parlament Europeu
Valors absoluts PP* ERC-Ara

Repúbliques
PSC

PSOE
C's Podemos

IU
Junts Vox* Resta* No votaria Ns Nc

Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Català (valencià / balear) 420 1 119 10 1 20 91 1 6 13 160
Castellà 434 10 28 94 41 49 11 6 8 15 172
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

121 1 16 15 4 15 8 3 2 6 52

Aranès 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Altres llengües o altres 
combinacions

21 1 4 3 1 4 1 0 0 0 7

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Català (valencià / balear) 358 1 97 11 1 15 84 4 5 10 131
Castellà 552 9 60 101 40 66 20 6 9 19 222
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

46 0 6 4 3 1 6 0 2 4 20

Aranès 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Altres llengües o altres 
combinacions

38 2 3 5 3 6 1 0 0 1 16

No ho sap 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe mitjana-alta  o
classe alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

12
12

167
168

121
121

47
47

88
86

111
112

10
10

16
16

34
34

395
394

Classe baixa 78 0 11 16 1 9 3 1 3 6 28
Classe mitjana-baixa 276 2 37 38 9 39 24 3 5 8 111
Classe mitjana 541 10 104 54 30 33 71 4 6 17 211
Classe mitjana-alta 86 0 13 10 5 7 13 0 2 2 34
Classe alta 4 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1
No ho sap 8 0 1 1 1 0 0 0 0 1 4
No contesta 8 0 0 1 1 0 0 0 0 0 6

                                                *Quan la base real dels encreuaments és menor a vint casos es considera no significatiu. 
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6. ENCREUAMENTS PER PREGUNTA  
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 6.1. Percentatges verticals amb marca Jhi2 
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Província 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Barcelona 75,7 <71,6 >79,9 74,2
Girona 8,8 >11,3 <6,3 8,9
Lleida 5,5 6,5 <4,1 >12,4
Tarragona 9,9 10,6 9,7 4,5
Grandària (milers) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

<2000 habitants 4,9 >7,7 <1,8 9,9
2001-10000 habitants 14,3 >17,9 <11,0 11,8
10001-50000 habitants 27,2 24,9 >30,2 18,9
50001-150000 habitants 20,1 18,5 22,3 14,1
150001-1000000 habitants 11,9 9,9 13,7 12,0
>1000000 habitants 21,6 21,1 21,1 33,4
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Alt Camp 0,3 0,6 0,0 0,0
Alt Empordà 1,4 1,9 1,0 0,0
Alt Penedès 1,4 1,5 1,2 2,4
Alt Urgell 0,1 0,0 0,2 0,0
Anoia 1,5 1,9 1,0 2,4
Bages 2,6 3,2 2,2 0,0
Baix Camp 2,3 2,1 2,7 0,0
Baix Ebre 0,7 >1,4 <0,0 0,0
Baix Empordà 1,2 1,7 0,7 1,9
Baix Llobregat 12,4 <9,9 >15,2 9,6
Baix Penedès 1,7 1,5 2,1 0,0
Barcelonès 30,8 <26,7 33,5 >45,4
Berguedà 0,2 0,2 0,2 0,0
Cerdanya 0,5 >1,0 <0,0 0,0
Conca de Barberà 0,1 0,2 0,0 0,0
Garraf 1,7 1,9 1,7 0,0
Garrigues 0,3 0,2 0,2 >2,4
Garrotxa 0,5 0,8 <0,0 2,4
Gironès 2,5 3,3 1,6 2,3
Maresme 6,8 7,3 6,6 5,0
Moianès 0,1 0,2 0,0 0,0
Montsià 0,9 0,8 1,0 0,0
Noguera 0,4 >0,8 0,0 0,0
Osona 0,9 >1,7 <0,2 0,0
Pallars Jussà 0,2 0,2 0,0 >2,6
Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,2 0,0
Pla d'Urgell 0,5 0,9 <0,0 2,6
Pla de l'Estany 0,4 0,6 0,2 0,0
Priorat 0,3 0,6 0,0 0,0
Ribera d'Ebre 0,1 0,0 0,2 0,0
Ripollès 0,4 0,0 >0,8 0,0
Segarra 0,2 0,2 0,2 0,0
Segrià 2,7 2,3 2,9 4,8
Selva 2,2 2,1 2,2 2,3
Tarragonès 3,3 2,7 3,8 4,5
Terra Alta 0,3 0,6 0,0 0,0
Urgell 0,8 1,2 0,4 0,0
Val d'Aran 0,2 0,4 0,0 0,0
Vallès Occidental 11,4 11,3 12,1 4,7
Vallès Oriental 5,8 5,9 5,8 4,6
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Català 51,8 >78,5 <25,8 52,5
Castellà 42,6 <17,4 >67,5 38,4
Li és indiferent 5,6 4,1 6,8 9,0
F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

94,9 95,9 93,8 95,7

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

5,1 4,1 6,2 4,3

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Home 48,1 46,6 50,8 33,5
Dona 51,9 53,4 49,2 66,5
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

De 18 a 24 anys 7,8 8,0 7,9 4,5
De 25 a 34 anys 12,1 13,1 11,5 7,4
De 35 a 49 anys 28,8 29,3 28,1 30,8
De 50 a 64 anys 25,3 25,0 25,6 26,2
65 i més 26,0 24,7 26,8 31,1
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Catalunya 68,6 >84,0 <53,3 73,3
Altres comunitats autònomes 24,2 <10,1 >38,0 22,4
Unió Europea 1,1 0,6 1,6 0,0
Resta del món 6,1 5,3 7,2 4,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Sí i en fa ús 64,4 63,5 64,4 73,9
Sí, però no en fa ús 22,9 23,8 22,1 21,4
No 12,7 12,7 13,5 4,8
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Molt bona 1,1 1,5 <0,4 >4,8
[2] Bona 20,2 >25,4 <15,5 16,8
[3] Ni bona ni dolenta 8,8 7,7 9,2 16,4
[4] Dolenta 45,9 >50,6 <41,9 37,7
[5] Molt dolenta 22,1 <13,2 >31,8 <9,6
No ho sap 1,2 1,0 0,6 >10,1
No contesta 0,8 0,6 0,7 >4,7
 
Mitjana 3,69 3,49 3,90 3,36
Desviació típica 1,07 1,06 1,03 1,10
2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Molt bona 0,8 0,4 1,2 0,0
[2] Bona 19,8 <12,9 >27,0 13,9
[3] Ni bona ni dolenta 5,9 <1,3 >9,7 >14,7
[4] Dolenta 40,9 38,4 43,2 42,6
[5] Molt dolenta 30,8 >45,8 <17,3 18,9
No ho sap 1,4 1,3 1,2 >5,1
No contesta 0,4 0,0 0,4 >4,9
 
Mitjana 3,83 4,18 3,49 3,74
Desviació típica 1,11 1,00 1,11 0,97
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Molt 21,3 23,9 19,1 16,4
[2] Bastant 46,7 >52,5 <41,4 42,3
[3] Poc 23,8 <18,5 >28,3 31,1
[4] Gens 8,1 <5,0 >10,8 10,2
No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 2,19 2,05 2,31 2,35
Desviació típica 0,86 0,79 0,90 0,88
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Molt satisfet/a 2,9 <0,4 >5,4 2,2
[2] Bastant satisfet/a 16,1 <6,2 >25,3 21,1
[3] Poc satisfet/a 47,9 44,9 50,6 50,5
[4] Gens satisfet/a 31,8 >47,9 <16,7 26,1
No ho sap 0,8 <0,0 >1,7 0,0
No contesta 0,4 0,6 0,2 0,0
 
Mitjana 3,10 3,41 2,80 3,00
Desviació típica 0,77 0,62 0,78 0,76
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema esquerra,  esquerra, 
centre-esquerra,  centre,  centre-dreta, dreta  o extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Extrema esquerra 4,2 >6,7 <1,8 2,4
[2] Esquerra 50,3 >61,1 <39,7 52,0
[3] Centre-esquerra 16,3 16,4 16,5 11,8
[4] Centre 10,4 <7,6 >12,8 14,7
[5] Centre-dreta 4,6 <1,9 >7,6 0,0
[6] Dreta 3,4 <0,8 >6,4 0,0
[7] Extrema dreta 0,7 0,2 1,2 0,0
No ho sap 6,5 <3,5 >9,1 12,1
No contesta 3,6 <1,9 >5,0 7,1
 
Mitjana 2,71 2,36 3,10 2,48
Desviació típica 1,20 0,89 1,39 0,83
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com 
català/ana, més català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Només espanyol/a 5,1 <0,0 >10,6 0,0
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

3,1 <0,2 >6,2 0,0

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

40,4 <9,5 >69,3 53,0

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

21,4 >35,1 <7,5 28,0

[5] Només català/ana 26,1 >52,8 <1,6 <9,5
No ho sap 2,0 <0,9 2,8 4,7
No contesta 1,9 1,5 2,1 4,8
 
Mitjana 3,63 4,44 2,82 3,52
Desviació típica 1,08 0,67 0,79 0,69
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PPC 1,3 <0,0 >2,2 >4,8
ERC 30,6 >57,2 <5,1 26,0
PSC 16,0 <2,1 >29,9 11,9
C's 7,1 <0,0 >14,5 0,0
CUP 4,6 >9,1 <0,4 2,4
Podemos 10,0 <4,7 >15,1 11,6
PDeCAT 0,9 >1,9 <0,0 0,0
Junts per Catalunya 6,1 >12,8 <0,0 2,3
Catalunya en Comú Podem 2,6 <1,0 >4,2 2,3
Vox 1,1 <0,0 >2,2 0,0
Altres partits 1,4 <0,6 2,1 2,4
Cap 11,1 <4,0 >17,7 14,3
No ho sap 2,4 2,7 <1,2 >12,4
No contesta 4,9 4,0 5,4 9,5
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PPC 1,3 <0,0 >2,2 >4,8
ERC 30,6 >57,2 <5,1 26,0
PSC 16,0 <2,1 >29,9 11,9
C's 7,1 <0,0 >14,5 0,0
CUP 4,6 >9,1 <0,4 2,4
Junts per Catalunya 7,0 >14,6 <0,0 2,3
Catalunya en Comú Podem 12,7 <5,7 >19,3 13,8
Altres partits 2,5 <0,6 >4,3 2,4
Cap 11,1 <4,0 >17,7 14,3
No ho sap 2,4 2,7 <1,2 >12,4
No contesta 4,9 4,0 5,4 9,5
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] Mínim catalanisme 5,5 <1,1 >10,1 2,3
[1] 0,7 0,2 1,2 0,0
[2] 1,4 <0,4 >2,4 0,0
[3] 2,0 <0,2 >3,6 2,4
[4] 3,0 <0,0 >5,9 2,4
[5] 18,5 <5,5 >30,6 26,1
[6] 9,2 <5,3 >12,5 13,9
[7] 12,0 12,2 11,8 14,1
[8] 18,4 >25,4 <11,5 19,6
[9] 7,7 >14,0 <1,7 7,0
[10] Màxim catalanisme 19,7 >35,6 <5,5 <4,8
No ho sap 1,4 <0,0 >2,5 4,8
No contesta 0,6 0,2 0,8 2,4

Mitjana 6,80 8,33 5,30 6,45
Desviació típica 2,66 1,81 2,56 1,98
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] Mínim espanyolisme 23,9 >45,2 <4,4 <9,1
[1] 4,4 >8,3 <1,0 0,0
[2] 6,0 >10,2 <2,1 4,5
[3] 5,1 >7,6 <2,3 9,6
[4] 8,8 >11,8 <4,8 >21,5
[5] 21,3 <9,1 >32,6 28,3
[6] 6,1 <1,9 >10,4 2,6
[7] 6,5 <1,7 >11,3 4,7
[8] 5,3 <1,3 >8,9 7,6
[9] 2,3 <0,6 >4,0 0,0
[10] Màxim espanyolisme 8,3 <0,6 >16,6 <0,0
No ho sap 1,6 <0,7 1,5 >12,1
No contesta 0,6 1,1 0,2 0,0

Mitjana 4,10 1,92 6,19 4,26
Desviació típica 3,19 2,28 2,54 2,08

                                                

6.1 Encreuaments per pregunta sobre estat independent.
Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 

/ 202REO núm. 922

REO



Total P13: Catalunya Estat independent?
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] Mínim europeísme 3,9 4,4 <2,4 >14,5
[1] 0,9 1,1 0,8 0,0
[2] 1,9 2,8 <1,0 2,3
[3] 2,4 >3,6 <1,3 2,4
[4] 2,8 2,1 3,6 2,3
[5] 22,9 21,3 25,0 16,4
[6] 8,9 >10,9 7,4 4,8
[7] 13,9 14,8 12,9 16,6
[8] 18,1 15,9 >20,5 14,6
[9] 5,2 >7,3 <3,3 2,4
[10] Màxim europeísme 16,6 <14,0 19,0 18,8
No ho sap 2,2 1,3 2,8 5,0
No contesta 0,3 0,6 0,0 0,0

Mitjana 6,62 6,46 6,84 6,05
Desviació típica 2,50 2,56 2,35 3,29
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Massa autonomia 6,2 <0,4 >12,2 2,4
Un nivell suficient 
d'autonomia

22,9 <8,3 >38,0 12,1

Un nivell insuficient 
d'autonomia

66,5 >89,9 <42,6 >80,9

No ho sap 3,7 <1,4 >5,8 4,7
No contesta 0,7 <0,0 >1,5 0,0
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Una regió d'Espanya 6,0 <0,2 >11,9 2,3
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

25,8 <2,7 >48,9 16,5

Un estat dins una Espanya 
federal

29,4 <23,2 >33,9 >46,6

Un estat independent 35,0 >72,6 <0,6 <9,7
No ho sap 2,9 <0,9 3,7 >17,5
No contesta 1,0 0,4 1,0 >7,4
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Sí 47,2 >100,0 <0,0 <0,0
No 48,6 <0,0 >100,0 <0,0
No ho sap 2,8 <0,0 <0,0 >66,7
No contesta 1,4 <0,0 <0,0 >33,3
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlamen
de Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Molt probable 5,9 <2,7 >8,8 6,9
[2] Bastant probable 13,9 <6,0 >20,5 >26,5
[3] Poc probable 49,3 51,3 47,8 42,8
[4] Gens probable 27,4 >38,2 <17,6 19,1
No ho sap 3,4 <1,7 >5,0 4,7
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0

Mitjana 3,02 3,27 2,78 2,78
Desviació típica 0,82 0,70 0,85 0,86
15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Un dret 54,1 55,2 52,4 60,4
Un deure 31,3 30,1 33,5 18,2
Ambdós 14,2 14,3 13,4 21,4
No ho sap 0,3 0,2 0,4 0,0
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

30,5 >53,2 <9,8 <14,3

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

33,9 <16,4 >50,3 40,6

A l'ajuntament (municipals) 12,9 10,8 >15,3 9,9
Al Parlament Europeu 5,7 <3,5 >8,1 2,3
Autonòmiques i Generals 1,7 1,5 1,9 2,4
Autonòmiques i Municipals 1,2 >2,1 <0,4 0,0
Generals i Municipals 0,8 <0,2 >1,5 0,0
Altres combinatòries 1,0 1,2 0,8 0,0
Totes igual 10,1 9,6 9,6 >20,9
Cap 0,6 0,4 0,6 2,3
No ho sap 1,5 1,0 1,7 4,9
No contesta 0,1 0,0 0,0 >2,4
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] Molt insatisfet/a 3,8 <1,0 >6,6 2,4
[1] 0,6 0,4 0,9 0,0
[2] 2,1 1,9 2,4 0,0
[3] 3,9 3,8 4,4 0,0
[4] 7,3 8,7 6,5 2,4
[5] 17,8 20,0 15,4 19,3
[6] 13,4 15,3 <10,9 21,5
[7] 18,7 16,6 19,9 27,9
[8] 19,4 21,1 18,0 17,0
[9] 3,7 3,5 4,1 2,2
[10] Molt satisfet/a 8,1 6,4 >10,3 2,3
No ho sap 0,9 1,3 0,6 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 >5,0

Mitjana 6,23 6,30 6,14 6,42
Desviació típica 2,30 2,00 2,60 1,64
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Sí 65,8 64,9 67,6 54,5
No 34,1 34,9 32,4 45,5
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

307
307

329
327

23
23

[1] Molt 9,0 <4,8 >13,2 4,8
[2] Bastant 32,0 31,7 32,1 34,7
[3] Poc 35,5 39,3 <31,7 39,4
[4] Gens 18,5 16,9 20,1 17,6
No ho sap 4,7 >7,1 <2,5 3,5
No contesta 0,3 0,3 0,3 0,0

Mitjana 2,67 2,74 2,60 2,72
Desviació típica 0,90 0,81 0,96 0,83
20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o
gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

307
307

329
327

23
23

[1] Molt 3,6 3,9 3,2 4,5
[2] Bastant 9,1 9,1 9,1 8,3
[3] Poc 15,7 14,8 16,7 13,3
[4] Gens 71,5 72,1 70,7 73,9
No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,55 3,55 3,55 3,57
Desviació típica 0,80 0,82 0,79 0,84
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

85
84

95
95

6
6

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

46,0 50,1 42,1 50,1

El van animar a votar 17,6 16,3 19,9 0,0
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

15,4 20,6 11,7 0,0

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

7,9 4,7 10,2 16,7

El van animar a abstenir-se 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 9,7 7,1 11,7 16,0
No contesta 3,3 1,2 4,3 17,2
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

2,2 1,9 2,7 0,0

No vaig votar 1,5 1,1 1,6 5,0
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

0,6 0,4 0,8 0,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

1,5 <0,4 >2,4 2,4

Estic segur/a que vaig votar 94,1 >96,2 <92,2 92,6
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

454
456

448
447

39
39

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

66,2 >69,5 64,4 <48,5

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

7,9 6,4 9,5 7,8

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

16,0 15,5 15,7 25,3

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

9,8 8,7 10,2 18,4

No ho recorda 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

454
456

448
447

39
39

PPC 1,7 <0,2 >3,0 2,6
ERC 29,4 >53,7 <5,1 25,5
PSC 17,7 <3,2 >32,4 18,0
C's 7,1 <0,2 >14,7 0,0
Front Republicà 3,5 >7,0 <0,2 0,0
Podemos 1,9 <0,9 2,6 5,2
PDeCAT 0,5 0,8 <0,0 2,6
Junts per Catalunya 7,8 >16,1 <0,0 0,0
En Comú Podem 13,2 <7,5 >18,7 15,3
PACMA 1,5 <0,4 2,2 5,0
Vox 1,4 <0,2 >2,6 0,0
Altres partits 0,1 0,2 0,0 0,0
Nul 0,1 0,2 0,0 0,0
En blanc 0,5 0,2 0,7 2,6
No ho recorda 0,7 1,1 0,5 0,0
No contesta 13,0 <7,9 >17,3 23,2
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1000
1000

472
474

486
484

42
42

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

454
456

448
447

39
39

PP 1,7 <0,2 >3,0 2,6
ERC-Sobiranistes 29,4 >53,7 <5,1 25,5
PSC 17,7 <3,2 >32,4 18,0
C's 7,1 <0,2 >14,7 0,0
JxCAT-Junts 8,3 >16,9 <0,0 2,6
ECP-Guanyem pel canvi 15,1 <8,5 >21,3 20,5
Vox 1,4 <0,2 >2,6 0,0
Altres Blanc 5,6 >7,9 <3,1 7,6
Nul 0,1 0,2 0,0 0,0
Ns Nc 13,8 <9,0 >17,8 23,2
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PPC 1,6 <0,2 >2,8 2,4
ERC 27,6 >51,6 <4,7 23,6
PSC 16,7 <3,1 >29,9 16,7
C's 6,7 <0,2 >13,5 0,0
Front Republicà 3,3 >6,7 <0,2 0,0
Podemos 1,8 <0,9 2,4 4,8
PDeCAT 0,5 0,8 <0,0 2,4
Junts per Catalunya 7,3 >15,5 <0,0 0,0
En Comú Podem 12,4 <7,3 >17,2 14,2
PACMA 1,4 <0,4 2,1 4,7
Vox 1,3 <0,2 >2,4 0,0
Altres partits 0,1 0,2 0,0 0,0
Nul 0,1 0,2 0,0 0,0
En blanc 0,5 0,2 0,6 2,4
No va poder votar 2,2 1,9 2,7 0,0
No va votar 3,6 <1,9 >4,9 7,4
No ho sap 0,8 1,0 0,7 0,0
No contesta 12,3 <7,6 >16,0 21,5
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PP 1,6 <0,2 >2,8 2,4
ERC-Sobiranistes 27,6 >51,6 <4,7 23,6
PSC 16,7 <3,1 >29,9 16,7
C's 6,7 <0,2 >13,5 0,0
JxCAT-Junts 7,8 >16,3 <0,0 2,4
ECP-Guanyem pel canvi 14,2 <8,1 >19,7 19,0
Vox 1,3 <0,2 >2,4 0,0
Altres Blanc 5,3 >7,6 <2,9 7,0
Nul 0,1 0,2 0,0 0,0
No va votar 5,8 <3,8 >7,5 7,4
Ns Nc 13,1 <8,6 >16,7 21,5
25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

412
413

365
365

29
29

Amb convicció 68,6 >76,1 <61,4 54,1
Amb certs dubtes 17,9 17,9 18,0 17,8
Perquè es tractava d'un mal 
menor

12,7 <5,8 >19,8 21,0

No ho recorda 0,7 0,2 0,8 >7,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0
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% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

412
413

365
365

29
29

El candidat/a 10,5 >14,0 <7,2 3,5
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

15,2 15,8 14,8 10,4

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

28,1 >37,8 <17,7 21,4

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

47,8 46,3 50,1 40,2

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

9,0 <6,7 10,7 >21,0

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

7,8 6,6 9,1 10,3

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

15,1 <9,9 >19,7 >31,5

Cap d'aquestes 0,6 0,2 1,1 0,0
Altres 2,9 1,9 3,6 7,0
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compt
diversos  debats  polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em 
podria  dir en quina mesura  té en  compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació 
Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] No ho té gens en compte 10,2 9,2 11,5 7,2
[1] 0,9 1,0 0,6 2,3
[2] 1,5 1,3 1,6 2,4
[3] 2,9 3,6 2,5 0,0
[4] 3,7 <1,7 >6,0 0,0
[5] 10,6 <6,7 >13,8 16,5
[6] 6,5 <3,7 >9,0 9,6
[7] 10,2 9,2 10,8 14,5
[8] 17,5 19,3 15,5 20,9
[9] 9,4 >11,8 <7,2 7,4
[10] Ho té molt en compte 23,8 >28,9 <19,6 14,2
No ho sap 2,4 3,0 1,7 5,0
No contesta 0,3 0,5 0,2 0,0

Mitjana 6,72 7,17 6,31 6,57
Desviació típica 3,15 3,14 3,13 2,81
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] No ho té gens en compte 12,4 >14,9 <9,7 15,2
[1] 0,7 1,0 0,4 0,0
[2] 2,3 3,0 1,7 2,4
[3] 3,0 3,7 2,3 2,3
[4] 2,7 2,9 2,5 2,4
[5] 12,8 14,3 11,9 7,1
[6] 9,6 >11,7 <7,6 9,4
[7] 12,7 <10,0 14,8 19,2
[8] 18,6 17,5 20,0 14,1
[9] 6,9 5,3 >8,7 4,2
[10] Ho té molt en compte 15,7 <13,0 >18,1 19,0
No ho sap 2,4 2,5 2,1 4,7
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0

Mitjana 6,20 5,74 6,64 6,17
Desviació típica 3,12 3,21 2,96 3,34
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1000
1000

472
474

486
484

42
42

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] No ho té gens en compte 14,0 15,8 <11,8 19,5
[1] 0,7 1,0 0,4 0,0
[2] 2,7 3,0 2,7 0,0
[3] 2,8 3,2 2,7 0,0
[4] 3,0 2,5 3,7 0,0
[5] 10,7 10,5 11,2 7,0
[6] 6,5 6,6 6,7 2,4
[7] 11,3 10,9 11,7 11,9
[8] 15,3 15,0 15,3 18,9
[9] 8,2 7,9 8,6 6,7
[10] Ho té molt en compte 21,6 19,6 23,0 28,8
No ho sap 2,8 3,6 1,9 4,8
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0

Mitjana 6,30 6,06 6,51 6,64
Desviació típica 3,37 3,46 3,24 3,71
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] No ho té gens en compte 17,6 <10,0 >25,0 18,6
[1] 0,6 <0,0 >1,3 0,0
[2] 2,2 <0,4 3,1 >11,8
[3] 2,7 <1,2 >4,3 0,0
[4] 3,8 <1,9 >5,7 2,4
[5] 10,0 <6,0 >14,4 4,8
[6] 5,3 3,9 >6,8 4,7
[7] 7,9 8,1 7,9 7,0
[8] 12,1 12,8 11,4 14,2
[9] 7,4 >11,6 <3,7 2,6
[10] Ho té molt en compte 27,1 >41,4 <13,4 26,4
No ho sap 2,5 2,4 2,3 >7,4
No contesta 0,6 0,4 0,8 0,0

Mitjana 6,20 7,64 4,84 5,79
Desviació típica 3,65 3,14 3,56 3,91
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la
que  vostè  prefereix? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

60,2 >77,6 <42,8 66,3

Un govern del PSOE en solitari 17,6 <13,0 >22,1 16,7
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

13,8 <1,3 >26,8 4,8

Altres 1,3 >2,1 0,7 0,0
Cap d'aquestes 3,3 3,3 3,3 2,4
No ho sap 2,4 <1,2 3,3 4,7
No contesta 1,4 1,4 1,0 >5,1
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de
2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

4,4 3,7 5,2 2,3

No vaig votar 4,5 3,8 4,7 9,9
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

0,2 0,0 0,4 0,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

1,2 1,0 1,4 0,0

Estic segur/a que vaig votar 88,9 90,3 87,6 87,8
No ho sap 0,8 0,9 0,6 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0
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1000
1000

472
474

486
484

42
42

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

427
430

426
423

37
37

PPC 3,2 <0,0 >6,7 0,0
ERC 25,8 >47,9 <4,9 <10,9
PSC 15,1 <4,3 >25,5 19,3
C's 8,6 <0,2 >17,2 5,3
Podemos 0,6 0,3 0,9 0,0
CDC 9,2 >17,8 <0,7 8,0
En Comú Podem 17,2 <11,9 >22,8 12,9
PACMA 1,7 1,2 2,4 0,0
Altres partits 1,1 >1,9 <0,2 2,7
Nul 0,3 0,0 0,7 0,0
En blanc 0,1 0,0 0,0 >2,7
No ho recorda 6,9 7,6 <5,2 >19,1
No contesta 10,2 <6,9 >12,7 19,1
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupaci
Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

427
430

426
423

37
37

PPC 3,2 <0,0 >6,7 0,0
ERC-CAT SÍ 25,8 >47,9 <4,9 <10,9
PSC-PSOE 15,1 <4,3 >25,5 19,3
C's 8,6 <0,2 >17,2 5,3
CDC 9,2 >17,8 <0,7 8,0
En Comú Podem 17,7 <12,1 >23,7 12,9
Altres Blanc 2,9 3,0 2,6 5,4
Nul 0,3 0,0 0,7 0,0
Ns Nc 17,1 14,6 17,9 >38,2
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PPC 2,9 <0,0 >5,9 0,0
ERC 22,9 >43,3 <4,3 <9,6
PSC 13,4 <3,9 >22,3 16,9
C's 7,6 <0,2 >15,1 4,7
Podemos 0,5 0,2 0,8 0,0
CDC 8,2 >16,0 <0,6 7,0
En Comú Podem 15,3 <10,7 >20,0 11,3
PACMA    1,5 1,1 2,1 0,0
Altres partits 1,0 >1,7 <0,2 2,4
Nul 0,3 0,0 0,6 0,0
En blanc 0,1 0,0 0,0 >2,4
No va poder votar 4,4 3,7 5,2 2,3
No va votar 5,9 4,9 6,6 9,9
No ho sap 6,9 7,8 <5,2 >16,8
No contesta 9,2 <6,5 >11,2 16,8
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens)
(Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PPC 2,9 <0,0 >5,9 0,0
ERC-CAT SÍ 22,9 >43,3 <4,3 <9,6
PSC-PSOE 13,4 <3,9 >22,3 16,9
C's 7,6 <0,2 >15,1 4,7
CDC 8,2 >16,0 <0,6 7,0
En Comú Podem 15,8 <11,0 >20,8 11,3
Altres Blanc 2,6 2,7 2,3 4,8
Nul 0,3 0,0 0,6 0,0
No va votar 10,3 8,6 11,8 12,2
Ns Nc 16,1 14,3 16,3 >33,6
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1000
1000

472
474

486
484

42
42

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem
els  serveis i prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] Molt dolenta 9,2 >13,2 <5,3 9,5
[1] 1,3 1,3 1,2 2,4
[2] 3,8 4,6 2,8 4,8
[3] 6,1 7,6 <4,5 7,1
[4] 10,8 >12,8 <8,1 19,1
[5] 24,5 24,8 25,1 14,7
[6] 15,4 16,2 15,4 6,6
[7] 11,2 <8,1 >14,3 9,7
[8] 5,5 4,0 >7,2 2,4
[9] 1,0 0,5 1,2 2,3
[10] Molt bona 2,3 <0,6 >4,1 0,0
No ho sap 8,5 <6,0 10,1 >19,0
No contesta 0,5 0,2 0,6 2,4

Mitjana 4,82 4,32 5,38 4,21
Desviació típica 2,34 2,31 2,25 2,35
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Molt 13,2 11,1 15,3 11,8
[2] Bastant 42,1 42,1 42,3 40,5
[3] Poc 34,3 35,9 32,9 33,2
[4] Gens 9,2 10,1 8,0 12,1
No ho sap 1,2 0,8 1,5 2,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,40 2,45 2,34 2,47
Desviació típica 0,83 0,82 0,84 0,87
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en
compte o què  l’influirà més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

5,2 <2,5 >7,9 4,3

Els temes relacionats amb la 
situació política

32,0 >46,2 <18,7 26,2

Ambdós per igual 58,9 <48,2 >69,0 62,2
No ho sap 2,8 2,7 2,6 7,3
No contesta 1,1 0,4 >1,8 0,0
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0
significa  "amb tota seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

4,2 3,8 4,5 5,0

[1] 0,2 0,4 0,0 0,0
[2] 0,4 0,2 0,6 0,0
[3] 0,3 0,4 0,2 0,0
[4] 0,8 0,8 0,8 0,0
[5] 3,8 <2,3 >5,1 4,8
[6] 2,5 2,8 2,2 2,4
[7] 3,0 <1,9 >4,3 0,0
[8] 6,5 5,9 7,1 7,0
[9] 6,5 7,6 5,4 7,1
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

71,3 73,7 69,1 71,1

No ho sap 0,5 0,2 0,7 2,6
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,89 9,01 8,76 8,93
Desviació típica 2,40 2,30 2,48 2,47
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1000

472
474

486
484

42
42

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PPC 1,2 <0,0 >2,4 2,4
ERC 16,7 >31,9 <2,6 7,2
PSC 12,1 <1,4 >22,7 9,7
C's 4,7 <0,0 >9,6 2,4
Podemos 7,2 <3,8 >10,3 9,3
PDeCAT 0,8 1,2 <0,2 2,4
Junts per Catalunya 10,3 >21,3 <0,2 2,4
Catalunya en Comú Podem 1,6 <0,4 >2,5 4,3
Vox 1,0 <0,2 >1,8 0,0
Altres partits 1,1 1,1 1,0 2,4
Nul 0,2 0,2 0,2 0,0
En blanc 0,3 0,4 0,0 >2,4
No votaria 3,3 3,4 3,2 2,3
No podria votar 0,1 0,0 0,2 0,0
No ho sap 32,1 29,3 34,2 38,3
No contesta 7,4 <5,2 9,0 14,5
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PP 1,2 <0,0 >2,4 2,4
ERC-Ara Repúbliques 16,7 >31,9 <2,6 7,2
PSC-PSOE 12,1 <1,4 >22,7 9,7
C's 4,7 <0,0 >9,6 2,4
Podemos-IU 8,8 <4,2 >12,8 13,6
Junts 11,1 >22,6 <0,4 4,8
Vox 1,0 <0,2 >1,8 0,0
Altres Blanc 1,4 1,5 1,0 4,8
Nul 0,2 0,2 0,2 0,0
No votaria 3,4 3,4 3,4 2,3
Ns Nc 39,5 <34,5 >43,2 52,8
36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

48
47

185
181

9
9

Andalusia 40,0 40,4 40,7 23,3
Extremadura 11,3 14,9 10,9 0,0
Castella-Lleó 10,6 6,3 11,7 10,0
Castella-La Manxa 9,5 4,5 11,3 0,0
Aragó 5,3 0,0 >6,9 0,0
Comunitat Valenciana 4,2 8,4 <2,2 >22,6
Galícia 3,9 4,3 2,9 >22,4
Madrid 4,3 4,3 3,9 10,7
Múrcia 3,9 8,4 <2,3 10,9
Astúries 2,1 1,7 2,3 0,0
Canàries 1,7 2,1 1,7 0,0
Euskadi/País Basc 1,7 4,5 1,1 0,0
Balears 0,4 0,0 0,5 0,0
Cantàbria 0,4 0,0 0,5 0,0
La Rioja 0,4 0,0 0,6 0,0
Melilla 0,4 0,0 0,5 0,0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

3
2

8
7

0
0

Alemanya 28,4 66,7 13,2 0,0
Bèlgica 31,1 33,3 30,2 0,0
França 18,9 0,0 26,4 0,0
Dinamarca 9,5 0,0 13,2 0,0
Xipre 12,2 0,0 17,0 0,0
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1000

472
474

486
484

42
42

38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

25
22

35
34

2
2

Equador 14,3 8,0 19,6 0,0
Argentina 11,5 <0,0 18,1 44,4
Marroc 8,0 11,3 6,0 0,0
Colòmbia 8,1 4,0 11,5 0,0
Brasil 7,3 12,1 4,3 0,0
Veneçuela 7,0 4,0 9,5 0,0
Bolívia 4,9 8,0 2,9 0,0
Uruguai 5,3 5,2 2,9 >55,6
República Dominicana 4,9 >12,1 <0,0 0,0
Paquistan 2,4 6,0 0,0 0,0
Xile 2,4 6,0 0,0 0,0
Perú 3,3 4,0 2,9 0,0
Canadà 2,4 6,0 0,0 0,0
Hondures 1,6 0,0 2,9 0,0
Guinea Equatorial 1,3 0,0 2,3 0,0
Andorra 1,6 0,0 2,9 0,0
EE.UU. 2,1 5,2 0,0 0,0
Cuba 1,6 0,0 2,9 0,0
Mèxic 1,6 0,0 2,9 0,0
Sèrbia 1,6 0,0 2,9 0,0
Senegal 1,6 4,0 0,0 0,0
Suïssa 1,6 4,0 0,0 0,0
Paraguai 1,6 0,0 2,9 0,0
Armènia 1,6 0,0 2,9 0,0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Catalunya 42,2 >63,2 <22,2 37,5
Altres comunitats autònomes 50,0 <30,4 >68,4 57,7
Unió Europea 0,7 0,6 0,7 0,0
Resta del món 6,3 5,2 7,6 2,4
No ho sap 0,5 0,2 0,8 0,0
No contesta 0,4 0,4 0,2 >2,4
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Catalunya 43,1 >63,3 <24,2 35,0
Altres comunitats autònomes 49,0 <30,3 >66,4 60,1
Unió Europea 1,2 0,6 1,8 0,0
Resta del món 6,2 5,4 7,3 2,4
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0
No contesta 0,4 0,4 0,2 >2,4
42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Cap 54,8 <33,2 >75,4 60,2
Un 6,5 6,4 6,4 9,5
Dos 13,3 >16,7 <9,6 16,8
Tres 5,3 >9,0 <1,6 4,7
Quatre 19,2 >33,0 <6,6 8,8
No sap 1,0 >1,7 0,4 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Catolicisme 56,2 56,6 55,1 65,1
Cristianisme 
evangèlic/protestant

3,6 3,0 4,5 0,0

Islam 1,1 0,9 1,3 0,0
Testimonis cristians de Jehovà 0,1 0,2 0,0 0,0
Budisme 0,4 0,2 0,6 0,0
Cristianisme ortodox 0,1 0,0 0,2 0,0
Judaisme 0,0 0,0 0,0 0,0
Agnosticisme 11,6 11,4 11,7 14,0
Ateisme 24,7 26,4 23,5 18,6
Altres 0,4 0,0 0,6 >2,3
No ho sap 1,4 <0,6 >2,3 0,0
No contesta 0,4 0,6 0,2 0,0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Treballa 51,5 54,5 49,5 40,5
No treballa 44,2 41,5 46,0 54,7
Està temporalment de baixa 4,3 3,9 4,5 4,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

196
199

224
220

23
23

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

65,4 66,6 64,3 65,1

Aturat/ada i ha treballat 
abans

17,2 17,2 17,1 17,5

Pensionista (abans no ha 
treballat)

2,2 1,4 2,7 4,1

Aturat /ada i busca la 
primera feina

0,4 0,0 0,4 >4,3

Estudiant 7,8 8,3 7,8 4,1
Treball domèstic no remunerat 7,0 6,4 7,6 4,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

276
275

262
264

19
19

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

3,8 4,4 3,4 0,0

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

12,0 13,0 10,7 15,6

Assalariat/ada indefinit/ida 69,5 69,6 68,8 79,1
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

13,6 12,2 15,6 5,3

Membre de cooperativa 0,2 0,0 0,4 0,0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

0,7 0,4 1,1 0,0

No ho sap 0,2 0,4 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0
48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG; etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

441
442

444
443

38
38

Sector públic 23,4 23,5 24,0 15,5
Sector privat 73,9 73,7 73,3 81,9
Organització privada sense 
ànim de lucre

2,2 2,5 2,0 0,0

No ho sap 0,3 0,2 0,5 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,2 >2,7
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

No sap llegir i escriure 0,1 0,0 0,2 0,0
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

1,3 0,6 >2,1 0,0

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

5,2 4,2 6,1 7,5

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

22,4 <18,6 >26,2 21,6

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

14,9 17,0 13,6 6,9

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

10,2 11,0 9,9 4,8

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

13,4 12,0 14,4 18,8

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

9,9 10,5 8,6 >19,0

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

15,4 >18,1 <12,7 14,7

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

5,5 >7,0 <4,0 4,8

Doctorat 1,4 1,1 1,7 1,9
Altres estudis 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Casat/ada 50,4 50,0 50,2 57,9
Amb parella estable 13,4 13,7 13,7 7,1
Divorciat/ada 7,7 6,9 8,5 7,1
Separat/ada 3,2 4,1 <1,9 >8,9
Vidu/a 7,4 6,7 8,5 2,3
Solter/a 17,7 18,4 17,0 16,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0
51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Cap 28,1 28,8 27,4 28,8
1 19,4 >22,1 <16,7 18,9
2 38,4 35,7 40,9 39,9
3 9,8 10,3 9,0 12,3
4 2,4 1,5 >3,6 0,0
5 1,2 0,7 1,8 0,0
6 0,1 0,2 0,0 0,0
7 0,1 0,0 0,2 0,0
8 0,1 0,0 0,2 0,0
No contesta 0,4 0,6 0,2 0,0
Responen
Mitjana 1,44 1,36 1,52 1,36
Desviació típica 1,18 1,11 1,25 1,04
Tenen fills/es
Mitjana 2,00 1,92 2,10 1,91
Desviació típica 0,89 0,82 0,97 0,67
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Verticals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Català (valencià / balear) 42,0 >73,0 <12,2 38,0
Castellà 43,4 <16,7 >70,0 36,1
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

12,1 <8,2 >15,0 >23,6

Aranès 0,1 0,0 0,0 >2,4
Altres llengües o altres 
combinacions

2,1 1,9 2,6 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Català (valencià / balear) 35,8 >61,7 <11,5 25,8
Castellà 55,2 <31,6 >77,8 59,7
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

4,6 3,8 5,1 7,1

Aranès 0,1 0,0 0,0 >2,4
Altres llengües o altres 
combinacions

3,8 <2,5 5,0 5,0

No ho sap 0,3 0,2 0,4 0,0
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe
mitjana-alta  o classe alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Classe baixa 7,8 <5,8 >9,6 9,5
Classe mitjana-baixa 27,6 25,2 29,4 33,0
Classe mitjana 54,1 >60,1 <49,4 40,5
Classe mitjana-alta 8,6 8,1 8,8 12,2
Classe alta 0,4 0,2 0,6 0,0
No ho sap 0,8 <0,0 1,3 >4,8
No contesta 0,8 0,6 1,0 0,0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Província 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Barcelona 757 <44,7 >51,3 4,1
Girona 88 >60,8 <35,0 4,2
Lleida 55 55,1 <35,6 >9,3
Tarragona 99 50,6 47,5 1,9
Grandària (milers) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

<2000 habitants 49 >73,9 <17,7 8,4
2001-10000 habitants 143 >59,2 <37,3 3,4
10001-50000 habitants 272 43,2 >53,9 2,9
50001-150000 habitants 201 43,4 53,7 2,9
150001-1000000 habitants 119 39,5 56,3 4,2
>1000000 habitants 216 46,2 47,4 6,4
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Alt Camp 3 100,0 0,0 0,0
Alt Empordà 14 65,3 34,7 0,0
Alt Penedès 14 49,5 43,4 7,1
Alt Urgell 1 0,0 100,0 0,0
Anoia 15 60,3 33,0 6,7
Bages 26 58,3 41,7 0,0
Baix Camp 23 43,2 56,8 0,0
Baix Ebre 7 >100,0 <0,0 0,0
Baix Empordà 12 65,8 27,6 6,6
Baix Llobregat 124 <37,6 >59,2 3,2
Baix Penedès 17 41,0 59,0 0,0
Barcelonès 308 <40,9 52,9 >6,1
Berguedà 2 49,2 50,8 0,0
Cerdanya 5 >100,0 <0,0 0,0
Conca de Barberà 1 100,0 0,0 0,0
Garraf 17 52,5 47,5 0,0
Garrigues 3 33,8 32,9 >33,3
Garrotxa 5 79,9 <0,0 20,1
Gironès 25 63,8 32,4 3,8
Maresme 68 50,2 46,7 3,1
Moianès 1 100,0 0,0 0,0
Montsià 9 44,4 55,6 0,0
Noguera 4 >100,0 0,0 0,0
Osona 9 >88,8 <11,2 0,0
Pallars Jussà 2 47,0 0,0 >53,0
Pallars Sobirà 1 0,0 100,0 0,0
Pla d'Urgell 5 78,8 <0,0 21,2
Pla de l'Estany 4 74,9 25,1 0,0
Priorat 3 100,0 0,0 0,0
Ribera d'Ebre 1 0,0 100,0 0,0
Ripollès 4 0,0 >100,0 0,0
Segarra 2 53,4 46,6 0,0
Segrià 27 40,5 52,1 7,5
Selva 22 45,8 49,8 4,5
Tarragonès 33 39,0 55,4 5,7
Terra Alta 3 100,0 0,0 0,0
Urgell 8 75,2 24,8 0,0
Val d'Aran 2 100,0 0,0 0,0
Vallès Occidental 114 46,8 51,5 1,7
Vallès Oriental 58 48,1 48,6 3,3
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Català 518 >71,6 <24,2 4,2
Castellà 426 <19,3 >77,0 3,8
Li és indiferent 56 34,7 58,6 6,7
F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Sí 1000 47,2 48,6 4,2
No 0 0,0 0,0 0,0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Sí 1000 47,2 48,6 4,2
No 0 0,0 0,0 0,0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

949 47,7 48,1 4,2

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

51 37,9 58,5 3,5

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Home 481 45,8 51,3 2,9
Dona 519 48,6 46,1 5,3
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

De 18 a 24 anys 78 48,2 49,4 2,4
De 25 a 34 anys 121 51,1 46,3 2,5
De 35 a 49 anys 288 48,1 47,5 4,5
De 50 a 64 anys 253 46,6 49,1 4,3
65 i més 260 44,8 50,2 5,0
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Catalunya 686 >57,8 <37,7 4,4
Altres comunitats autònomes 242 <19,8 >76,3 3,9
Unió Europea 11 28,4 71,6 0,0
Resta del món 61 40,5 56,6 2,9
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Sí i en fa ús 644 46,6 48,6 4,8
Sí, però no en fa ús 229 49,2 46,9 3,9
No 127 46,9 51,5 1,6
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[1] Molt bona 11 64,9 <16,3 >18,8
[2] Bona 202 >59,4 <37,2 3,5
[3] Ni bona ni dolenta 88 41,4 50,9 7,7
[4] Dolenta 459 >52,1 <44,4 3,4
[5] Molt dolenta 221 <28,2 >70,0 <1,8
No ho sap 12 40,5 24,6 >34,9
No contesta 8 36,1 39,6 >24,3
 
Mitjana 3,69 3,49 3,90 3,36
Desviació típica 1,07 1,06 1,03 1,10
2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[1] Molt bona 8 24,5 75,5 0,0
[2] Bona 198 <30,7 >66,4 2,9
[3] Ni bona ni dolenta 59 <10,2 >79,4 >10,3
[4] Dolenta 409 44,3 51,3 4,3
[5] Molt dolenta 308 >70,2 <27,2 2,6
No ho sap 14 43,0 42,2 >14,8
No contesta 4 0,0 50,7 >49,3
 
Mitjana 3,83 4,18 3,49 3,74
Desviació típica 1,11 1,00 1,11 0,97
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[1] Molt 213 53,2 43,6 3,2
[2] Bastant 467 >53,1 <43,1 3,8
[3] Poc 238 <36,8 >57,7 5,4
[4] Gens 81 <29,4 >65,3 5,3
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0
 
Mitjana 2,19 2,05 2,31 2,35
Desviació típica 0,86 0,79 0,90 0,88
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[1] Molt satisfet/a 29 <5,9 >90,9 3,2
[2] Bastant satisfet/a 161 <18,2 >76,3 5,5
[3] Poc satisfet/a 479 44,3 51,3 4,4
[4] Gens satisfet/a 318 >71,0 <25,5 3,4
No ho sap 8 <0,0 >100,0 0,0
No contesta 4 76,6 23,4 0,0
 
Mitjana 3,10 3,41 2,80 3,00
Desviació típica 0,77 0,62 0,78 0,76
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema esquerra,  esquerra, 
centre-esquerra,  centre,  centre-dreta, dreta  o extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[1] Extrema esquerra 42 >76,6 <21,1 2,4
[2] Esquerra 503 >57,4 <38,3 4,3
[3] Centre-esquerra 163 47,6 49,3 3,0
[4] Centre 104 <34,4 >59,7 5,9
[5] Centre-dreta 46 <19,3 >80,7 0,0
[6] Dreta 34 <10,3 >89,7 0,0
[7] Extrema dreta 7 14,0 86,0 0,0
No ho sap 65 <24,9 >67,4 7,7
No contesta 36 <24,7 >67,2 8,2
 
Mitjana 2,71 2,36 3,10 2,48
Desviació típica 1,20 0,89 1,39 0,83
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com 
català/ana, més català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[1] Només espanyol/a 51 <0,0 >100,0 0,0
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

31 <3,1 >96,9 0,0

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

404 <11,1 >83,4 5,5

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

214 >77,6 <17,0 5,5

[5] Només català/ana 261 >95,5 <2,9 <1,5
No ho sap 20 <20,7 69,4 9,8
No contesta 19 37,0 52,6 10,5
 
Mitjana 3,63 4,44 2,82 3,52
Desviació típica 1,08 0,67 0,79 0,69
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

PPC 13 <0,0 >84,1 >15,9
ERC 306 >88,4 <8,1 3,5
PSC 160 <6,1 >90,8 3,1
C's 71 <0,0 >100,0 0,0
CUP 46 >93,6 <4,2 2,2
Podemos 100 <21,9 >73,3 4,8
PDeCAT 9 >100,0 <0,0 0,0
Junts per Catalunya 61 >98,4 <0,0 1,6
Catalunya en Comú Podem 26 <18,3 >78,1 3,6
Vox 11 <0,0 >100,0 0,0
Altres partits 14 <21,1 71,6 7,3
Cap 111 <17,1 >77,5 5,4
No ho sap 24 53,2 <25,2 >21,7
No contesta 49 38,8 53,2 8,0
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

PPC 13 <0,0 >84,1 >15,9
ERC 306 >88,4 <8,1 3,5
PSC 160 <6,1 >90,8 3,1
C's 71 <0,0 >100,0 0,0
CUP 46 >93,6 <4,2 2,2
Junts per Catalunya 70 >98,6 <0,0 1,4
Catalunya en Comú Podem 127 <21,2 >74,3 4,6
Altres partits 25 <11,9 >84,0 4,1
Cap 111 <17,1 >77,5 5,4
No ho sap 24 53,2 <25,2 >21,7
No contesta 49 38,8 53,2 8,0
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[0] Mínim catalanisme 55 <9,0 >89,2 1,8
[1] 7 16,2 83,8 0,0
[2] 14 <14,6 >85,4 0,0
[3] 20 <4,8 >90,0 5,1
[4] 30 <0,0 >96,6 3,4
[5] 185 <13,9 >80,2 5,9
[6] 92 <27,4 >66,3 6,3
[7] 120 47,7 47,4 4,9
[8] 184 >65,2 <30,4 4,4
[9] 77 >85,8 <10,5 3,8
[10] Màxim catalanisme 197 >85,3 <13,7 <1,0
No ho sap 14 <0,0 >86,0 14,0
No contesta 6 16,6 66,4 17,0

Mitjana 6,80 8,33 5,30 6,45
Desviació típica 2,66 1,81 2,56 1,98
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[0] Mínim espanyolisme 239 >89,4 <9,0 <1,6
[1] 44 >89,3 <10,7 0,0
[2] 60 >80,0 <16,9 3,2
[3] 51 >70,8 <21,4 7,8
[4] 88 >63,3 <26,5 >10,2
[5] 213 <20,1 >74,4 5,5
[6] 61 <14,6 >83,6 1,8
[7] 65 <12,1 >84,9 3,0
[8] 53 <11,5 >82,4 6,0
[9] 23 <13,2 >86,8 0,0
[10] Màxim espanyolisme 83 <3,3 >96,7 <0,0
No ho sap 16 <21,9 45,5 >32,5
No contesta 6 85,8 14,2 0,0

Mitjana 4,10 1,92 6,19 4,26
Desviació típica 3,19 2,28 2,54 2,08
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[0] Mínim europeísme 39 53,9 <30,6 >15,5
[1] 9 56,6 43,4 0,0
[2] 19 69,0 <26,0 5,0
[3] 24 >70,3 <25,5 4,2
[4] 28 35,3 61,3 3,3
[5] 229 44,0 53,0 3,0
[6] 89 >57,5 40,3 2,2
[7] 139 50,2 44,9 5,0
[8] 181 41,4 >55,2 3,4
[9] 52 >66,5 <31,5 2,0
[10] Màxim europeísme 166 <39,8 55,5 4,7
No ho sap 22 27,5 62,8 9,6
No contesta 3 100,0 0,0 0,0

Mitjana 6,62 6,46 6,84 6,05
Desviació típica 2,50 2,56 2,35 3,29
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Massa autonomia 62 <3,1 >95,3 1,6
Un nivell suficient 
d'autonomia

229 <17,1 >80,7 2,2

Un nivell insuficient 
d'autonomia

665 >63,8 <31,1 >5,1

No ho sap 37 <18,4 >76,4 5,2
No contesta 7 <0,0 >100,0 0,0
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Una regió d'Espanya 60 <1,6 >96,7 1,6
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

258 <5,0 >92,3 2,7

Un estat dins una Espanya 
federal

294 <37,3 >56,1 >6,6

Un estat independent 350 >97,9 <0,9 <1,2
No ho sap 29 <13,7 61,5 >24,8
No contesta 10 19,8 48,6 >31,7
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Sí 472 >100,0 <0,0 <0,0
No 486 <0,0 >100,0 <0,0
No ho sap 28 <0,0 <0,0 >100,0
No contesta 14 <0,0 <0,0 >100,0
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlamen
de Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[1] Molt probable 59 <22,1 >73,0 4,9
[2] Bastant probable 139 <20,5 >71,6 >7,9
[3] Poc probable 493 49,2 47,2 3,6
[4] Gens probable 274 >66,0 <31,1 2,9
No ho sap 34 <23,0 >71,2 5,8
No contesta 2 0,0 100,0 0,0

Mitjana 3,02 3,27 2,78 2,78
Desviació típica 0,82 0,70 0,85 0,86
15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Un dret 541 48,2 47,1 4,6
Un deure 313 45,5 52,1 2,4
Ambdós 142 47,6 46,1 6,3
No ho sap 3 32,1 67,9 0,0
No contesta 2 50,3 49,7 0,0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

305 >82,4 <15,7 <2,0

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

339 <22,8 >72,2 5,0

A l'ajuntament (municipals) 129 39,3 >57,5 3,2
Al Parlament Europeu 57 <29,1 >69,2 1,7
Autonòmiques i Generals 17 40,6 53,6 5,8
Autonòmiques i Municipals 12 >82,8 <17,2 0,0
Generals i Municipals 8 <12,3 >87,7 0,0
Altres combinatòries 10 59,6 40,4 0,0
Totes igual 101 45,2 46,2 >8,6
Cap 6 34,4 49,2 16,5
No ho sap 15 32,7 53,9 13,4
No contesta 1 0,0 0,0 >100,0
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[0] Molt insatisfet/a 38 <13,0 >84,4 2,6
[1] 6 32,4 67,6 0,0
[2] 21 43,0 57,0 0,0
[3] 39 45,9 54,1 0,0
[4] 73 55,7 42,9 1,4
[5] 178 53,3 42,2 4,5
[6] 134 53,9 <39,4 6,7
[7] 187 41,9 51,9 6,2
[8] 194 51,4 45,0 3,7
[9] 37 44,6 52,9 2,5
[10] Molt satisfet/a 81 37,0 >61,8 1,2
No ho sap 9 66,8 33,2 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 6,23 6,30 6,14 6,42
Desviació típica 2,30 2,00 2,60 1,64
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Sí 658 46,6 49,9 3,5
No 341 48,3 46,1 5,5
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

46,6
46,7

49,9
49,8

3,5
3,5

[1] Molt 59 <24,7 >73,4 1,8
[2] Bastant 211 46,1 50,1 3,7
[3] Poc 234 51,6 <44,6 3,8
[4] Gens 122 42,4 54,3 3,3
No ho sap 31 >70,9 <26,5 2,6
No contesta 2 49,7 50,3 0,0

Mitjana 2,67 2,74 2,60 2,72
Desviació típica 0,90 0,81 0,96 0,83
20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o
gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

46,6
46,7

49,9
49,8

3,5
3,5

[1] Molt 24 51,0 44,7 4,3
[2] Bastant 60 46,7 50,1 3,1
[3] Poc 103 44,0 53,0 2,9
[4] Gens 470 47,1 49,4 3,6
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,55 3,55 3,55 3,57
Desviació típica 0,80 0,82 0,79 0,84
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

45,8
45,4

51,1
51,4

3,2
3,2

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

86 49,8 46,7 3,5

El van animar a votar 33 42,4 57,6 0,0
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

29 61,2 38,8 0,0

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

15 27,3 66,0 6,7

El van animar a abstenir-se 0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 18 33,2 61,6 5,2
No contesta 6 16,4 66,9 16,7
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

22 40,8 59,2 0,0

No vaig votar 15 34,1 52,2 13,6
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

6 33,3 66,7 0,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

15 <13,3 >80,0 6,7

Estic segur/a que vaig votar 941 >48,3 <47,6 4,1
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

48,3
48,4

47,6
47,5

4,1
4,1

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

623 >50,7 46,3 <3,0

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

74 38,9 57,1 4,1

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

151 46,7 46,8 6,5

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

92 42,7 49,6 7,7

No ho recorda 0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

48,3
48,4

47,6
47,5

4,1
4,1

PPC 16 <6,4 >87,1 6,4
ERC 276 >88,2 <8,2 3,6
PSC 167 <8,7 >87,1 4,2
C's 67 <1,5 >98,5 0,0
Front Republicà 33 >97,0 <3,0 0,0
Podemos 18 <23,1 65,8 11,1
PDeCAT 5 79,0 <0,0 21,0
Junts per Catalunya 73 >100,0 <0,0 0,0
En Comú Podem 124 <27,7 >67,6 4,8
PACMA 14 <14,4 71,6 14,0
Vox 13 <8,4 >91,6 0,0
Altres partits 1 100,0 0,0 0,0
Nul 1 100,0 0,0 0,0
En blanc 5 20,3 59,7 20,0
No ho recorda 7 69,6 30,4 0,0
No contesta 123 <29,3 >63,4 7,3
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

48,3
48,4

47,6
47,5

4,1
4,1

PP 16 <6,4 >87,1 6,4
ERC-Sobiranistes 276 >88,2 <8,2 3,6
PSC 167 <8,7 >87,1 4,2
C's 67 <1,5 >98,5 0,0
JxCAT-Junts 78 >98,7 <0,0 1,3
ECP-Guanyem pel canvi 142 <27,1 >67,3 5,6
Vox 13 <8,4 >91,6 0,0
Altres Blanc 53 >68,0 <26,4 5,6
Nul 1 100,0 0,0 0,0
Ns Nc 130 <31,4 >61,6 6,9
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

PPC 16 <6,4 >87,1 6,4
ERC 276 >88,2 <8,2 3,6
PSC 167 <8,7 >87,1 4,2
C's 67 <1,5 >98,5 0,0
Front Republicà 33 >97,0 <3,0 0,0
Podemos 18 <23,1 65,8 11,1
PDeCAT 5 79,0 <0,0 21,0
Junts per Catalunya 73 >100,0 <0,0 0,0
En Comú Podem 124 <27,7 >67,6 4,8
PACMA 14 <14,4 71,6 14,0
Vox 13 <8,4 >91,6 0,0
Altres partits 1 100,0 0,0 0,0
Nul 1 100,0 0,0 0,0
En blanc 5 20,3 59,7 20,0
No va poder votar 22 40,8 59,2 0,0
No va votar 36 <25,4 >66,1 8,5
No ho sap 8 60,1 39,9 0,0
No contesta 123 <29,3 >63,4 7,3
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

PP 16 <6,4 >87,1 6,4
ERC-Sobiranistes 276 >88,2 <8,2 3,6
PSC 167 <8,7 >87,1 4,2
C's 67 <1,5 >98,5 0,0
JxCAT-Junts 78 >98,7 <0,0 1,3
ECP-Guanyem pel canvi 142 <27,1 >67,3 5,6
Vox 13 <8,4 >91,6 0,0
Altres Blanc 53 >68,0 <26,4 5,6
Nul 1 100,0 0,0 0,0
No va votar 58 <31,2 >63,5 5,3
Ns Nc 131 <31,2 >62,0 6,8
25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

51,1
51,2

45,4
45,2

3,6
3,6

Amb convicció 553 >56,6 <40,6 2,8
Amb certs dubtes 144 50,9 45,5 3,5
Perquè es tractava d'un mal 
menor

102 <23,4 >70,8 5,9

No ho recorda 6 16,6 49,5 >33,9
No contesta 0 0,0 0,0 0,0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

51,1
51,2

45,4
45,2

3,6
3,6

El candidat/a 85 >68,0 <30,8 1,2
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

122 53,2 44,3 2,4

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

227 >68,7 <28,6 2,7

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

385 49,5 47,5 3,0

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

73 <37,9 53,8 >8,3

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

63 42,8 52,5 4,7

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

122 <33,5 >59,1 >7,4

Cap d'aquestes 5 19,7 80,3 0,0
Altres 23 34,3 56,9 8,8
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compt
diversos  debats  polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em 
podria  dir en quina mesura  té en  compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació 
Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[0] No ho té gens en compte 102 42,6 54,5 2,9
[1] 9 54,7 34,4 10,9
[2] 15 41,4 52,0 6,6
[3] 29 58,0 42,0 0,0
[4] 37 <21,3 >78,7 0,0
[5] 106 <30,1 >63,4 6,5
[6] 65 <27,0 >66,9 6,1
[7] 102 42,6 51,5 5,9
[8] 175 52,1 43,0 5,0
[9] 94 >59,3 <37,4 3,3
[10] Ho té molt en compte 238 >57,4 <40,1 2,5
No ho sap 24 57,8 33,7 8,5
No contesta 3 71,3 28,7 0,0

Mitjana 6,72 7,17 6,31 6,57
Desviació típica 3,15 3,14 3,13 2,81
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[0] No ho té gens en compte 124 >56,8 <38,1 5,1
[1] 7 70,5 29,5 0,0
[2] 23 60,8 34,9 4,3
[3] 30 59,3 37,5 3,2
[4] 27 51,5 44,8 3,7
[5] 128 52,5 45,2 2,3
[6] 96 >57,4 <38,5 4,1
[7] 127 <37,2 56,5 6,3
[8] 186 44,6 52,2 3,2
[9] 69 36,1 >61,4 2,5
[10] Ho té molt en compte 157 <39,0 >56,0 5,0
No ho sap 24 49,4 42,5 8,1
No contesta 2 50,3 49,7 0,0

Mitjana 6,20 5,74 6,64 6,17
Desviació típica 3,12 3,21 2,96 3,34
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[0] No ho té gens en compte 140 53,3 <40,9 5,8
[1] 7 69,9 30,1 0,0
[2] 27 52,1 47,9 0,0
[3] 28 53,1 46,9 0,0
[4] 30 39,3 60,7 0,0
[5] 107 46,2 51,0 2,7
[6] 65 48,4 50,0 1,5
[7] 113 45,3 50,4 4,4
[8] 153 46,2 48,7 5,1
[9] 82 45,7 50,9 3,4
[10] Ho té molt en compte 216 42,8 51,6 5,5
No ho sap 28 60,4 32,4 7,2
No contesta 3 66,2 33,8 0,0

Mitjana 6,30 6,06 6,51 6,64
Desviació típica 3,37 3,46 3,24 3,71
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[0] No ho té gens en compte 176 <26,7 >68,9 4,4
[1] 6 <0,0 >100,0 0,0
[2] 22 <9,0 68,6 >22,4
[3] 27 <21,7 >78,3 0,0
[4] 38 <23,4 >74,0 2,6
[5] 100 <28,4 >69,6 2,0
[6] 53 34,4 >61,8 3,7
[7] 79 48,0 48,3 3,7
[8] 121 49,6 45,6 4,9
[9] 74 >74,2 <24,3 1,5
[10] Ho té molt en compte 271 >72,0 <23,9 4,0
No ho sap 25 44,2 43,6 >12,2
No contesta 6 31,8 68,2 0,0

Mitjana 6,20 7,64 4,84 5,79
Desviació típica 3,65 3,14 3,56 3,91
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la
que  vostè  prefereix? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

602 >60,9 <34,5 4,6

Un govern del PSOE en solitari 176 <35,0 >61,0 4,0
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

138 <4,3 >94,2 1,5

Altres 13 >75,6 24,4 0,0
Cap d'aquestes 33 48,2 48,8 3,0
No ho sap 24 <24,2 67,6 8,2
No contesta 14 48,7 36,1 >15,2
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de
2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

44 40,0 57,9 2,2

No vaig votar 45 40,1 50,8 9,2
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

2 0,0 100,0 0,0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

12 41,3 58,7 0,0

Estic segur/a que vaig votar 889 48,0 47,9 4,1
No ho sap 8 58,6 41,4 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

48,0
48,3

47,9
47,5

4,1
4,2

PPC 29 <0,0 >100,0 0,0
ERC 229 >89,1 <9,2 <1,7
PSC 134 <13,7 >81,0 5,3
C's 76 <1,3 >96,1 2,6
Podemos 5 21,8 78,2 0,0
CDC 82 >92,7 <3,7 3,6
En Comú Podem 153 <33,2 >63,7 3,1
PACMA 15 32,8 67,2 0,0
Altres partits 10 >80,3 <9,6 10,1
Nul 3 0,0 100,0 0,0
En blanc 1 0,0 0,0 >100,0
No ho recorda 62 53,0 <35,6 >11,4
No contesta 91 <32,6 >59,7 7,7
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupaci
Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

48,0
48,3

47,9
47,5

4,1
4,2

PPC 29 <0,0 >100,0 0,0
ERC-CAT SÍ 229 >89,1 <9,2 <1,7
PSC-PSOE 134 <13,7 >81,0 5,3
C's 76 <1,3 >96,1 2,6
CDC 82 >92,7 <3,7 3,6
En Comú Podem 158 <32,9 >64,1 3,0
Altres Blanc 26 49,6 42,7 7,6
Nul 3 0,0 100,0 0,0
Ns Nc 152 40,9 50,0 >9,2
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

PPC 29 <0,0 >100,0 0,0
ERC 229 >89,1 <9,2 <1,7
PSC 134 <13,7 >81,0 5,3
C's 76 <1,3 >96,1 2,6
Podemos 5 21,8 78,2 0,0
CDC 82 >92,7 <3,7 3,6
En Comú Podem 153 <33,2 >63,7 3,1
PACMA    15 32,8 67,2 0,0
Altres partits 10 >80,3 <9,6 10,1
Nul 3 0,0 100,0 0,0
En blanc 1 0,0 0,0 >100,0
No va poder votar 44 40,0 57,9 2,2
No va votar 59 39,0 54,0 7,0
No ho sap 69 53,6 <36,3 >10,1
No contesta 92 <33,3 >59,1 7,6
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens)
(Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

PPC 29 <0,0 >100,0 0,0
ERC-CAT SÍ 229 >89,1 <9,2 <1,7
PSC-PSOE 134 <13,7 >81,0 5,3
C's 76 <1,3 >96,1 2,6
CDC 82 >92,7 <3,7 3,6
En Comú Podem 158 <32,9 >64,1 3,0
Altres Blanc 26 49,6 42,7 7,6
Nul 3 0,0 100,0 0,0
No va votar 103 39,4 55,7 4,9
Ns Nc 161 42,0 49,3 >8,7
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem
els  serveis i prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[0] Molt dolenta 92 >67,5 <28,2 4,3
[1] 13 47,3 45,1 7,6
[2] 38 58,1 36,6 5,3
[3] 61 59,0 <36,1 4,9
[4] 108 >56,2 <36,4 7,4
[5] 245 47,8 49,7 2,5
[6] 154 49,7 48,6 1,8
[7] 112 <34,2 >62,1 3,6
[8] 55 34,5 >63,7 1,8
[9] 10 27,1 62,9 9,9
[10] Molt bona 23 <12,8 >87,2 0,0
No ho sap 85 <33,0 57,7 >9,3
No contesta 5 19,8 59,5 20,7

Mitjana 4,82 4,32 5,38 4,21
Desviació típica 2,34 2,31 2,25 2,35
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[1] Molt 132 39,8 56,5 3,7
[2] Bastant 421 47,2 48,8 4,0
[3] Poc 343 49,4 46,5 4,0
[4] Gens 92 51,9 42,6 5,5
No ho sap 12 32,1 59,7 8,2
No contesta 0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,40 2,45 2,34 2,47
Desviació típica 0,83 0,82 0,84 0,87
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en
compte o què  l’influirà més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

52 <22,6 >74,0 3,4

Els temes relacionats amb la 
situació política

320 >68,2 <28,4 3,4

Ambdós per igual 589 <38,6 >57,0 4,4
No ho sap 28 45,6 43,7 10,7
No contesta 11 18,0 >82,0 0,0
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0
significa  "amb tota seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

42 42,8 52,2 5,0

[1] 2 100,0 0,0 0,0
[2] 4 24,6 75,4 0,0
[3] 3 66,3 33,7 0,0
[4] 8 49,3 50,7 0,0
[5] 38 <28,5 >66,1 5,3
[6] 25 53,1 42,9 3,9
[7] 30 <29,5 >70,5 0,0
[8] 65 42,6 52,9 4,5
[9] 65 55,4 40,0 4,5
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

713 48,8 47,1 4,2

No ho sap 5 18,5 61,1 20,4
No contesta 0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,89 9,01 8,76 8,93
Desviació típica 2,40 2,30 2,48 2,47
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

PPC 12 <0,0 >92,0 8,0
ERC 167 >90,6 <7,6 1,8
PSC 121 <5,5 >91,2 3,3
C's 47 <0,0 >97,9 2,1
Podemos 72 <25,3 >69,3 5,4
PDeCAT 8 74,4 <12,5 13,1
Junts per Catalunya 103 >98,1 <1,0 1,0
Catalunya en Comú Podem 16 <11,9 >76,8 11,3
Vox 10 <10,8 >89,2 0,0
Altres partits 11 46,8 43,9 9,3
Nul 2 49,9 50,1 0,0
En blanc 3 66,8 0,0 >33,2
No votaria 33 49,0 48,0 3,0
No podria votar 1 0,0 100,0 0,0
No ho sap 321 43,2 51,8 5,0
No contesta 74 <33,2 58,7 8,1
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

PP 12 <0,0 >92,0 8,0
ERC-Ara Repúbliques 167 >90,6 <7,6 1,8
PSC-PSOE 121 <5,5 >91,2 3,3
C's 47 <0,0 >97,9 2,1
Podemos-IU 88 <22,9 >70,7 6,5
Junts 111 >96,4 <1,8 1,8
Vox 10 <10,8 >89,2 0,0
Altres Blanc 14 51,1 34,4 14,4
Nul 2 49,9 50,1 0,0
No votaria 34 47,6 49,5 2,9
Ns Nc 395 <41,3 >53,1 5,6
36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

19,8
19,8

76,3
76,4

3,9
3,8

Andalusia 97 20,0 77,8 2,2
Extremadura 27 26,3 73,7 0,0
Castella-Lleó 26 11,9 84,5 3,6
Castella-La Manxa 23 9,4 90,6 0,0
Aragó 13 0,0 >100,0 0,0
Comunitat Valenciana 10 39,6 <39,6 >20,8
Galícia 10 21,8 56,3 >21,9
Madrid 10 20,0 70,3 9,6
Múrcia 9 43,3 <45,8 10,9
Astúries 5 16,6 83,4 0,0
Canàries 4 24,5 75,5 0,0
Euskadi/País Basc 4 51,7 48,3 0,0
Balears 1 0,0 100,0 0,0
Cantàbria 1 0,0 100,0 0,0
La Rioja 1 0,0 100,0 0,0
Melilla 1 0,0 100,0 0,0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

28,4
22,2

71,6
77,8

0,0
0,0

Alemanya 3 66,7 33,3 0,0
Bèlgica 3 30,4 69,6 0,0
França 2 0,0 100,0 0,0
Dinamarca 1 0,0 100,0 0,0
Xipre 1 0,0 100,0 0,0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

40,5
37,9

56,6
58,6

2,9
3,4

Equador 9 22,7 77,3 0,0
Argentina 7 <0,0 88,7 11,3
Marroc 5 57,3 42,7 0,0
Colòmbia 5 20,0 80,0 0,0
Brasil 4 66,7 33,3 0,0
Veneçuela 4 23,3 76,7 0,0
Bolívia 3 66,7 33,3 0,0
Uruguai 3 39,1 30,4 >30,4
República Dominicana 3 >100,0 <0,0 0,0
Paquistan 2 100,0 0,0 0,0
Xile 2 100,0 0,0 0,0
Perú 2 50,0 50,0 0,0
Canadà 2 100,0 0,0 0,0
Hondures 1 0,0 100,0 0,0
Guinea Equatorial 1 0,0 100,0 0,0
Andorra 1 0,0 100,0 0,0
EE.UU. 1 100,0 0,0 0,0
Cuba 1 0,0 100,0 0,0
Mèxic 1 0,0 100,0 0,0
Sèrbia 1 0,0 100,0 0,0
Senegal 1 100,0 0,0 0,0
Suïssa 1 100,0 0,0 0,0
Paraguai 1 0,0 100,0 0,0
Armènia 1 0,0 100,0 0,0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Catalunya 422 >70,7 <25,6 3,7
Altres comunitats autònomes 500 <28,7 >66,5 4,8
Unió Europea 7 45,3 54,7 0,0
Resta del món 63 39,2 59,2 1,6
No ho sap 5 19,3 80,7 0,0
No contesta 4 49,0 25,3 >25,8
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Catalunya 431 >69,3 <27,3 3,4
Altres comunitats autònomes 490 <29,2 >65,7 5,1
Unió Europea 12 25,6 74,4 0,0
Resta del món 62 41,3 57,0 1,6
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0
No contesta 4 49,0 25,3 >25,8
42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Cap 548 <28,6 >66,8 4,6
Un 65 46,3 47,6 6,1
Dos 133 >59,6 <35,1 5,3
Tres 53 >81,3 <15,0 3,7
Quatre 192 >81,3 <16,8 1,9
No sap 10 >80,2 19,8 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Catolicisme 562 47,6 47,6 4,8
Cristianisme 
evangèlic/protestant

36 39,1 60,9 0,0

Islam 11 41,9 58,1 0,0
Testimonis cristians de Jehovà 1 100,0 0,0 0,0
Budisme 4 23,9 76,1 0,0
Cristianisme ortodox 1 0,0 100,0 0,0
Judaisme 0 0,0 0,0 0,0
Agnosticisme 116 46,2 48,8 5,0
Ateisme 247 50,6 46,3 3,1
Altres 4 0,0 75,3 >24,7
No ho sap 14 <21,3 >78,7 0,0
No contesta 4 73,7 26,3 0,0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Treballa 515 50,0 46,7 3,3
No treballa 442 44,3 50,5 5,1
Està temporalment de baixa 43 43,8 51,5 4,7
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

44,3
45,0

50,5
49,8

5,1
5,2

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

289 45,2 49,7 5,1

Aturat/ada i ha treballat 
abans

76 44,3 50,4 5,2

Pensionista (abans no ha 
treballat)

10 28,6 61,9 9,5

Aturat /ada i busca la 
primera feina

2 0,0 48,6 >51,4

Estudiant 35 47,1 50,2 2,7
Treball domèstic no remunerat 31 41,0 55,4 3,5
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

49,5
49,3

47,1
47,3

3,4
3,4

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

21 57,5 42,5 0,0

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

67 53,6 42,0 4,4

Assalariat/ada indefinit/ida 388 49,6 46,6 3,8
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

76 44,6 54,1 1,3

Membre de cooperativa 1 0,0 100,0 0,0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

4 24,6 75,4 0,0

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0
48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG; etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

47,8
47,9

48,2
48,0

4,1
4,1

Sector públic 216 48,0 49,3 2,7
Sector privat 682 47,7 47,8 4,5
Organització privada sense 
ànim de lucre

20 55,3 44,7 0,0

No ho sap 3 32,4 67,6 0,0
No contesta 2 0,0 49,7 >50,3
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

No sap llegir i escriure 1 0,0 100,0 0,0
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

13 22,4 >77,6 0,0

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

52 37,7 56,4 6,0

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

224 <39,1 >56,9 4,0

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

149 53,7 44,4 1,9

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

102 51,1 47,0 1,9

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

134 42,1 52,1 5,8

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

99 49,9 42,1 >8,0

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

154 >55,7 <40,3 4,0

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

55 >60,7 <35,7 3,6

Doctorat 14 35,1 59,2 5,7
Altres estudis 0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Casat/ada 504 46,8 48,4 4,8
Amb parella estable 134 48,2 49,6 2,2
Divorciat/ada 77 42,4 53,8 3,8
Separat/ada 32 59,9 <28,6 >11,5
Vidu/a 74 43,1 55,6 1,3
Solter/a 177 49,2 46,9 3,9
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 49,7 50,3 0,0
51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Cap 281 48,4 47,3 4,3
1 194 >54,0 <42,0 4,1
2 384 43,9 51,8 4,3
3 98 50,0 44,7 5,3
4 24 28,4 >71,6 0,0
5 12 27,6 72,4 0,0
6 1 100,0 0,0 0,0
7 1 0,0 100,0 0,0
8 1 0,0 100,0 0,0
No contesta 4 74,1 25,9 0,0
Responen
Mitjana 1,44 1,36 1,52 1,36
Desviació típica 1,18 1,11 1,25 1,04
Tenen fills/es
Mitjana 2,00 1,92 2,10 1,91
Desviació típica 0,89 0,82 0,97 0,67
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Total P13: Catalunya Estat independent?
% Horitzontals amb Jhi² Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Català (valencià / balear) 420 >82,1 <14,2 3,8
Castellà 434 <18,1 >78,4 3,5
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

121 <32,0 >59,9 >8,1

Aranès 1 0,0 0,0 >100,0
Altres llengües o altres 
combinacions

21 41,3 58,7 0,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Català (valencià / balear) 358 >81,4 <15,6 3,0
Castellà 552 <27,0 >68,5 4,5
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

46 39,4 54,2 6,4

Aranès 1 0,0 0,0 >100,0
Altres llengües o altres 
combinacions

38 <30,6 64,0 5,5

No ho sap 3 34,2 65,8 0,0
No contesta 2 50,5 49,5 0,0
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe
mitjana-alta  o classe alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

47,2
47,4

48,6
48,4

4,2
4,2

Classe baixa 78 <35,0 >59,9 5,1
Classe mitjana-baixa 276 43,2 51,9 5,0
Classe mitjana 541 >52,5 <44,4 3,1
Classe mitjana-alta 86 44,5 49,6 5,9
Classe alta 4 24,2 75,8 0,0
No ho sap 8 <0,0 75,6 >24,4
No contesta 8 38,2 61,8 0,0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Província 
B: M Pond 
B: M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Barcelona 757 338 388 31
Girona 88 53 31 4
Lleida 55 31 20 5
Tarragona 99 50 47 2
Grandària (milers) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

<2000 habitants 49 36 9 4
2001-10000 habitants 143 85 53 5
10001-50000 habitants 272 118 147 8
50001-150000 habitants 201 87 108 6
150001-1000000 habitants 119 47 67 5
>1000000 habitants 216 100 102 14
Comarca 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Alt Camp 3 3 0 0
Alt Empordà 14 9 5 0
Alt Penedès 14 7 6 1
Alt Urgell 1 0 1 0
Anoia 15 9 5 1
Bages 26 15 11 0
Baix Camp 23 10 13 0
Baix Ebre 7 7 0 0
Baix Empordà 12 8 3 1
Baix Llobregat 124 47 74 4
Baix Penedès 17 7 10 0
Barcelonès 308 126 163 19
Berguedà 2 1 1 0
Cerdanya 5 5 0 0
Conca de Barberà 1 1 0 0
Garraf 17 9 8 0
Garrigues 3 1 1 1
Garrotxa 5 4 0 1
Gironès 25 16 8 1
Maresme 68 34 32 2
Moianès 1 1 0 0
Montsià 9 4 5 0
Noguera 4 4 0 0
Osona 9 8 1 0
Pallars Jussà 2 1 0 1
Pallars Sobirà 1 0 1 0
Pla d'Urgell 5 4 0 1
Pla de l'Estany 4 3 1 0
Priorat 3 3 0 0
Ribera d'Ebre 1 0 1 0
Ripollès 4 0 4 0
Segarra 2 1 1 0
Segrià 27 11 14 2
Selva 22 10 11 1
Tarragonès 33 13 18 2
Terra Alta 3 3 0 0
Urgell 8 6 2 0
Val d'Aran 2 2 0 0
Vallès Occidental 114 54 59 2
Vallès Oriental 58 28 28 2
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Català 518 371 125 22
Castellà 426 82 328 16
Li és indiferent 56 20 33 4
F1. Aquest és un domicili  particular? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Sí 1000 472 486 42
No 0 0 0 0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Sí 1000 472 486 42
No 0 0 0 0
F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

949 453 456 40

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

51 19 30 2

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0 0 0 0

No ho sap 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0
Q1. Sexe de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Home 481 220 247 14
Dona 519 252 239 28
Q2. Edat de la persona  entrevistada 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

De 18 a 24 anys 78 38 39 2
De 25 a 34 anys 121 62 56 3
De 35 a 49 anys 288 138 137 13
De 50 a 64 anys 253 118 124 11
65 i més 260 117 130 13
Q3. Em podria dir on va  néixer? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Catalunya 686 397 259 31
Altres comunitats autònomes 242 48 185 9
Unió Europea 11 3 8 0
Resta del món 61 25 35 2
No ho sap 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0
Q4. Té telèfon fix a la seva  llar? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Sí i en fa ús 644 300 313 31
Sí, però no en fa ús 229 113 107 9
No 127 60 66 2
1. Com qualificaria vostè la  situació política actual de  Catalunya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Molt bona 11 7 2 2
[2] Bona 202 120 75 7
[3] Ni bona ni dolenta 88 36 45 7
[4] Dolenta 459 239 204 16
[5] Molt dolenta 221 62 154 4
No ho sap 12 5 3 4
No contesta 8 3 3 2
 
Mitjana 3,69 3,49 3,90 3,36
Desviació típica 1,07 1,06 1,03 1,10
2. I referint-nos a la  política espanyola, com  qualificaria vostè la  situació política actual  d'Espanya: molt bona, bona,  dolenta o molt dolenta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Molt bona 8 2 6 0
[2] Bona 198 61 131 6
[3] Ni bona ni dolenta 59 6 47 6
[4] Dolenta 409 181 210 18
[5] Molt dolenta 308 216 84 8
No ho sap 14 6 6 2
No contesta 4 0 2 2
 
Mitjana 3,83 4,18 3,49 3,74
Desviació típica 1,11 1,00 1,11 0,97
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

3. Em podria dir si a vostè  la política li interessa  molt, bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Molt 213 113 93 7
[2] Bastant 467 248 201 18
[3] Poc 238 88 137 13
[4] Gens 81 24 53 4
No ho sap 2 0 2 0
No contesta 0 0 0 0
 
Mitjana 2,19 2,05 2,31 2,35
Desviació típica 0,86 0,79 0,90 0,88
4. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb el  funcionament de la nostra  democràcia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Molt satisfet/a 29 2 26 1
[2] Bastant satisfet/a 161 29 123 9
[3] Poc satisfet/a 479 212 246 21
[4] Gens satisfet/a 318 226 81 11
No ho sap 8 0 8 0
No contesta 4 3 1 0
 
Mitjana 3,10 3,41 2,80 3,00
Desviació típica 0,77 0,62 0,78 0,76
5. Quan es parla de política  normalment s’utilitzen les  expressions esquerra i  dreta.  Vostè com es  defineix  d’extrema  esquerra,  esquerra, 
centre-esquerra,  centre,  centre-dreta, dreta  o  extrema  dreta? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Extrema esquerra 42 32 9 1
[2] Esquerra 503 289 193 22
[3] Centre-esquerra 163 78 80 5
[4] Centre 104 36 62 6
[5] Centre-dreta 46 9 37 0
[6] Dreta 34 4 31 0
[7] Extrema dreta 7 1 6 0
No ho sap 65 16 44 5
No contesta 36 9 24 3
 
Mitjana 2,71 2,36 3,10 2,48
Desviació típica 1,20 0,89 1,39 0,83
6. Amb quina de les següents  frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com 
català/ana, més català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Només espanyol/a 51 0 51 0
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

31 1 30 0

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

404 45 337 22

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

214 166 36 12

[5] Només català/ana 261 250 8 4
No ho sap 20 4 14 2
No contesta 19 7 10 2
 
Mitjana 3,63 4,44 2,82 3,52
Desviació típica 1,08 0,67 0,79 0,69
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PPC 13 0 11 2
ERC 306 270 25 11
PSC 160 10 145 5
C's 71 0 71 0
CUP 46 43 2 1
Podemos 100 22 74 5
PDeCAT 9 9 0 0
Junts per Catalunya 61 60 0 1
Catalunya en Comú Podem 26 5 20 1
Vox 11 0 11 0
Altres partits 14 3 10 1
Cap 111 19 86 6
No ho sap 24 13 6 5
No contesta 49 19 26 4
7. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia?  (Agrupació Parlament) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PPC 13 0 11 2
ERC 306 270 25 11
PSC 160 10 145 5
C's 71 0 71 0
CUP 46 43 2 1
Junts per Catalunya 70 69 0 1
Catalunya en Comú Podem 127 27 94 6
Altres partits 25 3 21 1
Cap 111 19 86 6
No ho sap 24 13 6 5
No contesta 49 19 26 4
8. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  catalanisme i 10 màxim  catalanisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] Mínim catalanisme 55 5 49 1
[1] 7 1 6 0
[2] 14 2 12 0
[3] 20 1 18 1
[4] 30 0 29 1
[5] 185 26 149 11
[6] 92 25 61 6
[7] 120 57 57 6
[8] 184 120 56 8
[9] 77 66 8 3
[10] Màxim catalanisme 197 168 27 2
No ho sap 14 0 12 2
No contesta 6 1 4 1

Mitjana 6,80 8,33 5,30 6,45
Desviació típica 2,66 1,81 2,56 1,98
9. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  espanyolisme i 10 màxim  espanyolisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] Mínim espanyolisme 239 214 22 4
[1] 44 39 5 0
[2] 60 48 10 2
[3] 51 36 11 4
[4] 88 56 23 9
[5] 213 43 158 12
[6] 61 9 51 1
[7] 65 8 55 2
[8] 53 6 43 3
[9] 23 3 20 0
[10] Màxim espanyolisme 83 3 80 0
No ho sap 16 3 7 5
No contesta 6 5 1 0

Mitjana 4,10 1,92 6,19 4,26
Desviació típica 3,19 2,28 2,54 2,08
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

10. Em pot dir on s’ubicaria  vostè en una escala de 0 a  10  on 0 significa mínim  europeisme i 10 màxim  europeisme? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] Mínim europeísme 39 21 12 6
[1] 9 5 4 0
[2] 19 13 5 1
[3] 24 17 6 1
[4] 28 10 17 1
[5] 229 101 121 7
[6] 89 51 36 2
[7] 139 70 62 7
[8] 181 75 100 6
[9] 52 34 16 1
[10] Màxim europeísme 166 66 92 8
No ho sap 22 6 14 2
No contesta 3 3 0 0

Mitjana 6,62 6,46 6,84 6,05
Desviació típica 2,50 2,56 2,35 3,29
11. Pel que fa a les  relacions entre Catalunya i  Espanya, creu que Catalunya  ha assolit... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Massa autonomia 62 2 59 1
Un nivell suficient 
d'autonomia

229 39 184 5

Un nivell insuficient 
d'autonomia

665 425 207 34

No ho sap 37 7 28 2
No contesta 7 0 7 0
12. En tot cas, com creu que  hauria de ser aquesta  relació? Creu que Catalunya  hauria de ser... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Una regió d'Espanya 60 1 58 1
Una comunitat autònoma 
d'Espanya

258 13 238 7

Un estat dins una Espanya 
federal

294 110 165 19

Un estat independent 350 343 3 4
No ho sap 29 4 18 7
No contesta 10 2 5 3
13. I, més concretament, "Vol  que Catalunya esdevingui un  Estat independent"? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Sí 472 472 0 0
No 486 0 486 0
No ho sap 28 0 0 28
No contesta 14 0 0 14
14. Fins a quin punt creu  vostè que és probable que el  Govern espanyol acabi  oferint  un acord que sigui  acceptable  per a la majoria  del  Parlamen
de Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Molt probable 59 13 43 3
[2] Bastant probable 139 28 99 11
[3] Poc probable 493 242 232 18
[4] Gens probable 274 181 85 8
No ho sap 34 8 24 2
No contesta 2 0 2 0

Mitjana 3,02 3,27 2,78 2,78
Desviació típica 0,82 0,70 0,85 0,86
15. Per a algunes persones  votar és un dret que es pot  exercir o no i per a altres  és un deure. Per a vostè  personalment és.... 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Un dret 541 261 255 25
Un deure 313 142 163 8
Ambdós 142 67 65 9
No ho sap 3 1 2 0
No contesta 2 1 1 0

                                                

6.3 Encreuaments per pregunta sobre estat independent. Valors absoluts

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 

/ 239REO núm. 922

REO



Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

16. Dels diferents tipus  d'eleccions, quina és per a  vostè la més important? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Al Parlament de Catalunya 
(autonòmiques)

305 251 48 6

Al Congrés dels Diputats 
(generals)

339 77 244 17

A l'ajuntament (municipals) 129 51 74 4
Al Parlament Europeu 57 17 39 1
Autonòmiques i Generals 17 7 9 1
Autonòmiques i Municipals 12 10 2 0
Generals i Municipals 8 1 7 0
Altres combinatòries 10 6 4 0
Totes igual 101 46 47 9
Cap 6 2 3 1
No ho sap 15 5 8 2
No contesta 1 0 0 1
17. Quin és el seu grau de  satisfacció amb el resultat  d’aquestes eleccions, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt insatisfet/a i 10 molt  satisfet/a. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] Molt insatisfet/a 38 5 32 1
[1] 6 2 4 0
[2] 21 9 12 0
[3] 39 18 21 0
[4] 73 41 32 1
[5] 178 95 75 8
[6] 134 72 53 9
[7] 187 78 97 12
[8] 194 100 87 7
[9] 37 17 20 1
[10] Molt satisfet/a 81 30 50 1
No ho sap 9 6 3 0
No contesta 2 0 0 2

Mitjana 6,23 6,30 6,14 6,42
Desviació típica 2,30 2,00 2,60 1,64
18. Va tenir vostè  coneixement dels resultats  d’alguna de les enquestes o  sondeigs preelectorals? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Sí 658 307 329 23
No 341 165 157 19
No ho sap 1 1 0 0
No contesta 0 0 0 0
19. Segons la seva opinió, en  la decisió final dels  electors els resultats  d’aquestes enquestes han  influït molt, bastant, poc o  gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

307
307

329
327

23
23

[1] Molt 59 15 43 1
[2] Bastant 211 97 106 8
[3] Poc 234 120 104 9
[4] Gens 122 52 66 4
No ho sap 31 22 8 1
No contesta 2 1 1 0

Mitjana 2,67 2,74 2,60 2,72
Desviació típica 0,90 0,81 0,96 0,83
20. I en quina mesura, vostè  va tenir en compte els  resultats de les enquestes a  l’hora de decidir què faria  a  les eleccions: molt,  bastant,  poc o
gens? 
B: Tenia coneix.  M Pond    
B: Tenia coneix.  M Real

658
657

307
307

329
327

23
23

[1] Molt 24 12 11 1
[2] Bastant 60 28 30 2
[3] Poc 103 46 55 3
[4] Gens 470 221 232 17
No ho sap 1 0 1 0
No contesta 0 0 0 0

Mitjana 3,55 3,55 3,55 3,57
Desviació típica 0,80 0,82 0,79 0,84
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

21. I en quin sentit va tenir  en compte aquests resultats? 
B: En compte M Pond           
B: En compte M Real

187
185

85
84

95
95

6
6

El van reforçar la seva 
decisió de votar pel partit 
que pensava

86 43 40 3

El van animar a votar 33 14 19 0
El van ajudar a decidir el 
partit al qual votar

29 18 11 0

El van animar a votar un 
altre partit diferent al que 
pensava

15 4 10 1

El van animar a abstenir-se 0 0 0 0
No ho sap 18 6 11 1
No contesta 6 1 4 1
22. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les darreres eleccions al  Congrés dels Diputats del  passat 28 d'abril
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

22 9 13 0

No vaig votar 15 5 8 2
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

6 2 4 0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

15 2 12 1

Estic segur/a que vaig votar 941 454 448 39
No ho sap 1 0 1 0
No contesta 0 0 0 0
23. Quan va decidir vostè  votar el partit o coalició  que va votar finalment? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

454
456

448
447

39
39

Ho tenia decidit fa força 
temps (abans de l’inici de 
la 
campanya electoral)

623 316 289 19

Ho vaig decidir a l’inici de 
la campanya electoral

74 29 42 3

Ho vaig decidir durant la 
darrera setmana de la 
campanya electoral

151 70 71 10

Ho vaig decidir el mateix dia 
de les eleccions

92 39 46 7

No ho recorda 0 0 0 0
No contesta 1 0 1 0
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

454
456

448
447

39
39

PPC 16 1 14 1
ERC 276 244 23 10
PSC 167 15 145 7
C's 67 1 66 0
Front Republicà 33 32 1 0
Podemos 18 4 12 2
PDeCAT 5 4 0 1
Junts per Catalunya 73 73 0 0
En Comú Podem 124 34 84 6
PACMA 14 2 10 2
Vox 13 1 12 0
Altres partits 1 1 0 0
Nul 1 1 0 0
En blanc 5 1 3 1
No ho recorda 7 5 2 0
No contesta 123 36 78 9
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Agrupació  Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

941
942

454
456

448
447

39
39

PP 16 1 14 1
ERC-Sobiranistes 276 244 23 10
PSC 167 15 145 7
C's 67 1 66 0
JxCAT-Junts 78 77 0 1
ECP-Guanyem pel canvi 142 38 96 8
Vox 13 1 12 0
Altres Blanc 53 36 14 3
Nul 1 1 0 0
Ns Nc 130 41 80 9
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PPC 16 1 14 1
ERC 276 244 23 10
PSC 167 15 145 7
C's 67 1 66 0
Front Republicà 33 32 1 0
Podemos 18 4 12 2
PDeCAT 5 4 0 1
Junts per Catalunya 73 73 0 0
En Comú Podem 124 34 84 6
PACMA 14 2 10 2
Vox 13 1 12 0
Altres partits 1 1 0 0
Nul 1 1 0 0
En blanc 5 1 3 1
No va poder votar 22 9 13 0
No va votar 36 9 24 3
No ho sap 8 5 3 0
No contesta 123 36 78 9
24. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les darreres eleccions  al  Congrés dels Diputats el  28  d’abril? (Cens)  (Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PP 16 1 14 1
ERC-Sobiranistes 276 244 23 10
PSC 167 15 145 7
C's 67 1 66 0
JxCAT-Junts 78 77 0 1
ECP-Guanyem pel canvi 142 38 96 8
Vox 13 1 12 0
Altres Blanc 53 36 14 3
Nul 1 1 0 0
No va votar 58 18 37 3
Ns Nc 131 41 81 9
25. Va votar a aquest  partit/coalició  principalment  amb  convicció,  amb certs  dubtes  o perquè es  tractava  d’un  mal menor? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

412
413

365
365

29
29

Amb convicció 553 313 224 16
Amb certs dubtes 144 74 66 5
Perquè es tractava d'un mal 
menor

102 24 72 6

No ho recorda 6 1 3 2
No contesta 0 0 0 0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

26. En aquestes darreres  eleccions al Congrés dels  Diputats, quina és la raó  principal que el va portar a  votar a aquest  partit/coalició? 
B: Va votar un partit M Pond 
B: Va votar un partit M Real

806
807

412
413

365
365

29
29

El candidat/a 85 58 26 1
Sempre vota a aquest 
partit/coalició

122 65 54 3

Perquè és el partit/coalició 
més capacitat per defensar 
els interessos de la majoria 
dels catalans/es

227 156 65 6

Perquè és el partit/coalició 
que millor representa les 
idees de la gent com vostè

385 191 183 12

Per la seva actuació en els 
darrers mesos

73 28 39 6

Per la seva actuació al llarg 
de tota la legislatura 
anterior

63 27 33 3

Per evitar que guanyés un 
altre partit/coalició

122 41 72 9

Cap d'aquestes 5 1 4 0
Altres 23 8 13 2
No ho sap 1 1 0 0
No contesta 1 1 0 0
27a. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Congrés  dels Diputats, pot  tenir en  compt
diversos  debats  polítics. Utilitzant  una  escala del 0 al 10, on  0  significa “no ho té gens  en  compte” i 10 significa  “ho  té  molt en compte”, em 
podria  dir en quina mesura  té en  compte els quatre  temes que  li llegiré a  continuació. Les  propostes  de cada partit  sobre la  relació 
Catalunya-Espanya. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] No ho té gens en compte 102 44 56 3
[1] 9 5 3 1
[2] 15 6 8 1
[3] 29 17 12 0
[4] 37 8 29 0
[5] 106 32 67 7
[6] 65 18 44 4
[7] 102 43 52 6
[8] 175 91 75 9
[9] 94 56 35 3
[10] Ho té molt en compte 238 137 95 6
No ho sap 24 14 8 2
No contesta 3 2 1 0

Mitjana 6,72 7,17 6,31 6,57
Desviació típica 3,15 3,14 3,13 2,81
27b. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la crisi econòmica. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] No ho té gens en compte 124 70 47 6
[1] 7 5 2 0
[2] 23 14 8 1
[3] 30 18 11 1
[4] 27 14 12 1
[5] 128 67 58 3
[6] 96 55 37 4
[7] 127 47 72 8
[8] 186 83 97 6
[9] 69 25 42 2
[10] Ho té molt en compte 157 61 88 8
No ho sap 24 12 10 2
No contesta 2 1 1 0

Mitjana 6,20 5,74 6,64 6,17
Desviació típica 3,12 3,21 2,96 3,34
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

27c. Les propostes de cada  partit per donar resposta a  la corrupció política. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] No ho té gens en compte 140 75 57 8
[1] 7 5 2 0
[2] 27 14 13 0
[3] 28 15 13 0
[4] 30 12 18 0
[5] 107 50 55 3
[6] 65 31 32 1
[7] 113 51 57 5
[8] 153 71 74 8
[9] 82 38 42 3
[10] Ho té molt en compte 216 93 112 12
No ho sap 28 17 9 2
No contesta 3 2 1 0

Mitjana 6,30 6,06 6,51 6,64
Desviació típica 3,37 3,46 3,24 3,71
27d. El judici als líders  independentistes catalans. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] No ho té gens en compte 176 47 121 8
[1] 6 0 6 0
[2] 22 2 15 5
[3] 27 6 21 0
[4] 38 9 28 1
[5] 100 29 70 2
[6] 53 18 33 2
[7] 79 38 38 3
[8] 121 60 55 6
[9] 74 55 18 1
[10] Ho té molt en compte 271 196 65 11
No ho sap 25 11 11 3
No contesta 6 2 4 0

Mitjana 6,20 7,64 4,84 5,79
Desviació típica 3,65 3,14 3,56 3,91
28. A les eleccions del 28  d’abril cap força política  ha  aconseguit la majoria  absoluta. De les següents  alternatives per formar  govern, quina és la
que  vostè  prefereix? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Un govern de coalició entre 
el PSOE i Podemos

602 367 208 28

Un govern del PSOE en solitari 176 62 107 7
Un govern de coalició entre 
el PSOE i C’s

138 6 130 2

Altres 13 10 3 0
Cap d'aquestes 33 16 16 1
No ho sap 24 6 16 2
No contesta 14 7 5 2
29. En concret, quina de les  següents frases descriu  millor la seva situació en  les anteriors eleccions al  Congrés dels Diputats, del  26  de juny de
2016: 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

No vaig votar perquè no podia 
(edat, malaltia,...)

44 17 25 1

No vaig votar 45 18 23 4
Vaig pensar en anar però no 
ho vaig fer

2 0 2 0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

12 5 7 0

Estic segur/a que vaig votar 889 427 426 37
No ho sap 8 4 3 0
No contesta 1 1 0 0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

427
430

426
423

37
37

PPC 29 0 29 0
ERC 229 204 21 4
PSC 134 18 109 7
C's 76 1 73 2
Podemos 5 1 4 0
CDC 82 76 3 3
En Comú Podem 153 51 97 5
PACMA 15 5 10 0
Altres partits 10 8 1 1
Nul 3 0 3 0
En blanc 1 0 0 1
No ho recorda 62 33 22 7
No contesta 91 30 54 7
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Agrupaci
Congrés) 
B: Segur/a va votar M Pond   
B: Segur/a va votar M Real

889
890

427
430

426
423

37
37

PPC 29 0 29 0
ERC-CAT SÍ 229 204 21 4
PSC-PSOE 134 18 109 7
C's 76 1 73 2
CDC 82 76 3 3
En Comú Podem 158 52 101 5
Altres Blanc 26 13 11 2
Nul 3 0 3 0
Ns Nc 152 62 76 14
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PPC 29 0 29 0
ERC 229 204 21 4
PSC 134 18 109 7
C's 76 1 73 2
Podemos 5 1 4 0
CDC 82 76 3 3
En Comú Podem 153 51 97 5
PACMA    15 5 10 0
Altres partits 10 8 1 1
Nul 3 0 3 0
En blanc 1 0 0 1
No va poder votar 44 17 25 1
No va votar 59 23 32 4
No ho sap 69 37 25 7
No contesta 92 31 54 7
30. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar  en  les anteriors eleccions  al  Congrés dels Diputats  celebrades el 26 de juny de  2016? (Cens)
(Agrupació  Congrés) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PPC 29 0 29 0
ERC-CAT SÍ 229 204 21 4
PSC-PSOE 134 18 109 7
C's 76 1 73 2
CDC 82 76 3 3
En Comú Podem 158 52 101 5
Altres Blanc 26 13 11 2
Nul 3 0 3 0
No va votar 103 40 57 5
Ns Nc 161 68 79 14

                                                

6.3 Encreuaments per pregunta sobre estat independent. Valors absoluts

Enquesta postelectoral de les eleccions generals. 2019 

/ 245REO núm. 922

REO



Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

31. En el seu conjunt, com  valora la gestió del  Parlament Europeu, en una  escala de 0 a 10, on 0 és  molt dolenta i 10 molt bona.  Per gestió entenem
els  serveis i prestacions  desenvolupats pel Parlament  europeu. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] Molt dolenta 92 62 26 4
[1] 13 6 6 1
[2] 38 22 14 2
[3] 61 36 22 3
[4] 108 61 39 8
[5] 245 117 122 6
[6] 154 77 75 3
[7] 112 38 69 4
[8] 55 19 35 1
[9] 10 3 6 1
[10] Molt bona 23 3 20 0
No ho sap 85 28 49 8
No contesta 5 1 3 1

Mitjana 4,82 4,32 5,38 4,21
Desviació típica 2,34 2,31 2,25 2,35
32. Podria dir-me si a vostè  personalment els temes  relacionats amb la Unió  Europea li interessen molt,  bastant, poc o gens? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[1] Molt 132 53 75 5
[2] Bastant 421 199 205 17
[3] Poc 343 170 160 14
[4] Gens 92 48 39 5
No ho sap 12 4 7 1
No contesta 0 0 0 0

Mitjana 2,40 2,45 2,34 2,47
Desviació típica 0,83 0,82 0,84 0,87
33. Personalment a l’hora de  decidir el seu vot (o  decidir  votar o no votar) a  les  pròximes eleccions al  Parlament Europeu, què  tindrà  més en
compte o què  l’influirà més en la seva  decisió. 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Els temes relacionats amb la 
Unió Europea i el Parlament 
Europeu

52 12 38 2

Els temes relacionats amb la 
situació política

320 218 91 11

Ambdós per igual 589 228 336 26
No ho sap 28 13 12 3
No contesta 11 2 9 0
34. El proper 26 de maig se  celebraran eleccions al  Parlament Europeu. Quina és  la probabilitat que vostè  voti, utilitzant una escala  de 0 a 10, on 0
significa  "amb tota seguretat no aniré  a votar" i 10 significa "amb  tota seguretat aniré a  votar". 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

[0] Amb tot seguretat no 
aniré a votar

42 18 22 2

[1] 2 2 0 0
[2] 4 1 3 0
[3] 3 2 1 0
[4] 8 4 4 0
[5] 38 11 25 2
[6] 25 13 11 1
[7] 30 9 21 0
[8] 65 28 34 3
[9] 65 36 26 3
[10] Amb tot seguretat aniré 
a votar

713 348 336 30

No ho sap 5 1 3 1
No contesta 0 0 0 0

Mitjana 8,89 9,01 8,76 8,93
Desviació típica 2,40 2,30 2,48 2,47
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PPC 12 0 11 1
ERC 167 151 13 3
PSC 121 7 110 4
C's 47 0 46 1
Podemos 72 18 50 4
PDeCAT 8 6 1 1
Junts per Catalunya 103 101 1 1
Catalunya en Comú Podem 16 2 12 2
Vox 10 1 9 0
Altres partits 11 5 5 1
Nul 2 1 1 0
En blanc 3 2 0 1
No votaria 33 16 16 1
No podria votar 1 0 1 0
No ho sap 321 139 166 16
No contesta 74 25 44 6
35. En les eleccions al  Parlament Europeu,  convocades  pel proper 26 de  maig a quin  partit o  coalició votarà?  (Agrupació  Candidatures) 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

PP 12 0 11 1
ERC-Ara Repúbliques 167 151 13 3
PSC-PSOE 121 7 110 4
C's 47 0 46 1
Podemos-IU 88 20 62 6
Junts 111 107 2 2
Vox 10 1 9 0
Altres Blanc 14 7 5 2
Nul 2 1 1 0
No votaria 34 16 17 1
Ns Nc 395 163 210 22
36. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 
B: Altres CCAA M Pond         
B: Altres CCAA M Real

242
237

48
47

185
181

9
9

Andalusia 97 19 75 2
Extremadura 27 7 20 0
Castella-Lleó 26 3 22 1
Castella-La Manxa 23 2 21 0
Aragó 13 0 13 0
Comunitat Valenciana 10 4 4 2
Galícia 10 2 5 2
Madrid 10 2 7 1
Múrcia 9 4 4 1
Astúries 5 1 4 0
Canàries 4 1 3 0
Euskadi/País Basc 4 2 2 0
Balears 1 0 1 0
Cantàbria 1 0 1 0
La Rioja 1 0 1 0
Melilla 1 0 1 0
37. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 
B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

11
9

3
2

8
7

0
0

Alemanya 3 2 1 0
Bèlgica 3 1 2 0
França 2 0 2 0
Dinamarca 1 0 1 0
Xipre 1 0 1 0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

38. A quin país va néixer  vostè? 
B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

61
58

25
22

35
34

2
2

Equador 9 2 7 0
Argentina 7 0 6 1
Marroc 5 3 2 0
Colòmbia 5 1 4 0
Brasil 4 3 2 0
Veneçuela 4 1 3 0
Bolívia 3 2 1 0
Uruguai 3 1 1 1
República Dominicana 3 3 0 0
Paquistan 2 2 0 0
Xile 2 2 0 0
Perú 2 1 1 0
Canadà 2 2 0 0
Hondures 1 0 1 0
Guinea Equatorial 1 0 1 0
Andorra 1 0 1 0
EE.UU. 1 1 0 0
Cuba 1 0 1 0
Mèxic 1 0 1 0
Sèrbia 1 0 1 0
Senegal 1 1 0 0
Suïssa 1 1 0 0
Paraguai 1 0 1 0
Armènia 1 0 1 0
40. Em podria dir el lloc de  naixement del seu pare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Catalunya 422 299 108 16
Altres comunitats autònomes 500 143 332 24
Unió Europea 7 3 4 0
Resta del món 63 25 37 1
No ho sap 5 1 4 0
No contesta 4 2 1 1
41. Em podria dir el lloc de  naixement de la seva mare? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Catalunya 431 299 118 15
Altres comunitats autònomes 490 143 322 25
Unió Europea 12 3 9 0
Resta del món 62 26 35 1
No ho sap 1 0 1 0
No contesta 4 2 1 1
42. Quants dels seus  avis/àvies van néixer a  Catalunya? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Cap 548 157 366 25
Un 65 30 31 4
Dos 133 79 46 7
Tres 53 43 8 2
Quatre 192 156 32 4
No sap 10 8 2 0
No contesta 0 0 0 0
43. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Catolicisme 562 267 268 27
Cristianisme 
evangèlic/protestant

36 14 22 0

Islam 11 4 6 0
Testimonis cristians de Jehovà 1 1 0 0
Budisme 4 1 3 0
Cristianisme ortodox 1 0 1 0
Judaisme 0 0 0 0
Agnosticisme 116 54 57 6
Ateisme 247 125 114 8
Altres 4 0 3 1
No ho sap 14 3 11 0
No contesta 4 3 1 0
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

45. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 
B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Treballa 515 258 241 17
No treballa 442 196 224 23
Està temporalment de baixa 43 19 22 2
No ho sap 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0
46. Vostè és...? 
B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

442
442

196
199

224
220

23
23

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

289 131 144 15

Aturat/ada i ha treballat 
abans

76 34 38 4

Pensionista (abans no ha 
treballat)

10 3 6 1

Aturat /ada i busca la 
primera feina

2 0 1 1

Estudiant 35 16 17 1
Treball domèstic no remunerat 31 13 17 1
No ho sap 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0
47. Vostè és...? 
B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

558
558

276
275

262
264

19
19

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

21 12 9 0

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

67 36 28 3

Assalariat/ada indefinit/ida 388 192 180 15
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

76 34 41 1

Membre de cooperativa 1 0 1 0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

4 1 3 0

No ho sap 1 1 0 0
No contesta 0 0 0 0
48. Treballa/va vostè en el  sector públic, en el privat  o  en una organització  privada  sense afany de  lucre  (associació, ONG;  etc)? 
B: Treballa/va M Pond        
B: Treballa/va M Real

923
923

441
442

444
443

38
38

Sector públic 216 104 107 6
Sector privat 682 325 326 31
Organització privada sense 
ànim de lucre

20 11 9 0

No ho sap 3 1 2 0
No contesta 2 0 1 1
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

49. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

No sap llegir i escriure 1 0 1 0
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l’escola

13 3 10 0

Va anar a l’escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

52 20 29 3

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat d' 
Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

224 88 127 9

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

149 80 66 3

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

102 52 48 2

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

134 57 70 8

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

99 49 42 8

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o 
equivalent 
(4 anys o més)

154 86 62 6

Cursos d’especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

55 33 20 2

Doctorat 14 5 8 1
Altres estudis 0 0 0 0
No ho sap 1 0 1 0
No contesta 1 0 1 0
50. Digui'm, si us plau, quin  és el seu estat civil? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Casat/ada 504 236 244 24
Amb parella estable 134 65 66 3
Divorciat/ada 77 33 41 3
Separat/ada 32 19 9 4
Vidu/a 74 32 41 1
Solter/a 177 87 83 7
No ho sap 0 0 0 0
No contesta 2 1 1 0
51. Quants fills/es té? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Cap 281 136 133 12
1 194 104 81 8
2 384 169 199 17
3 98 49 44 5
4 24 7 17 0
5 12 3 9 0
6 1 1 0 0
7 1 0 1 0
8 1 0 1 0
No contesta 4 3 1 0
Responen
Mitjana 1,44 1,36 1,52 1,36
Desviació típica 1,18 1,11 1,25 1,04
Tenen fills/es
Mitjana 2,00 1,92 2,10 1,91
Desviació típica 0,89 0,82 0,97 0,67
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Total P13: Catalunya Estat independent?
Valors absoluts Sí No NsNc
Mostra Pond 
Mostra Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

52. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Català (valencià / balear) 420 345 60 16
Castellà 434 79 340 15
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

121 39 73 10

Aranès 1 0 0 1
Altres llengües o altres 
combinacions

21 9 13 0

No ho sap 1 0 1 0
No contesta 1 1 0 0
53. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Català (valencià / balear) 358 291 56 11
Castellà 552 149 378 25
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

46 18 25 3

Aranès 1 0 0 1
Altres llengües o altres 
combinacions

38 12 24 2

No ho sap 3 1 2 0
No contesta 2 1 1 0
54. En la seva opinió, quin  dels següents termes  defineix  millor la seva  classe social:  classe  baixa,  classe  mitjana-baixa, classe  mitjana, classe
mitjana-alta  o classe alta? 
B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1000
1000

472
474

486
484

42
42

Classe baixa 78 27 47 4
Classe mitjana-baixa 276 119 143 14
Classe mitjana 541 284 240 17
Classe mitjana-alta 86 38 43 5
Classe alta 4 1 3 0
No ho sap 8 0 6 2
No contesta 8 3 5 0
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____________ 
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Bon dia/tarda, em dic   i soc entrevistador/a de l’empresa_____. Estem realitzant una 
enquesta sobre temes d’actualitat de Catalunya.  
Hem triat aquest telèfon a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració perquè 
respongui una sèrie de preguntes. Moltes gràcies per la seva col·laboració. 

Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. L’Administració o el 
personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan obligats per llei a garantir-vos l’anonimat i el 
secret estadístic, és a dir, a no divulgar de cap manera les respostes individuals i a no utilitzar-les per a cap 
finalitat que no sigui l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. Teniu dret a no respondre totes les preguntes. 

L’informo que aquesta entrevista pot ser escoltada o gravada per un supervisor per garantir que està sent 
realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. 
 

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
PROGRAMADOR/A: NOMÉS QUAN ES TRUCA A UN TELÈFON MÒBIL  

1. Sí 
2. No (FINALITZAR L’ENTREVISTA) 

Selector: Hi ha algú major d’edat que visqui en aquest domicili i que vulgui contestar 
l'enquesta? 

1.   S’hi posa i accepta l’entrevista 
2.   Absent:    FEU APLAÇAMENT 
3.   Ocupat:    FEU APLAÇAMENT 
101. La persona seleccionada no és mai casa   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
102. Problemes tècnics   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
103. No és una llar   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
104. Segona residència, individus no empadronats  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
105. Cap persona de la llar forma part de l’univers 
a entrevistar    PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
106. Quota completa   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
107. Negativa de la llar    PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
108. Negativa de la persona seleccionada (home)  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
109. Negativa de la persona seleccionada (dona)  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
110. Problemes d’àudio   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
111. Problemes amb l’idioma   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
112. Malalt, incapacitat, persona molt gran   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
113. L’enquestador considera que no es pot continuar PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
114. No vol parlar del tema proposat a l’estudi   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
115. No entén les preguntes del qüestionari   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
116. Saturació d’enquestes (últimament n’ha fet moltes) PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
117. No té temps de seguir   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
118. No vol continuar l’enquesta per altres motius  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 

HOR_INI Hora de inici de l'entrevista 

PROGRAMADOR/A: INSERTAR AQUESTA VARIABLE  
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P0. Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
 1. Català PASSEU A QST.CATALÀ-P1  
 2. Castellà PASSEU A QST.CASTELLÀ-P2 
 3. Li és indiferent UTILITZAR L’IDIOMA DE REALITZACIÓ DE L’ENQUESTA  

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi <nom del municipi >? 
 1. Sí  
 2. No  (FINALITZAR L’ENTREVISTA) 

Q3. Em podria dir on va néixer? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catalunya 
 2. Altres comunitats autònomes 
 3. Unió Europea 
 4. Resta del món 

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra 
o no té la ciutadania espanyola?  
ENQUESTADOR/A: NOMÉS PODEN RESPONDRE L’ENQUESTA LES PERSONES AMB DRET A VOT A 
LES ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA O AL CONGRÉS DELS DIPUTATS I AL SENAT 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
 2. Sí, tinc la ciutadania i una altra  
 3. No tinc la ciutadania espanyola (soc estranger) (FINALITZEU L’ENTREVISTA)  

PROGRAMADOR/A: INCORPORAR AQUEST AVÍS PER A L’ENQUESTADOR/A QUAN Q3=(3;4) I F3=(1;2) 
(AQUELLES PERSONES QUE HAGIN NASCUT A LA UNIÓ EUROPEA O A LA RESTA DEL MÓN I 
ASSENYALIN QUE TENEN LA CIUTADANIA ESPANYOLA O LA CIUTADANIA ESPANYOLA I UNA ALTRA), 
ENQUESTADOR/A LLEGEIX “PER TENIR LA CIUTADANIA CAL HAVER JURAT LA CONSTITUCIÓ 
ESPANYOLA I TENIR  DRET A VOT A LES ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA I AL CONGRÉS 
DELS DIPUTATS, CONFIRMA QUE VOSTÈ TÉ LA NACIONALITAT ESPANYOLA?” 

Q1. Estic parlant amb un home o una dona?  
ENTREVISTADOR/A: ANOTEU EL SEXE PER LA VEU. SI NO ES DISTINGEIX, PREGUNTEU: 

Home ....................................................... 1 
Dona ........................................................ 2 
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Q2. Digui'm la seva edat, si us plau  
PROGRAMADOR/A: SI AL CONFIRMAR L’EDAT DE LA PERSONA SELECCIONADA TÉ MENYS DE 18 
ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA 

  

PROGRAMADOR/A: RECODIFICACIÓ AUTOMÀTICA REALITZADA PEL SISTEMA:  

1. De 18 a 24 anys 
2. De 25 a 34 anys 
3. De 35 a 49 anys 
4. De 50 a 64 anys 
5. 65 anys o més 

Q4. Té telèfon fix a la seva llar? 
PROGRAMADOR/A: UN 20% DE LES ENQUESTES VÀLIDES FINALITZADES HAN DE SER A LLARS 
SENSE TELÈFON FIX. 

ENQUESTADOR/A: NOMÉS RESPONEN LES ENQUESTES FETES A TELÈFONS MÒBILS 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí i en fa ús 
 2. Sí, però no en fa ús 
 3. No 
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I. CONTEXT SOCIOPOLÍTIC 

P1. Com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o 
molt dolenta?  

NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt bona 
 2. Bona 
 3. NI BONA NI DOLENTA (NO LLEGIU) 
 4. Dolenta 
 5. Molt dolenta 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P2. I referint-nos a la política espanyola, com qualificaria vostè la situació política actual 
d’Espanya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt bona 
 2. Bona 
 3. NI BONA NI DOLENTA (NO LLEGIU) 
 4. Dolenta 
 5. Molt dolenta 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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II. ACTITUDS DAVANT LA POLÍTICA 

P3. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P4. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la nostra 
democràcia? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt satisfet/a 
 2. Bastant satisfet/a 
 3. Poc satisfet/a 
 4. Gens satisfet/a 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P5. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o 
extrema dreta? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Extrema esquerra 
 2. Esquerra 
 3. Centre-esquerra 
 4. Centre 
 5. Centre-dreta 
 6. Dreta 
 7. Extrema dreta 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P6. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, 
més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més català/ana que espanyol/a 
o només català/ana? 
NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Només espanyol/a 
 2. Més espanyol/a que català/ana 
 3. Tan espanyol/a com català/ana 
 4. Més català/ana que espanyol/a 
 5. Només català/ana 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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III. VALORS POLÍTICS 

P7. Em podria dir per quin partit sent més simpatia?  
PROGRAMADOR/A: CAL POSAR NOMÉS ELS NOMS I CODIS DELS PARTITS MÉS HABITUALS 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1.  PPC Partit Popular de Catalunya 
3.  ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
4.  PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
6.  C’s Ciutadans 
10.  CUP Candidatura d’Unitat Popular 
12.  Podemos 
20.   PDeCAT. Partit Demòcrata Europeu Català 
21.   Junts per Catalunya 
22.  Catalunya en Comú Podem 
23.  Vox 

80.   Altres partits (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 
95.   Cap  

98.   No ho sap 
99.   No contesta 

PROGRAMADOR/A: Tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i apareixen a les 
taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que obtenen més de l’1% de resposta en 
una onada se’ls assigna un codi. Totes les formacions polítiques (parlamentàries o no) apareixen a les taules 
estadístiques si % de resposta >1%. Les extraparlamentàries apareixen a l’informe de resultats si % de resposta 
> a algun dels partits amb representació parlamentària. 

PROGRAMADOR/A: Aleatoritzar P8, P9 i P10.  

P8. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa mínim catalanisme i 
10 màxim catalanisme? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

Valoració______________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P9. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa mínim espanyolisme 
i 10 màxim espanyolisme? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

Valoració______________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P10. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa mínim europeisme i 
10 màxim europeisme? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

Valoració______________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P11. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit...  
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Massa autonomia 
 2. Un nivell suficient d’autonomia 
 3. Un nivell insuficient d’autonomia 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P12. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de 
ser... 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Una regió d’Espanya 
 2. Una comunitat autònoma d’Espanya 
 3. Un Estat dins una Espanya federal 
 4. Un Estat independent 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P13. I, més concretament, “Vol que Catalunya esdevingui un Estat independent”? 
Llegir 1 i 2. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí 
 2. No 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P14. Fins a quin punt creu vostè que és probable que el Govern espanyol acabi oferint un 
acord que sigui acceptable per a la majoria del Parlament de Catalunya? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt probable 
 2. Bastant probable 
 3. Poc probable 
 4. Gens probable 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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IV. COMPORTAMENT ELECTORAL 

P15. Per a algunes persones votar és un dret que es pot exercir o no i, per a altres, és un deure. 
Per a vostè personalment és.... 

Llegir categories. Aleatori (1-2). NOMÉS UNA RESPOSTA  

 1. Un dret 
 2. Un deure 

 3. AMBDÓS  (NO LLEGIU) 

 98. No ho sap      
 99. No contesta 

P16. Dels diferents tipus d’eleccions, quina és per a vostè la més important?  
Llegir categories. Aleatori (1-4). NOMÉS UNA RESPOSTA  

1. Al Parlament de Catalunya (autonòmiques) 
2. Al Congrés dels Diputats (generals) 
3. A l’Ajuntament (municipals) 
4. Al Parlament Europeu 

 5. AUTONÒMIQUES I GENERALS (NO LLEGIU) 
 6. AUTONÒMIQUES I MUNICIPALS (NO LLEGIU) 
 7. GENERALS I MUNICIPALS (NO LLEGIU) 

 80. ALTRES OPCIONS (NO LLEGIU) 
 81. TOTES IGUAL (NO LLEGIU) 
 95. CAP (NO LLEGIU) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

Ara li preguntaré sobre les últimes eleccions al Congrés dels Diputats del passat 28 d’abril  

P17. Quin és el seu grau de satisfacció amb el resultat d’aquestes eleccions, en una escala de 
0 a 10, on 0 és molt insatisfet/a i 10 molt satisfet/a. 

NOMÉS UNA RESPOSTA  

Valoració______________ 

 98. No ho sap 
  99. No contesta 
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P18. Va tenir vostè coneixement dels resultats d’alguna de les enquestes o sondeigs 
preelectorals? 

Llegir 1 i 2. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí 
 2. No 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P19. Segons la seva opinió, en la decisió final dels electors els resultats 
d’aquestes enquestes han influït molt, bastant, poc o gens? 
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA P18: Ha tingut coneixement 
d’enquestes  

NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt 
   2. Bastant 
   3. Poc 
   4. Gens 

  98. No ho sap 
  99. No contesta  

P20. I en quina mesura, vostè va tenir en compte els resultats de les enquestes a 
l’hora de decidir què faria a les eleccions: molt, bastant, poc o gens? 
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA P18: Ha tingut coneixement 
d’enquestes  

NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt 
   2. Bastant 
   3. Poc 
   4. Gens 

  98. No ho sap 
  99. No contesta  

P21. I en quin sentit va tenir en compte aquests resultats? 
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1, 2 o 3” A LA P20: Va tenir molt, 
bastant o poc en compte els resultats de les enquestes  

Llegir categories. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

  1. El van animar a votar 
   2. El van animar a abstenir-se 
   3. El van ajudar a decidir el partit al qual votar 
   4. El van reforçar la seva decisió de votar pel partit que pensava 
   5. El van animar a votar un altre partit diferent al que pensava 

  98. No ho sap 
  99. No contesta  
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P22. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i 
ningú està obligat/ada a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents 
frases descriu millor la seva situació en les últimes eleccions al Congrés dels Diputats del 
passat 28 d’abril: 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia...)   
 2. No vaig votar        
 3. Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer   
 4. Habitualment voto però aquesta vegada no    
 5. Estic segur/a que vaig votar     (passeu a 23) 

 98. No ho sap        
 99. No contesta        

P23. Quan va decidir vostè votar el partit o coalició que va votar finalment? 
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “5” A LA P22: Està segur/a que va 
anar a votar.  
ENQUESTADOR/A: SI ALGÚ RESPON QUE “NO VA VOTAR” O “NO PODIA VOTAR”, S’HA DE 
TORNAR A LA P22 I RECTIFICAR 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

  1. Ho tenia decidit fa força temps (abans de l’inici de la campanya electoral) 
2. Ho vaig decidir a l’inici de la campanya electoral 
3. Ho vaig decidir durant la darrera setmana de la campanya electoral 
4. Ho vaig decidir el mateix dia de les eleccions 

  98. No ho sap 
  99. No contesta   
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P24. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al 
Congrés dels Diputats el 28 d’abril?  
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “5” A LA P22: Està segur/a que va 
anar a votar.  
ENQUESTADOR/A: SI ALGÚ RESPON QUE “NO VA VOTAR” O “NO PODIA VOTAR”, S’HA DE 
TORNAR A LA P22 I RECTIFICAR. 
Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA.  

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 
 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
 6. C’s Ciutadans 
10. Front Republicà  

  21. Junts per Catalunya 
  22. Catalunya en Comú 
  23. Vox 

80. Altres partits (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 

93. Nul  
94. En blanc 

98. No ho sap 
99. No contesta 

PROGRAMADOR/A: Tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i 
apareixen a les taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que obtenen 
més de l’1% de resposta en una onada se’ls assigna un codi. Totes les formacions polítiques 
(parlamentàries o no) apareixen a les taules estadístiques si % de resposta >1%. Les 
extraparlamentàries apareixen a l’informe de resultats si % de resposta > a algun dels partits amb 
representació parlamentària. 

P25. Va votar a aquest partit/coalició <nom del partit o coalició que declara haver 
votat> principalment amb convicció, amb certs dubtes o perquè es tractava d’un 
mal menor? 
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1 al 80” A LA P24: Va votar algun 
partit o coalició.  

  PROGRAMADOR/A: CARREGAR PEL SISTEMA LA INFORMACIÓ P24. 
ENQUESTADOR/A: SI ALGÚ RESPON QUE “NO VA VOTAR” O “NO PODIA VOTAR”, S’HA DE 
TORNAR A LA P22 I RECTIFICAR 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

  1. Amb convicció 
2. Amb certs dubtes 
3. Perquè es tractava d’un mal menor 

  98. No ho recorda 
  99. No contesta 
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P26. En aquestes darreres eleccions al Congrés dels Diputats, quina és la raó 
principal que el va portar a votar a aquest partit/coalició?  
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1 al 80” A LA P24: Va votar algun 
partit o coalició.  

Llegir categories. Màxim dues respostes 

 1. El candidat/a   
  2. Sempre vota a aquest partit/coalició 

 3. Perquè és el partit/coalició més capacitat per defensar els interessos de la 
   majoria dels catalans/es 

   4. Perquè és el partit/coalició que millor representa les idees de la gent com 
    vostè 
   5. Per la seva actuació en els darrers mesos 
   6.  Per la seva actuació al llarg de tota la legislatura anterior 
   7. Per evitar que guanyés un altre partit/coalició 

80. ALTRES (NO LLEGIU) 
95. CAP D’AQUESTES (NO LLEGIU) 

98. No ho sap 
99. No contesta 

P27. A l’hora de decidir el seu vot (o decidir votar o no votar) en aquestes eleccions generals 
va tenir vostè en compte els següents temes de discussió política. Utilitzi una escala del 0 al 
10, on 0 significa “no ho va tenir gens en compte” i 10 significa “ho va tenir molt en compte”. 

Aleatori 

a) “Les propostes de cada partit sobre la relació Catalunya-Espanya 
b) “Les propostes de cada partit per donar resposta a la crisi econòmica”  
c) “Les propostes de cada partit per donar resposta a la corrupció política”  
d) “El judici als líders independentistes catalans”  

NOMÉS UNA RESPOSTA.  

Valoració______________ 

 98.      No ho sap 
 99. No contesta 

P28. A les eleccions del 28 d’abril cap força política ha aconseguit la majoria absoluta. De les 
següents alternatives per formar govern, quina és la que vostè prefereix? 
ENQUESTADOR/A: NO ES PREGUNTA PER LA INVESTIDURA SINÓ SOBRE LA POSSIBILITAT DE 
FORMAR UN GOVERN 

Llegir categories. Aleatori (1-3). NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Un govern del PSOE en solitari 
 2. Un govern de coalició entre el PSOE i C’s 
 3. Un govern de coalició entre el PSOE i Podemos 

 80. ALTRES (NO LLEGIU) 
 95. CAP D’AQUESTES (NO LLEGIU) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P29. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les anteriors 
eleccions al Congrés dels Diputats, del 26 de juny de 2016: 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia...)   
 2. No vaig votar        
 3. Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer  
 4. Habitualment voto però aquesta vegada no   
 5. Estic segur/a que vaig votar     (passeu a 30) 

 98. No ho sap        
 99. No contesta        

P30. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les anteriors eleccions al 
Congrés dels Diputats celebrades el 26 de juny de 2016?  
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “5” A LA P29: Està segur/a que va 
anar a votar 
ENQUESTADOR/A: SI ALGÚ RESPON QUE “NO VA VOTAR” O “NO PODIA VOTAR”, S’HA 
DE TORNAR A LA P29 I RECTIFICAR. 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 
 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
 6. C’s Ciutadans 

   14. CDC Convergència Democràtica de Catalunya 
   18. En Comú Podem 

   80. Altres partits (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 
   93. Nul  
   94. En blanc  

   98. No ho sap 
   99. No contesta  

PROGRAMADOR/A: Tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i 
apareixen a les taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que obtenen 
més de l’1% de resposta en una onada se’ls assigna un codi. Totes les formacions polítiques 
(parlamentàries o no) apareixen a les taules estadístiques si % de resposta >1%. Les 
extraparlamentàries apareixen a l’informe de resultats si % de resposta > a algun dels partits amb 
representació parlamentària. 

Parlem ara de les eleccions al Parlament Europeu,  
P31. En el seu conjunt, com valora la gestió del Parlament Europeu, en una escala de 0 a 10, 
on 0 és molt dolenta i 10 molt bona. Per gestió entenem els serveis i prestacions desenvolupats 
pel Parlament europeu.  

NOMÉS UNA RESPOSTA. 

Valoració______________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P32. Podria dir-me si a vostè personalment els temes relacionats amb la Unió Europea li 
interessen molt, bastant, poc o gens? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P33. Personalment a l’hora de decidir el seu vot (o decidir votar o no votar) a les pròximes 
eleccions al Parlament Europeu, què tindrà més en compte o què l’influirà més en la seva 
decisió. 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Els temes relacionats amb la Unió Europea i el Parlament Europeu 
 2. Els temes relacionats amb la situació política 
 3. Ambdós per igual 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P34. El proper 26 de maig se celebraran eleccions al Parlament Europeu. Quina és la 
probabilitat que vostè voti, utilitzant una escala de 0 a 10, on 0 significa “amb tota seguretat 
no aniré a votar” i 10 significa “amb tota seguretat aniré a votar” 

NOMÉS UNA RESPOSTA.  

Probabilitat______________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta  
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P35. En les eleccions al Parlament Europeu, convocades pel proper 26 de maig a quin partit 
o coalició votarà?  

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA  

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 
 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
 6. C’s Ciutadans 

 12. Podemos 
 18.  En Comú Podem/ Catalunya en Comú Podem 
 20.  PDeCAT Partit Demòcrata Europeu Català  
 21.  Junts per Catalunya 
 23.  Vox 

 80.  Altres partits (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 
 93. Nul  

 94. En blanc 
 96. No votaria 
 97. No podria votar 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

PROGRAMADOR/A: Tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i apareixen 
a les taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que obtenen més de l’1% de 
resposta en una onada se’ls assigna un codi. Totes les formacions polítiques (parlamentaries o no) 
apareixen a les taules estadístiques si % de resposta >1%. Les extraparlamentàries apareixen a 
l’informe de resultats si % de resposta > a algun dels partits amb representació parlamentària 
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V. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES  

P36. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?  
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA Q3: Nascut/da a altres 
comunitats autònomes 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Andalusia 
 2. Aragó 
 3. Astúries 
 4. Balears 

   5. Canàries 
   6. Cantàbria 

 7. Castella-Lleó 
   8. Castella-La Manxa 
   9. Comunitat Valenciana 
  10. Extremadura 
  11. Galícia 
  12. La Rioja 
  13. Madrid 
  14. Múrcia 
  15. Navarra 
  16. Euskadi/País Basc 
  17. Ceuta 
  18. Melilla 

  98. No ho sap 
  99. No contesta  

P37. A quin país de la Unió Europea va néixer vostè?  
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “3” A LA Q3: Nascut/da a la Unió 
Europea 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Alemanya 
 2. Itàlia 
 3. França 
 4. Romania 

   5. Bèlgica 
   6. Portugal 

 7. Holanda 
   8. Suècia 
   9. Anglaterra 
  10. Polònia 
  12. República Txeca 
  13. Àustria 
  14. Dinamarca 
  15. Bulgària 
  16. Hongria 
  17. Lituània 
  18. Letònia 
  19. Estònia 
  20. Xipre 
  21. Eslovènia 
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  22. Eslovàquia 
  23. Grècia 
  24. Luxemburg 
  25. Malta 
  26. Irlanda 
  27. Finlàndia 
  28. Croàcia 

  98. No ho sap 
  99. No contesta  

P38. A quin país va néixer vostè?  
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “4” A LA Q3: Nascut/da a la resta del 
món 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Marroc 
 2. Argentina 
 3. Mali 
 4. Perú 

   5. Uruguai 
   6. Cuba 

 7. Equador 
   8. Bolívia 
   9. EUA 
  10. Pakistan 
  11. Suïssa 
  12. Gàmbia 
  13. Xile 
  14. Brasil 
  15. Nigèria 
  16. Hondures 
  17. Guinea Equatorial 
  18. Macedònia 
  19. Colòmbia 
  20. Austràlia 
  21. Andorra 
  22. República Dominicana 
  23. Algèria 
  24. Filipines 
  25. Veneçuela 
  26. Mèxic 
  27. Sèrbia 
  28. Angola 
  29. Senegal 
  30. Costa de Marfil 
  31. Índia 
  32. Nicaragua 
  33. Guatemala 
  34. Rússia 
  35. Xina 
  36. Camerun 
  37. Iran 
  38. Paraguai 
  39. Moldàvia 
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  40. Ucraïna 
  41.  
  42. Panamà 
  43.  
  44. Illa Maurici 
  45. Sierra Leone 
  46. República de Corea 
  47. El Salvador 
  48. Palestina 
  49. Egipte 

50. Canadà 
51. Iraq  
52. República de Guinea 
53. Líban 
54. Bòsnia-Herzegovina 
55. Sàhara Occidental 
56. Tailàndia 
57. Paraguai 
58. Armènia 
59. Turquia 
60. Síria 
61. Líbia 
62. Cap Verd 
63. Bangla Desh 

  98. No ho sap 
  99. No contesta  

P39. I a quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2, 3 ó 4” A LA Q3: Nascut/da fora 
de Catalunya 

 Any d’arribada      |__|__|__|__| 

P40. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catalunya  
 2. Altres comunitats autònomes   
 3. Unió Europea   
 4. Resta del món   

 98. No ho sap  
 99. No contesta  
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P41. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catalunya  
 2. Altres comunitats autònomes   
 3. Unió Europea   
 4. Resta del món   

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P42. Quants dels seus avis/àvies van néixer a Catalunya? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Cap 
 2. Un 
 3. Dos 
 4. Tres 
 5. Quatre 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P43. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Espontània.  NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catolicisme 
 2. Cristianisme evangèlic/protestant 
 3. Islam 
 4. Testimonis cristians de Jehovà 
 5. Budisme 
 6. Cristianisme ortodox 
 7. Judaisme 
 8. Cap: Agnosticisme 
 9. Cap: Ateisme 

 80. Altres 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P44. Podria dir-me si acudeix als actes de culte oficiós religiós d’alguna confessió, sense 
comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, comunions o 
funerals? 

Llegir opcions. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí, un cop per setmana o més 
 2. Sí, algun cop al mes 
 3. Sí, algun cop a l’any 
 4. No, mai 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P45. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Treballa  (passeu a P47) 
 2. No treballa (passeu a P46) 
 3. Està temporalment de baixa  (passeu a P47) 

 98. No ho sap (passeu  a P49) 
 98. No contesta (passeu  a P49) 

P46. Vostè és...?  
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA P45: No treballa  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
 2. Aturat/ada i ha treballat abans 
 3. Pensionista (abans no ha treballat) 
 4. Aturat/ada i busca el primer treball 
 5. Estudiant 
 6. Treball domèstic no remunerat 

98. No ho sap 
99. No contesta 

P47. Vostè és...?  
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” i “3” A LA P45: “Treballa” 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
 2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 
 3. Assalariat/ada indefinit/ida 
 4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 
 5. Membre de cooperativa 
 6. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 

98. No ho sap 
99. No contesta 

P48. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense 
afany de lucre (associació, ONG; etc.)? 
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” i “3” A LA P45 i “1” i “2” a la P46: “Treballa” o 
“ha treballat” 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sector públic (ADMINISTRACIÓ PÚBLICA + EMPRESES PÚBLIQUES) 
 2. Sector privat 
 3. Organització privada sense afany de lucre (ONG’S, ASSOCIACIONS) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P49. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA.  

 1. No sap llegir i escriure 
 2. Sap llegir i escriure però va anar menys de 5 anys a l’escola 
 3. Va anar a l’escola 5 o més anys però sense completar ESO, EGB o Batxillerat 
elemental 
 4. ESO completa (Graduat escolar), EGB, Batxiller elemental o Certificat d’Escolaritat o 
d’Estudis Primaris 
 5. Batxillerat, BUP, COU, Batxillerat superior, PREU 
 6. Cicle formatiu de grau mitjà, FP1, Oficialia industrial o equivalent 
 7. Cicle formatiu de grau superior, FP2, Mestratge industrial o equivalent 
 8. Diplomatura, Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent 

 9. Llicenciatura, Arquitectura, Enginyeria, Grau o equivalent (4 anys o més) 
 10. Cursos d’especialització professional, Postgrau, Màster (MIR, FIR...) 

 11. Doctorat 

 80. Altres (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P50. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Llegir categories. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Casat/ada 
 2. Amb parella estable 
 3. Divorciat/ada 
. 4. Separat/ada 

1. Vidu/a 
2. Solter/a 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P51. Quants fills/es té?  
NOMÉS UNA RESPOSTA 

  

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P52. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè 
considera com a pròpia. 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Català (valencià / balear) 
 2. Castellà 
 3. Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
 4. Aranès 

 80. Altres llengües o altres combinacions 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P53. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a?  
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Català (valencià / balear) 
 2. Castellà 
 3. Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
 4. Aranès 

 80. Altres llengües o altres combinacions 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P54. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social: classe 
baixa, classe mitjana-baixa, classe mitjana, classe mitjana-alta o classe alta?  

NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Classe baixa 
 2. Classe mitjana-baixa 
 3. Classe mitjana 
 4. Classe mitjana-alta 
 5. Classe alta 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

HOR_ FIN Hora final de l'entrevista 

PROGRAMADOR/A: INSERTAR AQUESTA VARIABLE  

ENQUESTADOR/A: UNA VEGADA FINALITZADA L’ENTREVISTA, RESPONGUEU AQUESTES 
PREGUNTES 

E1. Enquestador/a, la persona entrevistada en algun moment de la conversa t’ha preguntat qui 
encarregava l’estudi?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí  
 2. No 

E2. Ha demanat la persona entrevistada aclariments respecte alguna pregunta?  
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Mai  
 2. Quasi mai 
 3. Alguna vegada 
 4. Sovint 
 5. Sempre 
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E3. Has tingut la sensació que la persona entrevistada es mostrava reticent  a contestar alguna 
pregunta?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

E4. Has tingut la sensació que la persona entrevistada intentava contestar les preguntes el 
millor que podia?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

E5. Creus que la persona entrevistada entenia les preguntes?  
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

E6. Creus que la persona entrevistada ha estat molt, bastant, poc o gens sincera amb les seves 
respostes?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

E7. Hi havia alguna persona més present que interferís o interrompés l’entrevista?  
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí 
 2. No 
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PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA E7  
E8. Quina o quines persones?  

Espontània. MULTIRESPOSTA 

 1. Cònjuge / parella 
 2. Fills/es 
 3. Pares / sogres 
 4. Algun altre parent 
 5. Amistats / veïns/veïnes 
 6. Persones cuidadores  

 98. No ho sap 
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